

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano LIV Nº 53

Brasília - DF, terça-feira, 19 de março de 2013



Sumário

PÁGINA	
Presidência da República1	
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento	
Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação 4	
Ministério da Cultura	
Ministério da Defesa	
Ministério da Educação	
Ministério da Fazenda	
Ministério da Integração Nacional	
Ministério da Justiça	
Ministério da Pesca e Aquicultura	
Ministério da Previdência Social	
Ministério da Saúde	
Ministério das Comunicações	
Ministério das Relações Exteriores	
Ministério de Minas e Energia	
Ministério do Desenvolvimento Agrário	
Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome 49	
Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior 49	
Ministério do Meio Ambiente	
Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão	
Ministério do Trabalho e Emprego	
Ministério do Turismo	
Ministério dos Transportes	1
Conselho Nacional do Ministério Público53	l
Ministério Público da União53	
Poder Legislativo	
Poder Judiciário	
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais 60	
Editais e Avisos	

Presidência da República

CASA CIVIL SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria nº 590, de 13 de junho de 2007, da Ministra de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

Páginas	trito Ieral	Demais Estados		
de 02 a 28	R\$	0,30	R\$	1,80
de 32 a 76	R\$	0,50	R\$	2,00
de 80 a 156	R\$	1,10	R\$	2,60
de 160 a 250	R\$	1,50	R\$	3,00
de 254 a 500	R\$	3,00	R\$	4,50

Nº 75 - DESIGNAR

TATIANA FIGUEIREDO E SILVA PEREIRA para a função de Supervisor, código GR-V, no Gabinete da Casa Civil da Presidência da República.

Nº 76 - DESIGNAR

LUCY VAZ DA SILVA para a função de Secretário, código GR-III, na Subchefia para Assuntos Jurídicos da Casa Civil da Presidência da República.

BETO FERREIRA MARTINS VASCONCELOS

SECRETARIA-GERAL

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O MINISTRO CHEFE DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, interino no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria nº 270, de 12 de abril de 2012, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, resolve:

Nº 12 - NOMEAR

MARCELE BOTELHO, matrícula SIAPE nº 1689235, para exercer o cargo em comissão de Assessor Técnico, Código DAS 102.3, na Coordenação-Geral de Fiscalização de Programas de Governo e de Atos de Pessoal da Secretaria de Controle Interno da Secretaria-Geral da Presidência da República, ficando exonerada do que atualmente ocupa.

N° 13 - NOMEAR

ALEXANDRE SOARES FRANCISCO DE CARVALHO, matrícula SIAPE nº 1688904, para exercer o cargo em comissão de Assistente, Código DAS 102.2, na Secretaria de Controle Interno da Secretaria-Geral da Presidência da República, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

O MINISTRO CHEFE DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, interino no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei n ° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 14 - DESIGNAR

MARCELE BOTELHO, matrícula SIAPE nº 1689235, para substituir o Coordenador-Geral de Fiscalização de Programas de Governo e de Atos de Pessoal da Secretaria de Controle Interno da Secretaria-Geral da Presidência da República, código DAS 101.4, em seus impedimentos e afastamentos legais e eventuais, ficando revogada a Portaria nº 27, de 4 de novembro de 2010, publicada na Seção II do Diário Oficial da União de 5 de novembro de 2010.

DIOGO DE SANT'ANA

GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITU-CIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Interno da Agência Brasileira de Inteligência (ABIN), aprovado pela Portaria nº 37/GSI-PR/CH/ABIN, de 17 de outubro de 2008, alterado pela Portaria nº 7/GSIPR/CH/ABIN, de 3 de fevereiro de 2009, resolve:

 $N^{\rm o}$ 87 - Art. $1^{\rm o}$ - Dispensar, a pedido, o Oficial de Inteligência matrícula nº 909926 do encargo de substituto eventual do Coordenador, código DAS 101.3.

Art. 2 - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Interno da Agência Brasileira de Inteligência (ABIN), aprovado pela Portaria nº 37/GSI-PR/CH/ABIN, de 17 de outubro de 2008, alterado pela Portaria nº 7/GSIPR/CH/ABIN, de 3 de fevereiro de 2009, resolve:

 N° 88 - Art. 1° - Dispensar o Cap QAO matrícula n° 910428 do Comando do Exército da função de Assistente Militar - Gupo "4D", a contar de 20 de março de 2013, em virtude de retorno à Força~.

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Interno da Agência Brasileira de Inteligência (ABIN), aprovado pela Portaria nº 37/GSI-PR/CH/ABIN, de 17 de outubro de 2008, alterado pela Portaria nº 7/GSIPR/CH/ABIN, de 3 de fevereiro de 2009, resolve:

 N° 89 - Art. 1° - Designar o Oficial de Inteligência matrícula nº 909066 para o encargo de substituto eventual do Coordenador, código DAS 101.3.

 $\mbox{Art.}\ 2^{\rm o}$ - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

WILSON ROBERTO TREZZA

CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIAS DE 15 DE MARCO DE 2013

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CONTROLA-DORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o inciso II do art. 3º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e a Portaria SEGEP/MP nº 1.987, de 29 de novembro de 2012, resolve efetivar pelo período de 1 (um) ano, a contar da publicação deste ato, a seguinte cessão:

Nº 534 - Servidor: MARCELO CAMPOS DA SILVA Cargo: Analista de Finanças e Controle Matrícula SIAPE nº: 1181070 Da: Controladoria-Geral da União Para: Prefeitura Municipal de São Paulo Responsabilidade do ônus: Órgão Cessionário Processo nº: 00190.005638/2013-70

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CONTROLA-DORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o inciso II do art. 3º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e a Portaria SEGEP/MP nº 1.987, de 29 de novembro de 2012, resolve efetivar pelo período de 1 (um) ano, a contar da publicação deste ato, a seguinte cessão:

Nº 535 - Servidor: DANY ANDREY SECCO Cargo: Analista de Finanças e Controle Matrícula SIAPE nº: 1538685 Da: Controladoria-Geral da União Para: Prefeitura Municipal de São Paulo Responsabilidade do ônus: Órgão Cessionário Processo nº: 00190.004580/2013-47

JORGE HAGE SOBRINHO

SECRETARIA DE POLÍTICAS PARA AS MULHERES

PORTARIA Nº 31, DE 18 DE MARÇO DE 2013

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE POLÍTICAS PARA AS MULHERES, DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 2º Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve:



NOMEAR

LUANA GRILLO DA SILVA, para exercer o cargo de Coordenador-Geral de Fortalecimento da Rede de Atendimento, código DAS 101.4, da Secretaria de Enfrentamento à Violência Contra as Mulheres, da Secretaria de Políticas para as Mulheres da Presidência da República.

ELEONORA MENICUCCI

VICE-PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA GABINETE

PORTARIA Nº 23, DE 18 DE MARÇO DE 2013

A CHEFE DE GABINETE DA VICE-PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 3°. do Regimento Interno da Vice-Presidência da República, aprovado pela Portaria 001, de 26 de maio de 2003, resolve:

NOMEAR

Cúpula dos BRICS.

DENISE SILVA DOS REIS LEAL para exercer o cargo de Assessor Técnico, código DAS-102.3, da Assessoria Administrativa da Vice-Presidência da República.

NARA DE DEUS VIEIRA

SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

DESPACHOS DA MINISTRA Em 15 de março de 2013

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 3.025, de 4 de abril de 1999, e tendo em vista o Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País da equipe da Empresa Brasil de Comunicação - EBC que realizará a cobertura jornalística da viagem oficial da Excelentíssima Senhora Presidenta da República à cidade de Durban/África do Sul, onde participará da V

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA CASA CIVIL IMPRENSA NACIONAL

DILMA VANA ROUSSEFF Presidenta da República

GLEISI HELENA HOFFMANN Ministra de Estado Chefe da Casa Civil

FERNANDO TOLENTINO DE SOUSA VIEIRA Diretor-Geral da Imprensa Nacional

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

SEÇÃO 1

Publicação de atos normativos

SEÇÃO 2

Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

SEÇÃO 3

Publicação de contratos, editais, avisos e ineditoriais

JORGE LUIZ ALENCAR GUERRA Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais

FRANCISCO DAS CHAGAS PINTO Coordenador de Produção

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados para a comercialização de assinaturas impressas e eletrônicas

http://www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: 0800 725 6787 ROGÉRIO ALVES DA SILVA, Produção, e CLÁUDIO SODRÉ, Manutenção, no período de 21 a 29 de março de 2013; DANIELLA COSTA DE ALMEIDA, Jornalismo, e WARLEY FELIPE DE ANDRADE, Auxílio Operacional, no período de 23 a 29 de março de 2013; JOSÉ CARLOS GONÇALVES, Reportagem Cinematográfica, no período de 24 a 28 de março de 2013, inclusive trânsito, com ônus. Processo: 00170.000414/2013-18.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, interino, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 3.025, de 4 de abril de 1999, e tendo em vista o Decreto nº 7.689, de 2º de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País daequipe da Empresa Brasil de Comunicação - EBC, que realizará a cobertura jornalística da viagem oficial de Excelentíssima Senhora Presidenta da República ao Estado da Cidade do Vaticano/Roma, onde participará da missa de investidura do Papa Francisco.

MOISÉS FARIAS BARBOSA, Manutenção; CLÁUDIO SODRÉ, Manutenção; DANIELLA COSTA DE ALMEIDA, Jornalismo; e JOÃO PÁULO OSTERNO DE MACEDO, Auxílio em Cinegrafia, no período de 16 a 21 de março de 2013, JOSÉ CARLOS GONÇALVES, Reportagem Cinematográfica, no período de 17 a 20 de março de 2013, inclusive trânsito, com ônus. Processo: 00170.000558/2013-66.

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 3.025, de 4 de abril de 1999, e tendo em vista o Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País dos funcionários da Empresa Brasil de Comunicação - EBC, que realizarão a cobertura jornalística do Fórum Social Mundial, a realizar-sena cidade de Túnis/Tunísia, de 25 a 31 de março de 2013.

LIA KUNZLER DE SOUZA CARMO, Jornalismo, Repórter da TV Brasil e ANDRÉ RODRIGO PACHECO, Reportagem Cinematográfica da TV Brasil,no período de 25 a 31 de março de 2013, inclusive trânsito, com ônus. Processo: 00170.000537/2013-41.

HELENA CHAGAS

SECRETARIA DE PORTOS

PORTARIA Nº 39, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O MINISTRO DE ESTADO DA SECRETARIA DE PORTOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere a Lei 11.518, de 05 de setembro de 2007, publicada no Diário Oficial da União, de 06/09/2007, e em face ao disposto na Medida Provisória 595 de 06 de dezembro de 2012, resolve:

- I Exonerar, do Bloco da Classe dos Trabalhadores Portuários do Conselho de Autoridade Portuária do Porto de Fortaleza, os representantes dos Demais Trabalhadores, Francisco Leopoldo Albuquerque (titular), Rommel Fernandes Pereira de Matos (suplente);
- II Designar, por um período de 2 (dois) anos, para o Bloco da Classe dos Trabalhadores Portuários do Conselho de Autoridade Portuária do Porto de Fortaleza, os representantes dos Demais Trabalhadores, Raul Barrosos Junior (titular), Raimundo José de Oliveira (suplente);
 - III Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEÔNIDAS CRISTINO

COMPANHIA DOCAS DO PARÁ

RESOLUÇÕES DE 18 DE MARÇO DE 2013

Nº 67 - O DIRETOR PRESIDENTE DA COMPANHIA DOCAS DO PARÁ (CDP), no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto Social da Empresa, e CONSIDERANDO o que consta no Processo Licitatório nº 962/2013, de 12.03.2013 resolve: I - designar LUIS FERNANDO DE ALBUQUERQUE MOREIRA, para atuar como Pregoeiro, no Pregão Eletrônico visando a aquisição de açúcar, água mineral envasada em copo de 200ml e água mineral sem gás, acondicionada em garrafões de polipropileno novos, tampa de pressão em lacre, contendo 201, com vasilhame retornável individual; II - instituir para compor a equipe de apoio, os seguintes empregados: CLÁUDIO RIBEIRO DO NASCIMENTO, BRUNO SANTOS BORDALLO e GUIOMAR RODRIGUES FIGUEIREDO; III - designar, BRUNO SANTOS BORDALLO, para substituir o Pregoeiro em suas ausências e/ou impedimentos; IV - designar, CLÁUDIO RIBEIRO DO NASCIMENTO, para substituir o Pregoeiro substituto em suas ausências e/ou impedimentos.

Nº 68 - O DIRETOR PRESIDENTE DA COMPANHIA DOCAS DO PARÁ (CDP), no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto Social da Empresa, e CONSIDERANDO o que consta no Processo Licitatório nº 756/2013, de 22.02.2013 resolve: I - designar o Supervisor Administrativo, CLÁUDIO RIBEIRO DO NASCIMENTO, para atuar como Pregoeiro no Pregão Eletrônico visando à contratação de empresa para realizar serviços de construção da portaria principal do Porto de Vila do Conde; II - instituir para compor a equipe de apoio, os seguintes empregados: LUIS FERNANDO DE ALBUQUERQUE MOREIRA, ALEX ALBERTO GONÇALVES DE SOUZA, ANDRÉ DE SOUZA MONTEIRO e AMBIRE SOARES DANTAS FARIA; III

- designar BRUNO SANTOS BORDALLO para substituir o Pregoeiro em suas ausências e/ou impedimentos; IV - designar LUIS FERNANDO DE ALBUQUERQUE MOREIRA para substituir o Pregoeiro substituto em suas ausências e/ou impedimentos.

Nº 69 - O DIRETOR PRESIDENTE DA COMPANHIA DOCAS DO PARÁ (CDP), no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto Social da Empresa, e CONSIDERANDO o que consta no Processo Licitatório nº 1016/2013, de 15.03.2013 resolve: I - designar LUIS FERNANDO DE ALBUQUERQUE MOREIRA, para atuar como Pregoeiro, no Pregão Eletrônico visando a aquisição de material elétrico a ser utilizado na execução dos serviços de adequação elétrica para instalação de aparelhos de ar condicionado do local de alojamento, denominado Pensão Laranja no Porto de Vila do Conde; II instituir para compor a equipe de apoio, os seguintes empregados: CLÁUDIO RIBEIRO DO NASCIMENTO, BRUNO SANTOS BORDALLO e BENEDITO FILGUEIRA JARDIM; III - designar, BRUNO SANTOS BORDALLO, para substituir o Pregoeiro em suas ausências e/ou impedimentos; IV - designar, CLÁUDIO RIBEIRO DO NASCIMENTO, para substituir o Pregoeiro substituto em suas ausências e/ou impedimentos.

CARLOS JOSÉ PONCIANO DA SILVA

SECRETARIA DE ASSUNTOS ESTRATÉGICOS FUNDAÇÃO INSTITUTO DE PESQUISA ECONÔMICA APLICADA

PORTARIA Nº 96, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE PESQUISA ECO-NÔMICA APLICADA - IPEA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto na Portaria nº 6, de 5 de agosto de 2008, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Assuntos Estratégicos, publicada no DOU de 6 de agosto, resolve:

Designar a servidora MARINÉSIA LEMOS SOUTO, Matrícula SIAPE nº 1741568, para o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Compras e Contratos - DVCOC, código DAS 101.2, da Coordenação-Geral de Serviços Coorporativos e Apoio à Pesquisa - CGCAP, da Diretoria de Desenvolvimento Institucional - DIDES, nos afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares.

MARCELO CORTES NERI

SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL

DESPACHOS DO SECRETÁRIO EXECUTIVO Em 18 de março de 2013

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria nº 1, de 4 de janeiro de 2013, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Aviação Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e no art. 7º, inciso IV e § 4º, do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve publicar o afastamento do País, autorizado na forma da Portaria Conjunta nº 2.347/MD/SAC-PR, de 18 de agosto de 2011, do Ten Cel Av MAURICIO DE SOUZA ROSSI, pertencente ao efetivo do Comando da Aeronáutica, a fim de realizar exame de proficiência técnica de pilotos vinculados à empresa Omni Táxi Aéreo Ltda., em simulador de voo da aeronave SK92, na FlightSafety International, em Lafayette - Los Angeles - E.U.A., no período de 28 de março a 1º de abril de 2013, inclusive trânsito, com ônus para a ANAC. Processo nº 00065.025461/2013-63

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria nº 1, de 4 de janeiro de 2013, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Aviação Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e no art. 7º, inciso IV e § 4º, do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País de ANDRÉ MARQUES CAETANO, matrícula SIAPE nº 1589409, ocupante de cargo comissionado código CGE III, Gerente, e de GABRIEL DÂMASO MURTA, matricula SIAPE nº 1764471, ambos Especialistas em Regulação de Aviação Civil da Agencia Nacional de Aviação Civil (ANAC), a fim de participarem dos eventos "International Operational Evaluation Policy Board (IOEPB) 3rd Meeting" e "Operational Suitability - 2013 Annual Meeting (OSD-2013)", promovidos pela "European Aviation Safety Agency (EASA)", em Colônia - Alemanha, no período de 7 a 13 de abril de 2013, inclusive trânsito, com ônus para a ANAC. Processo nº 00065.024577/2013-85.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria nº 1, de 4 de janeiro de 2013, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Aviação Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e no art. 7º, inciso IV e § 4º, do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País de BERNARDO TOMAZ DE CASTRO, matrícula SIAPE nº 1765345, ocupante de cargo comissionado técnico código CCT V, de CLAUDIA LIMA BANDEIRA E SILVA BUARQUE, matrícula SIAPE nº 1546288, Analista Administrativo, de MARCO AURÉLIO BONILAURI SANTIN, matrícula SIAPE nº 1762702, ocupante de cargo comissionado técnico código

CCT V, Especialista em Regulação de Aviação Civil, e de JOÃO DIAS DA COSTA, matrícula SIAPE nº 1763731, Especialista em Regulação de Aviação Civil, todos servidores da Agência Nacional de Aviação Civil (ANAC), a fim de participarem da "Reunión regional sobre el enfoque de observación continua (CMA) del Programa universal de auditoria de la vigilancia de la seguridade operacional (USOAP) para la Región SAM", em Lima - Peru, no período de 31 de março a 4 de abril de 2013, inclusive trânsito, com ônus para a ANAC. Processo, nº 00058 013882/2013-31.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria nº 1, de 4 de janeiro de 2013, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Aviação Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e no art. 7°, inciso IV e § 4°, do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País de EDMARCIO ANDRADE PIRES, matrícula SIAPE nº 1736912, Técnico em Regulação de Aviação Civil da Agência Nacional de Aviação Civil (ANAC), a fim de realizar exame de proficiência técnica de pilotos vinculados à empresa Colt Táxi Aéreo, em simulador de voo da aeronave LR60, e à empresa Aerotaxi Marinete Ltda., em simulador de voo da aeronave BE30, ambos na CAE, em Dallas - Texas - E.U.A., no período de 23 a 27 de março de 2013, incluindo transito, com ônus para a ANAC. Processo nº 00065.026785/2013-19.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria nº 1, de 4 de janeiro de 2013, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Aviação Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e no art. 7°, inciso IV e § 4°, do Decreto n° 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País de FLAVIO KIER KRUT-MAN, matrícula SIAPE nº 1586892, ocupante de cargo comissionado técnico código CCT III, Especialista em Regulação de Aviação Civil da Agência Nacional de Aviação Civil (ANAC), a fim de participar do evento de capacitação "International Air Law for Lawyers and Legal Professionals", promovido pela "International Air Transport Association (IATA)", em Genebra - Suíça, no período de 27 de abril a 5 de maio de 2013, inclusive trânsito, com ônus para a ANAC. Processo nº 00065.021304/2013-89.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria nº 1, de 4 de janeiro de 2013, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Aviação Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e no art. 7°, inciso IV e § 4°, do Decreto n° 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País de ISABELA CRISTINA DINIZ BARUFFI, matrícula SIAPE nº 1765573, Especialista em Regulação de Aviação Civil da Agência Nacional de Aviação Civil (ANAC), a fim de participar do evento de capacitação "Operaciones Aeroportuarias", promovido pela "Aeropuertos Españoles y Navegación Aérea (AENA)", em Madri - Espanha, no período de 30 de março a 13 de abril de 2013, inclusive trânsito, com ônus para a ANAC. Processo nº 00065.021095/2013-73.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria nº 1, de 4 de janeiro de 2013, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Aviação Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e no art, 7°, inciso IV e § 4°, do Decreto n° 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País de JAYME ALVES DOS SANTOS JÚNIOR, matrícula SIAPE nº 1738814, Técnico em Regulação de Aviação Civil da Agência Nacional de Aviação Civil (ANAC), a fim de realizar exame de proficiência técnica de pilotos vinculados à empresa Passaredo Transportes Aéreos Ltda., em simulador da aeronave AT72, na CAE, em Amsterdã - Países Baixos, no período de 30 de março a 2 de abril de 2013, inclusive trânsito, com ônus para a ANAC. Processo nº 00065.028692/2013-29.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria nº 1, de 4 de janeiro de 2013, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Aviação Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e no art. 7°, inciso IV e § 4°, do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País de LEILA MARIA DE SOU-ZA LEITE LOBO, matrícula SIAPE nº 1439488, Especialista em Regulação de Aviação Civil da Agência Nacional de Aviação Civil (ANAC), a fim de participar do "Seminario técnico de la OACI sobre los requisitos de competencia lingüística (LPR)", em Montreal - Canadá, no período de 23 a 29 de março de 2013, inclusive trânsito, com ônus para a ANAC. Processo nº 00065.156269/2012-37.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria nº 1, de 4 de janeiro de 2013, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria de 4 de Janeno de 2013, do Ministro de Estado Chere da Secretaria de-Aviação Civil da Presidência da República, e tendo em vista o dis-posto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e no art. 7º, inciso IV e § 4º, do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, autorizar o afastamento do País de LUIZ FERNANDO COLLARES, matrícula SIAPE nº 1586673, Especialista em Regulação de Aviação Civil da Agência Nacional de Aviação Civil (ANAC), a fim de realizar exame de proficiência técnica de pilotos vinculados à empresa Avianca Linhas Aéreas, em simulador de voo da aeronave A320, na Airbus, em Miami - Flórida - E.U.A., no período de 24 a 28 de março de 2013, inclusive trânsito, com ônus para a ANAC. Processo nº 00065.026160/2013-57.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria nº 1, de 4 de janeiro de 2013, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Aviação Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e no art. 7°, inciso IV e § 4°, do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País de MARCOS DUARTE LINS, matrícula SIAPE nº 2550554, Especialista em Regulação de Aviação Civil da Agência Nacional de Aviação Civil (ANAC), a fim de realizar voo de acompanhamento exterior RBHA 121, na empresa Whitejets, para inclusão em suas especificações operativas na América do Norte, em Orlando - Flórida - E.U.A., no período de 25 a 27 de março de 2013, com ônus para a ANAC. Processo nº 00065.027468/2013-10.

GUILHERME WALDER MORA RAMALHO

AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL

PORTARIA Nº 740, DE 15 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL **DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC**, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 16 da Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, e 35, inciso II, do Anexo I do Decreto nº 5.731, de 20 de março de 2006, e tendo em vista o Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 110, de 15 de setembro de 2009, com as alterações posteriores, e o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR

JOSÉ ASSUMPÇÃO RODRIGUES DE ALMEIDA, matrícula SIA-PE nº 1765574, para exercer o encargo de substituto eventual do Cargo em Comissão de Gerente Técnico de Normatização e Sistemas, código CGE IV, da Gerência de Normas, Padrões e Sistemas da Superintendência de Infraestrutura Aeroportuária desta Agência, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

MARCELO PACHECO DOS GUARANYS

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA N° 62, DE 14 DE MARÇO DE 2013

- SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos arts. 6° e 41 do Anexo I do Decreto n° 7.127, de 04 de março de 2010, e tendo em vista o disposto no art. 12 do Decreto-Lei n° 200, de 25 de fevereiro de 1967, resolve:
- Art. 1° Atribuir a LUIZ CHAGURI NETO, Coordenador-Geral de Apoio às Câmaras Setoriais e Temáticas, sem prejuízo de suas atribuições, a competência de prestar assistência ao Secretário-Executivo no que se refere à supervisão, orientação e coordenação de atividades relacionadas às Superintendências Federais de Agricultura, Pecuária e Abastecimento - SFA's para:
- I programar e coordenar, em interação com os respectivos titulares e em articulação com os órgãos setoriais específicos:
 - a) a elaboração de:
 - 1. planos, metas e projetos:
- instrumentos de proposição orçamentária, das atividades administrativas: 3. plano operativo anual das ações físicas e orçamentárias de
- apoio administrativo; e

 4. relatórios de atividades quanto ao desempenho físico-fi-
- nanceiro das ações orçamentárias;
- b) o monitoramento da execução física dos Planos Operativos Anuais das ações orçamentárias, em articulação com os Coordenadores de Ação Nacional;
- c) o acompanhamento e controle dos resultados das ações orçamentárias;
- d) a avaliação dos indicadores de desempenho operacional das SFA's, inclusive dos componentes estratégicos locais;

 II proceder a supervisões técnico-administrativas nas Su-
- perintendências Federais: e

III - articular medidas de integração operacional das Superintendências Federais com as unidades setoriais e singulares do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, consoante

orientações específicas. Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

JOSÉ CARLOS VAZ

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO **DE ALAGOAS**

PORTARIA Nº 29, DE 18 DE MARCO DE 2013

O Superintendente Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento em Alagoas, usando das atribuições que lhe confere o inciso XVIII, pelo Art.44, do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, aprovada pela Portaria Ministerial nº 428 de 09 de junho de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 14 de junho de 2010, e tendo em vista o que consta do Processo nº 21006.000153/2013-08, resolve:

Conceder, pensão vitalícia à Maria Pereira da Costa, na qualidade de viúva de Pedro Pereira Costa, ex-servidor aposentado deste Ministério, falecido em 22 de fevereiro de 2013, com fundamento no art. 215, combinado com o inciso I, alínea "a", do art. 217, da Lei nº 8.112/90 e art. $40~\S~7^\circ$, inciso I da CF/88, com a redação dada pela EC nº 41, de 19/12/2003, c/c MP nº 167, de 19/02/2004 e art. 2°, inciso I, da Lei nº 10.887, de 18/06/2004, a partir do óbito do ex-

ALAY CORREIA DE AMORIN

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DA BAHIA

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

A SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA NO ESTADO DA BAHIA, no uso da competência que lhe foi conferida pelo item XVIII, do artigo 44, do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, aprovado através da Portaria Ministerial nº 428, de 09 de Junho de 2010, publicada no DOU de 14 de Junho de 2010, resolve:

73-Conceder aposentadoria, com proventos integrais, à servidora MARIA JOSE DE ALMEIDA GOMES CARVALHO, Matrícula SIAPE 0020704, ocupante do Cargo de Arquiteto, Classe "S", Padrão "III", do Quadro de Pessoal deste Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento - SFA-BA, com fundamento no Art. 3º, da Emenda Constitucional 47/2005(21012.000611/2013-11).

A SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA NO ESTADO DA BAHIA, no uso da competência que lhe foi conferida pelo item XVIII, do artigo 44, do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, aprovado através da Portaria Ministerial nº 428, de 09 de Junho de 2010, publicada no DOU de 14 de Junho de 2010, resolve:

 N° 74- Conceder aposentadoria, com proventos integrais, ao servidor WALFRIDO WILSON RODRIGUES CORTES, Matrícula SIAPE 0018869, ocupante do Cargo de Fiscal Federal Agropecuário, Classe "S", Padrão "IV", do Quadro de Pessoal deste Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento - SFA-BA, com fundamento no Art. 3°, da Emenda Constitucional 47/2005(Processo n 21012.000596/2013-10).

O SUPERINTENDENTE FEDERAL SUBSTITUTO DE AGRICULTURA NO ESTADO DA BAHIA, no uso da competência que lhe foi conferida pelo item XVIII, do artigo 44, do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, aprovado através da Portaria Ministerial nº 428, de 09 de Junho de 2010, publicada no DOU de 14 de Junho de 2010, resolve:

Nº 75- Conceder Pensão Temporária, "Habilitação Tardia", a partir de 05/01/2013, a Srta. MARIA CÉLIA CORREIA FERREIRA DAN-TAS, na qualidade de filha maior solteira do Sr. Francisco Fernandes Dantas, Matrícula SIAPE nº 03356086, falecido em 27 de fevereiro de 1982, nos termos da Lei nº 3.373/58.

O SUPERINTENDENTE FEDERAL SUBSTITUTO DE AGRICULTURA NO ESTADO DA BAHIA, no uso da competência que lhe foi conferida pelo item XVIII, do artigo 44, do Regimento Înterno das Superintendências Federais de Agricultura, aprovado através da Portaria Ministerial nº 428, de 09 de Junho de 2010, publicada no DOU de 14 de Junho de 2010, resolve:

Nº 76-Conceder Pensão Vitalícia a Sra. MARINA PROENCA LEAL, na qualidade de cônjuge do Sr. ROSALVO VIANA LEAL, ocupante do cargo de Agente de Telec Eletricidade, Matrícula SIAPE nº 0018863, Classe "S", Padrão "III", falecido em 09 de março de 2013, nos termos do art. 215 c/c art. 217, inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90.

PAULO ROBERTO DE OLIVEIRA REIS E SOUSA

Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação

ISSN 1677-7050

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 41, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO, DO MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 2º da Portaria nº 166, de 16 de abril de 2003, resolve:

Dispensar, a partir de 27 de fevereiro de 2013, THAÍS DE ARAUJO PEDROSA, CPF 985.506.591-34, da Função Gratificada, código FG-1, da Coordenação-Geral de Recursos Humanos, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração da Secretaria-Executiva deste Ministério.

GERSON GALVÃO

AGÊNCIA ESPACIAL BRASILEIRA

PORTARIA Nº 19, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA ESPACIAL BRASILEI-RA, no uso das atribuições que lhe confere o Inciso VI, art. 15 do Anexo I ao Decreto n.º 4.718, de 04 de junho de 2003, que aprovou a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções Gratificadas da Agência Espacial Brasileira,

Exonerar, a pedido, a partir de 18 de março de 2013, JOSÉ EDSON DE ALMEIDA, CPF nº 029.232.621-15, do cargo em Comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Diretoria de Planejamento, Orçamento e Administração da Agência Espacial Brasileira - AEB.

JOSÉ RAIMUNDO BRAGA COELHO

COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR DIRETORIA DE GESTÃO INSTITUCIONAL

PORTARIA Nº 62, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O Diretor de Gestão Institucional da Comissão Nacional de O Diretor de Gestao Institucional da Comissao Nacional de Energia Nuclear (CNEN), no uso da atribuição que lhe foi conferida pela Portaria CNEN/PR nº. 33, publicada no Diário Oficial da União nº. 106, de 01 de junho de 2012, páginas 13 e 14, Seção 1, com base na Orientação Normativa nº 7 da SRH/MP, de 20/11/2007, e na averbação de tempo de serviço especial realizada de acordo com a análise técnica da Diretoria de Radioproteção e Segurança Nuclear da CNEN, como a Parcar da Provuncia de Ederal (CNEN), a na CNEN, com o Parecer da Procuradoria Federal/CNEN nº 171/08, e na manifestação da Coordenação-Geral de Recursos Humanos da CNEN constantes do Processo nº 01341-000938/2008-97, resolve:

Alterar a Portaria CNEN-DAL nº. 63, de 15 de março de 1994, publicada no DOU nº. 53, de 18 de março de 1994, que concedeu aposentadoria voluntária, ao servidor LUIZ FABIANO BERLINK AYRES DO NASCIMENTO, matrícula SIAPE nº 0670477, para alterar a proporcionalidade de 30/35 (trinta, trinta e cinco avos) para 34/35 (trinta e quatro, trinta e cinco avos)

Ratificar os demais termos da Portaria. (Processo CNEN nº. 01030.002192/93-21)

CRISTÓVÃO ARARIPE MARINHO

SECRETARIA DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA PARA INCLUSÃO SOCIAL

PORTARIA Nº 19, DE 18 DE MARÇO DE 2013

A SECRETÁRIA DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA PARA INCLUSÃO SOCIAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VIII do art. 10 da Portaria MCT n° 752, de 03 de outubro de 2006, resolve:

Art. 1º Estabelece o Grupo de Trabalho - GT com a fi-nalidade de elaborar edital conjunto MCTI - CNPq - CNRTA para apoio aos Núcleos de Tecnologia existentes e criação de novos.

Art. 2º O Grupo de Trabalho será composto por: Luiz Clovis Guido Ribeiro, CPF nº445.528.070-72, representante do Departamento de Ações Regionais da SECIS/MCTI, o

qual presidirá os trabalhos; Antonia Lidia Freitas Espindola, CPF n.º 604.524.717-53, CPF n.º691.913.791-72, representante do Departamento de Ações Regionais da SECIS/MCTI;

Carlos Oiti Berbert, CPF nº 004.550.401-68, representante da Subsecretaria de Coordenação das Unidades de Pesquisa/MCTI; Lucrécia Imaculada Conceição Pereira, CPF nº917.426.508-

30, representante da Subsecretaria de Coordenação das Unidades de Pesquisa/MCTI;

Arquimedes Belo Paiva, CPF nº986.767.171-68, representante do CNPq;

Fabiana Bonilha, CPF n°371.439.678-61, representante do Centro Nacional de Referência em Tecnologia Assistiva; e Oscar Salviano Silva Filho, CPF nº089.077.142-15, repre-

sentante do Centro Nacional de Referência em Tecnologia Assistiva.

Art. 2º O grupo de trabalho terá um prazo de 30 (trinta) dias para apresentação de minuta do edital MCTI - CNPq - CNRTA para apoio a Núcleos de Tecnologia Assistiva e proposta de trabalho para o ano 2013, a ser submetida à Secretária de Ciência e Tecnologia para Inclusão Social.

Art. 3º Fica revogada a Portaria nº 13, de 5 de março de 2013. Art. 4º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

> SONIA DA COSTA Substituta

Ministério da Cultura

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 15 DE MARCO DE 2013

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolve

Nº 195- EXONERAR, a pedido, MARIA DE FÁTIMA GUIMA-RÃES VIEIRA, CPF nº 027.767.072-15, do cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Execução Orçamentária e Financeira, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva, a contar de 18 de março de 2013 (Proc. nº 01400.014542/2011-81).

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolv

Nº 196-DESIGNAR, SILVESTRE BATISTA DA SILVA FILHO, CPF nº 352.616.414-20, para exercer a Função Gratificada - FG-01. (Proc. nº 01400.005069/2013-11).

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolve:

Nº 197-Art.1° Designar PEDRO AZEVEDO VASCONCELLOS, CPF nº 002.204.820-04, para exercer o encargo de substituto do cargo em comissão de Secretário, código DAS 101.6, da Secretaria da Cidadania e Diversidade Cultural, atualmente exercido por Márcia Helena Gonçalves Rollemberg, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

Art. 2º Revogar a Portaria nº 683, de 06 de julho de 2012, publicada no DOU de 09 de julho de 2012. (Proc. nº 01400.005007/2013-09).

JEANINE PIRES

PORTARIAS DE 18 DE MARCO DE 2013

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolve

Nº 200-NOMEAR, MARCOS JOSÉ SILVA REGO, CPF nº 703.448.177-68, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, na Coordenação-Geral de Logística, Convênios e Contratos, do Departamento de Planejamento e Administração, do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional. (Proc. 01450.004229/2013-19)

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência subdelegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 334, de 12 de junho de 2002, publicada no Diário Oficial da União, de 14 de junho de 2002, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 7.743, de 31 de maio de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, resolv

Nº 201-EXONERAR, a pedido, ANTÔNIO PEREIRA GONÇALVES FILHO, CPF nº 004.775.007-30, do cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Logística, Convênios e Contratos, do Departamento de Planejamento e Administração, do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional, a contar de 6 de março de 2013. (Proc. nº 01450.008276/2010-

JEANINE PIRES

DESPACHO DA SECRETÁRIA-EXECUTIVA

Em 14 de março de 2013

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 136, de 17 de outubro de 2012, do Ministério da Cultura, publicada no Diário Oficial da União de 18 de outubro de 2012, e

publicada no Diário Oficial da União de 18 de outubro de 2012, e considerando o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, AUTORIZA o Afastamento do País da seguinte servidora:

NOME: ANA CRISTINA SÁ DE SOUZA, CARGO/FUNÇÃO: Assistente, Código DAS 102.2. ENTIDADE: Fundação Biblioteca Nacional - FBN. PAÍS DE DESTINO: Itália. FINALIDADE DO AFASTAMENTO: participar, na condição de integrante do comitê da Fundação Biblioteca Nacional e representante do Centro Integração pol de Livro de Faira Integração el de Livros para Crian Internacional do Livro, da Feira Internacional de Livros para Crianças, bem como da Conferência TOC Tools of chance for publishing Conference, em Bolonha. PERÍODO DO AFASTAMENTO: de 23 a 30 de março de 2013, incluindo trânsito. TIPO DE AFASTAMENTO: com ônus/FBN, ENOUADRAMENTO DA VIAGEM: Inciso I do art. 1º do Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, e inciso IV e V do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997 (Processo nº 01430.000209/2013-07).

JEANINE PIRES

INSTITUTO BRASILEIRO DE MUSEUS

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

A PRESIDENTE SUBSTITUTA DO INSTITUTO BRASI-LEIRO DE MUSEUS - IBRAM, em conformidade com a Portaria nº 179, de 02 de maio de 2011 e o disposto na Portaria nº 032, de 4 de junho de 2009, no uso da atribuição que lhe confere o art. 20, inciso IV. anexo I. do Decreto nº 6.845, resolve:

 $N^{\rm e}$ 83-Art. 1 - Designar Francisco Henrique José Mosquera Bomfim, matrícula SIAPE nº 2142006, para o encargo de substituto do Procurador-Chefe, código DAS 101.4, na Procuradoria Federal, junto ao Instituto Brasileiro de Museus, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do titular.

Art. 2 - Esta portaria conta seus efeitos no período de 19/03/2013 a 29/03/2013. Processo nº 01450.012433/2010-52.

A PRESIDENTE SUBSTITUTA DO INSTITUTO BRASI-LEIRO DE MUSEUS - IBRAM, em conformidade com a Portaria nº 179, de 02 de maio de 2011 e o disposto na Portaria nº 032, de 4 de junho de 2009, no uso da atribuição que lhe confere o art. 20, inciso IV, anexo I, do Decreto nº 6.845, resolve:

Nº 87 - Art. 1 - Designar José Rodrigues Neto, matrícula SIAPE nº 0223517, para o encargo de substituto do Cargo Comissionado de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, no Museu Nacional de Belas Artes, junto ao Instituto Brasileiro de Museus, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do titular.

Art. 2 - Esta portaria conta seus efeitos no período de 23/01/2013 a 21/02/2013, ficando convalidados os atos praticados. Processo nº 01415.002695/2013-88.

ENEIDA BRAGA ROCHA DE LEMOS

INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL SUPERINTENDÊNCIA EM ALAGOAS

PORTARIA Nº 1, DE 11 DE MARÇO DE 2013

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA SUPERINTEN-DÊNCIA DO INSTITUTO DO PATRIMÓNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL EM ALAGOAS - IPHAN-AL, no uso das atribuições que lhe conferem as Portarias nº 518, de 27 de agosto de 2009, e nº 673, de 16 de outubro de 2009, e tendo em vista o disposto na Lei 10.520, de 17 de julho de 2002 e Decreto nº 5.450, de 31 de maio de 2005, resolve:

I - Designar o servidor Edson de Oliveira Barreto, Matrícula SIAPE nº 1096885, para exercer a função de Pregoeiro do IPHAN-AL, UG 343035, no exercício de 2013, tendo como equipe de apoio os servidores Marcos José Silva Rêgo - Matrícula SIAPE 0223365, Hallisson Henrique Ferreira - Matrícula SIAPE 1826405 e Valmarx Negromonte Correia - Matrícula SIAPE 1984028.

II - A autoridade imediatamente superior ao Pregoeiro é o Superintendente Estadual do IPHAN-AL.

III- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MÁRIO ALOÍSIO BARRETO MELO

SUPERINTENDÊNCIA NO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 8, DE 15 DE MARÇO DE 2013

A SUPERINTENDENTE DO INSTITUTO DO PATRIMÔ-NIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL - IPHAN NO RIO GRANDE DO SUL, Ana Lúcia G. Meira, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 673, de 16 de outubro de 2009, publicada no D.O.U de 20 de outubro de 2009 e, pelo disposto no artigo 20 do Decreto nº 6.844/09 de 07 de maio de 2009, resolve:

- I Designar a servidora Maria Delourdes Ribeiro Andreis, matrícula SIAPE 451214 para assinar em conjunto com o ordenador de despesas os atos de gestão orçamentária, financeira e patrimonial, na qualidade de co-responsável.
- II Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário e especificamente o item I, da portaria nº 08, publicada no DOU de 24 de maio de 2010.

ANA LÚCIA G. MEIRA

SUPERINTENDÊNCIA NO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 19, DE 15 DE MARÇO DE 2013

A SUPERINTENDENTE DO INSTITUTO DO PATRIMÔ-NIO HISTÓRIO E ARTISTICO NACIONAL - IPHAN, NO RIO DE JANEIRO, no uso das suas atribuições, que lhe são conferidas pelo Artigo 21, Anexo I, do Decreto nº 6.844, de 07 de maio de 2009, combinados com o art. 2°, § 2°, II e III, da Portaria IPHAN nº 673/2009; com fundamento no artigo 143, da Lei 8.112/90 e também, como Ordenadora de Despesa do Condomínio do Palácio Gustavo Capanema, conforme atribuições conferidas pelo Artigo I, da Portaria nº 78, de 14 de fevereiro de 2012, resolve:

I - Designar como pregoeiro e substituto do pregoeiro, para a Unidade Gestora nº 343046 - Condomínio do Palácio Gustavo Capanema - os servidores a seguir relacionados;

Pregoeiro - MARCIO DE LIMA SILVA, matrícula SIAPE nº

1096564.

Substituto - WALDIR SILVA FILHO, matrícula SIAPE nº 0223484

II - Designar o servidor RENATO PINHEIRO DE MARIA, matrícula SIAPE nº 1683412, para exercer as atribuições de Equipe de Apoio do Pregoeiro.

III - A Autoridade imediatamente superior ao Pregoeiro é a Superintendente da Superintendência do IPHAN-RJ.

 IV - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrario.

MARIA CRISTINA VEREZA LODI

Ministério da Defesa

COMANDO DA AERONÁUTICA COMANDO-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL

PORTARIAS DIRAP/1PC, DE 15 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º, inciso X da Portaria nº 377/GC3, de 07 de julho de 2011, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 08 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67210.003349/2013-21, do I COMAR, resolve:

Nº 1.451-Dispensar EURÍPEDES CHAVES COELHO FILHO (Nr Ord 4515439), SIAPE nº 2050081, CPF nº 294.070.872-04, Agente Administrativo, código 481004, classe S, padrão III, NI, da Função Gratificada, código FGR-2, do Primeiro Comando Aéreo Regional. Designar PEDRO PAULO DA SILVA BITTENCOURT (Nr Ord 4568494), SIAPE nº 1047355, CPF nº 250.805.802-59, Agente de Administrativo, código 481004, classe S, padrão II, NI, para exercer a Função Gratificada, código FGR-2, do Primeiro Comando Aéreo

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º, inciso IX da Portaria nº 377/GC3, de 07 de julho de 2011, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 08 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67050.001960/2013-03, do COMGEP, resolve:

Nº 1.456-Nomear PALOAN ALVES DO CARMO, CPF nº 733.737.611-15, para exercer o Cargo em Comissão de Assistente Técnico, código DAS 102.1, do Estado-Maior da Aeronáutica.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º, inciso I, da Portaria nº 377/GC3, de 07 de julho de 2011, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 08 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67285.001731/2013-27, da PABR, resolve:

Nº 1.458-Declarar vago, nos termos do art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o cargo de Agente de Vigilância, código 481035, classe C, Padrão IV, NI, ocupado pelo servidor RE-NATO KLEBER AZEVEDO (Nr Ord 4509129), SIAPE nº 1106915, a contar de 01 de março de 2013, código de vaga nº 0092246, lotado na Prefeitura de Aeronáutica de Brasília, por ter tomado posse em outro cargo público inacumulável.

> Maj Brig Ar LUIZ FERNANDO DUTRA **BASTOS**

PORTARIA DIRAP Nº 1337/3PC1, DE 12 DE MARCO DE 2013

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67435.000428/2013-46, do HACO, resolve:

Conceder aposentadoria a JUREMA DE MOURA RIBEIRO (Nr Ord 4513002), SIAPE nº 0206821, no cargo de Auxiliar de Enfermagem, código 481110, classe "S", padrão III, NI, de acordo com o art. 3°, incisos I, II e III, parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005. Código de vaga nº 87516.

Maj Brig Ar LUIZ FERNANDO DUTRA BASTOS

PORTARIA DIRAP/4PC, DE 15 DE MARCO DE 2013

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67290.027105/2012-19, do VII COMAR, resolve:

 \mbox{N}° 1.455 -Conceder pensão vitalícia a MARIA RODRIGUES DA SILVA, viúva de ELINO DOMINGOS DA SILVA (Nr Ord 4600533), SIAPE nº 0213733, falecido em 11 de outubro de 2012, aposentado no cargo de Agente de Serviços de Engenharia, código 444012, equivalente a cem por cento da classe "S ", padrão III, NI, com o acréscimo de vinte por cento, por força do art. 184, inciso II, da Lei nº 1.711/52, considerando o disposto nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a" da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o art. 2°, inciso I, da Lei n° 10.887, de 18 de junho de 2004, a contar da data do óbito.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria no 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1°, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67290.022715/2012-18, do VII COMAR, resolve:

Nº 1.457- Conceder pensão vitalícia a RAIMUNDA MONTEIRO DE MEDEIROS, viúva de JOÃO BEZERRA DE MEDEIROS (Nr Ord 4615441), SIAPE n° 0214003, falecido em 28 de abril de 2012, aposentado no cargo de Agente Administrativo, código AGADM 481004, equivalente a cem por cento da classe "S", padrão III, NI, considerando o disposto nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o art. 2° inciso I, da Lei n° 10.887, de 18 de junho de 2004, a contar da data do óbito.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67222.023104/2012-09, da BANT, resolve:

 \mbox{N}° 1.459 -Conceder pensão vitalícia a SEBASTIANA PEREIRA DE FREITAS, viúva de JOSÉ ANTÔNIO DE FREITAS (Nr Ord 4645413), SIAPE nº 0212473, falecido em 15 de outubro de 2012, aposentado no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código AUXOPESED 482079, equivalente a cem por cento da classe "ESPECIAL", padrão I, NA, considerando o disposto nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, a contar da data do óbito.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 50-01/1758/03, do V COMAR, resolve:

Nº 1.461- Alterar na Portaria DIRAP nº 2944/4PC, de 26 de agosto de 2004, publicada no DOU nº 167, de 30 de agosto de 2004, Seção referente à concessão de pensão do instituidor SERGIO APOLES PINTO, SIAPE nº 0210738, a proporcionalidade da pensão para o equivalente a treze, trinco e cinco avos da classe "C", padrão I, NA, permanecendo inalterados os demais termos daquela Portaria.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67510.001166/2013-97, da AFA, resolve:

 N° 1.462 -Conceder pensão vitalícia a JOSÉ SÉRGIO MIGUEL, viúvo de LAUDICÉIA TEIXEIRA MIGUEL (Nr Ord 4583728), SIA-PE n° 0206788, falecida em 15 de dezembro de 2012, aposentada no cargo de Agente de Portaria, código AGPOR 481026, equivalente a cem por cento da classe "C", padrão VI, NI, com proventos da classe "S", padrão III, NI, por força do art. 192, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, considerando o disposto nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o art. 2°, inciso I, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, a contar da data do óbito.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67422.005465/2012-17, da PIPAR, resolve:

 $\rm N^{\circ}$ 1.471 -Conceder pensão vitalícia a MARIA DO PERPÉTUO SOCORRO REIS MENDONÇA, viúva de HUMBERTO FARIAS DE MENDONÇA (Nr Ord 4660013), SIAPE n° 0202508, falecido em 11 de abril de 2012, aposentado no cargo de Agente Administrativo, código AGADM 481004, equivalente a cem por cento da classe "S", padrão III, NI, com o acréscimo de vinte por cento, por força do art. 184, inciso II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, considerando o disposto nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o art. 2º inciso I, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, a contar da data

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1°, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67221.016683/2012-35, da BAFZ, resolve:

N° 1.472 -Conceder pensão vitalícia a MARIA JOSÉ FREIRES LA-DISLAU, viúva de HÉLIO LADISLAU (Nr Ord 4562674), SIAPE n° 0204456, falecido em 30 de outubro de 2012, aposentado no cargo de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, código 444013, equivalente à proporcionalidade de vinte e sete, trinta e cinco avos da classe "C", padrão V, NI, considerando o disposto nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, a contar da data do óbito.

Maj Brig Ar LUIZ FERNANDO DUTRA BASTOS

PORTARIAS DIRAP Nº 1.470/1HI2, DE 15 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 5°, inciso III, da Portaria COMGEP n° 164/5EM, de 09 SET 2010, e considerando o Processo nº 67510.001827/2013-84, resolve:

Conceder transferência para a reserva remunerada ao Cel Med (PDI) JOAQUIM AMÉRICO FERREIRA BANDEIRA (Nr Ord 1836218), do efetivo da Academia da Força Aérea, de acordo com o art. 96, inciso I, e art. 97, ambos da Lei nº 6.880, de 09 DEZ 1980, com a remuneração a que faz jus, observando o art. 50, inciso II, da mencionada Lei, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 AGO 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 JUL

No ImpAssMaj Brig Ar LUIZ FERNANDO DUTRA BASTOS

Brig Ar MAURO MARTINS MACHADO

PORTARIA DIRAP Nº 1.480/1HI2, DE 18 DE MARCO DE 2013

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 5° , inciso III, da Portaria COMGEP n° 164/5EM, de 09 SET 2010, e con-

siderando o Processo nº 67110.001776/2013-01, resolve:

Conceder transferência para a reserva remunerada ao Ten Cel
Av PAULO ROBERTO PEREIRA DAL PORTO (Nr Ord 1563459), do efetivo da Diretoria de Material Aeronáutico e Bélico, de acordo com o art. 96, inciso I, e art. 97, ambos da Lei nº 6.880, de 09 DEZ 1980, com a remuneração a que faz jus, observando o art. 50, inciso II, da mencionada Lei, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 AGO 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 JUL 2002.

No ImpAssMaj Brig Ar LUIZ FERNANDO DUTRA BAS-TOS

Brig Ar MAURO MARTINS MACHADO

COMANDO DA MARINHA GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIAS/MB, DE 15 DE MARÇO DE 2013

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 1°, inciso VII, do Decreto n° 2.790, de 29 de setembro de 1998, combinado com os art. 4° e 19, da Lei Complementar n° 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, resolve:

Nº 137 -Art. 1º Alterar, no art. 1º, da Portaria nº 68/MB, de 6 de fevereiro de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 28, de 8 de fevereiro de 2013, Seção 2, página 9, conforme a seguir:

onde se lê: Local - Chaguaya (Lago Titicaca), na Bolívia.

leia-se:

local - Chaguaya (Lago Titicaca), La Paz - Bolívia. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O COMANDANTE DA MARINHA, de acordo com o art. 1º, inciso II, do Decreto nº 90.703, de 18 de dezembro de 1984, combinado com os art. 4° e 19, da Lei Complementar n° 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar n° 136, de 25 de agosto de 2010, resolve:



Nº 140 -Art. 1º Tornar insubsistente, no inciso II, do art. 1º, da Portaria nº 107/MB, de 28 de fevereiro de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 41, de 1º de março de 2013, Seção 2, páginas 14, 15 e 16, as nomeações dos seguintes oficiais, para os cargos abaixo especificados:

Capitão-de-Mar-e-Guerra (FN)

ADRIANO LAURO

Comandante da Tropa de Desembarque

Capitão-de-Fragata (FN)

RODOLFO CASTELO BRANCO WADOVSKI

Comandante do Batalhão de Viaturas Anfíbias

Art. 2º Tornar insubsistente, no inciso II, do art. 2º, da Portaria nº 107/MB, de 28 de fevereiro de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 41, de 1º de março de 2013, Seção 2, páginas 14, 15 e 16, a exoneração do Capitão-de-Mar-e-Guerra (FN) JONATAS MAGALHÃES PORTO do cargo de Comandante da Tropa de Desembarque.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O COMANDANTE DA MARINHA, de acordo com o art. 1°, inciso II, do Decreto nº 90.703, de 18 de dezembro de 1984, combinado com os art. 4º e 19, da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, resolve:

Nº 141 -Art. 1º Nomear, por necessidade do serviço, o Capitão-de Fragata (FN) ARTHUR FERNANDO DO ROSARIO GOMES, para exercer o cargo de Comandante do Batalhão de Viaturas Anfíbias, a ser assumido em abril de 2013.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

JULIO SOARES DE MOURA NETO

COMANDO DE OPERAÇÕES NAVAIS 4° DISTRITO NAVAL

PORTARIA Nº 3-71/COM4°DN, DE 8 DE MARÇO DE 2013

O COMANDANTE DO 4º DISTRITO NAVAL, no uso da atribuição que lhe confere o contido no art. 48, § 1º do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, e de acordo com o art. 121, inciso II, § 3°, alínea a e § 4° da Lei n° 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art. 1º Licenciar do Serviço Ativo da Marinha, ex officio, por conclusão de Estágio, e incluir na Reserva Não-Remunerada, a Ten (RM2-T) 12.0310.97 SAMARA TRINDADE DE MOURA FE-LIPE da Reserva de 2ª Classe da Marinha, a partir de 24 de março de 2013.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante ADEMIR SOBRINHO

HOSPITAL NAVAL DE BELÉM RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 4, de 27 de fevereiro de 2013, publicada no DOU, de 12 de março de 2012, página 10, seção 2. Onde se lê: Art. 2 - Designar militares ?., leia-se: Art. 1 - Designar militares ?., onde se lê: Art. 2 - Desiguinar os seguintes militares ?.., leia-se: Art. 2 -Designar os seguintes militares

COMANDO-GERAL DO CORPO DE FUZILEIROS NAVAIS COMANDO DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS

PORTARIAS/CPESFN, DE 14 DE MARÇO DE 2013

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido nos incisos XVI e XVII do art. 3º, da Portaria nº 73 de 29 de julho de 2009, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais,

Nº 212 -Art.1º Consignar para os militares abaixo relacionados a alteração de situação de inatividade e a concessão do benefício de auxílio-invalidez, conforme discriminado nos quadros a seguir:

I) ALTERAÇÃO DE SITUAÇÃO DE INATIVIDADE - De Reformado Por Idade-Limite de Permanência na Reserva Remunerada para Reformado por Invalidez:

	'V/\\			
N°	NIP	Posto/	NOME	
		Grad.		Data da concessão e documento que consigna o Benefício
1	32.2978.66	1°Ten (Ref°-FN IF)	FRANCISCO DE ASSIS MONTEIRO	A partir de 28/05/2012 - Termo de Inspeção de Saúde nº 12.12435, de 30/08/2012 da JRS/HNLa, homologado na mesma data, pela JSD/6°DN.
Legislação Aplica	ada: Art. 104, inciso II; Art. 106, inciso II;	Art. 108, inciso V; e Art. 110,	§ 1°, da Lei n° 6.880, de 09/12/1980.	
1	51.0809.31	SO-Ref [®] FN-MU	JOAQUIM FRANCISCO XAVIER DA SILVA	A partir de 27/03/2007 - Termo de Inspeção de Saúde nº 12.13490, de 24/07/2012 da JRS/HNBra, homologado em 02/08/2012, pela JSD/7°DN.
Legislação Aplica	ada: Art. 104, inciso II; Art. 106, inciso II;	Art. 108, inciso V; e Art. 110,	§§ 1° e 2° alínea a, da Lei n° 6.880, de 09/12/1980, devend	do ser observado a prescrição qüinqüenal de que trata o Decreto 20.910/32.
1	57.6020.69	1°SG-Ref° FN-IF	OCTACÍLIO MARQUES DE QUEVEDO	A partir de 31/01/2001 - Termo de Inspeção de Saúde nº 13.00029, de 30/08/2012 da JRS/HNLa, homologado na mesma data
				pela JSD/6°DN.
Legislação Aplica	ada: Art. 104, inciso II; Art. 106, inciso II;	Art. 108, inciso V; e Art. 110,	§§ 1º e 2º alínea b, da Lei nº 6.880, de 09/12/1980, devende	do ser observado a prescrição qüinqüenal de que trata o Decreto 20.910/32.
1	56.6047.69	2°SG-Ref° FN-IF	DARCI VITOR DA SILVA	A partir de 08/12/2011 - Termo de Inspeção de Saúde nº 12.13486, de 18/09/2012 da JRS/HNLa, homologado em 20/09/2012,
				pela JSD/6°DN.
Legislação Aplica	ada: Art. 104, inciso II; Art. 106, inciso II;	Art. 108, inciso V; e Art. 110,	§§ 1° e 2° alínea b, da Lei n° 6.880, de 09/12/1980.	
II) AUXÍLIO)-INVALIDEZ:		PP	
N°	NIP	Posto/	NOME	

II) AUXÍLIO-INVALIDEZ:

N° NIP Posto/ NOME								
Grad. Data da concessão e documento que consigna o Benefício								
1 32.2978.66 1ºTen (Ref*-FN IF) FRANCISCO DE ASSIS MONTEIRO A partir de 28/05/2012 - Termo de Inspeção de Saúde nº 12.12435, de 30/08/2012 da JRS/HNLa, homologado na mesma data,								
	pela JSD/6°DN.							
Legislação Aplicada: Art. 2°, inciso I, alínea g. Art. 3°, inciso XV, Art. 11, inciso II, da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002 e Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006, alterada pela Lei 12.702, de								
7 de agosto de 2012.								
1 51.0809.31 SO-Ref° FN-MU JOAQUIM FRANCISCO XAVIER DA SILVA A partir de 27/03/2007 - Termo de Inspeção de Saúde nº 12.13490, de 24/07/2012 da JRS/HNBra, homologado em								
02/08/2012, pela JSD/7°DN.								
Legislação Aplicada: Art. 2º, inciso I, alínea g, Art. 3º, inciso XV, Art. 11, inciso II, da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002 e Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006, alterada pela Lei 12.702, de								
7 do agosto do 20	012 dovando cor obcorredo e procerição citi	national do que trote e Decrete 2	0.010/22					

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a, inciso IX do art. 3º da Portaria nº 73, de 29JUL2009, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com o inciso II do art. 96 e alínea c, inciso I do art. 98 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória no 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto no 4.307, de 18JUL2002, resolve:

Nº 214 -Art. 10 Transferir para a reserva remunerada "ex-offício", a partir da data acima de seus nomes, com a remuneração a que fazem jus, observados os incisos I, II, III, IV e § 3º do art. 10 e art. 30 da referida Medida Provisória, os militares abaixo relacionados, por te-rem atingido a idade-limite de permanência no Serviço Ativo da

BATALHÃO DE OPERAÇÕES RIBEIRINHAS

2°SG-FN-IF 83.0880.67 PAULO ROBERTO RIBEIRO DOS

SANTOS

BATALHÃO NAVAL

03MAR2013 3°SG-FN-CT 83.1315.66 LUIS FERNANDO PEREIRA TRINDADE

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

Vice-Almirante (FN)CARLOS ALFREDO VICENTE LEITÃO

PORTARIAS/CPESFN, DE 15 DE MARÇO DE 2013

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea h, inciso IX do art. 30 da Portaria no 73, de 29JUL2009, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso IV do art. 108, art. 109 e alínea b do § 20 e § 10 do art. 110 da Lei no 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória no 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto no 4.307, de 18JUL2002 e Termo de Inspeção de Saúde no 012.000.18623, de 19SET2012, da Junta Superior Distrital do Centro de Perícias Médicas da Marinha, resolve:

Nº 235 -Art. 10 Reformar, a partir de 19SET2012, com a remuneração a que faz jus, observados os incisos I, II, III, IV e inciso I do § 10 do art. 10 e art. 30 da referida Medida Provisória, o 3°SG-FN-MU 04.0324.62 VAGNER LUIZ GONÇALVES BARBOSA.

Art. 20 Os direitos pecuniários inerentes a situação de militar reformado são devidos desde a data da reforma.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-

VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea h, inciso IX do art. 30 da Portaria no 73, de 29JUL2009, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com o

art. 56 inciso II do art. 104 inciso II do art. 106 inciso VI do art. 108 e inciso I do art. 111 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto no 4.307, de 18JUL2002 e Termo de Inspeção de Saúde nº 012.000.23638, de 12SET2012, da Junta Regular de Saúde da Base de Fuzileiros Navais do Rio Meriti. homologado em 17OUT2012, pela Junta Superior Distrital do Centro de Perícias Médicas da Marinha, resolve:

Nº 242 -Art. 1º Reformar, a partir de 17OUT2012, com a remuneração a que faz jus, observados os incisos I. II. III. IV e inciso II do § 10 do art. 10 e artigos 30 e 33 da referida Medida Provisória, o SO-FN-IF 86.6081.69 WALDYR SOARES DE FERREIRA JÚ-NIOR.

Art. 2º Os direitos pecuniários inerentes a situação de militar reformado são devidos desde a data da reforma.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea h, inciso IX do art. 30 da Portaria no 73, de 29JUL2009, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com o art. 56, parágrafo único, inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso VI do art. 108 e inciso I do art. 111 da Lei no 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória no 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto no 4.307, de 18JUL2002 e Termo de Inspeção de Saúde no 012.000.22047, de 21AGO2012, da Junta Regular de Saúde-3 do Centro de Perícias Médicas da Marinha, homologado na mesma data, pela Junta Su-Médicas da Marinha, homologado na mesma data, pela Junta Su-perior Distrital do Centro de Perícias Médicas da Marinha, resolve:

 N° 243 -Art. 10 Reformar, a partir de 21AGO2012, com a remuneração a que faz jus, observados os incisos I, II, III, IV e inciso II do \S 10 do art. 10 e artigos 30 e 33 da referida Medida Provisória, o 3°SG-FN-MO 86.0420.76 FABIO FRANCISCO DE OLIVEIRA...

Art. 20 Os direitos pecuniários inerentes a situação de militar reformado são devidos desde a data da reforma.

Art. 30 Esta Portaria entra em vigor na presente data. Comandante

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a, inciso IX do art. 3º da Portaria nº 73, de 29JUL2009, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com o inciso II do art. 50, inciso I do art. 96 e art. 97 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18JUL2002, resolve:

Nº 244 -Art. 1º Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os incisos I, II, III, IV e V do art. 10; art. 30 e 33 da referida Medida Provisória, ao CMG (FN) 83.0038.19 LUIS HENRIQUE ROCHA DE CHADES.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data. O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a



alínea a, inciso IX do art. 3º da Portaria nº 73, de 29JUL2009, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com o inciso II do art. 50, inciso I do art. 96 e art. 97 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18JUL2002, resolve:

Nº 250 -Art. 1º Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os incisos I, II, III, IV e VI do art. 10; art. 30 e 33 da referida Medida Provisória, aos militares abaixo relacionados:

BASE DE FUZILEIROS NAVAIS DO RIO MERITI SO-FN-MU 80.5007.31 JOSÉ CARLOS SILVA DE ARAÚJO CENTRO DE AVALIAÇÃO DA ILHA DA MARAMBAIA SO-FN-CT 79.1060.64 CARLOS AUGUSTO BORDALO DA COS-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a, inciso IX do art. 3º da Portaria nº 73, de 29JUL2009, do Comandante-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com o inciso II do art. 50, inciso I do art. 96 e art. 97 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18JUL2002, resolve:

N° 251 -Art. 1º Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os incisos I, II, III e IV do art. 10; art. 30 e 33 da referida Medida Provisória, ao 2°SG-FN-IF 85.0749.34 JAIME LOPES DA SILVA.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice-Almirante (FN) CARLOS ALFREDO VICENTE LEITÃO

DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR

PORTARIA Nº 604/DPMM, DE 15 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea f, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pela Portaria nº 157, de 22 de dezembro de 2009, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e em cumprimento à decisão proferida pelo Juízo da 8ª Vara Federal da Seção Judiciária do Rio de Janeiro, nos autos do Mandado de Segurança nº 0049859-93.2012.4.02.5101 (2012.51.01.049859-0), resolve:

Art.1º Licenciar do Serviço Ativo da Marinha e incluir na Reserva não Remunerada, a CB-QI 11.1095.56 MARILEIA PEREI-RA CABRAL, de acordo com o disposto no art.121, inciso I, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por força de decisão judicial. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V.Alte DOMINGOS SAVIO ALMEIDA NOGUEIRA

COMANDO DO EXÉRCITO COMANDO MILITAR DO NORDESTE 10ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 2-DIP/10, DE 15 DE MARÇO DE 2013

O COMANDANTE DA 10^a REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército na Portaria nº 727, de 08 de outubro de 2007, publicada no Boletim do Exército nº 41, de 11 de outubro de 2007, alterada pela Portaria nº 421, de 19 de junho de 2008, publicada no Boletim do Exército nº 25, de 20 de junho de 2008, resolve:

CONCEDER PENSÃO temporária, de acordo com a alínea "a", inciso II do artigo 217 da Lei nº 8.112/90, no percentual de 50%, à Sra. EDMA GONÇALVES DE SOUZA, filha inválida do ex-servidor civil CLAUDIONOR BELO DE SOUZA, matrícula SIAPE nº

CONCEDER PENSÃO temporária, de acordo com a alínea "a", inciso II do artigo 217 da Lei nº 8.112/90, no percentual de 50%, à Sra. EDMA GONÇALVES DE SOUZA, filha inválida do ex-servidor civil CLAUDIONOR BELO DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 0.087.070, falecido aos 17 de agosto de 2011, aposentado no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-010006, com vigência a partir da implantação em folha de pagamento CPEx, alterando-se, contudo, para 50% a pensão vitalícia concedida anteriormente à Sra. MARIA ELZA GONÇALVES, ex-cônjuge pensionada, com vigência a partir da data do óbito do ex-servidor (3º BeCnst).

Cel GIL DE MELO ESMERALDO ROLIM Resp p/ Comando da 10ª Região Militar

COMANDO MILITAR DO SUDESTE 2ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 9/2013-SPM, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O COMANDANTE DA 2ª REGIÃO MILITAR, no uso de sua competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, na Portaria nº 727, de 8 de outubro de 2007, resolve:

Agrego, por ter sido julgado incapaz temporariamente, após um ano contínuo de tratamento, de acordo com o inciso I do artigo 82 da Lei nº 6.880 de 9 de dezembro de 1980: o Soldado EP (022011634-7) DANILO ALVES JACINTO, do 2º Batalhão de Aviação do Exército, a contar de 1º NOV 12.

Gen Div JOÃO CAMILO PIRES DE CAMPOS

DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

PORTARIAS DGP/DCIPAS DE 18 DE MARCO DE 2013

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi conferida pela Portaria nº 152-Comandante Exército, de 22 de abril de 2002, resolve:

Nº 199 - EXONERAR, a pedido, o Tenente-Coronel da Reserva Remunerada (Idt 022479242-4) FRANCISCO CARLOS ROCHA DE PAIVA, Prec-CP: 96 1471572, do Departamento de Educação e Cultura do Exército (RIO DE JANEIRO-RJ), a contar de 4 de março de 2013, de acordo com o inciso I, do art. 8°, da Portaria nº 152-Cmt Ex, de 22 de abril de 2002, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

Nº 200 - EXONERAR, ex-officio, o Coronel Reformado (Idt 016454400-9) ROBERTO CARVALHO BARBOSA, Prec-CP: 96 1292978, do Colégio Militar do Rio de Janeiro (RIO DE JANEIRO-RJ), a partir de 1º de abril de 2013, de acordo com a alínea a), do inciso II, do art. 8º, da Portaria nº 152-Cmt Ex, de 22 de abril de 2002, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

Nº 201 - NOMEAR, por proposta do Chefe do Departamento de Engenharia e Construção, o 1º Tenente Reformado (Idt 015313611-4) PEDRO RAMÃO GOMES VERÇOSA, Prec-CP: 96 1486695, na Diretoria de Obras de Cooperação (BRASÍLIA-DF), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, em caráter excepcional, para exercer a tarefa de Adjunto na Seção de Acompanhamento de Força e Trabalho, pelo prazo de 26 meses, a contar de 1º de março de 2013.

Nº 202 - NOMEAR, por proposta do Chefe do Departamento de Engenharia e Construção, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 020934902-6) ABNER GONÇALVES DE MAGALHÃES, Prec-CP: 96 1650720, na Diretoria de Obras de Cooperação (BRASÍLIA-DF), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessor do Diretor, pelo prazo de 26 meses, a partir de 1º de abril de 2013.

Nº 203 - NOMEAR, por proposta do Chefe do Departamento de Educação e Cultura do Exército, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 118299082-8) GUILHERME BRANDÃO CARNEIRO, Prec-CP: 96 1635374, na Escola Preparatória de Cadetes do Exército (CAM-PINAS-SP), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, em caráter excepcional, para exercer a tarefa de Subgerente de Projeto de Implantação da Nova Sistemática de Formação de Oficial de Carreira da Linha de Ensino Militar Bélico, pelo prazo de 13 meses, a contar de 1º de março de 2013.

Nº 204 - NOMEAR, por proposta do Chefe do Departamento de Educação e Cultura do Exército, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 025179302-2) ROBSON RODRIGUES, Prec-CP: 96 1650175, no Colégio Militar de Salvador (SALVADOR-BA), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Docente na Disciplina História, pelo prazo de 13 meses, a partir de 1º de abril de 2013

Nº 205 - NOMEAR, por proposta do Comandante Militar do Sul, o Capitão da Reserva Remunerada (Idt 031332712-4) MARIO WE-EGE, Prec-CP: 96 1594399, no Comando da 14ª Brigada de Infantaria Motorizada (FLORIANÓPOLIS-SC), para Prestador de Tarrefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Controle e Cadastramento de Pensionistas da Seção de Atendimento a Inativos e Pensionistas, pelo prazo de 26 meses, a partir de 1º de abril de 2013.

Nº 206 - NOMEAR, por proposta do Chefe do Departamento de Engenharia e Construção, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 025820051-8) JORGE MATSUDA, Prec-CP: 96 1445931, no Departamento de Engenharia e Construção (BRASÍLIA-DF), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Assessor para Assuntos Relacionados com a Contratação de Mão de Obra Temporária, pelo prazo de 26 meses, a contar de 1º de março de 2013

Nº 207 - NOMEAR, por proposta do Secretário de Economia e Finanças, o Capitão da Reserva Remunerada (Idt 051552932-9) JOSÉ CLÁUDIO DA SILVA CAETANO, Prec-CP: 96 1576420, no Centro de Pagamento do Exército (BRASÍLIA-DF), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Apoio Técnico e Administrativo ao Pagamento, pelo prazo de 26 meses, a partir de 1º de abril de 2013.

Nº 208 - NOMEAR, por proposta do Chefe do Departamento de Ciência e Tecnologia, o Tenente-Coronel da Reserva Remunerada (Idt 026807182-6) WLADEMIR DE SÁ RESENDE, Prec-CP: 96 1508936, no Instituto Militar de Engenharia (RIO DE JANEIRO-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Gerenciamento do Projeto de Elaboração do Novo Sistema de Controle Acadêmico, pelo prazo de 13 meses, a contar de 1º de fevereiro do 2012 Nº 209 - EXONERAR, ex-officio, o 3º Sargento Reformado (Idt 071763800-1) JOSÉ JOAQUIM DA SILVA, Prec-CP: 96 0614537, do Comando da 7ª Região Militar e 7ª Divisão de Exército (RECIFE-PE), a contar de 7 de março de 2013, de acordo com a alínea b), do inciso II, do art. 8º, da Portaria nº 152-Cmt Ex, de 22 de abril de 2002, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

Nº 210 - EXONERAR, a pedido, o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 032659331-6) SÉRGIO DIAS DA COSTA AITA, Prec-CP: 96 1470350, da Escola de Comando e Estado-Maior do Exército (RIO DE JANEIRO-RJ), a contar de 11 de março de 2013, de acordo com o inciso I, do art. 8º, da Portaria nº 152-Cmt Ex, de 22 de abril de 2002, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

Nº 211 - EXONERAR, ex-officio, o Coronel Reformado (Idt 010203921-1) LUIZ MÁRCIO OLIVEIRA PAES BARRETO, Prec-CP: 96 1401025, do Departamento de Educação e Cultura do Exército (RIO DE JANEIRO-RJ), a partir de 1º de abril de 2013, de acordo com a alínea a), do inciso II, do art. 8º, da Portaria nº 152-Cmt Ex, de 22 de abril de 2002, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

Nº 212 - PRORROGAR, por proposta do Chefe do Departamento de Educação e Cultura do Exército, a nomeação dos militares, a seguir discriminados, para Prestadores de Tarefa por Tempo Certo, em caráter excepcional, pelo prazo de 13 meses, a contar de 1º de março de 2013.

Coronel Reformado (Idt 014232791-5) CARLOS ROBERTO DE ALMEIDA CERQUEIRA, Prec-CP: 96-1351766, no Comando da la Região Militar (RIO DE JANEIRO-RJ), para exercer a tarefa de Apoio Técnico ao Atendimento de Oficiais Generais na Seção de Inativos e Pensionistas/1; e

Apoio Tecinico do Areidiniero de Giordas Generais ha Seção de Inativos e Pensionistas/1; e

Capitão Reformado (Idt 012052421-0) JOSÉ CARLOS FRACHO LOUZADA, Prec-CP: 96 1457399, no Comando da 1ª Região Militar (RIO DE JANEIRO-RJ), para exercer a tarefa de Apoio Técnico ao Sistema Informatizado de Protocolo da Seção de Inativos e Pensionistas/1.

Nº 213 - PRORROGAR, por proposta do Comandante Militar do Leste, a nomeação do Tenente-Coronel da Reserva Remunerada (Idt 025819271-5) CILENIO DE SOUZA PONTES, Prec-CP: 96 1354398, no Comando da 1ª Região Militar (RIO DE JANEIRO-RJ), para Prestador de Tarefa por Tempo Certo, para exercer a tarefa de Adjunto do Assessor para Assuntos Patrimoniais e de Gestão na Área da 1ª Região Militar, pelo prazo de 13 meses, a partir de 1º de março de 2013

Nº 214 - EXONERAR, ex-officio, o Coronel Reformado (Idt 019486060-7) PAULO CARNEIRO LOUREIRO, Prec-CP: 96 0576660, do Hospital Central do Exército (RIO DE JANEIRO-RJ), a contar de 1º de março de 2013, de acordo com a alínea a), do inciso II, do art. 8º, da Portaria nº 152-Cmt Ex, de 22 de abril de 2002, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

Nº 215 - EXONERAR, a pedido, o Coronel Reformado (Idt 019670540-4) SÉRGIO BRUNO FARINHA CANARIM, Prec-CP: 96 1342807, da Comissão Regional de Obras/1 (RIO DE JANEIRO-RJ), a contar de 31 de janeiro de 2013, de acordo com o inciso I, do art. 8°, da Portaria nº 152-Cmt Ex, de 22 de abril de 2002, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo.

Nº 218 - NOMEAR, por proposta do Comandante Militar do Nordeste, os militares a seguir discriminados, para Prestadores de Tarefa por Tempo Certo, em caráter excepcional, pelo prazo de 26 meses, a contar de 1º de marco de 2013:

contar de 1° de março de 2013:

Coronel da Reserva Remunerada (Idt 025181302-8) RU-BENS DARIO PEREZ MAZÓ, Prec-CP: 96 1646942, no Comando da 7ª Região Militar (RECIFE-PE), para exercer a tarefa de Assessor de Planejamento para os Grandes Eventos sob a Responsabilidade da 7ª Região Militar;

7ª Região Militar;
Coronel da Reserva Remunerada (Idt 081604362-4) FER-NANDO JORGE BORBA ALCÂNTARA, Prec-CP: 96 1648922, no Comando da 7ª Região Militar (RECIFE-PE), para exercer a tarefa de Assessor de Planejamento para os Grandes Eventos sob a Responsabilidade da 7ª Região Militar; e

Coronel da Reserva Remunerada (Idt 070322873-4) GIL-MAR JOSÉ DE MELO BARROS, Prec-CP: 96 1649383, no Comando da 7ª Região Militar (RECIFE-PE), para exercer a tarefa de Assessor de Planejamento para os Grandes Eventos sob a Responsabilidade da 7ª Região Militar.

Gen Ex SERGIO WESTPHALEN ETCHEGOYEN

DIRETORIA DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL

PORTARIAS DCIPAS.22, DE 12 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA, no uso da atribuição conferida pelo inciso V do art. 6° da Portaria do Comandante do Exército nº 71, de 18 de fevereiro de 2013, e de acordo com o art. 1° da Portaria nº 31-DGP, de 28 de fevereiro de 2011, resolve:

Nº 252 1-CANCELAR o Auxílio-Invalidez concedido ao Cabo Reformado (Idt 070695392-4) ANTÔNIO TAVARES DE MOURA, através da Portaria nº 1.230-S1-DIP, de 8 de dezembro de 2000, publicada no Diário Oficial da União nº 237-E, de 11 de dezembro de 2000, a contar de 17 de outubro de 2012.

- 2- CONCEDER ao militar supracitado, o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 55 da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012, observado os art. 78 e 79 do Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002, a partir de 17 de outubro de 2012 até 16 de outubro de 2017, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem", conforme a sessão nº 98, de 17 de outubro de 2012, do MPGu l/Recife (HMAR).
- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição conferida pelo inciso V do art. 6° da Portaria n° 71, do Comandante do Exército, de 18 de fevereiro de 2013, e de acordo com o art. 1° da Portaria n° 31-DGP, de 28 de fevereiro de 2011, resolve
- Nº 253-CONCEDER ao Cabo Reformado (Idt 085839223-6) ANTONIO EDUARDO VALENTIM SOARES, o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 2º da Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006, a contar de 22 de maio de 2012, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de assistência direta e permanente ao paciente", conforme a sessão nº 59, de 22 de maio de 2012, do MPGu II/Belém (HGeBe).
- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com os incisos II do art. 106 e V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve
- Nº 256-REFORMAR o Primeiro-Tenente da Reserva Remunerada (Idt 038111402-4) VALDERI ANTONIO FOLETTO, a contar de 5 de outubro de 2011, com o benefício previsto no § 1º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, tendo sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido".
- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 91-DGP, de 2 de julho de 2012, e de acordo com os incisos II do art. 106 e VI do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980. resolve
- Nº 266-REFORMAR o Subtenente da Reserva Remunerada (Idt 075825112-8) DIVANILSON LUIZ DE MELO, a contar de 25 de abril de 2012, tendo sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido", conforme a sessão n° 17, de 25 de abril de 2012, do MPGu III/Natal (HGuN).
- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição conferida pelo inciso V do art. 6º da Portaria do Comandante do Exército nº 71, de 18 de fevereiro de 2013, e de acordo com o art. 1º da Portaria nº 31-DGP, de 28 de fevereiro de 2011, resolve
- N° 267-CONCEDER ao Coronel Reformado (Idt 013983310-7) MOACYR COELHO, o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 2º da Lei nº 11.421, de 21 de dezembro de 2006, a contar de 19 de março de 2012, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem", conforme a sessão nº 46, de 19 de março de 2012, do MPGu I/Brasília (HMAB), e a sessão nº 203, de 22 de outubro de 2012, do MPGu I/11ª RM.
- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com o parágrafo único do art. 107 e inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, resolve
- N° 276-CONCEDER ao Segundo-Tenente Reformado (Idt 012226411-2) WILSON MOUTINHO PEREIRA, a contar de 20 de agosto de 2012, o benefício previsto no \S 1° do art. 110 da Lei n° 6.880, de 9 de dezembro de 1980, tendo sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido".
- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição conferida pelo inciso V do art. 6° da Portaria n° 71, do Comandante do Exército, de 18 de fevereiro de 2013, e de acordo com o art. 1° da Portaria n° 31-DGP, de 28 de fevereiro de 2011, resolve
- N° 277-CONCEDER ao Segundo-Tenente Reformado (Idt 012226411-2) WILSON MOUTINHO PEREIRA, o benefício previsto no inciso XV do art. 3° da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 55 da Lei n° 12.702, de 7 de agosto de 2012, a contar de 20 de agosto de 2012, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de assistência direta e permanente ao paciente", conforme a sessão n° 74, de 20 de agosto de 2012, do MPGu/Dourados (4 $^{\rm t}$ Bda C Mec).
- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com os incisos II do art. 106 e V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

- Nº 278-REFORMAR o Coronel da Reserva Remunerada (Idt 058571981-8) OSCAR PORTELA CHARBEL, a contar de 22 de outubro de 2012, tendo sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. Não é inválido", conforme a sessão nº 153, de 22 de outubro de 2012, do MPGu VII/Rio de Janeiro (Cmdo 1ª RM).
- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, de acordo com os incisos II do art. 106 e V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e conforme Acórdão nº 1.987/2010-Plenário, de 11 de agosto de 2010, do Tribunal de Contas da União, resolve
- Nº 279-CONCEDER ao Segundo-Sargento Reformado (Idt 071342550-2) JOEL JORGE DE OLIVEIRA, a contar de 5 de julho de 2012, o benefício previsto no § 1º e alínea "b" do § 2º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, tendo sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido".
- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição conferida pelo inciso V do art. 6° da Portaria do Comandante do Exército nº 071, de 18 de fevereiro de 2013, e de acordo com o art. 1° da Portaria nº 31-DGP, de 28 de fevereiro de 2011, resolve
- Nº 280-CONCEDER ao Segundo-Sargento Reformado (Idt 071342550-2) JOEL JORGE DE OLIVEIRA, o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 56 da Medida Provisória nº 568, de 11 de maio de 2012, a contar de 5 de julho de 2012, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de assistência direta e permanente ao paciente", conforme a sessão nº 29, de 5 de julho de 2012, do MPGu III/João Pessoa (H Gu JP).
- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com o parágrafo único do art. 107 e inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve
- Nº 281-CONCEDER ao Terceiro-Sargento Reformado (Idt 051337751-5) BRAZILINO FERREIRA PACHECO, a contar de 3 de abril de 2012, o benefício previsto no § 1º e alínea "b" do § 2º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, tendo sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido".
- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, de acordo com os incisos II do art. 106 e V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e conforme Acórdão nº 1987/2010-Plenário, de 11 de gosto de 2010, do Tribunal de Contas da União, resolve
- Nº 282-CONSIDERAR que o Primeiro-Sargento Reformado (Idt 010429053-1) JOSÉ LUIZ CALDAS NUNES, falecido em 11 de setembro de 2012, fez jus ao benefício previsto no § 1º e alínea "b" do § 2º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a contar de 20 de agosto de 2012, tendo sido julgado, em vida, "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido".
- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição conferida pelo inciso V do art. 6° da Portaria n° 71, do Comandante do Exército, de 18 de fevereiro de 2013, e de acordo com o art. 79 do Decreto n° 4.307, de 18 de julho de 2002, alterado pela Lei n° 11.421, de 21 de dezembro de 2006, resolve
- Nº 283-CANCELAR a contar de 31 de março de 2011, o Auxílio-Invalidez concedido ao Soldado Reformado (Idt 010000921-6) JANDAIR ORLINDO DA SILVA, através da Portaria nº 208-S1-DIP, de 20 de junho de 1985, publicada no Diário Oficial de 21 de junho de 1985, por não fazer jus ao benefício, conforme a sessão nº 234, de 31 de março de 2011, do MPGu VII/Rio de Janeiro (Cmdo 1ª RM), e a sessão nº 201, de 29 de outubro de 2012, da JISR/1ª RM (Cmdo 1ª RM).
- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição conferida pelo inciso V, do art. 6° da Portaria do Comandante do Exército nº 071, de 18 de fevereiro de 2013, e de acordo com o art. 1° da Portaria nº 31-DGP, de 28 de fevereiro de 2011, resolve
- Nº 284-CONCEDER ao Tenente-Coronel Reformado (Idt 1G-347236) ALMIR DE BARROS GUIMARÃES, o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 55 da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012, a contar de 8 de agosto de 2012, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem", conforme a sessão nº 121, de 8 de agosto, e a sessão nº 185, de 18 de dezembro, ambas de 2012, do MPGu VII/Rio de Janeiro (Cmdo 1ª RM).

Gen Div MARCO EDSON GONÇALVES DIAS

PORTARIAS DCIPAS.22, DE 13 DE MARCO DE 2013

- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 91-DGP, de 2 de julho de 2012, e em cumprimento à Tutela Antecipada deferida nos autos do Processo nº 0506480-63.2009.4.05.8400, junto ao Juízo da 7ª Vara Federal da Seção Judiciária do Estado do Rio Grande do Norte, resolve
- Nº 287-CONCEDER, PROVISORIAMENTE ao Soldado Reformado (Idt 073601994-4) ALECXANDRO NUNES SILVA CRUZ, o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 2º da Lei 11.421, de 21 de dezembro de 2006, a contar de 8 de janeiro de 2008.
- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com o parágrafo único do art. 107 e inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve
- N° 291-CONCEDER ao Subtenente Reformado (Idt 017924270-6) ANTONIO RAMOS DE ARAUJO, a contar de 15 de agosto de 2012, o benefício previsto no \S 1° e alínea "a" do \S 2° do art. 110 da Lei n° 6.880, de 9 de dezembro de 1980, tendo sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido".
- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição conferida pelo inciso V do art. 6° da Portaria do Comandante do Exército nº 71, de 18 de fevereiro de 2013, e de acordo com o art. 1° da Portaria nº 31-DGP, de 28 de fevereiro de 2011, resolve
- Nº 292-CONCEDER ao Subtenente Reformado (Idt 017924270-6) ANTONIO RAMOS DE ARAUJO, o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 55 da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012, a contar de 15 de agosto de 2012, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem", conforme a sessão nº 85, de 15 de agosto de 2012, do MPGu I/Caçapava (Cmdo 12ª Bda Inf I.)
- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com o parágrafo único do art. 107 e inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve
- N° 293-CONCEDER ao Segundo-Sargento Reformado (Idt 100457680-5) RAIMUNDO ALFREDO SILVA, a contar de 20 de julho de 2012, o benefício previsto no \S 1° e alínea "b" do \S 2° do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, tendo sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido".
- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, de acordo com os incisos II do art. 106 e V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e conforme Acórdão nº 1.987/2010-Plenário, de 11 de agosto de 2010, do Tribunal de Contas da União, resolve
- Nº 294-CONCEDER ao Terceiro-Sargento Reformado (Idt 099738762-6) JOSE GOMES DE SOUZA, a contar de 16 de janeiro de 2012, o benefício previsto no § 1º e alínea "b" do § 2º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, tendo sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido".
- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, de acordo com os incisos II do art. 106 e V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e conforme Acórdão nº 1.987/2010-Plenário, de 11 de agosto de 2010, do Tribunal de Contas da União, resolve
- Nº 297-CONSIDERAR que Soldado Reformado (Idt 034391300-0) MARTINO BORGES, falecido em 13 de janeiro de 2013, fez jus ao benefício previsto no § 1º e alínea "c" do § 2º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a contar de 3 de setembro de 2012, tendo sido julgado, em vida, "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido".
- O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com o parágrafo único do art. 107 e inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve
- Nº 298-CONSIDERAR que o Terceiro-Sargento Reformado (Idt 030941521-4) ILARIO MOACIR PORTO SALDANHA, falecido em 3 de janeiro de 2013, fez jus ao benefício previsto no § 1º e alínea "b" do § 2º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a contar de 22 de outubro de 2012, tendo sido julgado, em vida, "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido".

Gen Div MARCO EDSON GONÇALVES DIAS

PORTARIA Nº 33DCIPAS.33, DE 13 DE MARCO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, resolve

ASSEGURAR, a alteração da base de cálculo da pensão militar correspondente aos proventos do Posto de Segundo-Tenente, nos termos do artigo 21 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, a contar de 3 de setembro de 2012, à Srª ANETE RODRIGUES SOARES (Idt 067052082-4 EB), beneficiária do Soldado Reformado ex-integrante da FEB, (Idt 021287300-4 EB), AN-TONIO LESSA SOARES, falecido em 17 de junho de 1991, na condição de reformado com amparo na Lei nº 2.579, de 23 de agosto de 1955, conforme Portaria nº 148-DGP, de, 16 de junho de 1967, publicada no DOU de 30 de junho de 1967.

Gen Div MARCO EDSON GONCALVES DIAS

PORTARIA Nº 35DCIPAS.33, DE 13 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, resolve

ASSEGURAR, a alteração da base de cálculo da pensão militar correspondente aos proventos do Posto de Segundo-Tenente, nos termos do artigo 21 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, a contar de 19 de setembro de 2012, à Srª VIVIAN MACHADO DA SILVA RAMOS (Idt 10453921-8 DETRAN/RJ), beneficiária do Segundo-Sargento Reformado ex-integrante da FEB (Idt 1G-160977 EB), HEITOR DA SILVA RAMOS, falecido em 6 de novembro de 1988, na condição de reformado com amparo na Lei nº 2.579, de 23 de agosto de 1955, conforme Portaria n° 40-DGP, de, 4 de março de 1964, publicada no DOU de 10 de abril de 1964.

Gen Div MARCO EDSON GONÇALVES DIAS

PORTARIA Nº 36DCIPAS.33, DE 13 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007. resolve

ASSEGURAR, a alteração da base de cálculo da pensão militar correspondente aos proventos do Posto de Segundo-Tenente, nos termos do artigo 21 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, a contar de 17 de agosto de 2012, à Srª SANDRA REGINA ALEDI (Idt 03167247-0 DETRAN/RJ), beneficiária do Terceiro-Sargento Reformado ex-integrante da FEB, ALFREDO ALEDI (Idt 1G-227852- EB), falecido em 5 de novembro de 1957, na condição de reformado com amparo na Lei nº 2.579, de 23 de agosto de 1955, conforme Portaria do Ministro da Guerra de 15 de janeiro de 1957.

Gen Div MARCO EDSON GONCALVES DIAS

PORTARIA Nº 38 DCIPAS.33, DE 13 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, resolve

ASSEGURAR, a alteração da base de cálculo da pensão militar correspondente aos proventos do Posto de Segundo-Tenente, nos termos do artigo 21 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, a contar de 25 de setembro de 2012, à Srª SE-VERINA SILVEIRA DE OLIVEIRA (Idt 55768945-4 SSP/SP) beneficiária do Soldado Reformado ex-integrante da FEB, (Idt 1G-306.843 EB), JOSÉ FERNANDES DA SILVEIRA, falecido em 22 de junho de 1978, na condição de reformado com amparo na Lei nº 2.579, de 23 de agosto de 1955, conforme Portaria nº 621-DIP/FEB, de 10 de setembro de 1976, publicada no DOU de 16 de dezembro de

Gen Div MARCO EDSON GONÇALVES DIAS

PORTARIA Nº 39 DCIPAS.33, DE 13 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, resolve

ASSEGURAR, a alteração da base de cálculo da pensão militar correspondente aos proventos do Posto de Segundo-Tenente, nos termos do artigo 21 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, a contar de 12 de julho de 2012, à Srª MARLENE DA CONCEIÇÃO CARDOSO (Idt 04030530-2 DETRAN/RJ), beneficiária do Soldado Reformado ex-integrante da FEB (Idt 1G-205.452 EB), GERALDO SOARES CARDOSO, falecido em 19 de setembro de 1981, na condição de reformado com amparo na Lei nº 2.579, de 23 de agosto de 1955, conforme Portaria nº322-DIP/FEB, de 5 de dezembro de 1973, publicada no DOU de 21 de dezembro de

Gen Div MARCO EDSON GONÇALVES DIAS

PORTARIA Nº 32 DCIPAS.34, DE 13 DE MARCO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada

pela Portaria nº 091-DGP, de 2 de julho de 2012, resolve

ASSEGURAR, na Portaria nº 094 - DCIP-34, de 14 de março de 2005, publicada no Diário Oficial da União nº 51, de 16 de março de 2005: Onde se lê: "....ao reservista JOSÉ HOLANDA SÁ, a contar de 10 de novembro de 1988...." Leia-se: "....ao reservista JOSÉ HOLANDA SÁ, a contar de 10 de novembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 226, de 23 de novembro de 2012: Onde se lê: ".....que concedeu, a contar de 10 de novembro de 1988, a pensão especial de que trata o inciso II do Art. 53...." Leia-se: "....que concedeu, a contar de 10 de novembro de 1998, a pensão especial de que trata o inciso II do Art. 53...." Leia-se: "....que concedeu, a contar de 10 de novembro de 1998, a pensão especial de que trata o inciso II do Art. 53...." II do Art. 53

Gen Div MARCO EDSON GONÇALVES DIAS

PORTARIAS - DCIPAS.14 DE 14 DE MARCO DE 2013(*)

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 727, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com o inciso I do art. 96 da Lei nº 6880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

 N° 146 - TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9° e 10 da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

2° Ten QAO Adm G (Idt 031919413-0) ANTONIO PAULO XAVIER.	Cap QAO Adm G	(Idt 043803103-1)	ELISEU DA SILVA GOMES;
	Cap QAO Adm G	(Idt 034631802-5)	ERLEI ROLDAN MELGAREJO;
	Cap QAO Mnt Com	(Idt 014664463-8)	MARCO AURÉLIO SALSA TELHA;
	1° Ten QAO Adm G	(Idt 011475483-1)	LUIZ CLÁUDIO DE SOUZA ALEXANDI
	2° Ten QAO Adm G	(Idt 036784843-9)	ALBERTINHO DA SILVA CHIBIAQUI; e
	2° Ten QAO Adm G	(Idt 031919413-0)	ANTONIO PAULO XAVIER.

 N^e 147 - TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9^o e 10 da Medida Provisória n^o 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

Cap QAO Sau	(Idt 038119262-4)	AIRTON RODRIGUES NUNES;
Cap QAO Mat Bel	(Idt 032143252-8)	CARLOS RENATO VEIGA MÓNZON;
Cap QAO Adm G	(Idt 014663993-5)	IVANETO MARIANO DA SILVA;
2° Ten OAO Adm G	(Idt 036765543-8)	ODILO JOÃO FAGANELLO;
2° Ten QAO Sau	(Idt 019252893-3)	PEDRO ALVES RIBEIRO; e
2° Ten ÔAO Adm G	(Idt 014790583-0)	ROBERTO CARLOS REIS DE SOUZA.

 N^e 148 - TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9^o e 10 da Medida Provisória n^o 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

Cap QAO Adm G (Idt 042073163-0) JOSÉ JOACI SIQUEIRA Cap QAO Adm G (Idt 069695212-6) JUAREZ FREIRE DOS S Cap QAO Adm G (Idt 011594133-8) MARCOS ANTONIO AL Le Ten QAO Adm G (Idt 119588042-0) ANTONIO ROBERTO V Le Ten QAO Sau (Idt 042135183-4) LEIBNITZ CHAGAS DE	S SANTOS; ALVES GUERRA; O VISSOCI; OS RODRIGUES; e
--	---

Gen Div MARCO EDSON GONÇALVES DIAS

(*) Republicadas por terem saído no DOU nº 52, de 18/03/2013, Seção 2, Pág 11.com incorreção no original.

PORTARIA Nº 40 DCIPAS.33, DE 14 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de

outubro de 2007, resolve

ASSEGURAR, a alteração da base de cálculo da pensão militar correspondente aos proventos do Posto de Segundo-Tenente, nos termos do artigo 21 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, a contar de 30 de julho de 2012, à Srª MARIA DAS GRAÇAS SANTOS ROCHA SILVA (Idt 0787403121-SSP/BA), be neficiária do Terceiro-Sargento Reformado ex-integrante da FEB, (Idt 1G-235.683 EB), DOMINGOS ANTONIO DOS SANTOS, falecido em 13 de janeiro de 1982, na condição de reformado com amparo na Lei nº 2.579, de 23 de agosto de 1955, conforme Portaria do Ministro da Guerra nº 2.296, de 13 de novembro de 1962, publicada no DOU de 30 de novembro de 1962.

Gen Div MARCO EDSON GONÇALVES DIAS

PORTARIA Nº 42 DCIPAS.33, DE 14 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, resolve

ASSEGURAR, a alteração da base de cálculo da pensão militar correspondente aos proventos do Posto de Segundo-Tenente, nos termos do artigo 21 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, a contar de 1º de agosto de 2012, às beneficiárias do Soldado Reformado ex-integrante da FEB, (Idt 1G-274.620 EB), CARLOS SEGATTO, falecido em 5 de julho de 1981, na condição de reformado com amparo na Lei nº 2.579, de 23 de agosto de 1955, conforme Portaria do nº 233-DIP/FEB, de 8 de junho de 1978, publicada no DOU de 16 de junho de 1978.

Gen Div MARCO EDSON GONÇALVES DIAS

PORTARIA Nº 43 DCIPAS.33, DE 14 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, resolve ASSEGURAR, a alteração da base de cálculo da pensão

militar correspondente aos proventos do Posto de Segundo-Tenente, nos termos do artigo 21 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de

agosto de 2001, a contar de 19 de abril de 2012 , à Srª DIOLENA MARIA CAPITÃNIO (Idt 7004706375 SSP/RS), beneficiária do Soldado Reformado ex-integrante da FEB, (Idt 3G-77723 EB), ANGELO ARGENTON, falecido em 23 de outubro de 1972, na condição de reformado com amparo na Lei nº 2.579, de 23 de agosto de 1955, conforme Portaria nº 83-DIP/FEB, de 13 de abril de 1972, publicada no DOU de 24 de maio de 1972.

Gen Div MARCO EDSON GONCALVES DIAS

PORTARIA Nº 44 DCIPAS.33, DE 14 DE MARCO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, resolve

ASSEGURAR, a alteração da base de cálculo da pensão

ASSEGURAR, a alteração da base de calculo da pensao militar correspondente aos proventos do Posto de Segundo-Tenente, nos termos do artigo 21 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, a contar de 23 de agosto de 2012, à Srª TÂNIA MARIA DOS SANTOS PAES (Idt 019019971-1 MD), beneficiária do Soldado Reformado ex-integrante da FEB, (Idt 1G-252754 EB), ALVARO DOS SANTOS, falecido em 9 de janeiro de 1973, na condição de reformado com amparo na Lei nº 2.579, de 23 de agosto de 1955, conforme Portaria nº 310-DGP, de 11 de outubro de 1967, publicada no DOU de 27 de outubro de 1967.

Gen Div MARCO EDSON GONÇALVES DIAS

PORTARIAS DCIPAS.22, DE 15 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com o parágrafo único do art. 107 e inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, resolve

Nº 300-CONCEDER ao Coronel Reformado (Idt 014372620-6) AL-FREDO NEVES, a contar de 23 de julho de 2012, o benefício previsto no § 1º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, tendo sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição conferida pelo inciso V do art. 6° da Portaria n° 71, do Comandante do Exército, de 18 de fevereiro de 2013, e de acordo com o art. 1º da Portaria nº 31-DGP, de 28 de fevereiro de 2011, resolve

Nº 301-CONCEDER ao Coronel Reformado (Idt 014372620-6) AL-FREDO NEVES, o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 56 da Medida Provisória nº 568, de 11 de maio de 2012, a contar de 23 de julho de 2012, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de assistência direta e permanente ao paciente", conforme a sessão nº 109, de 23 de julho, e sessão nº 151, de 18 de outubro, ambas de 2012, do MPGu VII/Rio de Janeiro (Cmdo 1ª RM).

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub delegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, de acordo com os incisos II do art. 106 e V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e conforme Acórdão nº 1.987/2010-Plenário, de 11 de agosto de 2010, do Tribunal de Contas da União, resolve

Nº 302-CONCEDER ao Cabo Reformado (Idt 090758370-2) AN-TONIO DOMINGOS ALVES, a contar de 12 de julho de 2012, o benefício previsto no § 1º e alínea "c" do § 2º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, tendo sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido".

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição conferida pelo inciso V do art. 6° da Portaria nº 71, do Comandante do Exército, de 18 de fevereiro de 2013, e de acordo com o art. 1° da Portaria nº 31-DGP, de 28 de fevereiro de 2011, resolve

Nº 303-CONCEDER ao Cabo Reformado (Idt 090758370-2) AN-TONIO DOMINGOS ALVES, o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 56 da Medida Provisória nº 568, de 11 de maio de 2012, a contar de 12 de julho de 2012, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de internação especializada", conforme a sessão nº 106, de 12 de julho de 2012, do MPGu [Fortaleza (HGeF)] de 2012, do MPGu I/Fortaleza (HGeF).

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, de acordo com os incisos II do art. 106 e V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e conforme Acórdão nº 1.987/2010-Plenário, de 11 de agosto de 2010, do Tribunal de Contas da União resolve

Nº 304-CONCEDER ao Coronel Reformado (Idt 036803611-7) AIR-TO ANTONIO ZANINI, a contar de 12 de julho de 2012, o benefício previsto no § 1º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, tendo sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido"

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, de acordo com os incisos II do art. 106 e V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e conforme Acórdão nº 1.987/2010-Plenário, de 11 de agosto de 2010, do Tribunal de

307-CONCEDER ao Segundo-Sargento Reformado (Idt 060948040-5) ANTONIO MEDEIROS NOGUEIRA, a contar de 15 de fevereiro de 2012, o benefício previsto no § 1° e alínea "b" do § 2° do art. 110 da Lei n° 6.880, de 9 de dezembro de 1980, tendo sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É in-

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição conferida pelo inciso V do art. 6° da Portaria do Comandante do Exército nº 71, de 18 de fevereiro de 2013, e de acordo com o art. 1º da Portaria nº 31-DGP, de 28 de fevereiro de 2011, resolve

 N^{ϱ} 308-CONCEDER ao Segundo-Sargento Reformado (Id
to 060948040-5) ANTONIO MEDEIROS NOGUEIRA, o benefício previsto no inciso XV do art. 3° da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 2 da Lei n° 11.421, de 21 de dezembro de 2006, a contar de 15 de fevereiro de 2012, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de assistência direta e permanente ao paciente", conforme a sessão nº 21, de 15 de fevereiro de 2012, do MPGu/Salvador (HGeS).

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÈNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com o parágrafo único do art. 107 e inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980,

Nº 309-CONCEDER ao Subtenente Reformado (Idt 093639001-2) JOSE CARLOS TARIFA, a contar de 9 de março de 2012, o benefício previsto no § 1° e alínea "a" do § 2° do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, tendo sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido".

Gen Div MARCO EDSON GONÇALVES DIAS

PORTARIAS DCIPAS.21, DE 14 DE MARCO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 91-DGP, de 2 de julho de 2012, e de acordo com os incisos II do art. 104. II do art. 106. VI do art. 108 e inciso II do art. 111 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

Nº 274- REFORMAR o Cabo (Idt 112712504-3) JAIR DA SILVA SANTOS, com a remuneração a que faz jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido".

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 91-DGP, de 2 de julho de 2012, e em cumprimento do julgado nos autos do Processo nº 0035028-78.2002.4.01.3400, junto ao Juízo da 9ª Vara Federal do Distrito Federal, resolve

Nº 299- REFORMAR, PROVISORIAMENTE, o Terceiro-Sargento (CPF 810.951.121-04) ERALDO TAVARES DOS SANTOS, na mesma graduação, com os proventos de Segundo-Tenente, de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso IV do art. 108, art. 109, § 1° e alínea "b" do § 2° do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a contar de 14 de março de 2005, data indicada pela Justiça Federal para o início da vigência.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 91-DGP, de 2 de julho de 2012, e em tutela antecipada nos autos do Processo nº 0035028-78.2002.4.01.3400, junto ao Juízo da 9ª Vara Federal do Distrito Federal, resolve

Nº 306- CONCEDER, PROVISORIAMENTE, ao Terceiro-Sargento Reformado (CPF 810.951.121-04) ERALDO TAVARES DOS SAN-TOS, o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, a contar de 14 de março de 2005.

Gen Div MARCO EDSON GONCALVES DIAS

PORTARIA Nº 316-DCIPAS.23, DE 15 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com o inciso II do art. 104 e alínea "c" do inciso I do art. 106 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980,

CONSIDERAR REFORMADO por haver atingido a idade limite de permanência na Reserva Remunerada do Exército, em 27 de março de 1990, o Capitão (Idt 050799610-6) NILSON BATISTA LANTMANN, falecido em 3 de junho de 2011, vinculado à 7ª Região Militar e 7ª Divisão de Exército.

Gen Div MARCO EDSON GONÇALVES DIAS

PORTARIAS DCIPAS/SPC DE 18 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, por meio da Portaria no 091-DGP, de 2 de julho de 2012, com base no artigo 33, inciso IX, da Lei no 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve

Nº 109- DECLARAR VAGO, o cargo de Auxiliar de Enfermagem, classe "S", padrão III - NI, do PGPE, ocupado pela Servidora ANA GONÇALVES JULIO OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 0059774, do Centro de Recuperação de Itatiaia, em virtude de seu falecimento, ocorrido em 28 de fevereiro de 2013.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pelo Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, por meio da Portaria no 091-DGP, de 2 de julho de 2012, com base no artigo 33, inciso IX, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve

Nº 110-DECLARAR VAGO, o cargo de Médico, classe "S", padrão I - NS, do PGPE, ocupado pelo Servidor MARCIO QUINTELLA DE CARVALHO, matrícula SIAPE no 1114726, do Hospital Central do Exército, em virtude de seu falecimento, ocorrido em 27 de fevereiro

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Chefe do Departamento-Geral do Pessoal, por meio da Portaria no 091-DGP, de 2 de julho de 2012, e de acordo com o inciso I do artigo 33 e artigo 34 da Lei no 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve

 N° 113-EXONERAR,a pedido, a contar de 28 de fevereiro de 2013, o Servidor MURILO FREIRE OLIVEIRA ARAÚJO, matrícula SIAPE no 1944791, do cargo de Analista de Tecnologia Militar, classe "A", padrão I - NS, do PCTM, lotado no Parque Regional de Manutenção da 6a Região Militar, ficando vago o respectivo cargo.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército, por meio da Portaria no 727-Cmt Ex, de 8 de outubro de 2007, alterada pela Portaria no 421-Cmt Ex, de 19 de junho de 2008, resolve:

Nº 114- 1 - DISPENSAR JURACI DE SOUZA, matrícula SIAPE no 0075807, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do PGPE, da Função Gratificada de Assistente, FG.2, do Comando da 4a Região

EUNICE APARECIDA CAETANO, matrícula SIAPE no 1224457, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do PGPE, da Função Gratificada de Assistente, FG.3, do Comando da 4ª Região

2 - DESIGNAR, EUNICE APARECIDA CAETANO, matrícula SIAPE no 1224457, ocupante do cargo de Agente Administrativo, do PGPE, para exercer a Função Gratificada de Assistente, FG.2, do Comando da 4a Região Militar.

GALILEU HENRIQUE DA SILVA, matrícula SIAPE no 0076519, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, do PGPE, para exercer a Função Gratificada de Assistente, FG.3. do Comando da 4a Região Militar.

Gen Div MARCO EDSON GONÇALVES DIAS

PORTARIA N° 323-DCIPAS.22, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com o parágrafo único do art. 107 e inciso V do art. 108 da Lei nº 6.880, resolve

CONCEDER ao Tenente-Coronel Reformado (Idt 014854750-8) HUMBERTO GRAULT VIANNA DE LIMA, a contar de 9 de abril de 2012, o benefício previsto no § 1º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, tendo sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido".

Gen Div MARCO EDSON GONÇALVES DIAS

PORTARIA Nº 151 - DCIPAS.12 DE 18 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 091/DGP, de 2 de julho de 2012, e de acordo com o inciso I do art. 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980,

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

S Ten Cav 1° Sgt Mus 3° Sgt QE	(Idt 014862553-6) (Idt 014730053-7) (Idt 127591073-3)	SIDNEI ROBERTO BITTENCOURT COSTA; LEANDRO LIBÓRIO JUNIOR; ADEMILSON COSMO DA SILVA;
3° Sgt QE	(Idt 085790233-2)	ANTONIO LUIZ BRITO BORGES;
3° Sgt QE	(Idt 085803713-8)	FRANCISCO DANIEL LOPES DA SILVA; e
3° Sgt QE	(Idt 105003033-5)	RAIMUNDO VALYRIO XAVIER.

Gen Div MARCO EDSON GONCALVES DIAS

Nº 53, terça-feira, 19 de março de 2013

PORTARIA Nº 313-DCIPAS.21, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi sub-delegada pela Portaria nº 91-DGP, de 2 de julho de 2012, e em cumprimento do julgado nos autos do Processo nº 2007.71.00.006944-8, junto ao Juízo da 1ª Vara Federal de Porto Processo Alegre/RS, resolve

REFORMAR o Reservista (CPF 004.134.060-40) MARCIO SCOPEL, na graduação de Soldado, com os proventos de Soldado do Exército, de acordo com o inciso II do art. 104 e inciso III do art. 106 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, a contar de 22 de setembro de 2006, data indicada pela Justica Federal para o início da

Gen Div MARCO EDSON GONÇALVES DIAS

DESPACHOS DO DIRETOR

Em 12 de março de 2013

REMUNERAÇÃO COM BASE NO SOLDO DO GRAU HIERÁROUICO IMEDIATO

PROCESSO: PO nº 303/13-DCIPAS

N° 57-DCIPAS.22 - Subtenente Reformado (Idt 075825112-8) DI-VANILSON LUIZ DE MELO.

a. INDEFERIDO, por não estar amparado pelo disposto no § 1º do art. 110 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980.

REMUNERAÇÃO COM BASE NO SOLDO DO GRAU HIERÁRQUICO IMEDIATO

PROCESSO: PO nº 119/13-DCIPAS

Nº 58-DCIPAS.22 - Coronel Reformado (Idt 013983310-7) MOA-CYR COELHO.

a. INDEFERIDO, por contrariar o disposto no parágrafo único do art. 152 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980. REMUNERAÇÃO COM BASE NO SOLDO DO GRAU

HIERÁRQUICO IMEDIATO

PROCESSO: PO nº 950/13-DCIPAS

 Nº 59-DCIPAS.22 - Tenente-Coronel Reformado (Idt 1G-347236)
 ALMIR DE BARROS GUIMARAES.
 a. INDEFERIDO, o requerente já foi beneficiado com os proventos de remuneração com base no soldo do grau hierárquico imediato, conforme a Portaria nº 1.036-DCIP.22, de 27 de julho de

Gen Div MARCO EDSON GONÇALVES DIAS

RETIFICAÇÃO

Nas publicações no DOU de 18-3-2013, Seção 2, página 11, no que se refere as Portarias de N° s 146, 147 e 148, na titulação, onde se lê: PORTARIAS - DCIPAS.14 DE 13 DE MARÇO DE 2013, leiase: PORTARIAS - DCIPAS.14 DE 14 DE MARÇO DE 2013.

DIRETORIA DE CONTROLE DE EFETIVOS E MOVIMENTAÇÕES

PORTARIAS DCEM DE 13 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR DE CONTROLE DE EFETIVOS E MOVI-MENTAÇÕES, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 091-DGP, de 2 de julho de 2012, resolve:

Nº 21- AGREGAR

1. OFICIAIS

- a. de acordo com o inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Observador Militar na Missão das Nações Unidas para o Referendo no Saara Ocidental (MINURSO):
- 1) o Ten Cel Inf (0187809231) JULIO CESAR BELA-GUARDA NAGY DE OLIVEIRA, a contar de 4 de fevereiro de 2013:
- 2) o Maj Art (0195258033) SÉRGIO LUÍS PINHEIRO DA SILVA, a contar de 4 de fevereiro de 2013; b. de acordo com o inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9

de dezembro de 1980, por ter sido designado para frequentar o Curso

Superior de Defesa Nacional, na Argentina:

1) o Cel QMB (0145030136) ROBSON DA SILVA FON-TES, a contar de 11 de março de 2013;

2) o Cel Inf (0329948129) JOSÉ HERCULANO AZAM-BUJA JUNIOR, a contar de 11 de março de 2013; 3) o Cel QEM (0741309330) ALEXANDRE FERNANDES

LOBO NOGUEIRA, a contar de 11 de março de 2013;

c. de acordo com o inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para frequentar o Curso

de dezembro de 1980, por ter sido designado para frequentar o Curso de Mestrado em Defesa Nacional, na Argentina:

1) o Cel Com (0226922839) MARCIO TEIXEIRA DE CAMPOS, a contar de 11 de março de 2013;

2) o Cel Eng (0145163135) MARCELO ARANTES GUEDON, a contar de 11 de março de 2013;

de de secreta como o inviso I de Art. 81 de Loi nº 6 880 de 0

d. de acordo com o inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para frequentar o Curso de Estado-Maior Conjunto, no México, o Ten Cel Art (0186575833) CARLOS MARCELO TEIXEIRA COSTA, a contar de 1º de fevereiro de 2013:

e, de acordo com o inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para frequentar o Curso de Especialização em Sistemas de Controle, na Argentina, o Maj QEM (0498888833) DANIEL MAIER DE CARVALHO, a contar de 12 de março de 2013;

f. de acordo com o inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para frequentar o Curso Avançado de Inteligência para Oficiais, na Bolívia, o Cap Art (0187364930) DAVID VIEIRA DE MATOS JÚNIOR, a contar de 24 de janeiro de 2013;

g. de acordo com o inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para frequentar o Curso Básico de Inteligência para Oficiais, na Bolívia, o Cap Com (0195946538) CLAUDIO EDUARDO BITTENCOURT VAZ, a contar de 24 de janeiro de 2013;

h. de acordo com o inciso II do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para o Escola Superior

de Guerra: 1) o Cel Inf (0226905537) DAVID MEIRELES E SÁ, a

contar de 24 de janeiro de 2013;

2) o Cel Inf (0226909539) ALFREDO DE ANDRADE

BOTTINO, a contar de 4 de fevereiro de 2013;
3) o Cel Cav (0226915130) ANTONIO PAULO DA SILVA JUNIOR, a contar de 4 de fevereiro de 2013;

4) o 1º Ten QAO (0310559133) HUBERTO BLANK SELL, a contar de 7 de fevereiro de 2013; 5) o 1º Ten QCO (0114653249) MIGUEL RODRIGUES

NETO, a contar de 7 de fevereiro de 2013;

2. PRAÇAS

a, de acordo com o inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 a. de acordo com o inciso i do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Auxiliar do Oficial de Ligação junto ao Comando de Educação e Doutrina do Exército Argentino (COEDOC), o S Ten Eng (0309342046) LUCIANO MOURA GONÇALVES, a contar de 12 de março de 2013;

b. de acordo com o inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Monitor Desportivo do Ministério da Defesa do Suriname, o S Ten Cav (0999876931) VALDECI DE SOUSA LOPES, a contar de 4 de janeiro de 2013;

c. de acordo com o inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Auxiliar de Adido de Defesa e do Exército junto à Embaixada do Brasil, no Reino da Espanha, o S Ten Inf (0498961838) RONALDO VITOR DE SOUZA, a contar de 10 de março de 2013;

d. de acordo com o inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a missão de Monitor no Centro Argentino de Treinamento Conjunto para Operações de Paz (CAECOPAZ), o 1º Sgt Cav (0521345546) OSMAR CRIVELATTI, a contar de 12 de março de 2013;

e. de acordo com o inciso II do Art. 81 da Lei nº 6.880, de

9 de dezembro de 1980, por ter sido designado para a Escola Superior de Guerra, o 1º Sgt Inf (0420133043) EVANDRO LUIZ XAVIER COSTA, a contar de 25 de fevereiro de 2013;

f. de acordo com o inciso IV do artigo 82 da Lei nº 6.880, de

9 de dezembro de 1980, por haver ultrapassado 6 (seis) meses contínuos em licença para tratar de saúde de pessoa da família, o 1º Sgt Eng (0419962949) CHARLES BARBOSA MACÊDO, a contar de 8 de janeiro de 2013; e

g. de acordo com o inciso V do artigo 82 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz definitivamente, enquanto tramita o processo de reforma, em Seção nº 18/2013, do MPGu I/Alegrete (HGuA), conforme cópia de Ata de Inspeção de Saúde nº 3117/2013, o S Ten Mec Vtr Auto (0203838743) JONATAN SANTOS COSTA, a contar de 8 de fevereiro de 2013.

O DIRETOR DE CONTROLE DE EFETIVOS E MOVI-MENTAÇÕES, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 091-DGP, de 2 de julho de 2012, resolve:

Nº 22- REVERTER

1. OFICIAIS

a. por término da missão das Nações Unidas na Libéria (UNMIL) e, em consequência, deixado de incidir no inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980:

1) o Cap Art (0114811748) ÁLVARO VASCONCELOS STUDART, a contar de 1º de março de 2013;
2) o Cap Art (0112593942) JEFFERSON JÉSUS CAVAL-

CANTI SILVA MENDES, a contar de 1º de março de 2013; b. por ter sido dispensada da IMBEL e, em consequência, deixado de incidir no inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de

dezembro de 1980, a Maj QCO (0623330941) LINDALVA DE CAS-

TRO REIS, a contar de 1º de fevereiro de 2012; c. por término de afastamento para realizar fase complementar de concurso público - Curso de Formação Profissional e, em consequência, deixado de incidir no inciso XII do artigo 82 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, combinado com o Parecer nº 096/CONJUR-MD/2006, de 17 de julho de 2006 (BE Nº 42, 20 OUT 06), o 1º Ten Int (0100354653) RAFAEL GOMES LIMA, a contar de 1º de março de 2013;

2. PRACAS

a. por término da missão de Auxiliar de Adido de Defesa, Naval, do Éxército e Aeronáutico junto à Representação Diplomática do Brasil, na Nigéria e, em consequência, deixado de incidir no inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o S Ten Art (0419617246) ROD STEIGER SILVESTRE, a contar de 28 de ja neiro de 2013:

b. por término da missão de Auxiliar do Oficial de Ligação junto ao Comando de Educação e Doutrina do Exército Argentino (COEDOC) e, em consequência, deixado de incidir no inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o S Ten Inf (0308949148) CARLOS ALBERTO LEMMER, a contar de 12 de março de 2013;

c. por término da missão de Auxiliar do Adido de Defesa e do Exército junto à Embaixada do Brasil, no Reino da Espanha e, em consequência, deixado de incidir no inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o S Ten Inf (0477306732) MAR-LON SANDRO ALVARENGA, a contar de 10 de março de 2013;

d. por término da missão de Monitor no Centro Argentino de Treinamento Conjunto para Operações de Paz (CAECOPAZ) e, em consequência, deixado de incidir no inciso I do Art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, o S Ten Inf (0498219138) LEAN-DRO DE PONTES BIGONHA, a contar de 12 de março de 2013.

Gen Div JOÃO CARLOS DE JESUS CORRÊA

HOSPITAL DAS FORCAS ARMADAS

PORTARIAS/DIR-HFA DE 13 DE MARCO DE 2013

O DIRETOR DO HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela alínea "a" do inciso IV do art. 4º da Portaria nº 1.839/MD, de 09 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 10 subsequente,

Nº 91 - Exonerar, a pedido, a partir de 05 de março de 2013, a servidora MARY LANDY FERREIRA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 1721462, ocupante do cargo de Médico - Pediatria, código 483001, classe "A", padrão NS-II, da Carreira Médica, do Quadro de Pessoal deste Hospital, nos termos do artigo 34 da Lei nº 8.112, de 11 da dazambro da 1900 código do vigas 876088 de dezembro de 1990, código de vaga 876088.

O DIRETOR DO HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela alínea "a" do inciso IV do art. 4º da Portaria nº 1.839/MD, de 09 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 10 subsequente,

 N^{ϱ} 94 - Exonerar, de ofício, o servidor MARCELL DE MELO NAVES, CPF 054615846-32, do cargo de Médico, na Área/Especialidade de Otorrinolaringologia, código 483001, classe "A", padrão NS-I da Carreira Médica, do Quadro de Pessoal deste Hospital, para o qual foi nomeado pela Portaria nº 16/DIR/HFA, de 11 de janeiro de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 13, de 18 de janeiro de 2013, Seção 2, por não ter entrado em exercício dentro do prazo previsto conforme dispõe o artigo 15, §1º e §2º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, código de vaga 876074.

Gen Bda Med TÚLIO FONSECA CHEBLI

SECRETARIA DE COORDENAÇÃO E ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL

PORTARIAS/SEORI/MD DE 18 DE MARÇO DE 2013

O SECRETÁRIO DE COORDENAÇÃO E ORGANIZA-ÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, de acordo com o art. 8º da Portaria Normativa nº 2.323/MD, de 31 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 171, Seção 1, de 3 de setembro de 2012, e com os incisos I e V do art. 45, capítulo IV, anexo VI da Portaria Normativa nº 142/MD, de 25 de janeiro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº 19, Seção 1, de 28 de janeiro de 2008, resolve:

Nº 714 - DISPENSAR o 2S SAD AGENOR ANTONIO DO NAS-CIMENTO NETO de ficar à disposição do Ministério da Defesa, a contar de 6 de março de 2013.

O SECRETÁRIO DE COORDENAÇÃO E ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DÁ DEFESA, no uso da ÇAO INSTITUCIONAL DO MINISTERIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo contido na alínea "d" do inciso I do art. 4º da Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 10 subsequente, alterada pela Portaria nº 372/MD, de 3 de março de 2011, publicada no Diário Oficial da União do dia 4 de março de 2011, considerando o disposto no Decreto nº 7.364, de 23 de novembro de 2010, alterado pelo Decreto nº 7.476, de 10 de maio de 2011 e na Portaria Normativa nº 2.323/MD, de 31 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 171, Seção 1, de 3 de setembro de 2012, re-

Nº 715 - DISPENSAR o 2S SAD AGENOR ANTONIO DO NAS-CIMENTO NETO da função de Supervisor, código Nível V, do Departamento de Administração Interna da Secretaria de Coordenação e Organização Institucional deste Ministério, a contar de 6 de março de

Nº 716 - DESIGNAR o 3S SAD JORGE ALVES BEZERRA para a função de Supervisor, código Nível V, do Departamento de Administração Interna da Secretaria de Coordenação e Organização Institucional deste Ministério.

ARI MATOS CARDOSO



SECRETARIA DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DESPORTO

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 718/SEPESD-MD, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O SECRETÁRIO DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DES-PORTO, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 1.839/MD, de 9 de dezembro de 2010, e considerando a Portaria MP nº 57, de 14 de abril de 2000, e o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve re-

Servidora: GIZELDA GENÚ PINTO MAROUES Matrícula SIAPE nº: 0081690 Cargo: Agente Administrativo, Classe "C", Padrão V Código da vaga: 28646 Do: Comando do Exército Para: Comando da Marinha Contrapartida Servidor: (cargo vago) Cargo: Especialista de Nível Médio Código da vaga: 0560997 Do: Comando da Marinha Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

JULIO SABOYA DE ARAUJO JORGE

Ministério da Educação

Processo nº: 61001.002462/2013-79

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 15 DE MARCO DE 2013

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria nº 1.056/Casa Civil/PR, de 11 de junho de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2003, e de conformidade com o artigo 4º, do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve:

Nº 199 - EXONERAR, CAMILA SAEKO KOBAYASHI DE PI-NHO, do cargo de Assessor Técnico, código DAS 102.3, do Gabinete da Presidência da Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES, a contar de 19 de março de 2013.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1° da Portaria n° 1056/Casa Civil/PR, de 11 de junho de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2003, e de conformidade com os artigos 2º e 4º, do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003,

Nº 200 - Exonerar, ANDRÉ VITOR FERNANDES DOS SANTOS, CPF nº 081.700.017-81, do cargo de Coordenador, código DAS-101.3, da Coordenação-Geral de Instrumentos e Medidas da Diretoria de Avaliação da Educação Básica do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira do Ministério da Educação, a contar de 01 de março de 2013.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Inciso I, do Artigo 1º, da Portaria nº 1.056/Casa Civil/PR, de 11 de junho de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2003, resolve:

Nº 201 - Nomear MARIA DE FÁTIMA MENEZES SENA para exercer o cargo de Assessor, código DAS-102.4, da Secretaria Executiva.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Inciso I, do Artigo 1º, da Portaria nº 1.056/Casa Civil/PR, de 11 de junho de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2003, resolve:

Nº 202 - Exonerar, a pedido, MARIA EVELINE PINHEIRO VIL-LAR DE QUEIROZ do cargo de Coordenador, código DAS-101.3, da Coordenação-Geral de Ensino Médio da Diretoria de Currículos e Educação Integral da Secretaria de Educação Básica, a contar de 11 de março de 2013.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Inciso I, do Artigo 1º, da Portaria nº 1.056/Casa Civil/PR, de 11 de junho de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2003, resolve:

Nº 203 - Exonerar SILBENE SANTANA DE OLIVEIRA do cargo de Coordenador-Geral, código DAS-101.4, da Coordenação-Geral de Articulação com os Sistemas de Ensino da Diretoria de Articulação dos Sistemas de Ensino da Secretaria de Articulação com os Sistemas de Ensino, a contar de 5 de março de 2013.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Inciso I, do Artigo 1º, da Portaria nº 1.056/Casa Civil/PR, de 11 de junho de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2003, resolve:

Nº 204 - Nomear SIMONE MEDEIROS para exercer o cargo de Coordenador-Geral, código DAS-101.4, da Coordenação-Geral de Acompanhamento da Inclusão Escolar da Diretoria de Políticas de Educação em Direitos Humanos e Cidadania da Secretaria de Educação Continuada, Alfabetização, Diversidade e Inclusão, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Inciso I, do Artigo 1º, da Portaria nº 1.056/Casa Civil/PR, de 11 de junho de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2003, resolve:

Nº 205 - Exonerar, a pedido, THELMA DE LIMA MENESES do cargo de Assessor, código DAS-102.4, da Secretaria Executiva.

ALOIZIO MERCADANTE OLIVA

DESPACHOS DO MINISTRO

Em 15 de março de 2013

competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com redação dada pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999,

autoriza o afastamento do País dos seguintes servidores:

ALEXANDRE ANDRÉ DOS SANTOS, Diretor de Avaliação da Educação Básica do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira-INEP, de 17 a 19.03.2013, trânquisas Educacionais Alisio Terxena-INEP, de 17 a 19.05.2015, transito incluso, para participar do Seminário Regional de Avaliação Educacional do MERCOSUL, em Buenos Aires, Argentina, com ônus INEP (diárias), art.1º, IV e §1º (Processo nº 23123.000808/13-29).

ALINE PERFEITO DE SOUSA, Técnica em Assuntos Educacionais do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais

cacionais do instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira-INEP, de 18 a 20.03.2013, trânsito incluso, para participar do Seminário Regional de Avaliação Educacional do MER-COSUL, em Buenos Aires, Argentina, com ônus limitado, art.1º, IV e \$1º (Processo nº 23123.000809/13-73).

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com redação dada pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País dos seguintes servidores:

NILVA SCHROEDER, Coordenadora-Geral de Integração das Redes de Educação Profissional e Tecnológica da Secretaria de Educação Profissional e Tecnologia - SETEC, 18 a 22.03.2013, trân-

Educação Profissional e Tecnologia - SETEC, 18 a 22.03.2013, trânsito incluso, para participar do Encontro Intersetorial "Desenho e Implementação de Sistemas Nacionais de Qualificação Profissional", em Bogotá - Colômbia, com ônus limitado, art.1º, IV e § 1º (Processo nº 23123.000789/13-31).

VANIA DO CARMO NOBILE SILVA, Técnica em Assuntos Educacionais da Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica-SETEC, de 07 a 11.04.2013, trânsito incluso, para participar da reunião da Comissão Regional Coordenadora de Educação Tecnológica do MERCOSUL, em Montevidéu - Uruguai, com ônus SETEC (passagem aérea e diárias), art.1º, IV e § 1º (processo nº 23123.000757/13-35).

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com redação dada pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País do seguinte servidor:

JOSÉ HENRIQUE PAIM FERNANDES, Secretário-Executivo do Ministério da Educação, de 17 a 18.03.2013, trânsito incluso, para participar do Seminário Regional de Avaliação Educacional do MERCOSUL, em Buenos Aires - Argentina, com ônus Secretaria Executiva/MEC (diárias), art.1°, IV e \$1° (Processo n° 23.123.000826/2013-19).

ALOIZIO MERCADANTE OLIVA

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS**

PORTARIAS DE 15 DE MARÇO DE 2013

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATI-VOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em conformidade com a delegação de competência outorgada pelo art. 1º da Portaria SE-GEP/MP nº 1.987, publicada no Diário Oficial da União de 30 de novembro de 2012, e considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nº 32, de 29 de dezembro de 2000, e nº 69, de 21 de dezembro de

Nº 217 - Art. 1º Fica autorizada a seguinte cessão, pelo prazo de 1 (um) ano:

Servidora: JUSSARA DE FÁTIMA BARBOSA FONSECA

Mat. SIAPE: 1062720 Cargo: Professor 3º Grau

Origem: Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e

Mucuri

Para: Prefeitura Municipal de Diamantina Função/cargo: Secretária Municipal de Saúde Ônus: Órgão cessionário (art. 93, §1º, da Lei nº 8.112, 11 de

dezembro de 1990) Processo: 23086.000073/2013-27

Art. 2º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 3º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da

servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATI-VOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em conformidade com a delegação de competência outorgada pelo art. 1º da Portaria SE-GEP/MP nº 1.987, publicada no Diário Oficial da União de 30 de novembro de 2012, e considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nº 32, de 29 de dezembro de 2000, e nº 69, de 21 de dezembro de

Nº 218 - Art. 1º Fica autorizada a seguinte cessão, pelo prazo de 1 (um) ano:

Servidor: LOURIVAL DA SILVA LOPES

Mat. SIAPE: 1886798

Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico Origem: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia

Para: Prefeitura Municipal de União

Função/cargo: Secretário Municipal de Educação e Cultura, Símbolo Especial

Ônus: Órgão cessionário (art. 93, §1º, da Lei nº 8.112, 11 de dezembro de 1990)

Processo: 23172.000019/2013-11

Art. 2º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão

Art. 3º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATI-VOS DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, em conformidade com a delegação de competência outorgada pelo art. 1º da Portaria SE-GEP/MP nº 1.987, publicada no Diário Oficial da União de 30 de novembro de 2012, e considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nº 32, de 29 de dezembro de 2000, e nº 69, de 21 de dezembro de

Nº 219 - Art. 1º Fica autorizada a seguinte cessão, pelo prazo de 1 (um) ano:

Servidor: VINÍCIUS JOSÉ DA SILVA NINA

Mat. SIAPE: 4369849

Cargo: Professor 3º Grau

Origem: Fundação Universidade Federal do Maranhão

Para: Prefeitura de São Luis

Função/cargo: Secretário Municipal de Saúde

Ônus: Órgão cessionário (art. 93, §1º, da Lei nº 8.112, 11 de dezembro de 1990)

Processo: 23115.000132/2013-72

Art. 2º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão. Art. 3º A presente autorização da cessão findará antes de seu

término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do

servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO LEONEL CUNHA

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA

PORTARIA Nº 285, DE 8 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições, em consonância com o disposto no Decreto n^2 91.800, de 18/10/95, publicado no DOU de 21/10/85, no Decreto n^2 1.387, de 07/02/1995, publicado no DOU de 08/02/1995, Portaria Ministerial n^2 404, de 23/04/2009, republicada no DOU de 07/05/2009, resolve:

- Art 1º Autorizar o afastamento do País de AIXA TE-RESINHA MELO DE OLIVEIRA, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, mat. SIAPE nº 1647638, a fim de realizar estágio doutoral na Eberhard Karls Universität Tübingen, Alemanha, no período de 30 de abril de 2013 a 30 de abril de 2017, com ônus limitado, conforme dados constantes do processo nº 23063.003455/2012-90.

Art 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

CARLOS HENRIQUE FIGUEIREDO ALVES

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições, em consonância com o disposto no Decreto nº 91.800, de 18/10/95, publicado no DOU de 21/10/85, no Decreto nº 1.387, de 07/02/1995, publicado no DOU de 08/02/1995, Portaria Ministerial nº 404, de 23/04/2009, republicada no DOU de 07/05/2009 resolve:

Nº 307 - Art. 1º Autorizar o afastamento do País de ANGELA LOPES NORTE, Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula Siape nº 1182853, no período de 15 a 24 de junho de 2013, para participar de programa de imersão para capacitação em ensino de língua inglesa, oferecido pela Saint Martin's University, situada em Lacey, Washington, EUA, com ônus CEFET/RJ, trânsito incluso, e autorização MEC nº 20120703.916, conforme disposto nos autos do Processo nº 23063.000421/2013-24.

Art 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assi-

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições, em consonância com o disposto no Decreto nº 91.800, de 18/10/95, publicado no DOU de 21/10/85, no Decreto nº 1.387, de 07/02/1995, publicado no DOU de 08/02/1995, Portaria Ministerial nº 404, de 23/04/2009, republicada no DOU de 07/05/2009, resolve:

Nº 308 - Art. 1º Autorizar o afastamento do País de KÁTIA CILENE CUNHA DE AGUIAR, Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula Siape nº 1281594, no período de 15 a 24 de junho de 2013, para participar de programa de imersão para capacitação em ensino de língua inglesa oferecido pela Saint Martin's University, situada em Lacey, Washington, EUA, com ônus CE-FET/RJ, trânsito incluso, e autorização MEC nº 20120703.916, conforme disposto nos autos do Processo nº 23063.000437/2013-37

Art 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assi-

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições, em consonância com o disposto no Decreto nº 91.800, de 18/10/95, publicado no DOU de 21/10/85, no Decreto nº 1.387, de 07/02/1995, publicado no DOU de 08/02/1995, Portaria Ministerial nº 404, de 23/04/2009, republicada no DOU de 07/05/2009, resolve:

Nº 309 - Art. 1º Autorizar o afastamento do País de GLÓRIA SÔNIA MATTOSO QUÉLHAS, Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula Siape nº 1281551, no período de 15 a 24 de junho de 2013, para participar de programa de imersão para capacitação em ensino de língua inglesa, oferecido pela Saint Martin´s University, situada em Lacey, Washington, EUA, com ônus CE-FET/RJ, trânsito incluso, e autorização MEC nº 20120703.916, conforme disposto nos autos do Processo nº 23063.000436/2013-92

Art 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

CARLOS HENRIQUE FIGUEIREDO ALVES

COLÉGIO PEDRO II

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

A REITORA pro tempore do COLÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições legais ex vi do disposto na Lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, resolve:

Nº 319 - Conceder aposentadoria a JOSÉ ANTONIO CAVALCANTI, no cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-V, Nível 1, matrícula SIAPE nº 2052387, do Quadro Permanente desta Autarquia, com regime de Dedicação Exclusiva/Doutorado, de acordo com o artigo 6º da Emenda Constitucional nº 41 de 19 de dezembro de 2003, publicada no D.O.U. de 31 de dezembro de 2003, combinado com o artigo 40, parágrafo 5º da Constituição Federal de 1988. Fica assegurada a gratificação de 6% (seis por cento) a título de adicional por tempo de serviço. Processo nº 2340.000357/2013-40.

Nº 320 - Conceder aposentadoria a PAULO ROGERIO MARQUES SILY, no cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D-V, Nível 3, matrícula SIAPE nº 1099559, do Quadro Permanente desta Autarquia, com regime de Dedicação Exclusiva/Doutorado, de acordo com o artigo 6º da Emenda Constitucional nº 41 de 19 de dezembro de 2003, publicada no D.O.U. de 31 de dezembro de 2003, combinado com o artigo 40, parágrafo 5º da Constituição Federal de 1988. Fica assegurada a gratificação de 4% (quatro por cento) a título de adicional por tempo de serviço. Processo nº 2340.000598/2013-99.

VERA MARIA FERREIRA RODRIGUES

COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DA COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR - CAPES, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo Decreto nº 7.692, de 2/3/2012, resolve:

Nº 33 - Tornar sem efeito a publicação da Portaria nº 032, de 11 de janeiro de 2013, publicada no DOU de 15/03/2013, Seção 2, pág. 21.

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DA COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR - CAPES, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.692, de 02/03/2012, e tendo em vista o disposto no art. 152 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e a solicitação contida no Memorando CPAD/CAPES nº 5/2012, resolve:

Nº 34 - Art. 1º Designar os servidores HEDER SILVA E NORONHA, Analista de Finanças e Controle, Matrícula SIAPE nº 1215746, RU-TH MARIANA LIMA CORDEIRO, Agente Administrativo, Matrícula SIAPE nº 1556168, e JORGE MELO DE OLIVEIRA DE SOU-ZA JUNIOR, Assistente em Ciência e Tecnologia, Matrícula SIAPE nº 1671984, para, sob a presidência do primeiro, darem continuidade aos trabalhos da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar designada pela Portaria CAPES nº 001, de 11 de janeiro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de 2013, Seção 2, página 11, podendo aproveitar a instrução e os documentos já produzidos

Art. 2º Fixar prazo de sessenta dias para a conclusão dos

Art. 3º Esta Portaria entre em vigor na data da sua publicação.

LIVIO AMARAL

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

PORTARIAS DE 15 DE MARÇO DE 2013

O PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO E INTERIORIZAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, no exercício do cargo do Reitor, usando de suas atribuições estatutárias, resolve:

Nº 989 - CONCEDER, aposentadoria voluntária com proventos integrais, à servidora DAGMAR KIESSLICH, matrícula SIAPE Nº 0400497, ocupante do cargo de Professor Associado - V, Nível 1, em regime 40 (quarenta) horas semanais, lotada na Faculdade de Medicina, do Quadro de Pessoal da Fundação Universidade do Amazonas, fundamentada no Artigo 3º da Emenda Constitucional n.º 47/2005, com 14% (quatorze por cento) de gratificação por tempo de serviço. Declarar vago o referido cargo, a partir da publicação no Diário Oficial da União.

Nº 996 - RETIFICAR os termos da Portaria nº 0775/2013, datada de 27.02.2013, que designou o servidor Aldari Andrade da Silva, onde se lê: "... Função Gratificada FG -1,Chefe da Manutenção do Centro Administrativo da ..." leia-se corretamente: "... Função Gratificada FG-1 Coordenador da Manutenção do Centro Administrativo da ...".

 $N^{\rm e}$ 1.000 - DECLARAR a vacância, por posse em outro cargo inacumulável, do cargo de Professor Auxiliar MS-A, Nível 1 - DE, ocupado por KAYRO FIGUEIRA PIRES, lotado no Instituto de Ciências Exatas e Tecnologias, a partir de 26.02.2013, de acordo com o Artigo 33, Inciso VIII, da Lei $n^{\rm e}$ 8.112/90.

LUIZ FREDERICO MENDES DOS REIS ARRUDA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

ATOS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista o art. 93, inciso I, da Lei n. 8.112/1990, alterado pela Lei n. 8.270/1991 e regulamentado pelo Decreto n. 4.050/2001, e o art. 3º da Portaria MEC n. 404, de 23/4/2009, resolve:

Nº 348 - Autorizar a cessão do servidor Hélio Marcos Prates Doyle, matrícula SIAPE n. 4041481, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, para exercer o cargo em comissão de Consultor da Empresa de Planejamento e Logística S/A - EPL, com ônus para o órgão cedente e sem prejuízo de seus vencimentos e demais vantagens do cargo.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante do UnBDoc n .28752/2013, resolve:

 $\rm N^2$ 351 - Exonerar a servidora Tânia Maria de Moura Pereira, Arquivista, do cargo de Diretora do Centro de Documentação (CD-04), a partir de $1^{\circ}\!/4/2013$.

Nº 352 - Nomear a servidora Cynthia Roncaglio, Professor de Magistério Superior, para exercer o cargo de Diretora do Centro de Documentação (CD-04), a partir de 1º/4/2013.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante do UnBDoc n. 21631/2013, resolve:

 N° 353 - Designar o servidor Walter Antonio Teixeira, ocupante do cargo de Assistente Administrativo, para substituir o Diretor de Orçamento do Decanato de Planejamento e Orçamento (CD-04) durante o período de afastamento do titular, Fernando Soares dos Santos, de $1^{\circ}/3/2013$ a 30/5/2013.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante do UnBDoc n. 27456/2013, resolve:

Nº 354 - Nomear a servidora Sâmara Farias Costa Godeiro Carlos, Médico/Área, para exercer o cargo de Diretora Adjunta de Serviços Assistenciais do Hospital Universitário de Brasília (CD-04), a partir de 25/3/2013.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e tendo em vista o constante do Processo n. Processo n. 23106.000245/2013-87, resolve:

Nº 355 - Conceder, a partir de 5/12/2012, pensão vitalícia a Vera Lúcia Guimarães Niemeyer, cônjuge, em virtude do falecimento do servidor aposentado Oscar de Niemeyer Soares Filho, do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, matrícula SIAPE n. 404764, ocupante do cargo de Professor Magistério Superior, Classe Titular, Nível Único, Graduado, em regime de Dedicação Exclusiva, com fundamento nos artigos 216, §1º, e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n. 8.112/1990, combinado com o art. 40, § 7º, inciso I, da EC 41/2003, e regulamentada pelo art. 2º, inciso I, da Lei n. 10.887/2004.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante do Processo n. 23106.007703/2012-28, resolve:

Nº 356 - Conceder aposentadoria ao servidor Marco Alfredo Di Lascio, do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, matrícula SIAPE n. 404317, ocupante do cargo de Professor Magistério Superior, classe Associado, nível 04, regime de trabalho Dedicação Exclusiva, com Doutorado, lotado no Departamento de Engenharia Mecânica, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional n. 47/2005, publicada no DOU de 6/7/2005.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante do Processo n. 23106.000138/2013-59, resolve:

Nº 357 - Conceder aposentadoria ao servidor Augusto Cesar Bittencourt Pires, do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, matrícula SIAPE n. 6403968, ocupante do cargo de Professor Magistério Superior, classe Titular, nível 01, regime de trabalho Dedicação Exclusiva, com Doutorado, lotado no Instituto de Geociências, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional n. 47/2005, publicada no DOU de 6/7/2005.

IVAN CAMARGO

DESPACHO DO REITOR Em 18 de marco de 2013

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de sua competência que lhe foi delegada pela Portaria MEC nº 188, de 06/03/1995, autoriza os afastamentos a seguir:

FERNANDO OLIVEIRA PAULINO, ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade de Brasília, no período de 31/03/2013 a 07/04/2013 (incluindo trânsito), para International Conference on media ETHICS, com Ônus CAPES, em Sevilha-Espanha-Processo 23106.003164/2013-39, correspondente ao Afastamento do país

GEORGE RODRIGO BANDEIRA GALINDO, ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade de Brasília, no período de 07/04/2013 a 14/04/2013 (incluindo trânsito), para Encontro dos Sócios do Projeto Alfa sobre Educação Superior na América Laina em matéria de Direitos Humanos, com Ônus Comissão Europeia, em Vladívia-Chile- Processo 23106.003001/2013-56, correspondente ao Afastamento do país.

Afastamento do país.

STEFAN FORNOS KLEIN, ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade de Brasília, no período de 01/07/2013 a 30/08/2013 (incluindo trânsito), para Pesquisador Visitante - International Research Fellow, com Ônus BMBF, em Freiburg Im Breisgau-Alemanha- Processo 23106.002198/2013-14, correspondente ao Afastamento do país

Afastamento do país.

FERNANDO LUIZ ARAUJO SOBRINHO, ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade de Brasília, no período de 07/04/2013 a 12/04/2013 (incluindo trânsito), para Encontro de Geográfos da América Latina, com Ônus Limitado, em Lima-Peru-Processo 23106.002760/2013-00, correspondente ao Afastamento do país.



VINICIUS DE CARVALHO RISPOLI, ocupante do cargo de Professor Assistente da Universidade de Brasília, no período de 06/04/2013 a 27/04/2013 (incluindo trânsito), para International Symposium on Biomedical Imaging, Visita Técnica à University of Sou-

ISSN 1677-7050

posium on Biomedical Imaging, Visita Técnica à University of Southern Califórnia-USC e International Society for Magnetic Resonance in Medicine 2013, com Ônus Limitado, em São Francisco/Los Angeles e Salt Lake City-EUA- Processo 23106.003168/2013-17, correspondente ao Afastamento do país.

RICARDO MATOS CHAIM, ocupante do cargo de Professor Adjunto da Universidade de Brasília, no período de 30/03/2013 a 09/04/2013 (incluindo trânsito), para International Conference on Information, Communication and Computer Net Works, com Ônus Limitado, em Bangkok-Thailand- Processo 23106.003167/2013-72, correspondente ao Afastamento do país

correspondente ao Afastamento do país.

FABIANA FREITAS MENDES, ocupante do cargo de Professor Assistente da Universidade de Brasília, no período de 06/04/2013 a 13/04/2013 (incluindo trânsito), para Aprensentação de Artigo Científico no CIBSE, com Ônus Limitado, em Montevideo-Uruguay- Processo 23106.003166/2013-28, correspondente ao Afastamento do país.

IVAN CAMARGO

RETIFICAÇÃO

No despacho do Reitor publicado no DOU nº 35 de 21 de fevereiro de 2013, seção 2, página 15, que concedeu afastamento do país a HEIBBE CRISTHIAN BENEDITO DE OLIVEIRA, processo nº 23106.001293/2013-92, onde se lê: "com Ônus Limitado", leia-se: "com Ônus FUB".

DECANATO DE GESTÃO DE PESSOAS

ATOS DE 18 DE MARÇO DE 2013

A DECANA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVER-SIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Ato da Reitoria n. 8, de 7 de janeiro de 2011, publicado no DOU n. 5, de 7 de janeiro de 2011, e de acordo com a competência que lhe foi delegada por meio do Ato da Reitoria n. 211, de 9 de fevereiro de 2011, publicado no DOU n. 33, de 16 de fevereiro de 2011, publicado no DOU n. 33, de 16 de fevereiro de 2011, publicado no DOU n. 33, de 16 de fevereiro de 2011, a à viete de constante de LURPDeo n. 31472/013 resolves de 2011, e à vista do constante do UnBDoc n 31472/2013, resolve:

Nº 1.097 - Dispensar a servidora Raimunda Nonata Sousa Vieira, ocupante do cargo de Assistente em Administração, da função de Assistente de Avaliação e Controle do Decanato de Pesquisa e Pós-Graduação (FG-01) ,a partir de 08/03/213. Nº 1098- Designar a servidora Edilaine Alves Clemente ocupante do

cargo de Secretário Executivo, para exercer a função de Assistente de Avaliação e Controle do Decanato de Pesquisa e Pós-Graduação (FG-

- Nº 1.099 Dispensar a servidora Angelica Alves da Cunha Marques, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, da função de Coordenadora de Graduação de Bacharelado em Arquivo Noturno da Faculdade de Ciência da Informação (FCC)
- $N^{\rm e}$ 1.100 Designar a servidora Ivette Kafure Muñoz ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, para exercer a função de Coordenadora de Graduação de Bacharelado em Arquivo Noturno da Faculdade de Ciência da Informação (FCC).
- Nº 1.102 Dispensar o servidor Marcelo Fagioli, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, da função de Coordenador de Extensão da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária (FG-
- Nº 1.103 Designar a servidora Ana Carolina Mortari ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, para exercer a função de Coordenadora de Extensão da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária (FG-02), a partir de 02/04/2013.
- N^{ϱ} 1.104 Dispensar o servidor Alexandre Araujo Costa, ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, da função de Coordenador de Graduação de Bacharelado em Políticas Públicas do Departameto de Administração (FCC) .
- Nº 1.105 Designar a servidora Magda de Lima Lúcio ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, para exercer a função de Coordenadora de Graduação de Bacharelado em Políticas Públicas do Departamento de Administração (FCC).

GARDÊNIA DA SILVA ABBAD

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE

PORTARIA Nº 380, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe confere o Art. 68, alínea "c", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.001806/2013-55,

DESIGNAR os servidores LUIZ CARLOS BATISTA TUR-CI, Professor do Magistério Superior, Classe Assistente, Nível 001, Matrícula SIAPE nº 1903140, e MARIA CRISTINA DE SOUZA, Professora do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 001, ma-trícula SIAPE nº 1578495, para exercerem, respectivamente, as fun-

ções de Coordenador e Vice-Coordenadora do Curso de Biologia Licenciatura do Campus de Cruzeiro do Sul, a contr de 24 de janeiro de 2013.

MINORU MARTINS KINPARA

PORTARIA Nº 493, DE 18 DE EVEREIRO DE 2013

A VICE-REITORA, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, alínea "c", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.001149/2013-46, resolve:

DISPENSAR a servidora SIMONE CORDEIRO DE OLI-VEIRA, Professora da Carreira do Magistério Superior, Classe Assistente, Nível 001, Matrícula SIAPE nº 1675913, da função de Coordenadora (FUC-001) do Curso de Letras Espanhol do Campus de Cruzeiro do Sul.

MARGARIDA AQUINO CUNHA

PORTARIA Nº 513, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2013

O REITOR da Universidade Federal do Acre, no uso das atribuições legais que lhe confere o Art. 68, alínea "c", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.001806/2013-55, resolve:

DISPENSAR o servidor REGINALDO ASSÊNCIO MA-CHADO, Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 004, Matrícula SIAPE nº 1514773, da função de Coordenador (FUC-001) do Curso de Biologia Licenciatura do Campus de Cruzeiro do Sul.

MINORII MARTINS KINPARA

PORTARIA Nº 605, DE 4 DE MARÇO DE 2013

A VICE-REITORA, NO EXERCÍCIO DA REITORIA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, "caput", do Regimento Geral e o

que consta no Processo nº 23107.000706/2013-10, resolve:
TORNAR SEM EFEITO o ato que nomeou o candidato
MANOEL DE SOUZA SILVA LIMA, constante da Portaria nº
255/2013, de 22 de janeiro de 2013, publicada no D.O.U. nº 19, de 28 de janeiro de 2013, para exercer o cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, Classe D. Nível I, Padrão 01, em regime de 40 horas, do Quadro Permanente de Pessoal do Campus da Ufac em Rio Branco, em decorrência do não-cumprimento do prazo previsto pelo §1º Art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

MARGARIDA DE AQUINO CUNHA

PORTARIAS DE 12 DE MARÇO DE 2013

O reitor da Universidade Federal do Acre, no uso das atribuições legais que lhe confere o Art. 68, alínea "c", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.003087/2013-15, resolve:

Nº 626 - DISPENSAR o servidor CARLOS ALBETO SANTOS CRUZ, Professor Técnico em Artes Gráficas, Classe D, Padrão 416, Matrícula SIAPE nº 0414575, da função de Coordenador do Atendimento ao Usuário da Biblioteca Central, Símbolo FG-005, a contar de 1º de março de 2013.

O reitor da Universidade Federal do Acre, no uso das atribuições legais que lhe confere o Art. 68, alínea "c", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.003087/2013-15, resolve:

Nº 654 - DESIGNAR a servidora ISABEL DOS SANTOS LIMA Bibliotecária, Classe E, Padrão 101, Matrícula SIAPE nº 1915571, lotado na Biblioteca Central, para exercer a função de Coordenadora do Atendimento ao Usuário da Biblioteca Central, Símbolo FG-005, a contar de 1º de março de 2013.

MINORU MARTINS KINPARA

PORTARIA Nº 668, DE 13 DE MARÇO DE 2013

O REITOR UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, alínea "c", do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.003693/2013-

DESIGNAR a servidora ANDREA MARIA FAVILLA LO-BO, Professora da Carreira do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 001, Matrícula SIAPE nº 1514763, e o servidor MICAEL CARMO CORTÊS GOMES, Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 001, Matrícula SIAPE n.º 1851143, para exercerem, respectivamente, as funções de Coordenadora, Símbolo FUC-001, e Vice-Coordenador do Curso de Artes Cênicas: Teatro, a contar de 09 de março de 2013.

MINORU MARTINS KINPARA

PORTARIA Nº 677, DE 14 DE MARCO DE 2013

O reitor da Universidade Federal do Acre, no uso das atribuições legais que lhe confere o Art. 68, alínea "c", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.004286/2013-32, resolve:

DISPENSAR o servidor ORLANDO SABINO DA COSTA FILHO, Professor de Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 604, Matrícula SIAPE nº 0414329, da função de Vice-Coordenador do curso de Economia, a contar de 12 de março de 2013.

MINORU MARTINS KINPARA

PORTARIAS DE 15 DE MARÇO DE 2013

A VICE-REITORA. NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe confere o Art. 68, alínea "c", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.003600/2013-60, resolve:

Nº 675 - AUTORIZAR o afastamento do servidor JOÃO FERREIRA SOBRINHO JÚNIOR, Técnico em Assuntos Educacionais, Classe E, Padrão 405, Matrícula SIAPE nº 1535905, lotado no Protocolo, para prestar Colaboração Técnica junto à Universidade Federal de Goiás pelo período de 2 (dois) anos, a contar de 01 de abril de 2013.

VICE-REITORA, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 68, alínea "c", do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.002022/2013-44, resolve:

Nº 711 - RETIFICAR a Portaria nº 0548, de 21 de fevereiro de 2013 que designou o servidor GESIEL DE OLIVEIRA BRANDÃO, Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 001, Matrícula SIAPE nº 2323393, para exercer a função de Coordenador de Legislação do Ensino/DIADEN/PROGRAD (FG-001), a partir de 01 de fevereiro de 2013.

Onde se lê: "Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 001, Matrícula SIAPE nº 2323393"

Leia-se: "Técnico em Assuntos Educacionais, Classe E, Padrão 203, Matrícula SIAPE nº 4417896"

MARGARIDA AOUINO CUNHA

CONSELHO UNIVERSITÁRIO RESOLUÇÃO Nº 99, DE 29 DE NOVEMBRO DE 2012

O PRESIDENTE DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 42 do Regimento Geral da Universidade Federal do Acre e de acordo com decisão tomada em reunião plenária realizada nesta data, resolve:

Arrt. 1º - Criar a Pró-Reitoria de Assusntos Estudantis PROAES.

Art. 2° - Esta Resolução entra em vigor a partir desta data, revogando-se as disposições em contrário.

MINORU MARTINS KINPARA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS

PORTARIA Nº 265, DE 15 DE MARCO DE 2013

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições, legais, estatutárias e regimentais e considerando o inciso II, do Art. 47 do Decreto nº 94.664/87, resolve:

Autorizar o afastamento do servidor ANTONIO MARINHO FALCÃO NETO, Médico Ginecologista/Obstetra, Matrícula/SIAPE nº 1824275, para prestar colaboração à Universidade Federal do Paraná/UFPR, pelo período de 01 (um) ano, com ônus para a origem.

DAMIÃO DUQUE DE FARIAS

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições, considerando o § 3º do art. 4º da Portaria/MEC nº 446/2011, de 20/04/2011, a Portaria/MEC nº 404 de 24/04/2009, as disposições regimentais e a legislação pertinente, resolve:

Nº 267 - Cancelar o afastamento do país do servidor MATHEUS DE CARVALHO HERNANDEZ, Matrícula/SIAPE nº 1880566, CPF nº 317.774.828-44, Professor Assistente, autorizado pela Portaria nº 184 de 28/02/2013, do reitor da UFGD, publicada no DOU nº 41 de 1º /03/2013, seção 2, página 24.

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS, no uso de suas atribuições legais, regimentais e estatutárias, e considerando o art. 25, inciso VIII, do Estatuto da UFGD, o art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112 de 11-12-1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527 de 10-12-1997, resolve:

Nº 273 - I - Designar a servidora FRANCINA EVARISTO DE SOU-SA, Matrícula/SIAPE nº 1668388, Psicóloga, para exercer, NO EN-CARGO, a Função Gratificada de Chefe da Seção de Saúde e Assistência ao Servidor/PROGESP.

II - Designar a servidora PRISCILA TAYANA ZANATTA, Matrícula/SIAPE nº 1785574, Assistente em Administração, para exercer, NO ENCARGO, a Função Gratificada de Chefe da Seção de Avaliação Funcional e Estágio Probatório/PROGESP.

DAMIÃO DUOUE DE FARIAS

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

PORTARIAS DE 14 DE MARÇO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-NHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e face o contido no Ofício CCH nº 187/2013 de 27.02.2013, re-

Nº 140 - Retificar a Portaria nº 97/2013-GR, de 15.02.2013, publicada na Seção 2, página 12, do Diário Oficial da União nº 33 de 19.02.2013, que trata da Nomeação para exercer o Cargo de Direção CD-03, de FRANCISCO DE JESUS SILVA DE SOUSA, na forma a seguir: ONDE SE LÊ: Nível 1; LEIA-SE: Nível 4.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-NHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e face o contido no Processo nº 23115.016637/2012-78, resolve:

Nº 168 - Retificar a Portaria nº 131/2013-GR, de 04.03.2013, publicada na Seção 2, página 19, do Diário Oficial da União nº 44 de 06.03.2013, que trata do afastamento concedido à servidora MARIZE HELENA DE CAMPOS, na forma a seguir: ONDE SE LÊ: ônus limitado; LEIA-SE: ônus CAPES.

NATALINO SALGADO FILHO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO

PORTARIAS DE 7 DE MARÇO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, Considerando Ofício DIR.ICHS/UFOP nº 025/2013, resolve:

Nº 207 - Exonerar, a partir de 28 de fevereiro de 2013, o servidor Luiz Estevam Oliveira Fernandes, matrícula SIAPE nº 2.768.796, ocupante do cargo de Professor Assistente do quadro permanente desta Universidade, da função de Coordenador do Curso de História, designado pela Portaria Reitoria nº 526, de 25 de outubro de 2012, publicada no Boletim Administrativo nº 47, de 26 de outubro de

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, Considerando Ofício DIR.ICHS/UFOP nº 025/2013, resolve

Nº 208 - Nomear, a partir de 1º de março de 2013, a servidora Luisa Rauter Pereira, matrícula SIAPE nº 1.513.739, ocupante do cargo de Professor Adjunto do quadro permanente desta Universidade, para exercer, nos termos da Lei nº 8.168/91, a função de Coordenadora do Curso de História, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a uma FCC.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIAS DE 8 DE MARÇO DE 2013

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 146, de 18 de fevereiro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 19 de fevereiro de 2013, resolve:

 N^{ϱ} 209 - Exonerar, a partir de 08 de março de 2013, o servidor Marcone Jamilson Freitas Souza, matrícula SIAPE n^{ϱ} 2.768.796, ocupante do cargo de Professor Associado do quadro permanente desta Universidade, da função de Coordenador Geral do Programa Ciência Sem Fronteiras, designado pela Portaria Reitoria nº 022, de 16 de janeiro de 2012, publicada no Boletim Administrativo nº 001, de 20 de janeiro de 2012.

O Reitor da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 04 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 05 de fevereiro de 2013, resolve

 $N^{\rm e}$ 210 - Nomear, a partir de 09 de março de 2013, a servidora Christianne de Lyra Nogueira, matrícula SIAPE n² 0.419.003, ocupante do cargo de Professor Associado do quadro permanente desta Universidade, para exercer, nos termos da Lei nº 8.168/91, a função de Coordenadora Geral do Programa Ciência Sem Fronteiras, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a uma FCC.

MARCONE JAMILSON FREITAS SOUZA

PORTARIAS DE 12 DE MARCO DE 2013

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 146, de 18 de fevereiro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 19 de fevereiro de 2013, Considerando a Portaria nº 029/2013 da Diretoria da Escola de Minas, datada de 1º de março de 2013, resolve:

Nº 215 - Nomear, a partir de 1º de março de 2013, por um período de 2(dois) anos, o servidor Fernando Flecha de Alkmim, matrícula SIA-PE nº 0.417.895, ocupante do cargo de Professor Associado do quadro permanente desta Universidade, para exercer, nos termos da Lei nº 8.168/91, a função de Chefe do Departamento de Geologia, percebendo, enquanto no exercício dessa função, gratificação correspondente a FG-01.

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 146, de 18 de fevereiro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 19 de fevereiro de 2013, Considerando a subdelegação de competência, constante da Portaria do Ministro de Estado da Educação, n 23 de abril de 2009; Considerando o Processo UFOP nº 23109.001229/2013-81, resolve:

 $N^{\rm e}$ 216 - Autorizar o afastamento do país da Prof $^{\rm a}$ Cláudia Martins Carneiro, matrícula SIAPE $n^{\rm e}$ 1.274.235, lotada no Departamento de Análises Clínicas/EF, para participar, com apresentação de trabalho, do "10th International Conference on New Trends in Immunosup-pression and Immunotherapy", na cidade de Barcelona/Espanha, no período de 08 a 17 de março de 2013, com ônus pela UFOP.

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº . 146, de 18 de fevereiro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 19 de fevereiro de 2013, Considerando a Lei nº 12.527, de 1 8 de novembro

 N° 213 - Exonerar, a partir desta data, a servidora Margarete Aparecida Santos, matrícula SIAPE n° 1.144.585, das atribuições estabelecidas no Art. 40 da Lei n° 12.527/2011, designada pela Portaria Reitoria n° 242, de 18 de maio de 2012, publicada no Boletim Administrativo n° 31, de 1° de junho de 2012,

Nº 214 - Designar, a partir de 13 de março de 2013, o servidor André Luís dos Santos Lana, matrícula SIAPE nº 1.463.799, para exercer as atribuições estabelecidas no Art. 40 da Lei nº 12.527/2011.

CÉLIA MARIA FERNANDES NUNES

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

RETIFICAÇÃO

Na retificação da Portaria 214/2013, publicada no DOU de 18/03/2013, onde se lê "PORTARIA N° 39, DE 8 DE JANEIRO DE 2013" leia-se: "PORTARIA N° 253, DE 14 DE MARÇO DE 2013".

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE PELOTAS**

PORTARIA Nº 714, DE 13 DE MARCO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELO-TAS, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto de 04 de janeiro de 2013, da Presidenta da República, publicado no Diário Oficial da União em 04 de janeiro de 2013, Considerando o disposto no artigo 95 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 2º do Decreto nº 1387, de 07 de fevereiro de 1995, que dispõe sobre afastamento do País de servidores civis da Administração Pública Federal, resolve:

Autorizar o afastamento do país da servidora JULIANA DOS SANTOS VAZ, ocupante do cargo de Professor Assistente da Faculdade de Nutrição, no período de 18 a 28 de abril de 2013, inclusive trânsito, com ônus limitado para esta Universidade, a fim de apresentar trabalho em congresso científico - Experimental Biology 2013, a realizar-se na cidade de Boston/MA - Estados Unidos, conforme Processo nº 23110.001634/2013-61.

MAURO AUGUSTO BURKERT DEL PINO

PORTARIA Nº 721, DE 15 DE MARÇO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELO TAS, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto de 04 de janeiro de 2013, da Presidenta da República, publicado no Diário Oficial da União em 04 de janeiro de 2013, Considerando o disposto no artigo 95 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 2º do Decreto nº 1387, de 07 de fevereiro de 1995, que dispõe sobre afastamento do País de servidores civis da Administração Pública Federal, resolve:

Autorizar o afastamento do país do servidor DIRCEU AGOSTINETTO, ocupante do cargo de Professor Adjunto da Faculdade de Agronomia Eliseu Maciel, no período de 19 a 21 de março de 2013, inclusive trânsito, com ônus limitado para esta Universidade, a fim de Seminário Internacional sobre Viabilidade do glifosto em sistemas sustentáveis, a realizar-se na cidade de Colonia del Sacramento - Uruguay, conforme Processo nº 23110.001718/2013-02.

MAURO AUGUSTO BURKERT DEL PINO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

ATOS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais; resolve:

Nº 454 - Nomear HELDER NUNES DA CUNHA, Professor Classe Associado - DE, lotado no Departamento de Física, do Centro de Ciências da Natureza, para exercer o Cargo de Direção CD-2, de Pró-Reitor de Ensino de Pós - Graduação. (considerando a Resolução nº 001/2013 - CD/CONSUN).

Nº 455 - Nomear PEDRO VILARINHO CASTELO BRANCO, Professor Classe Adjunto - DE, lotado no Departamento de Geografia e História, do Centro de Ciências Humanas e Letras, para exercer o Cargo de Direção CD-2 de Pró-Reitor de Pesquisa. (considerando a Resolução nº 001/2013 - CD/CONSUN).

JOSÉ ARIMATÉIA DANTAS LOPES

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

PORTARIA Nº 833, DE 12 DE MARÇO DE 2013

A Reitora da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, no uso da atribuição que lhe confere o Decreto de 03/01/2013, publicado no Diário Oficial da União em 04/01/2013, e conforme Processo nº 23116.000951/2013-18 resolve:

Declarar vago, a partir de 28/02/2013, por posse em outro cargo inacumulável, conforme Portaria nº 477, da Universidade Federal de Pelotas, publicada no DOU de 21/02/2013, seção 2, página 18, o cargo de Professor de 3º Grau ocupado pela servidora L.F.

18, o cargo de Professor de 3º Grau, ocupado pela servidora LE-TÍCIA STANDER FARIAS, matrícula SIAPE 1539990, com exercício no Instituto de Letras e Artes.

CLEUZA MARIA SOBRAL DIAS

PORTARIA Nº 863, DE 18 DE MARÇO DE 2013

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG, no uso das atribuições que lhe conferem o Estatuto e o Regimento Geral da Universidade, resolve:

tatuto e o Regimento Geral da Universidade, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a contar de 19/03/2013, conforme o contido no processo nº 23116.001462/2013-75, a ROSA MARIA PICCOLI DA CUNHA, matrícula no SIAPE Nº 408872, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - D - IV - 02 - 40h - DE, do quadro de pessoal desta IFES, com fundamento no Artigo 6º da E.C. 41/03, com as vantagens referentes aos Processos de Sentença Judicial 10800001218921 V. 2.2067101004150 0 dicial 19890001218921-X e 20067101004150-9.

CLEUZA MARIA SOBRAL DIAS

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

DESPACHOS DO REITOR

Em 15 de março de 2013

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n $^{\rm e}$ 404/MEC, de 23 de abril de 2009, autoriza o afastamento do País dos seguintes ser-

ODETE ROCHA, ocupante do cargo de Professor Titular, lotada no Departamento de Ecologia e Biologia Evolutiva/CCBS desta IFES, no período de 17/03/2013 a 22/03/2013, para participar do evento Freewater Security, em Arlington, EUA, com ônus FAPESP (processo nº 23112.000870/2013-40).

ROSA YOKOTA, ocupante do cargo de Professor Adjunto, lotada no Departamento de Letras/CECH desta IFES, no período de 01/04/2013 a 10/04/2013, para participar de Missão de Trabalho do Projeto Parceria Universitária, em Posadas, Argentina, com ônus CA-PES (processo nº 23112.000859/2013-80).

Em 18 de março de 2013

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009, autoriza o afastamento do País dos seguintes servidores

CARLOS FELIZ PIOVEZANI FILHO, ocupante do cargo de Professor Adjunto, lotado no Departamento de Letras/CECH desta IFES, no período de 19/03/2013 a 26/03/2013, para participar do II Colóquio Nacional de Retórica e do I Congresso Internacional de Retórica e Interdisciplina, em Mendoza, Argentina, com ônus FAI/UFSCar (processo nº 23112.000858/2013-35).

LUZMARA CURCINO FERREIRA, ocupante do cargo de Professor Adjunto, lotada no Departamento de Letras/CECH desta IFES, no período de 19/03/2013 a 26/03/2013, para participar do II Colóquio Nacional de Retórica e do I Congresso Internacional de Retórica e Interdisciplina, em Mendoza, Argentina, com ônus FAI/UFSCar (processo nº 23112.000878/2013-91).

TARGINO DE ARAÚJO FILHO



FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL REI

PORTARIAS DE 15 DE MARÇO DE 2013

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI - UFSJ, no uso de suas atribuições, na forma do que dispõe o art. 24 e seus incisos do Estatuto aprovado pela Portaria MEC nº 2.684, de 25 de setembro de 2003 - DOU de 26 de setembro de 2003, combinado com o Decreto de 4 de junho de 2012 - DOU de 5 de junho de 2012, e, resolve:

Nº 288 - Art. 1º Declarar, na forma do art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990 - DOU de 12.12.1990, a vacância do cargo de Professor Assistente, nível 2, mestre, regime de Dedicação Exclusiva, da Universidade Federal de São João del-Rei - UFSJ, código de vaga 0245495, a partir de 20 de março de 2013, tendo em vista a posse do servidor SILVIO ANTÔNIO BUENO SALGADO, matrícula UFSJ nº 1745, em outro cargo inacumulável da administração pública, em consequência de sua aprovação em concurso público na Universidade Federal de Alfenas.

Considerando que o servidor não adquiriu a estabilidade prevista no artigo 21 da Lei nº 8.112 de 1990, a presente vacância não gera direito à recondução estabelecida no artigo 29 da mesma lei. (Processo nº 23122000748/2013-56)

Nº 289 - Art. 1º Nomear em caráter efetivo, MAGNA CRISTINA DE PAIVA aprovada em 1º lugar no concurso público para provimento da carreira do Magistério Superior, na área de Microbiologia Clínica e Diagnóstico Laboratorial - CPD 088/2012, Edital publicado em 23.11.2012, homologado em 20.02.2013, para o cargo de Auxiliar, nível I, em regime de dedicação exclusiva, com Retribuição de Titulação de Mestrado, código de vaga: 0923200, em vaga oriunda da Portaria/MEC nº 1.181, de 19 de setembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União em 20.09.2012.

Art. 2º Estabelecer que em 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, a nomeada deverá tomar posse do cargo, na forma e sob as penas da Lei, e, nos 15 (quinze) dias subsequentes, entrar em exercício no Campus Centro-Nº 289 - Art. 1º Nomear em caráter efetivo, MAGNA CRISTINA DE

(quinze) dias subsequentes, entrar em exercício no Campus Centro-Oeste Dona Lindu da Universidade Federal de São João del-Rei. (considerando os artigos 9º, 10, 13 e 20, com seus incisos e parágrafos aplicáveis à espécie da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, com as alterações da Lei nº 9.527, de 10.12.1997 e Lei nº 12.772 de 28.12.2012; processo nº 23122003913/2012-47)

Nº 292 - Art. 1º Autorizar o afastamento do país do professor IVAIR GOMES, lotado no Departamento de Geociências, da Universidade Federal de São João del-Rei - UFSJ, no período de 8 a 12 de abril de 2013, para participação no XIV Encontro de Geógrafos da América Latina, em Lima, no Peru, com ônus limitado para a UFSJ. (Processo nº 23122000822/2013-38)

Art. 2º Autorizar o afastamento do país do professor BE-ZAMAT DE SOUZA NETO, lotado no Departamento de Ciências Administrativas e Contábeis, da Universidade Federal de São João del-Rei - UFSJ, no período de 21 a 27 de abril de 2013, para participação no "Seminario Internacional Formación de Formadores en Emprendimiento", em Medellín, na Colômbia, com ônus limitado para a UFSJ. (Processo nº 23122000743/2013-29)

 N^{ϱ} 293 - Art. 1^{ϱ} Nomear em caráter efetivo, LUZIA DOS SANTOS ABREU aprovada em 1^{ϱ} lugar no concurso público para provimento ABREO aprovada em 1- lugar no concurso punho para provimento da carreira do Magistério Superior, na área de Patrimônio Cultural, Representação e Projeto - CPD 108/2012, Edital publicado em 07.12.2012, homologado em 12.03.2013, para o cargo de Auxiliar, nível I, em regime de dedicação exclusiva, com Retribuição de Titulação de Mestrado, código de vaga: 0923224, em vaga oriunda da Portaria/MEC nº 1.181, de 19.09.2012, publicada no Diário Oficial da União em 20.09.2012 União em 20.09.2012.

Art. 2º Estabelecer que em 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, a nomeada deverá tomar posse do cargo, na forma e sob as penas da Lei, e, nos 15 (quinze) dias subsequentes, entrar em exercício no Departamento de Arquitetura, Urbanismo e Artes Aplicadas da Universidade Federal de São João del-Rei. (considerando os artigos 9º, 10, 13 e 20, com seus incisos e parágrafos aplicáveis à espécie da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, com as alterações da Lei nº 9.527, de 10.12.1997 e Lei nº 12.772 de 28.12.2012; o processo nº 23122003606/2012-65)

Nº 295 - Art. 1º Nomear em caráter efetivo. GABRIEL MENEZES VIANA aprovado em 1º lugar no concurso público para provimento da carreira do Magistério Superior, na área de Ensino de Biologia - CPD 059/2012, Edital publicado em 23.08.2012, homologado em 12.03.2013, para o cargo de Auxiliar, nível I, em regime de dedicação exclusiva, com Retribuição de Titulação de Mestrado, código de vaga: 0923249, em vaga oriunda da Portaria/MEC nº 1.181, de 19.09.2012, publicada no Diário Oficial da União em 20.09.2012.

Art. 2º Estabelecer que em 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, o nomeado deverá

tomar posse do cargo, na forma e sob as penas da Lei, e, nos 15 (quinze) dias subsequentes, entrar em exercício no Departamento de Ciências Naturais da Universidade Federal de São João del-Rei. (considerando os artigos 9², 10, 13 e 20, com seus incisos e parágrafos aplicáveis à espécie da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, com as alterações da Lei nº 9.527, de 10.12.1997 e Lei nº 12.772 de 28.12.2012; o processo nº 23122001755/2012-92)

 N^{ϱ} 296 - Art. 1^{ϱ} Nomear em caráter efetivo, DALILAH PIRES MAXIMIANO aprovada em 1^{ϱ} lugar no concurso público para provimento da carreira do Magistério Superior, na área de Estrutura -Teoria das Estruturas, Resistência dos Materiais e Estruturas de Aco

CPD 119/2012, Edital publicado em 14.12.2012, homologado em 25.02.2013, para o cargo de Auxiliar, nível I, em regime de dedicação exclusiva, com Retribuição de Titulação de Mestrado, código de va-

ga: 0923167, em vaga oriunda da Portaria/MEC nº 1.181, de 19.09.2012, publicada no Diário Oficial da União em 20.09.2012.

Art. 2º Estabelecer que em 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, a nomeada deverá tomar posse do cargo, na forma e sob as penas da Lei, e. nos 15 (quinze) dias subsequentes, entrar em exercício no Departamento de Tecnologia em Engenharia Civil, Computação e Humanidades da Universidade Federal de São João del-Rei. (considerando os artigos , 10, 13 e 20, com seus incisos e parágrafos aplicáveis à espécie da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, com as alterações da Lei nº 9.527, de 10.12.1997 e Lei nº 12.772 de 28.12.2012; o processo nº 23122003602/2012-83)

Nº 297 - Art. 1º Nomear em caráter efetivo, CARMEM MIRANDA LAGE aprovada em 2º lugar no concurso público para provimento da carreira do Magistério Superior, na área de Estrutura - Teoria das Estruturas, Resistência dos Materiais e Estruturas de Aço - CPD 119/2012, Edital publicado em 14.12.2012, homologado em 25.02.2013, para o cargo de Auxiliar, nível I, em regime de dedicação exclusiva, com Retribuição de Titulação de Mestrado, código de vaga: 0923168, em vaga oriunda da Portaria/MEC nº 1.181, de 19.09.2012, publicada no Diário Oficial da União em 20.09.2012.

Art. 2º Estabelecer que em 30 (trinta) dias contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, a nomeada deverá tomar posse do cargo, na forma e sob as penas da Lei, e, nos 15 (quinze) dias subsequentes, entrar em exercício no Departamento de Tecnologia em Engenharia Civil, Computação e Humanidades da Universidade Federal de São João del-Rei. (considerando os artigos 9º, 10, 13 e 20, com seus incisos e parágrafos aplicáveis à espécie da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, com as alterações da Lei nº 9.527, de 10.12.1997 e Lei nº 12.772 de 28.12.2012; o processo nº 23122003602/2012-83)

 $N^{\rm e}$ 298 - Art. $1^{\rm e}$ Nomear em caráter efetivo, ANA AMÉLIA OLIVEIRA MAZON aprovada em $3^{\rm e}$ lugar no concurso público para provimento da carreira do Magistério Superior, na área de Estrutura -Teoria das Estruturas, Resistência dos Materiais e Estruturas de Aço - CPD 119/2012, Edital publicado em 14.12.2012, homologado em 25.02.2013, para o cargo de Auxiliar, nível I, em regime de dedicação exclusiva, com Retribuição de Titulação de Mestrado, código de va-ga: 0923169, em vaga oriunda da Portaria/MEC nº 1.181, de 19.09.2012, publicada no Diário Oficial da União em 20.09.2012. Art. 2º Estabelecer que em 30 (trinta) dias contados da pu-blicação desta Portaria no Diário Oficial da União, a nomeada deverá

blicação desta Portaria no Diário Oficial da União, a nomeada deverá tomar posse do cargo, na forma e sob as penas da Lei, e, nos 15 (quinze) dias subsequentes, entrar em exercício no Departamento de Tecnologia em Engenharia Civil, Computação e Humanidades da Universidade Federal de São João del-Reí. (considerando os artigos 9º, 10, 13 e 20, com seus incisos e parágrafos aplicáveis à espécie da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, com as alterações da Lei nº 9.527, de 10.12.1997 e Lei nº 12.772 de 28.12.2012; o processo nº 23122003602/2012-83)

VALÉRIA HELOISA KEMP

PORTARIA Nº 300, DE 18 DE MARÇO DE 2013

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI - UFSJ, no uso de suas atribuições, na forma do que dispõe o art. 24 e seus incisos do Estatuto aprovado pela Portaria MEC nº 2.684, de 25 de setembro de 2003 - DOU de 26 de setembro de 2003, combinado com o Decreto de 4 de junho de 2012 - DOU de 5 de junho de 2012, e, resolve:

Art. 1º Nomear o professor KURT STRECKER, para o cargo de Chefe do Departamento de Engenharia Mecânica, FG-1, da Próreitoria de Ensino de Graduação, da Universidade Federal de São João del-Rei - UFSJ, para um mandato de dois anos a partir da publicação no Diário Oficial da União.

VALÉRIA HELOISA KEMP

RETIFICAÇÕES

Na Portaria n^2 277, de 12.03.2013, publicada no DOU em 13.03.2013, Seção 2, página 20, no artigo 1^2 onde se lê: "... RODRIGO DE CÁRBALHO SANTOS...", leia-se: "... RODRIGO DE CARVALHO SANTOS..

Na Portaria nº 1.012, de 19.10.2012, publicada no DOU em 22.10.2012, Seção 2, página 15, no artigo 3º onde se lê: "... com ônus limitado para a UFSJ...", leia-se: "... com ônus para a CAPES e ônus limitado para a UFSJ..."

limitado para a UFSJ...".

Na Portaria nº 281, de 12.03.2013, publicada no DOU em 13.03.2013, Seção 2, página 20, nos artigos 1º e 2º onde se lê: "...26 de fevereiro de 2013...", leia-se: "...27 de fevereiro de 2013..."

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE SERGIPE**

PORTARIAS DE 14 DE MARÇO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e considerando, o disposto nos artigos 9°, inciso I, e 10 da Lei 8.112 de 11.12.90; o disposto no Decreto nº 7.485 da Presidência da República, de 18/05/2011, na Portaria Interministerial MEC/MPOG nº. 24, de 05/02/2013, publicada no D.O.U. de 06/02/2013, e na Portaria nº 1.181 do Ministério

da Educação, de 19/09/2012, publicada no D.O.U. de 20/09/2012; o disposto na Lei nº 12.772, de 28/12/2012, e na Nota Técnica Conjunta nº 01/2013- SESu/SETEC/SAA/MEC, de 25/01/2013; o que consta no Processo nº. 23113.021425/12-51/Núcleo de Música/CE-CH: resolve:

Nº 761 - Art. 1º - Nomear, em caráter efetivo, PRISCILA GAMBARY FREIRE, para exercer o Cargo de Professor Auxiliar, nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos da Universidade Federal da Bahia, objeto do Edital nº 003/2011/UFBA, homologado através da Portaria nº 163, de 21/10/2011, publicada no D.O.U. de 28/10/2011, seção 1, página 12, e prorrogado através da Portaria nº 297, de 24/09/2012, publicada no D.O.U. de 27/09/2012, seção 1,

página 14, código de vaga nº 0922614.

Art. 2º - De acordo com a Portaria nº 2.818/2012/UFS, de 18/10/2012, em seu Art. 10, o candidato terá até 20 (vinte) dias após a data da publicação desta Portaria de nomeação no Diário Oficial da União, para apresentar à Gerência de Recursos Humanos, certificado

exigido como requisito de titulação para o cargo, para fins de análise de preenchimento dos requisitos exigidos no Edital.

Art. 3º - O servidor será lotado no Núcleo de Música/CECH e terá o prazo de 30 (trinta) dias para tomar posse, contados a partir da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

Art. 4º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e considerando o que dispõe o Art. 35, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990;

Nº 768 - Art.1º - Exonerar, a pedido, o Enfermeiro-Área, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação 3, Padrão de Vencimento 11, SUZE CLEY VEIGA FEITOSA, Matrícula SIAPE nº 1103646, lotado na Unidade de Clínica Pediátrica do Hospital Universitário, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, do Cargo de Direção CD-4, de Assessor do Reitor, com exercício de suas atistidades no Hospital Universitário.

vidades no Hospital Universitário.

Art.2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no Art. 9°, inciso II, da Lei 8112, de 11 de dezembro de 1990; re-

769 - Art.1º - Nomear o Enfermeiro-Área, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação 3, Padrão de Vencimento 04, CHRISTINA GUIMARÃES RIBEIRO SOARES, Matrícula SIAPE nº 1521753, lotado na Direção de Saúde do Hospital Universitário, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, para exercer o Cargo de Direção CD-4, de Assessor do Reitor, com exercício de suas atividades no Hospital Universitário.

Art.2° - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e,considerando o disposto na portaria nº 188 de 08/03/95 do Ministério de Estado da Educação e do Despórto e no Decreto nº 1.387 de 07/02/95,considerando o que consta no processo nº 23113.004707/13-46, resolve:

Nº 780 - Art. 1º - Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado, do servidor VALTER JOVINIANO DE SANTANA FILHO, Professor Adjunto 02, matrícula SIAPE nº. 26937418, lotado no Núcleo de Fisioterapia do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, para apresentação de trabalho intitulado: "High Fat Diet During Pregnancy and Lactation Induces Hypertension in Adult Offspring Rats", pelo período de 20/04/2013 a 25/04/2013, no Experimental Biology 2013, na cidade de Boston, Estados Unidos da América.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

ser publicada no Diário Oficial da União.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e, considerando o disposto na portaria nº 188 de 08/03/95 do Ministério de Estado da Educação e do Desporto e no Decreto nº 1.387 de 07/02/95,considerando o que consta no processo nº 23113.004573/13-63, resolve:

 $N^{\rm e}$ 781 - Art. $1^{\rm o}$ - Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado, da servidora RAQUEL MARQUES CARRIÇO FERREIRA, Professora Adjunta 01, matrícula SIAPE nº. 18209786, lotada no Departamento de Comunicação Social do Centro de Educação e Ciências Humanas, para apresentação de trabalho intitulado: "The progress of the multitheoric schene of Uses and Gratifications and the experience of the "value of media gratifications", pelo período 13/05/2013 a 16/05/2013, no 11th Annual International Conference on

Communication and Mass Media, na cidade de Atenas, Grécia. Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI

O PRÓ-REITOR DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE, no exercício da DA ONIVESTIDADE TEDERAL DE SEROITE, no exercicio da Reitoria, uso de suas atribuições legais e,considerando o disposto na portaria nº 188 de 08/03/95 do Ministério de Estado da Educação e do Desporto e no Decreto nº 1.387 de 07/02/95,considerando o que consta no processo nº 23113.004412/13-70, resolve: $N^{\rm o}$ 792 - Art. $1^{\rm o}$ - Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado, da servidora KATIA DE MEIRELLES FELIZOLA FREIRE, Professora Adjunta 02, matrícula SIAPE nº 12784258, lotada no Núcleo de Engenharia de Pesca, do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, para missão de trabalho, pelo período de 18/03/2013 a 21/03/2013, no 1st Workshop on the preparation of a billfish management and conservation plan for the Western Central Atlantic, na cidade de Fort Lauderdale, Flórida, Estados Unidos.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

MARCUS EUGÊNIO OLIVEIRA LIMA

PORTARIAS DE 18 DE MARCO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e considerando, o disposto nos artigos 9°, inciso I, e 10 da Lei 8.112 de 11.12.90; o disposto no Decreto nº 7.485 da Presidência da República, de 18/05/2011, na Decreto nº 7.485 da Presidencia da Republica, de 18/05/2011, na Portaria Interministerial MEC/MPOG nº. 24, de 05/02/2013, publicada no D.O.U. de 06/02/2013, e na Portaria nº 1.181 do Ministério da Educação, de 19/09/2012, publicada no D.O.U. de 20/09/2012; o disposto na Lei nº 12.772, de 28/12/2012, e na Nota Técnica Conjunta nº 01/2013- SESu/SETEC/SAA/MEC, de 25/01/2013; o que consta no Processo nº. 23113.018313/12-50/Núcleo de Engenharia de Produção/CCET; resolve:

 N° 798 - Art. 1° - Nomear, em caráter efetivo, DANIEL PEREIRA DA SILVA, para exercer o Cargo de Professor Auxiliar, nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, em virtude de habilitação regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, objeto do Edital nº 031/2012, publicado no D.O.U. de 01/11/2012, seção 3, homologado através da Portaria nº 575, de 01/03/2013, publicada no D.O.U. de 04/03/2013, seção 1, página 13, código de vaga nº 0922620.

Art. 2º - De acordo com o Edital de abertura do Concurso, subitem 18.7, os candidatos terão até 20 (vinte) dias após a data da publicação desta Portaria de nomeação no Diário Oficial da União, para agracultar à Carância de Roques Humanos caráficado avisido

para apresentar à Gerência de Recursos Humanos, certificado exigido como requisito de titulação para o cargo, para fins de análise de preenchimento dos requisitos exigidos no Edital.

Art. 3º - O servidor será lotado no Núcleo de Engenharia de Produção/CCET e terá o prazo de 30 (trinta) dias para tomar posse, contados a partir da publicação desta Portaria no Diário Oficial da

Art. 4º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e considerando, o disposto nos artigos 9°, inciso I, e 10 da Lei 8.112 de 11.12.90; o disposto no Decreto nº 7.485 da Presidência da República, de 18/05/2011, na Portaria Interministerial MEC/MPOG nº. 24, de 05/02/2013, publicada no D.O.U. de 06/02/2013, e na Portaria nº 1.181 do Ministério da Educação, de 19/09/2012, publicada no D.O.U. de 20/09/2012; o disposto na Lei nº 12.772, de 28/12/2012, e na Nota Técnica Conjunta nº 01/2013- SESu/SETEC/SAA/MEC, de 25/01/2013; o que consta no Processo nº. 23113.011853/12-49/Departamento de Química/CCET; resolve:

Nº 801 - Art. 1º - Nomear, em caráter efetivo, ZAINE TEIXEIRA CAMARGO, para exercer o Cargo de Professor Auxiliar, nível 1, em cAMARGO, para exercer o Cargo de Professor Auxiliar, nivel 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, objeto do Edital nº 030/2012, publicado no D.O.U. de 22/10/2012, seção 3, homologado através da Portaria nº 576, de 01/03/2013, publicada no D.O.U. de 04/03/2013, seção 1, página 13, código de vaga nº 0922619.

Art. 2º - De acordo com o Edital de abertura do Concurso, subitem 18.7, os candidatos terão até 20 (vinte) dias após a data da publicação desta Portaria de nomesção no Diário Oficial da União.

publicação desta Portaria de nomeação no Diário Oficial da União, para apresentar à Gerência de Recursos Humanos, certificado exigido como requisito de titulação para o cargo, para fins de análise de preenchimento dos requisitos exigidos no Edital.

Art. 3° - O servidor será lotado no Departamento de Química/CCET e terá o prazo de 30 (trinta) dias para tomar posse, contados a partir da publicação desta Portaria no Diário Oficial da

Art. 4º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-O REHOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e considerando, o disposto no artigos 9°, inciso I, e 10 da Lei 8.112 de 11.12.90; o disposto no Decreto nº 7.485 da Presidência da República, de 18/05/2011, na Portaria Interministerial MEC/MPOG nº. 24, de 05/02/2013, publi-cada no D.O.U. de 06/02/2013, e na Portaria nº 1.181 do Ministério da Educação, de 19/09/2012, publicada no D.O.U. de 20/09/2012; o disposto na Lei nº 12.772, de 28/12/2012, e na Nota Técnica Con-junta nº 01/2013, SESU/SETEC/SAA/MEC, de 25/01/2013; resolverjunta nº 01/2013- SESu/SETEC/SAA/MEC, de 25/01/2013; resolve:

Nº 806 - Art. 1º - Nomear, em caráter efetivo, para o cargo de Professor Auxiliar, nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, os candidatos relacionados no anexo desta Portaria, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos. objeto do Edital nº 031/2012, publicado no D.O.U. de 01/11/2012, homologado através da Portaria nº 571, de 01/03/2013, publicada no D.O.U. de 04/03/2013, seção 1, página 13.

Art. 2º - De acordo com o Edital de abertura do Concurso. subitem 18.7, os candidatos terão até 20 (vinte) dias após a data da publicação desta Portaria de nomeação no Diário Oficial da União, para apresentar à Gerência de Recursos Humanos, certificado exigido como requisito de titulação para o cargo, para fins de análise de preenchimento dos requisitos exigidos no Edital.

Art. 3° - Os servidores serão lotados no Núcleo de Ciências e Engenharia de Materiais/CCET e terão o prazo de 30 (trinta) dias para tomar posse, contados a partir da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

Art. 4º - Esta PORTARIA entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI

ANEXO

Processo	Nome do Candidato	Código de Vaga
23113.018646/12-42	Sandra Andreia Stwart de Araujo Souza	0922615
23113.018647/12-13	Michelle Cardinale Souza Silva Macedo	0922616
23113.018650/12-10	Carlos Otavio Damas Martins	0922617

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE VIÇOSA

PORTARIA Nº 272, DE 7 DE MARÇO DE 2013

A Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 16/05/2011, publicado no Diário Oficial da União de 17/05/2011, considerando o que consta do Processo 002327/2013, resolve:

1. Designar a servidora LENICE APARECIDA ALVES DO VALE, matrículas 5986-2/UFV e 0429536-9/SIAPE, para ocupar "pro tempore" a função gratificada de Chefe da Divisão de Parques e Jardins, FG-1, da Diretoria de Manutenção, da Pró-Reitoria de Administração; 2. reconhecer o exercício da servidora nesse cargo no período de 20 de fevereiro de 2013 até a presente data.

NILDA DE FÁTIMA FERREIRA SOARES

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013.

A Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 16/05/2011, publicado no Diário Oficial da União de 17/05/2011, considerando as Portarias do Ministério da Educação nos 404, de 23/04/2009, publicada no DOU de 24/04/2009, e 362, de 10/04/2012, publicada no DOU de 11/04/2012, publicada no DOU de 11/0

301 - Autorizar o afastamento, do País, do Professor Associado MARCOS HEIL COSTA, matrículas 6929-9/UFV e 0431192-5/SIA-PE, no período de 14 de abril a 11 de maio de 2013, incluindo o trânsito, para participar de reunião de trabalho no âmbito do Projeto de Cooperação Internacional "Expansão Agrícola na Amazônia Brasileira e sua Influência no Clima, Ciclo Hidrológico e Balanço de Energia", em Woods Hole, USA, com ônus CNPq (passagem aérea e diárias). Processo 23114.003175/2013

Nº 302 - Autorizar o afastamento, do País, da Professora Assistente JANETE REGINA DE OLIVEIRA, matrículas 10001-3/UFV e 1717650-9/SIAPE, no período de 7 a 13 de abril de 2013, incluindo o trânsito, para participar, com apresentação de trabalhos, do XIV Encontro de Geógrafos da América Latina, em Lima, Peru, com ônus PROEXT/SESU 2013 (passagem aérea e três diárias), UFV (duas diárias) e ônus limitado (taxa de inscrição). (Processo 23114 003177/2013)

 $\rm N^2$ 303 - Autorizar o afastamento, do País, da Professora Adjunta HEMLLEY MARIA ACIOLI IMBUZEIRO, matrículas 11138-4/UFV e 2000791-7/SIAPE, no período de 1º a 7 de abril de 2013, incluindo o trânsito, para, a convite, participar do Workshop on the Feasibility of a High-CO₂ Experiment in the Amazon Forest e, posteriormente, de reunião com pesquisadores presentes no workshop, em Washington, DC, USA, com ônus limitado. (Processo 23114.003087/2013)

 $N^{\rm e}$ 304 - Autorizar o afastamento, do País, do Professor Associado MAURO NACIF ROCHA, matrículas 7231-1/UFV e 0990348-1/SIAPE, no período de 13 a 25 de abril de 2013, incluindo o trânsito, para realizar missão de trabalho no âmbito do Projeto CAPES/BRA-NETEC nº 005/2011, no Hanze Institute of Technology, em Assen, Holanda, com ônus CAPES (passagem aérea e diárias). (Processo 23114.003526/2013)

NILDA DE FÁTIMA FERREIRA SOARES

FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

PORTARIA Nº 82, DE 15 DE MARÇO DE 2013

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESEN-VOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições conferidas pelo disposto no Art. 15, Anexo I, do Decreto nº 7.691, de 02/03/2012, publicado no Diário Oficial da União de 06/03/2012, e tendo em vista o que consta no processo nº 23096.012274/94-61, resolve:

Alterar a Portaria nº 439, de 1º de dezembro de 1995, publicada no Diário Oficial do dia 06 de dezembro de 1995, que trata da aposentadoria voluntária proporcional de MARIA APARECIDA DE CASTRO OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 0438967, para incluir a vantagem estabelecida no Artigo 190, da Lei nº 8.112/90 e Acórdão nº 278/2007 - TCU/Plenário, em face do Laudo Médico Pericial, expedido pela Junta Médica Oficial de Perícia, do Ministério da Educação - MEC, de 26 de fevereiro de 2013.

> JOSÉ CARLOS WANDERLEY DIAS DE FREITAS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 531/GR, de 14 de março de 2013, publicada no DOU de 15/03/2013, Seção 2, pág. 25.
onde se lê: "Delegar competências de Gestor Financeiro...";

leia-se: "Delegar competências de Ordenador de Despe-

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPA

PORTARIA Nº 222, DE 15 DE MARÇO DE 2013

O REITOR PRÓ-TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, nomeado nos termos da Portaria MEC nº 21, de 07/01/2009, publicada no DOU de 08/01/2009, no uso de suas atribuições legais, e considerando o Memorando nº 110/2013/DIRGER, resolve:

Designar o servidor MARCELO PADILHA AGUIAR, pertencente ao quadro efetivo do Instituto Federal do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Contador, matrícula SIAPE nº 1837408, para função de Coordenador de Finanças do Câmpus Laranjal do Jari, FG-02, a partir de 15/03/2013.

EMANUEL ALVES DE MOURA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA

PORTARIA Nº 66, DE 13 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DO IFAM/CAMPUS SÃO GABRIEL DA CACHOEIRA, no uso das atribuições legais, delegada pela Portaria nº 1.109, de 16/12/10, publicada no D.O.U, de 17/12/10, re-

Dispensar a pedido a servidora MARIA TERESA AZEVE-DO GAMA, Auxiliar de Limpeza, Matricula SIAPE 1206012, da função de Chefe do Setor de Atividades Esportivas, Culturais e de Lazer, Código FG-05.

ELIAS BRASILINO DE SOUZA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de sua competência, subdelegado pela Portaria MEC nº. 404, de 23.04.09, publicada no DOU de 24.04.09, considerando o processo nº. 23279001487/2013-14, resolve:

Nº 452 -Art. 1º - Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado, no período de 19/03/13 a 24/03/2013, da servidora Deise Viana Ferreira, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, classe D, nível 204, do Quadro Permanente desta Instituição, lotada no campus Salvador, a fim de Missão Internacional, em Montevidéu - Uruguai.

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de sua competência, subdelegado pela Portaria MEC nº. 404, de 23.04.09, publicada no DOU de 24.04.09, considerando o processo nº. 23279001933/2013-82, resolve:

Nº 453 -Art. 1º - Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado, no período de 19/03/13 a 24/03/2013, da servidora Elisângela dos Reis Oliveira, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, classe D, nível 101, do Quadro Permanente desta Instituição, lotada no campus de Salvador, a fim de participar de Missão Internacional, em Montevidéu - Uruguai.

A REITORA DOINSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o teor do Memorando n 07/DOF Reitoria, datado de 15/03/2013, resolve:



Nº 454 -Art. 1 - DISPENSAR, o servidor EDUARDO VITORINO PASSOS, SIAPE 0268651, CPF 217.404.535-49, da função de Coordenador de Controle de Tributos e Contribuições da Reitoria, UORG 04, FG-02, para a qual foi designado através da Portaria n 940 de 07/07/2010.

A REITORA DOINSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o teor do Memorando n 07/DOF Reitoria, datado de 15/03/2013, resolve:

Nº 455-Art. 1 - DESIGNAR a servidora CINTIA SACRAMENTO AQUINO, Assistente em Administração, SIAPE 1885273, CPF 010.778.165-45, para exercer a função de Coordenadora de Convênios, UORG 04, FG-02.

Art. 2 - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AURINA OLIVEIRA SANTANA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

PORTARIAS DE 18 DE MARCO DE 2013

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições legais e de acordo com a Lei nº 11.892, de 29.12.2008, publicada no Diário Oficial de 30.12.2008, e demais atos legais que regem a espécie, resolve:

Nº 288- I - Nomear em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, nos termos dos Artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112/90, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, em virtude de classificação em Concurso Público para cargos integrantes da carreira de Técnico-Administrativos em Educação, conforme Edital de Homologação nº 148, de 05/09/2012, publicado no DOU de 06/09/2012, os candidatos abaixo relacionados:

Nº	Nome	Cargo	Classe	Nível	Padrão	Campus	Vaga	Processo
1	Evandro Souza Conceição	Assistente em Ādministração	D	I	1	Catu	0963414	23327.000720/2013-11
2	Josemary Barbosa da Silva	Assistente em Administração	D	I	1	Catu	0963415	23327.000721/2013-65
3	Scheila C. Sacramento Saldanha	Assistente em Administração	D	I	1	Catu	0963416	23327.000722/2013-18
	Rodrigo dos Reis Brito	Assistente em Administração	D	I	1	Reitoria	0963405	23327.000723/2013-54
5	Maira Oliveira Dourado Silva	Assistente em Administração	D	I	1	Reitoria	0963406	23327.000724/2013-07
6	Aline de Jesus Barbosa	Assistente em Administração	D	I	1	Reitoria	0963407	23327.000725/2013-43
7	André Jean	Assistente em Administração	D	I	1	Reitoria	0963408	23327.000726/2013-98
8	Marcela S. do Espírito Santo	Assistente em Administração	D	I	1	Reitoria	0963409	23327.000727/2013-32
9	Tamilis Mota Cerqueira	Assistente em Administração	D	I	1	Reitoria	0963410	23327.000728/2013-87
	Rita de Cássia Miguel dos Anjos	Assistente em Administração	D	I	1	Reitoria	0831557	23327.000729/2013-21
11	Liz Oliveira dos Santos	Técnico em Laboratório: Área Química	D	I	1	Santa Inês	0813608	23327.000731/2013-09

II - O prazo para posse será de até 30 (trinta) dias a partir da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pela Portaria nº 290, de 12/03/2010, publicada no D.O.U. de 15/03/2010, resolve:

Nº 292 - Dispensar, a partir de 01/02/2013, o servidor GESSIONEI DA SILVA SANTANA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1503012, da função de Coordenador de Pesquisa, código FG-04, Campus Catu.

Nº 293 - Dispensar o servidor DOUGLAS DOS SANTOS GON-ÇALVES, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1802324, da função de Chefe do Núcleo de Apoio à Gestão de Pessoas, código FG-02, Campus Itapetinga.

Nº 294 - Designar a servidora BRUNA DANIELA PRATES AMA-RAL, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1883679, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Apoio à Gestão de Pessoas, código FG-02, Campus Itapetinga.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pela Portaria nº 290, de 12/03/2010, publicada no D.O.U. de 15/03/2010, resolve

Nº 296 - Exonerar, a pedido, o servidor GIOVANNI GOMES LES-SA, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE 1555064, da função de Diretor Geral pro tempore, Código CD-02, Campus Valença.

SEBASTIAO EDSON MOURA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA

PORTARIA Nº 319, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com base no art. 21, art. 29, inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112/90, bem como no que consta no Processo IFB nº 23098.000464/2013-11, resolve:

Art. 1º - DECLARAR VAGO, a contar de 18 de março de 2013, o cargo de Assistente em Administração, Código de Vaga nº 812418, do Quadro de Pessoal Permanente deste Instituto Federal de Brasília, ocupado por KAMILA FELIPE DE MOURA OLIVEIRA, Matrícula SIAPE nº 1967472, por motivo de posse em outro cargo

Art. 2º - Considerando que a servidora não adquiriu a estabilidade prevista no art. 21 da Lei 8.112, de 1990, a presente vacância não gera direito à recondução estabelecida no artigo 29 da

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Decreto não numerado de 24/01/2012, publicado no Diário Oficial da União/Edição Extra, seção 2, pág. 01, em 24/01/2012, resolve:

N° 1.091 - Art. 1° - Tornar sem efeito, conforme o §1° e §6° do Art. 13 da Lei n° 8.112/1990, a nomeação em caráter efetivo do candidato ao cargo de Técnico em Tecnologia da Informação, CÉSAR AUGUSTO REGIS ABREU, feita através da Portaria n° 0515/IFC/2013, de 07/02/2013, publicada no DOU em 13/02/2013, seção 2, página 16, para o Instituto Federal Catarinense - CAMPUS AVANÇADO IRIP AMA

 N° 1.092 - Art. 1° - Tornar sem efeito, conforme o 1° e 6° do Art. 13 da Lei n° 8.112/1990, a nomeação em caráter efetivo do candidato ao cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, ANDRÉ SOARES ALVES, feita através da Portaria nº 0516/IFC/2013, de 07/02/2013, publicada no DOU em 13/02/2013, seção 2, página 16, para o Instituto Federal Catarinense - CAMPUS AVANÇADO FRAIBURGO.

N° 1.093 - Art. 1° - Tornar sem efeito, conforme o §1° e §6° do Art. ao cargo de Técnico em Tecnologia da Informação, RENNAN HERMES POLESE, feita através da Portaria nº 0611/IFC/2013, de 13/02/2013, publicada no DOU em 15/02/2013, seção 2, página 26, para o Instituto Federal Catarinense - CAMPUS AVANÇADO FRAIBURGO. 13 da Lei nº 8.112/1990, a nomeação em caráter efetivo do candidato

Art. 2º - Estas Portarias entram em vigor na data de sua publicação.

FRANCISCO JOSÉ MONTÓRIO SOBRAL

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

PORTARIA Nº 275, DE 6 DE MARÇO DE 2013

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições e considerando o que consta no Memo 24/2013, da Diretoria de Gestão Orçamentária, resolve,

Art. 1º - Designar os servidores a seguir nominados para atuarem como Titulares e/ou Substitutos, nas atividades administrativas respectivamente relacionadas:

UNIDADE	ORDENADORES DE DESPESA	GESTORES FINAN-
GESTORA		CEIROS
Reitoria	Titular: Virgilio Augusto Sales Araripe	Titular: Flávio de Olivei-
		ra Vieira
	Substituto: Tássio Francisco Lofti Matos	 matrícula: 1812358
	- matrícula: 269661	Substituto: Francisco Jo-
	Substituto Suplente: Ivam Holanda de Souza -	sé Pontes Cavalcante -
	matrícula: 47369	matrícula: 47332

Art. 2º - Estabelecer que esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogar as disposições em contrário.

WILSON CONCIANI

VIRGÍLIO AUGUSTO SALES ARARIPE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA Nº 408, DE 15 DE MARCO DE 2013

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado através da Portaria MEC nº 265, de 24.03.2009, publicada no D.O.U. de 25.03.2009, no uso de suas atribuições legais, considerando o contido no Processo nº 23147.000348/2013-61, resolve:

Designar MÁRIO FERREIRA DA SILVA, matrícula SIAPE 1795601, CPF nº 077.406.877-90, para exercer a Função Gratificada, código FG-4, de Coordenador da Coordenadoria de Manutenção e Serviços Auxiliares, da Estrutura Administrativa do Campus Cariacica, deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo.

DENIO REBELLO ARANTES

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado através da Portaria MEC nº 265, de 24.03.2009, publicada no D.O.U. de 25.03.2009, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o Decreto nº 6.944, publicado no DOU em 24.08.2009, a Portaria Interministerial nº 56, publicada no DOU em 25.04.2011, a Portaria nº 243, publicada no DOU em 04.03.2011 e o Decreto nº 7.311, publicado no DOU em 04.03.2011 blicado no DOU em 23.09,2010, resolve:

Nº 414- I - Nomear, em caráter efetivo, JUCELMA AVANZI CATTO, habilitada em Concurso Público de Provas, referente ao Edital nº 04/2011, publicado no D.O.U. de 14.40.2011, homologado pela Portaria nº 1.375, de 07.12.2011, publicada no D.O.U. de 08.12.2011, cargo de Engenheiro de Segurança do Trabalho, Classe E, Nível I, Padrão de Vencimento 01, para o Quadro de Pessoal deste Ifes, com lotação na Reitoria, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, em vaga constante da Portaria nº 1.475, de 20.12.2012, publicada no D.O.U. em 21.12.2012, código de vaga nº 828480.

II - A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, conforme parágrafo 1º, artigo 13, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, alterada pela Lei nº 9.527, de 10.12.1997, publicada no D.O.U. de 11.12.1997.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado através da Portaria MEC nº 265, de 24.03.2009, publicada no D.O.U. de 25.03.2009, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o Decreto nº 6.944, publicado no DOU em 24.08.2009, a Portaria Interministerial n° 56, publicada no DOU em 25.04.2011, a Portaria n° 243, publicada no DOU em 04.03.2011 e o Decreto n° 7.311, publicado no DOU em 23.09.2010, resolve:

 N° 416-I - Nomear, em caráter efetivo, ESTEVÃO BISSOLI SALEME, habilitado em Concurso Público de Provas, referente ao Edital nº 04/2011, publicado no D.O.U. de 14.10.2011, homologado pela Portaria nº 1.375, de 07.12.2011, publicada no D.O.U. de 08.12.2011, cargo de Analista de Tecnologia da Informação, Classe E, Nível I, Padrão de Vencimento 01, para o Quadro de Pessoal deste Ifes, com lotação na Reitoria, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, em constante da Portaria nº 1.475, de 20.12.2012, publicada no D.O.U. em 21.12.2012, código de vaga nº 976796.

II - A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, conforme parágrafo 1°, artigo 13, da Lei n° 8.112, de 11.12.1990, alterada pela Lei n° 9.527, de 10.12.1997, publicada no D.O.U. de 11.12.1997.

DENIO REBELLO ARANTES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

PORTARIA Nº 294. DE 21 DE FEVEREIRO DE 2013

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria nº 364, de 30 de junho de 2009, no uso de suas

atribuições legais e regimentais, e considerando o Memorando nº. 002/2013/GAB/Câmpus Formosa, resolve:

I - Designar o servidor PAULO RODRIGO ALVES DOS REIS, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, Matrícula SIAPE nº 1962199, para exercer a função de Coordenador da Coordenação de Administração e Manutenção do Câmpus Formosa do Instituto Federal de Goiás, código FG-02, UORG-257.

II - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

JOSÉ SERGIO SARMENTO GARCIA

PORTARIAS DE 15 DE MARÇO DE 2013

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria n.º 364, de 30 de junho de 2009, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e considerando o que consta no Processo n.º 23372.000240/2013-12, resolve:

N° 508- I - Declarar vacância ao cargo de Auxiliar em Administração ocupado pela servidora MORGANA RODRIGUES DA SILVA SANTOS DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE n.º 1941605, lotada na Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, a partir de 14.03.2013, conforme previsão legal constante no Artigo 33, Inciso VIII, da Lei n.º 8.112/1990; II - Declarar vago o cargo

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria n.º 364, de 30 de junho de 2009, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 513- Nomear, para o Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, nos termos do artigo 2º, parágrafo único, do Decreto n.º 7.311, de 22/09/2011, publicado no Diário Oficial da União de 23/09/2011; do artigo 9º, inciso I da Lei n.º 11/12/1990, publicada no Diário Oficial da União de 12/12/1990; do artigo 9º da Lei n.º 11.091, de 12/01/2005, publicada no Diário Oficial da União de 13/01/2005; e legislação complementar em que estão disciplinados os deveres, as responsabilidades e os direitos inerentes aos cargos dos candidatos aprovados em Concurso Público, conforme a seguir: Servidores Técnico-Administrativos:

Nome	Cargo	Edital de Homologação	Unidade de Lo- tação	Nível de Classificação	Nível de Capaci- tação	Padrão de Venci- mento	Código da Vaga
			tação		tação	mento	
Renata Silva da Cu-	Auxiliar em	N.º 43/2012	Reitoria	С	I	01	0299702
nha	Administração	Publicado no DOU 21/03/2012					

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria nº 364, de 30 de junho de 2009, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 514- I - Retificar na Portaria nº 298, de 22 de fevereiro de 2013, publicada no D.O.U. de 25.02.2013, Seção 2, Págs. 22 e 23, conforme se segue:

Na Unidade de Lotação da nomeada Ana Cecília dos Santos Gumerato, onde se lê: Câmpus Goiânia; leia-se: Reitoria.

No Nível de Classificação do nomeado Fernando Almeida dos Santos, onde se lê: D; leia-se: C. No Código de Vaga do nomeado Edmar Camilo Cotrim, onde se lê: 0600363; leia-se: 0605242.

II - Retificar na Portaria nº 161, de 29 de janeiro de 2013, publicada no D.O.U. de 30.01.2013, Seção 2, Pág. 19, conforme se segue:

onde se lê: Alix Costa Lima Pinto Bandeira dos Santos; leia-se: Alix Costa Lima Pinto Bandeira.

onde se lê: Caroline Lost; leia-se: Caroline Iost.

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria nº 364, de 30 de junho de 2009, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 515-Tornar sem efeito, em virtude de desistência formal da vaga, a nomeação dos candidatos listados nas planilhas abaixo, designados pelas respectivas Portarias

Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico

Nome	Portaria e Publicação	Área/Disciplina	Câmpus	Código de Vaga
Miliane Moreira Cardoso Vieira	Portaria nº 300	Letras Português/Inglês	Jataí	0935697
	Publicado no D.O.U. em 25/02/2013			
	Seção 2, Pág. 23			
Rosane Gomes Pereira	Portaria nº 161	Matemática	Uruaçu	0846736
	Publicado no D.O.U. em 30/01/2013			
	Seção 2, Pág. 19			

Técnico-Administrativos em Educação:

Nome	Portaria e Publicação	Cargo	Câmpus	Código de Vaga
Mariana Martins Narciso	Portaria nº 160, publicada no DOU em 30/01/2013, Seção	Assistente em Adminis-	Cidade de Goiás	0832405
	2, pág. 19	tração		

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria nº 364, de 30 de junho de 2009, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 516-Tornar sem efeito a nomeação dos candidatos listados nas planilhas infra, com a designação das respectivas Portarias, nos termos do Artigo 13, § 1° c/c § 6°, da Lei n°. 8.112/1990.

Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico:

Nome	Portaria e Publicação	Área/Disciplina	Câmpus	Código de Vaga
Tiago Bandeira Castro	Portaria nº 161 Publicado no D.O.U em 30/01/2013 Secão 2. Pág. 19	Matemática	Formosa	0846776

Servidor Técnico-Administrativo:

Nome	Portaria e Publicação	Cargo	Câmpus	Código de Vaga
Leandro Roberto da Silva	Portaria nº 160 Publicado no D.O.U em 30/01/2013 Secão 2, Pág. 19	Técnico de Laboratório/Área Informática	Jataí	0833873

JOSÉ SERGIO SARMENTO GARCIA

PORTARIA Nº 519, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS, nomeado pela Portaria n.º 364, de 30 de junho de 2009, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e considerando o que consta no Processo n.º 23373.000502/2013-21, resolve:

Rescindir o contrato de trabalho do servidor LISANDRO RODRIGUES DE ALMEIDA BRAGA, Matrícula SIAPE n.º 1950683, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico - Substituto, da Área/Disciplina História, lotado no Departamento de Áreas Acadêmicas I do Câmpus Goiânia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, a partir de 06.02.2013.

JOSÉ SERGIO SARMENTO GARCIA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO CAMPUS CODÓ

PORTARIA Nº 75, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO - CAMPUS CODÓ, nomeado nos termos da Portaria REITORIA no 4.358 de 12 de setembro de 2012, publicada no DOU de 13 de setembro de 2012, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve

Constituir, conforme o quadro abaixo, a Comissão Especial de Licitação, modalidade CONCORRÊNCIA, objetivando a concessão de uso do espaço físico do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão - Campus Codó, para a utilização e desenvolvimento de serviços de reprografia e encardenação para uso dos alunos, servidores e clientela em geral.

	SERVIDORES	SIAPE	FUNÇÃO
	Marcos Aurélio de Jesus Cardoso	1245786	Presidente
	Alexsandra Melo Pereira	1463759	Membro
ph.	Elder Salazar Alves	1672924	Membro

Esta Portaria entra em vigor a partir da data de publicação.

JOSÉ CARDOSO DE SOUZA FILHO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul (IFMS), no uso de suas atribuições legais, considerando a Portaria Ministerial nº 39, de 07.01.2009, publicada no DOU de 08.01.2009; considerando o Decreto nº 7.312, de 22.09.2010 da Presidência da República, publicado no DOU de 23.09.2010; considerando os artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112 de 11.12.1990, resolve:

Nº 319 - Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o cargo de Pro-18 319 - Art. 1 Nolnicat, elli Carater Teletvo, para o Cango de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "DI", Nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, IKLÊNIO PINHEIRO LIMA habilitado em concurso público, homologado através do Edital/IFMS nº 001.10/2012, publicado no DOU de 12 de maio de 2011, para o Câmpus Corumbá, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, na vaga nº 0936717, redistribuída do Ministério da Educação para o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, conforme Portaria/MEC nº 84, de 1° de fevereiro de 2013, publicada no DOU de 04 subsequente.

N° 321 - Art. 1° Nomear, em caráter efetivo, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "DI", Nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, MARIANGELA DE FATIMA SILVA habilitada em concurso público, homologado através do Edital/IFMS n° 001.10/2011, publicado no DOU de 12 de maio de 2011, para o Câmpus Coxim, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, na vaga n° 0936718, redistribuída do Ministério da Educação para o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, conforme Portaria/MEC n° 84, de 1° de fevereiro de 2013, publicada no DOU de 04 subsequente. no DOU de 04 subsequente.

MARCUS AURÉLIUS STIER SERPE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS

PORTARIAS DE 18 DE MARCO DE 2013

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial de 15/08/2012, publicado no Diário Oficial da União de 16/08/2012 e, considerando o que consta do Processo nº 23393.000145/2013-62,

 N° 193 -I - Exonerar, a pedido, a contar de 21 de fevereiro de 2013, SÉRGIO HIGINO BRAZ, do cargo efetivo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Código 702001, Classe D-II, Nível 2, Matrícula SIAPE nº 1821566, Código de Vaga nº 0841613, do Qua-



dro de Pessoal deste Instituto Federal do Norte de Minas Gerais, lotado no Campus Januária, nos termos do artigo 33, inciso I e artigo 34 da Lei nº 8.112, de 1990.

II - Declarar vago o referido cargo.

III- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial de 15/08/2012, publicado no Diário Oficial da União de 16/08/2012, de conformidade com o Inciso VIII, do Artigo 33, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no Diário Oficial da União de 12 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23414.000256/2013-83, resolve:

Nº 194 -I - Declarar a Vacância, a contar de 20 de fevereiro de 2013, N 194 -1 Declaria a vacanicia, a contra de 20 de levereiro de 2013, do cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, Código 701226, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação III, Padrão de Vencimento 03, Código de Vaga n.º 0834476, do Quadro de Pessoal desse Instituto Federal, Campus Almenara, ocupado por WELING-TON DOS SANTOS SILVA, matrícula SIAPE n.º 1728174.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publi-

JOSÉ RICARDO MARTINS DA SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O REITOR PRO TEMPORE SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através da Portaria nº 745/2012/GAB, publicada no D.O.U. de 06.08.2012, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta no Processo nº 23051.001320/2013-18, re-

Nº 349- Art. 1º EXONERAR, a pedido, a partir de 25 de janeiro de 2013, de acordo com o disposto no Artigo 34 da Lei 8.112/90, o servidor WANDERLEI CORREA MATOS, matrícula SIAPE 1950248, do cargo de Assistente em Administração do Quadro de Pessoal Permanente deste Instituto, com lotação no campus Abaetetuba.

O REITOR PRO TEMPORE SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através da Portaria nº 745/2012/GAB, publicada no D.O.U. de 06.08.2012, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta no Processo nº 23051.008325/2010-11, re-

350 -Art. 1º TORNAR SEM EFEITO a Portaria nº. 702/2010/GAB., de 20 de agosto de 2010, publicada no D.O.U. de 25/08/2010, seção 2, página 25, que nomeia em caráter efetivo FRANCISCO JOSÉ MOTA DE SOUZA, CPF 148.925.612-15, para ocupar o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Quadro de Pessoal Permanente deste Instituto Federal de Edu-cação, Ciência e Tecnologia do Pará, classe "D I", nível "I" em regime de Dedicação Exclusiva e lotação no Campus Bragança.

-Art. 1° TORNAR SEM EFEITO a Portaria nº. 714/2010/GAB., de 20 de agosto de 2010, publicada no D.O.U. de 25/08/2010, seção 2, página 26, que nomeia em caráter efetivo JOSIVAN DA CRUZ BELTRÃO, CPF 732.662.302-30, para ocupar o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Quadro de Pessoal Permanente deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará, classe "D I", nível "I" em regime de Dedicação Exclusiva e lotação no Campus Bragança.

N° 352 -Art. 1° TORNAR SEM EFEITO a Portaria n°. 996/2010/GAB., de 27 de setembro de 2010, publicada no D.O.U. de 28/09/2010, seção 2, página 16, que nomeia em caráter efetivo MARCELO GONÇALVES MARTINS, CPF 700.447.242-68, para ocupar o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Quadro de Pessoal Permanente deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará, classe "D I", nível "I" em regime de Dedicação Exclusiva e lotação no Campus Tucuruí.

O REITOR PRO TEMPORE SUBSTITUTO DO INSTITU-TO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através da Portaria nº 745/2012/GAB, publicada no D.O.U. de 06.08.2012, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta no Processo nº 23051.014799/2012-63, re-

N° 353 -Art. 1° TORNAR SEM EFEITO a Portaria n°. 1.133/2012/GAB., de 14 de dezembro de 2012, publicada no D.O.U. de 17/12/2012, seção 2, página 16, que nomeia em caráter efetivo FERNANDO ALVES DA SILVA JUNIOR, CPF 825.451.382-15, para ocupar o cargo de Assistente em Administração do Quadro de Pessoal Permanente deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará, classe "D I", nível "I" em regime de 40 (quarenta) horas semanais e lotação no Campus Castanhal.

354 - Art. 1º TORNAR SEM EFEITO a Portaria nº. 1.134/2012/GAB., de 14 de dezembro de 2012, publicada no D.O.U. de 17/12/2012, seção 2, página 16, que nomeia em caráter efetivo IDAIANY REGINA OLIVEIRA MENDES, CPF 936.136.522-34,

para ocupar o cargo de Assistente em Administração do Quadro de Pessoal Permanente deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará, classe "D I", nível "I" em regime de 40 (quarenta) horas semanais e lotação no Campus Castanhal.

355- Art. 1º NOMEAR em caráter efetivo, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei 8.112/90, BENEDITO NASCIMENTO SIDONIÓ, CPF 571.337.002-04, habilitado em 13° lugar no Concurso Público Edital nº 03/2009, publicado no D.O.U. de 29/05/2009, com resultado final homologado através do Edital publicado no D.O.U. de 22/09/2009, e validade prorrogada pela Portaria nº 232/2011-CAS-TANHAL, publicada no D.O.U. de 26/08/2011, para o cargo de Assistente em Administração do Quadro de Pessoal Permanente deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará, Classe "D I", nível "1", em regime de 40 (quarenta) horas semanais, com lotação no Campus Castanhal, código de vaga nº 0348648.

Nº 356 -Art. 1º NOMEAR em caráter efetivo, nos termos do artigo 9º, inciso I, da Lei 8.112/90, DANIELE ROBERTA SANTOS DE OLIVEIRA ALVES, CPF 075.149.294-95, habilitada em 14º lugar no Concurso Público Edital nº 03/2009, publicado no D.O.U. de 29/05/2009, com resultado final homologado através do Edital publicado no D.O.U. de 22/09/2009, e validade prorrogada pela Portaria nº 232/2011-CASTANHAL, publicada no D.O.U. de 26/08/2011, para o cargo de Assistente em Administração do Quadro de Pessoal Permanente deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará, Classe "D I", nível "1", em regime de 40 (quarenta) horas semanais, com lotação no Campus Castanhal, código de vaga nº

O REITOR PRO TEMPORE SUBSTITUTO DO INSTITU-TO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através da Portaria nº 745/2012/GAB, publicada no D.O.U. de 06.08.2012, no uso de suas atribuições legais e considerando o que consta no Processo nº 23051.002042/2013-16, re-

357- Art. 1º TORNAR SEM EFEITO a Portaria nº. 124/2013/GAB., de 28 de janeiro de 2013, publicada no D.O.U. de 29/01/2013, seção 2, página 16, que nomeia em caráter efetivo GIL-VANDER DIAS QUEIROZ, CPF 671.765.852-53, para o cargo de Técnico de Tecnologia da Informação do Quadro de Pessoal Permanente deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará, classe "D I", nível "I" em regime de 40 (quarenta) horas semanais e lotação no Campus Tucuruí.

N° 358 -Art. 1° NOMEAR em caráter efetivo, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei 8.112/90, LEONARDO ZANI ZAMPROGNO, CPF 938.618.182-72, habilitado em 4° lugar no Concurso Público Edital n° 012/2009, publicado no D.O.U. de 06/05/2009, homologado através do Edital n° 28/2009, publicado no D.O.U. de 14/08/2009, prorrogado pela Portaria n° 778/2011-GAB, publicada no D.O.U. de 23/08/2011, para o cargo de Técnico de Tecnologia da Informação do Quadro de Pessoal Parmanente deste Instituto Edecal de Educação. Quadro de Pessoal Permanente deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Pará, Classe "D I", nível "1", em regime de 40 (quarenta) horas semanais, com lotação no Campus Tucuruí, código de vaga nº 0975437.

JOSÉ ROBERTO BRITO PEREIRA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 311/2013/GAB., de 07 de março de 2013, publicada no D.O.U. de 08/03/2013, seção 2, página 20 no Art. 1°, onde se lê "código FG-04", leia-se "código FG-01".

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

PORTARIAS DE 15 DE MARÇO DE 2013

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeado pela Portaria MEC nº 902, de 09-07-2010, publicada no Diário Oficial da União em 12-07-2010, no uso de suas atribuições legais e o contido no Memo. nº 007/2013-DE/Campus Patos/IFPB, resolve:

Nº 806- I - dispensar, "a pedido", o servidor LUCIANO DE OLI-VEIRA NÓBREGA, CPF: 873.591.114-04, Professor do Ensino Bá-sico, Técnico e Tecnológico, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, da função de Coordenador do Curso Técnico em Edificações, Campus Patos, Código FG-02.

Nº 807- I - designar a servidora SUSANA CRISTINA BATISTA LUCENA, CPF: 886.190.524-20, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, para desempenhar a função de Coordenadora do Curso Técnico em Edificações, Campus Patos, Código FG-02.

Estas Portarias entram em vigor na data de sua publicação.

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeado pela Portaria MEC nº 902, de 09-07-2010, publicada no Diário Oficial da União em 12-07-2010, no uso de suas atribuições legais, o que consta do Processos nº 23000.000428.2013-81, o que dispõe o art. 93 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 8.270/91, e regulamentado pelo Decreto nº 4.050/2001, bem como o que dispõe o art. 6º da Portaria nº 404/2009-MEC, de 23 de abril de 2009, publicada no DOU de 07-05-09 resolve:

 $N^{\rm o}$ 810- I - prorrogar, pelo período de 01-01-2013 até 31-12-2013, a cessão do servidor ANTONIO FIRMINO DA SILVA NETO, matrícula nº 1527564, Contador, do Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto, Campus Sousa, para exercer a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE, na Secretaria do Tesouro Nacional/MF, com ônus para o órgão cedente.

JOÃO BATISTA DE OLIVEIRA SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBÚCO

PORTARIA N° 381, DE 15 DE MARÇO DE 2013

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, em conformidade com a Lei nº 11.892, publicada no DOU de 30/12/2008, nomeada pelo Decreto Presidencial de 11 de outubro de 2011, publicado no DOU de 13/10/2011, seção 2, página 3, no uso de suas

atribuições legais e estatutárias, resolve:

Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado por KARLA SUYLLA TRAVASSOS GUEDES, matrícula SIAPE nº 1899592, ocupante do cargo de Assistente em Administração desta Instituição Federal de Ensino, Campus Afogados da Ingazeira, com amparo legal no inciso VIII do Artigo 33 da Lei nº 8.112/90, a contar de 07/03/2013.

CLÁUDIA DA SILVA SANTOS

PORTARIA N° 385, DE 18 DE MARÇO DE 2013

REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, em con-formidade com a Lei nº 11.892, publicada no DOU de 30/12/2008, nomeada pelo Decreto Presidencial de 11 de outubro de 2011, publicado no DOU de 13/10/2011, seção 2, página 3, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e considerando o artigo 13 da Lei nº

atribulções legais e estatularias, e considerando o artigo 13 da Ee1 il 11.892, de 29/12/2008, resolve:

Nomear o servidor ENIO CAMILO DE LIMA, matrícula SIAPE nº 1022019, CPF nº 707.430.534-00, para exercer o cargo de Diretor Geral do Campus Ipojuca desta Instituição Federal de Ensino, código CD-2, com mandato de 20/03/13 a 13/10/15.

CLÁUDIA DA SILVA SANTOS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIĂUÍ

PORTARIA Nº 412, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O REITOR "PRO TEMPORE" DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 090/2013/GAB/IFPI, de 18/03/2013, resolve:

Nomear RICARDO FEITOSA DE CARVALHO, Pró-Reitor

de Ensino, Código CD-2, para responder, cumulativamente, pelo cargo de Reitor "Pro Tempore" deste Instituto Federal, Código CD-1, no período de 19 a 22/03/2013, em virtude do afastamento de seu titular Francisco das Chagas Santana e de seu substituto eventual, por motivo de viagem.

FRANCISCO DAS CHAGAS SANTANA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL CAMPUS CAXIAS DO SUL

RETIFICAÇÕES

Na portaria nº 10, de 15 de março de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 18/03/2013, Seção 2, página 25, onde se lê: "DESTITUIR", leia-se: "DISPENSAR".

Na portaria nº 11, de 15 de março de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 18/03/2013, Seção 2, página 25, onde se lê: "DESTITUIR", leia-se: "DISPENSAR"

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA

PORTARIAS DE 15 DE MARÇO DE 2013

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o Memorando/DG/CPVHZN/IFRO nº 016, de 1°/3/2013, resolve:

Nº 207- Art. 1º DESIGNAR a Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, INGRID LETICIA MENEZES BARBOSA, Mat. SIA-PE nº 1459246, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Departamento de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação do Câmpus Porto Velho Zona Norte do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia, código FG-01.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

de 7/3/2013, resolve:

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE

PORTARIAS DE 14 DE MARCO DE 2013

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-Rio-Grandense, no uso de suas atribuições legais; Considerando o disposto no art. 15, § 4.º, da Lei n.º 8.112/90, resolve:

Nº 714- Designar o servidor IADER RIBEIRO PINTO, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal desta IFE, para exercer a função de Chefe do Departamento de Educação à Distância (CD-4), da Diretoria de Ensino, campus Pelotas - Visconde da Graça, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense.

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais; resol-

Nº 715 - Dispensar a servidora MARIA AUGUSTINA PINHEIRO DEVES, ocupante do cargo de Médico-Área, do Quadro de Pessoal desta IFE, da função de Coordenadora da Coordenadoria de Saúde (FG-4), da Chefia de Gabinete da Direção-geral, campus Pelotas -Visconde da Graça, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense.

> FLÁVIO LUIS BARBOSA NUNES Em exercício

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TRIÂNGULO MINEIRO

PORTARIAS DE 18 DE MARCO DE 2013

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro, no uso de suas atribuições legais, conferida pelo Decreto Presidencial de 15/12/2011, publicado no DOU de 16/12/2011, Seção 2, Página 2, e Lei nº 11.892 de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, resolve:

255 - I - Designar, a partir de 18/03/2013, a Titular da Função Gratificada do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro, conforme abaixo: A)Campus Uberaba/Reitoria

Servidor	Matrícula Siape	Cargo	Função ou Cargo	
	_		Denominação	Código
Rosemar Rosa	1614966	Bibliotecário - Documentalista	Assessora de Comunicação Social	FG-02

II - Esta Portaria entra em vigor nesta data.

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro, no uso de suas atribuições legais, conferida pelo Decreto Presidencial de 15/12/2011, publicado no DOU de 16/12/2011, Seção 2, Página 2, e Lei nº 11.892 de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, e tendo em vista o que consta do processo nº 23200.000086/2013-42, resolve

N° 259 -I - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor PAULO VITÓRIO BIULCHI, Matrícula SIAPE n° 48248, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Código de Vaga n° 0348347, Classe D IV, Nível 04, do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro - Campus Uberaba, de acordo com o art. 6° da Emenda Constitucional n° 41/2003 c/c §§ 5° e 18 do art. 40 da CF/88 (redação atual), com proventos integrais acrescidos de 23% (vinte e três por cento) de Adicional de Tempo de Serviço, de acordo com os artigos 67 e 244 da Lei n° 8.112/90, da Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada, nos termos do artigo 62-A da Lei n° 8.112/90 e da Retribuição por Titulação prevista no art. 117 da Lei n° 11.784/08.II - Em decorrência da aposentadoria, declarar vago o referido cargo. Em decorrência da aposentadoria, declarar vago o referido cargo.

III - Esta Portaria entra em vigor nesta data

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro, no uso de suas atribuições legais, conferida pelo Decreto Presidencial de 15/12/2011, publicado no DOU de 16/12/2011, Seção 2, Página 2, e Lei nº 11.892 de 29/12/2008, publicada no DOU de 30/12/2008, e tendo em vista o que consta do processo nº 23200.000069/2013-13, resolve:

 N° 260 -I - Conceder aposentadoria voluntária à servidora DENISE FIGUEIREDO BIULCHI, Matrícula SIAPE nº 48319, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Código de Vaga nº 0348397, Classe D IV, Nível 04, do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro - Campus Uberaba, de acordo com o art. 6º da Emenda Constitucional nº 41/2003 c/c §§ 5º e 18 do art. 40 da CF/88 (redação atual), com proventos integrais acrescidos de 13% (treze por cento) de Adicional de Tempo de Serviço, de acordo com os artigos 67 e 244 da Lei nº 8.112/90, da Retribuição por Titulação prevista no art. 117 da Lei nº 11.784/08 e Decisão Judicial concedida pelo MS nº 2002.38.02.001862-0.

II - Em decorrência da aposentadoria, declarar vago o re-

III - Esta Portaria entra em vigor nesta data

ROBERTO GIL RODRIGUES ALMEIDA

INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo inciso VIII do artigo 16 do Decreto nº 6.317, de 20 de dezembro de 2007, publicado no Diário Oficial da União de 21 de dezembro de 2007, e tendo em vista o que consta do processo nº 23036.000828/2013-89, resolve:

Nº 107 -Conceder PENSÃO VITALICIA a ELMOR PADILHA, na qualidade de viúvo, da servidora desta Autarquia, MARIA DOMINGAS FERREIRA CAMPOS PADILHA, matricula SIAPE nº

6040825, cargo de Agente Administrativo, Classe C, Padrão IV, falecida em 11 de fevereiro de 2013, com fundamento no Artigo 216 e Artigo 217, Inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, e § 7º e § 18º do Artigo 40 da Constituição da República Federativa do Brasil, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentado pelo Artigo 2º da Lei nº 10.887/2004.

-Conceder PENSÃO TEMPORÁRIA a ÁLEFI CAMPOS PADILHA, na qualidade de filho, da servidora desta Autarquia, MA-RIA DOMINGAS FERREIRA CAMPOS PADILHA, matricula SIA-PE nº 6040825, cargo de Agente Administrativo, Classe C, Padrão IV, falecida em 11 de fevereiro de 2013, com fundamento no Artigo 216 e Artigo 217, Inciso II, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, e § 7º e § 18º do Artigo 40 da Constituição da República Federativa do Brasil, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentado pelo Artigo 2º, Inciso II da Lei nº 10.887/2004.

109- Conceder PENSÃO TEMPORÁRIA a ALISSON CAMPOS PADILHA, na qualidade de filho, da servidora desta Autarquia, MA-RIA DOMINGAS FERREIRA CAMPOS PADILHA, matricula SIA-PE nº 6040825, cargo de Agente Administrativo, Classe C, Padrão IV, falecida em 11 de fevereiro de 2013, com fundamento no Artigo 216 e Artigo 217, Inciso II, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, e § 7º e § 18º do Artigo 40 da Constituição da República Federativa do Brasil, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, regulamentado pelo Artigo 2º, Inciso II da Lei nº 10.887/2004.

O Presidente do Instituto NacIONAL DE ESTUDOS E PES-QUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA, no uso das atri-buições que lhe foram conferidas pelo inciso VIII do artigo 16 do Decreto nº 6.317, de 20 de dezembro de 2007, publicado no Diário Oficial da União de 21 de dezembro de 2007, e tendo em vista o que consta do processo nº 23036.000781/2013-53, resolve:

Nº 110 -Declarar a vacância, com vigência a partir de 27 de fevereiro N° 110 - Declarar a vacancia, com vigencia a partir de 27 de revereiro de 2013, do cargo de Técnico em Informações Educacionais, Padrão de Vencimento Básico III, Classe de Capacitação A, da Carreira de Suporte Técnico em Informações Educacionais do Quadro de Pessoal Efetivo do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira - INEP, ocupado pela servidora BIANCA VIEIRA PASSARELA, matrícula SIAPE nº 1706606, em virtude de posse em outro cargo público inacumulável, nos termos do inciso VIII do artigo 33 da Lei nº 8.112/90.

LUIZ CLÁUDIO COSTA

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO CONTINUADA, ALFABETIZAÇÃO, DIVERSIDADE E INCLUSÃO

PORTARIA Nº 13, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO CONTINUADA, AL-FABETIZAÇÃO, DIVERSIDADE E INCLUSÃO, no uso de suas atribuições e, tendo em vista a subdelegação de competência que lhe confere a Portaria nº 762, publicada no DOU de 15.06.2011, re-

Art 1º Designar CLELIA BRANDÃO ALVARENGA CRA-VEIRO, SIAPE 1399067, para, no âmbito da Secretaria de Educação Continuada, Alfabetização, Diversidade e Inclusão - UG 150028 e nos termos da legislação vigente, atuar como Ordenadora de Despesas substituta.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

MACAÉ MARIA EVARISTO DOS SANTOS

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o Memorando/DG/CPVH/IFRO nº 039,

Nº 208- Art. 1º DISPENSAR o Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, WILLIANS DE PAULA PEREIRA, Mat. SIAPE nº 1827308, da Função Gratificada de Coordenador de Integração Escola, Empresa e Comunidade do Câmpus Porto Velho Calama do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia, código FG-02.

Art. 3º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o Memorando/DG/CPVH/IFRO nº 039, de 7/3/2013, resolve:

Nº 209- Art. 1º DESIGNAR a Professora do Ensino Básico, Técnico Tecnológico, JAMILE MARIANO MACEDO, Mat. SIAPE nº 1786221, para exercer a Função Gratificada de Coordenadora de Integração Escola, Empresa e Comunidade do Câmpus Porto Velho Calama do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de

Rondônia, código FG-02.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua pu-

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o Memorando/DG/CPVH/IFRO nº 040, de 7/3/2013, resolve:

Nº 210- Art. 1º DISPENSAR o Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, RAFAEL PITWAK MACHADO SILVA, Mat. SIAPE nº 1811502, da Função Gratificada de Coordenador de Pós-Graduação do Câmpus Porto Velho Calama do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia, código FG-02.

Art. 3º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o Memorando/DG/CPVH/IFRO nº 040, de 7/3/2013, resolve:

Nº 211- Art. 1º DESIGNAR a Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, CHRISTIANE SILVESTRINI DE MORAIS, Mat. 1906714, para exercer a Função Gratificada de Coordenadora de Pós-Graduação do Câmpus Porto Velho Calama do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia, código FG-02.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

RAIMUNDO VICENTE JIMENEZ

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 1.114, DE 14 DE MARÇO DE 2013

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atri-

CIENCIA E TECNOLOGIA DE SAO PAULO, no uso de suas ambuições legais, e considerando o que consta do Memorando nº 066/2013 - DRG/SPO, de 08/03/2013, resolve:

NOMEAR o servidor JOAQUIM CHAGAS NETO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, lotado no Campus São Paulo, para o cargo de Assessor da Direção Geral do Campus São Paulo, para o cargo de Assessor da Direção Geral do Campus São Paulo (CD-3), a partir da publicação desta.

ARNALDO AUGUSTO CIQUIELO BORGES

PORTARIA Nº 1.135, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta do Processo nº 23305.000670/2013-20, de 11/03/2013, resolve: EXONERAR, a pedido, o servidor REINALDY MIYAHA-

RA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, lotado no Campus Itapetininga, do cargo de Gerente Administrativo (CD-4), partir de 06/03/2013.

ARNALDO AUGUSTO CIQUIELO BORGES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 190/2013, de 01 de marco de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 44 de 06/03/2013, seção 2, página 26, onde se lê: "... no período de 23/03/2013 a 28/03/2013, ...

... no período de 22/03/2013 a 29/03/2013, ..."



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 542, DE 15 DE MARCO DE 2013

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALA-GOAS, no uso das atribuições legais contidas na Delegação de Competência constante da Port. nº 86/08-GR, de 25.02.08, e tendo em vista o que consta do Proc. nº 23065.05033/13-10 resolve:

Conceder, a partir de 18.02.13, de acordo com os arts. 215,

216, §1°, 217, inciso I, alínea "a", e 218, caput, todos da Lei nº 8.112/90, pensão vitalícia a IEDA PEREIRA GALDINO, na condição de cônjuge, por morte do servidor PETRÚCIO PEREIRA GALDINO, aposentado no cargo de Técnico em Eletrotécnica, mat./SIAPE nº

FREDERICH DUQUE MORCERF EBRAHIM

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

DESPACHOS DA REITORA

Em 18 de março de 2013

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BA-HIA, no uso da competência subdelegada pela Portaria Ministerial nº 1496/MEC, de 05 de maio de 2005, resolve: Cancelar o Afastamento do País do professor PAULO NOVIS ROCHA, publicado no DOU de 15/02/2013, seção 2, pág. 30, Processo nº 23066.005200/13-41.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BA-HIA, no uso da competência subdelegada pela Portaria Ministerial nº 1496/MEC, de 05 de maio de 2005, resolve: Cancelar o Afastamento do País do professor LEONARDO FONSECA MACIEL, publicado no DOU de 05/02/2013, seção 2, pág. 22. Processo nº 23066.054408/12-68.

DORA LEAL ROSA

PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO **DE PESSOAS**

PORTARIAS DE 15 DE MARÇO DE 2013

O PRÓ-REITOR DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 19/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 440, de 18/10/2011, re-

Nº 152 - Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, LAIS GABRIELE NUNES SOARES, habilitado(a) em concurso público, homologado em 30/09/2011 para o cargo de Assistente em Administração, Nível Médio, Classificação D, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no(a) Instituto de Ciências da Saúde no campus de Salvador, em vaga de código nº 0220208.

O PRÓ-REITOR DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 19/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 440, de 18/10/2011, re-

 $N^{\rm e}$ 153 - Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11.12.90, SHEILA NAILA CARNEIRO DE JESUS, habilitado(a) em concurso público, homologado em 30/09/2011 para o cargo de Assistente em Administração, Nível Médio, Classificação D, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no(a) Instituto de Ciências da Saúde no campus de Salvador, em vaga de código nº 0216656.

O PRÓ-REITOR DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 19/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 440, de 18/10/2011, re-

Nº 154 - Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, ELISABETE CARLA ALVES BARBOSA, habilitado(a) em concurso público, homologado em 30/09/2011 para o cargo de Assistente em Administração, Nível Médio, Classificação D, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no(a) Gabinete do Reitor no campus de Salvador, em vaga de código nº 0216706.

O PRÓ-REITOR DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 19/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 440, de 18/10/2011, re N° 155 - Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11.12.90, DREICK CHARLES DOS SANTOS RAMOS, habilitado(a) em concurso público, homologado em 30/09/2011 para o cargo de Assistente em Administração, Nível Médio, Classificação D, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no(a) Superintendência de Pessoal no campus de Salvador, em vaga de código nº 0217146.

O PRÓ-REITOR DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 19/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 440, de 18/10/2011, re-

 $N^{\rm e}$ 156 - Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11.12.90, UOSTON SANTOS SOUZA, habilitado(a) em concurso público, homologado em 05/06/2012 para o cargo de Analista de Tecnologia da Informação, Nível Superior, Classificação E, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no(a) Centro de Processamento de Dados no campus de Salvador, em vaga de código nº 0275228.

O PRÓ-REITOR DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 19/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 440, de 18/10/2011, re-

 $N^{\rm e}$ 157 - Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11.12.90, VIVIANA MARIA DA SILVA ROCHA, habilitado(a) em concurso público, homologado em 18/04/2011 para o cargo de Químico, Nível Superior, Classificação E, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no(a) Prefeitura do Campus Universitário no campus de Salvador, em vaga de código nº 0672882.

ANTÔNIO EDUARDO MOTA PORTELA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA **GRANDE**

PORTARIAS DE 8 DE MARCO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal de Campina Grande, no O Reitor da Universidade Federal de Campina Grande, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Decreto de 14 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 15 de fevereiro de 2013, Seção 2, Página 1, e considerando o disposto no § 1º do art. 80 do Decreto-Lei Nº. 200, de 25 de fevereiro de 1967, publicado no Diário Oficial da União de 27 de fevereiro de 1967, e em obediência ao art. 43 do Decreto Nº. 93.872, de 23 de dezembro de 1986, publicado no Diário Oficial da União de 24 de dezembro de 1986 resolva:

Nº 16 - Designar GEOFÁBIO SUCUPIRA CASIMIRO, CPF Nº. 026.723.974-22, Matrícula SIAPE Nº 1645360, ocupante do cargo de Professor do magistério de 3º grau, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, lotado na Unidade Acadêmica de Ciências da Vida - UACV, vinculada ao Centro de Formação de Professores -CFP, sediado no Campus de Cajazeiras, para exercer a função de Gestor Financeiro - Titular da Unidade Gestora SIAFI Nº. 158705-HUJB/UFCG.

 N^{ϱ} 17 - Designar MARIA MÔNICA PAULINO DO NASCIMENTO, CPF N^{ϱ} . 677.011.833-53, Matrícula SIAPE N^{ϱ} . 2359978, ocupante do cargo de professor do magistério do 3º grau, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, lotado na Unidade Acadêmica de Enfermagem - UAE do Centro de Formação de Professores - CFP, sediado no Campus de Cajazeiras, para exercer a função de Ordenador de Despesa - Titular da Unidade Gestora SIAFI Nº 158705-HUJB/UFCG.

Nº 18 - Designar MARIA DE FÁTIMA PINHEIRO SANTOS E BORGES, CPF Nº. 225.746.894-53, Matrícula SIAPE Nº. 0334800, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, lotado na Diretoria do Centro de Formação de Professores - CFP, sediado no Campus de Cajazeiras, para exercer a função de Gestor Financeiro - Substituto da Unidade Gestora SIAFI Nº 158705-HUJB/UFCG.

 $N^{\rm e}$ 19 - Designar MARCELO JOSÉ PINHEIRO DE SOUSA, CPF $N^{\rm e}$. 666.551. 701-25, Matrícula SIAPE $N^{\rm e}$. 1460223, ocupante do cargo de Técnico em Laboratório, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, lotado na Diretoria do Centro de Formação de Professores - CFP, sediado no Campus de Cajazeiras, para exercer a função de Ordenador de Despesa - Substituto da Unidade Gestora SIAFI Nº. 158705-HUJB/UFCG.

JOSÉ EDILSON DE AMORIM

PORTARIA Nº 20, DE 14 DE MARCO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal de Campina Grande, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Decreto de 14 de de suas atributos regimes conferinas pero Decreto de 14 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 15 de fevereiro de 2013, Seção 2, Página 1, e considerando o disposto no § 1º do art. 80 do Decreto-Lei Nº. 200, de 25 de fevereiro de 1967, publicado no Diário Oficial da União de 27 de fevereiro de 1967, e em obediência ao art. 43 do Decreto Nº. 93.872, de 23 de dezembro de 1986, publicado no Diário Oficial da União de 24 de dezembro de 1986, resolve:

Designar MARCUS BESSA DE MENEZES, CPF N°. 009.027.667-16, Matrícula SIAPE N°. 1582010-4, ocupante do cargo de Professor do Magistério de 3° Grau, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, lotado na Unidade Acadêmica de Educação do Campo, do Centro de Desenvolvimento Sustentável do Se-miárido - CDSA, sediado no Campus de Sumé, para exercer a função de Ordenador de Despesa - Substituto da Unidade Gestora SIAFI Nº. 158401-CDSA/UFCG.

JOSÉ EDIL SON DE AMORIM

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

PORTARIA Nº 972, DE 18 DE MARCO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais que lhe confere o art. 3°, da Portaria nº 404/2009, do Ministro da Educação, assim como o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 c/c o art. 3°, inciso I, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e, ainda, considerando o disposto no Ofício nº 241/2012 - GR/UNILAB, de 17 de dezembro de 2012, resolve prorrogar, até 28 de dezembro de 2013, a seguinte cessão:

Servidora: LADISLAV TRUPL

Matrícula SIAPE: 292417 Cargo: Técnico em Tecnologia da Informação Origem: Universidade Federal do Ceará

Para: Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira - UNILAB

Função/Cargo: Coordenador de Tecnologia da Informação, Código: CD-4

Processo nº 23067-P838/13-12

Art 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor a esta Universidade ao término da cessão. Art 2º A presente autorização de cessão cessará antes de seu

término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor.

Art 3º Acaso haja interesse na prorrogação da presente cessão, 30 (trinta) dias antes de seu término, deverá ser encaminhado

ofício a esta Universidade contendo tal solicitação

Art 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência mensal do servidor.

Art 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JESUALDO PEREIRA FARIAS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIAS DE 14 DE MARÇO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 1496 de 03.05.2005 resolve autorizar o afastamento do país do seguinte servidor:

Nº 632 - ANTÔNIO CARLOS MORAES, professor da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 28/03/2013 a 06/04/2013, com ônus limitado/UFES, para participar com apresentação de tra-balho do Congresso Internacional "Danza, Investigacion y Educação a través de La Historia" na Universidad de Mágala - Espanha. Processo nº 23068.714399/2013-53

Nº 633 - ANDRÉ SOARES LEOPOLDO, professor da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 20/04/2013 a 03/05/2013, rederal do Espirito Sainto, pero periodo de 20/04/2013 a 03/05/2013, com ônus/FAPES (diárias e passagens) para participar com apresentação de trabalho do evento "Experimental Biology Meeting 2013" e realizar atividades científicas no Laboratório do Centro de Pesquisas "Jean Mayer USDA - Human Nutrition Research Center on Aging" da Tufts University em Boston - EUA. Processo nº 23068.002239/2013-68

Nº 634 - ANA PAULA LIMA LEOPOLDO, professora da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 20/04/2013 a 03/05/2013, com ônus/FAPES (diárias e passagens) para participar com apresentação de trabalho do evento "Experimental Biology Meeting 2013" e realizar atividades científicas no Laboratório do Centro de Pesquisas "Jean Mayer USDA - Human Nutrition Research Center on Aging" da Tufts University em Boston - EUA. Processo nº 23068.002239/2013-68

Nº 635 - ALMERINDA DA SILVA LOPES, professora da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 20/03/2013 a 01/04/2013, com ônus limitado/UFES para participar com apresentação de trabalho do IV Congresso Internacional CSO 2013 na Faculdade de Belas Artes da Universidade de Lisboa - Portugal. Processo nº 23068.002661/2013-13

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, resolve:

664 - Conceder aposentadoria a MARIA ROCHA DA SILVA, SIAPE 296387, Servente de Limpeza, A-IV, padrão 16, com base no artigo 6°, incisos I, II, III e IV da Emenda Constitucional nº 41/03, acrescidos de 17% (dezessete por cento) de adicional por tempo de serviço, a partir de 13/03/2013. Processo nº 23068.004431/2009-11.

Nº 665 - Conceder aposentadoria a DALIRA MARIA DOS SAN-TOS, SIAPE 297087, Operador de Máquina de Lavanderia, A-IV, padrão 16, na forma do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, acrescidos de 16% (dezesseis por cento) de adicional por tempo de serviço. Processo nº 23068.003072/2013-52.

 N° 666 - Conceder aposentadoria a MIGUEL RUBENS CUNHA CAXIAS, SIAPE 296291, Técnico de Laboratório/Área, D-IV, padrão 16, na forma do artigo 3° da Emenda Constitucional n° 47/2005, acrescidos de 16% (dezesseis por cento) de adicional por tempo de serviço. Processo nº 23068.002614/2013-70.

REINALDO CENTODUCATTE

PORTARIAS DE 15 DE MARÇO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23068.002560/2013-42, resolve:

Nº 674-Exonerar, a pedido, BRUNO CALIARI ACERBI, SIAPE 1893994, ocupante do cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, lotado no Núcleo de Processamento de Dados, a partir de 05/03/2013.

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta no Processo no 23068.003054/2013-71, resolve:

675-Conceder pensão civil por morte, a partir de 11/03/2013, a MARIO CAMPOREZ, cota-parte de 01/01, na qualidade de viúvo da ex-servidora MARIA DO CARMO CAMPOREZ, com Fundamento Legal: Artigos: 216, parágrafo 1°; 217, inciso I, alínea "a"; 218; 219 da Lei 8112/1990; Artigo 40, parágrafo 7°, inciso I da Constituição Federal/88; Artigo 2°, inciso I da Lei 10887/2004.

REINALDO CENTODUCATTE

PORTARIA Nº 679, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista a Decisão Judicial proferida nos autos do Processo nº 1008.50.01.015097-9, resolve:

Exonerar, BERNADETH SEIXAS DOS SANTOS, SIAPE 1172833, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, lotada na Pós Graduação/CEUNES, a partir de 12/12/2012. (Processo n° 23068.023623/2009-18).

REINALDO CENTODUCATTE

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

PORTARIAS DE 7 DE MARÇO DE 2013

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Assistência Estudantil da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições

Nº 143 - Dispensar CARLOS ALBERTO BUTKOVSKY JUNIOR, SIAPE nº 1657859, da função de Secretário Administrativo do Departamento de Educação, Política e Sociedade/CE, FG-07, a partir de 15/03/2013. Processo nº 23068.003055/2013-15,

Nº 144 - Designar ROBERTA DALFIOR COLA, SIAPE nº 1903069, para exercer a função de Secretário Administrativo do Departamento de Educação, Política e Sociedade/CE, FG-07. Processo nº 23068.003055/2013-15.

MARIA LUCIA CASATE

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

DESPACHO DO REITOR

em 15 de março de 2013

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso da competência subdelegada pela Portaria MEC 404, de 23 de abril de 2009, AUTORIZA o afastamento do País dos seguintes

ADRIANA DE ABREU CORRÊA, Professor Adjunto, de 07 a 11 de abril de 2013, para apresentar trabalho no II Simpósio Latino Americano de Virologia Ambiental, no Uruguai, com ônus limitado, §

1°, art. 1°, do Decreto 1.387/95 (Proc.23069.040782/2013-53).

CASSIA MARIA FISCHER RUBIRA, Professor Adjunto, de 17 a 27 de março de 2013, para apresentar trabalho, na "2013"

de 17 a 27 de março de 2013, para apresentar trabalno, na 2013 IARD/AADR/CADR General Session", nos Estados Unidos da América, com ônus limitado; § 1°,, art. 1°, do Decreto 1.387/95(Proc.23069.002237/2013-69).

LEONARDO GRESTA PAULINO MURTA, Professor Adjunto, de 16 a 26 de maio de 2013, para apresentar trabalho no SE-CSE e ICSE 2013", nos Estados Unidos da América, com ônus limitado, § 1°, art. 1°, do Decreto $\begin{array}{ll} limitado, & \$ & 1^{\circ}, & art. \\ 1.387/950 (Proc. 23069.010457/2013-66). \end{array}$

LETICIA DE OLIVEIRA, Professor Associado, de 11 a 18 de abril de 2013, para apresentar trabalho no "Cognitive Neuroscience Society", nos Estados Unidos da América, com ônus limitado, § 1°, art. 1°, do Decreto 1.387/95. (Proc.23069.040767/2013-13).

NELSON DA NOBREGA FERNANDES, Professor Associado, de 28 de março de 2013 a 28 de fevereiro de 2014, para realizar Pós-Doutorado, na Universidade de Barcelona, na Espanha, com ônus CAPES; Inciso VI, art. 1°, do Decreto 1.387/95(Proc.23069.012917/2012-18).

RUBENS ANTUNES DA CRUZ FILHO, Professor Associado, de 04 a 09 de maio de 2013, para cumprir programa de intercâmbio acadêmico, no Canadá, com ônus limitado; inciso V, art.

nitercambio academico, no Canada, com onus inmitado; inciso V, art. 1º, do Decreto 1.387/95(Proc.23069.030344/2013-87)

SIMONE DANTAS DE SOUZA, Professor Adjunto, de 25 de abril a 02 de agosto de 2013, para realizar Estágio Sênior, na Brown University, Estados Unidos da América, com ônus CAPES; inciso VI, art. 1º, do Decreto 1.387/95(Proc.23069.042682/2012-81).

ROBERTO DE SOUZA SALLES

UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

DESPACHOS DO REITOR

Em 15 de março de 2013

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDE-RAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Nº 404/MEC, de 23 de Abril de 2009 e de acordo com o Decreto nº 1.387, de 07.02.1995, AUTORIZA o afastamento da servidora:

FLÁVIA BERNARDO CHAGAS, Técnico de Laboratório/Biologia, SIAPE nº 1794696, no período de 22/03/2013 a 25/03/2013, para acompanhamento de alunos em viagem de estudos da disciplina História do Brasil I à Colônia do Sacramento, em Montevidéu/Uruguai. limitado (Processo com ônus 23205.000631/2013-12).

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDE-RAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria N° 404/MEC, de 23 de Abril de 2009 e de acordo com o Decreto nº 1.387, de 07.02.1995, AUTORIZA o

afastamento da servidora:
DÉBORA CLASEN DE PAULA, Professor de Magistério Superior, SIAPE nº 1658137, no período de 22/03/2013 a 25/03/2013, para acompanhamento de alunos em viagem de estudos da disciplina História do Brasil I à Colônia do Sacramento, em Montevidéu/Uruguai, com ônus limitado (Processo Nº 23205.000630/2013-60).

Em 18 de março de 2013

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDE-RAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria N° 404/MEC, de 23 de Abril de 2009 e de acordo com o Decreto n° 1.387, de 07.02.1995, AUTORIZA o

afastamento do servidor:

ÉVERTON DE MORAES KOZENIESKI, Professor de Magistério Superior, SIAPE nº 1835594, no período de 03/04/2013 a 18/04/2013, para apresentação do trabalho "Práticas agrícolas alternativas e a produção de territórios" no XXIX Encuentro de Geógrafos de América Latina, promovido pelo Colégio de Geógrafos do Peru (CGP) e Comitê Nacional Peru da União Geográfica Internacional (UGI - PERU), em Lima/Peru, com ônus limitado (Processo Nº 23205.000529/2013-17)

JAIME GIOLO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria N° 0790, publicada no D.O.U. em 05/03/2012, seção 2, pág 21, que autorizou o afastamento da servidora Richele Priscila Severino, para cursar Pós-Doutorado, em Química, na cidade de Vancouver/Canadá, onde se lê: com ônus limitado para a Universidade Federal de Goiás, leia-se: com ônus limitado para a Universidade Federal de Goiás e bolsa CAPES. (Processo nº 23070.024035/2012-58)

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

PORTARIA Nº 319, DE 14 DE MARÇO DE 2013

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no exercício da Reitoria e no uso de suas competências, resolve: TORNAR SEM EFEITO a nomeação do candidato CAR-LOS APARECIDO FERREIRA, publicada pela Portaria nº 133, de 18/02/2013, DOU nº 33, de 19/02/2013, seção 2, páginas 25 a 27, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Professor Adjunto, Nível I, aprovado no Concurso 65, para a Faculdade de Engenharia, Departamento de Energia Elétrica - Campus Juiz de Fora, Edital 51/2012, processo nº 23071.001181/2013-86, a pedido do interessado.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

JOSÉ LUIZ REZENDE PEREIRA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 1.006, DE 19 DE FEVEREIRO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, considerando os termos do artigo 33, inciso VIII da Lei nº 8.112/90, resolve:

Declarar vago, a partir de 18/02/2013, o cargo de Profess Associado, Nível 04, que era ocupado por MARIA BEATRIZ DE ABREU GLÓRIA, inscrição UFMG nº 03436-3, matrícula SIAPE nº 0317564, lotada na Faculdade de Farmácia, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

PORTARIAS DE 5 DE MARÇO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuição legal e estatutária, resolve:

Nº 1.469 - Declarar vago, a partir de 25/02/2013, o cargo de Professor Associado, Nível 01, que era ocupado por MAURÍCIO FREI-RE GARCIA, inscrição UFMG nº 02207-1, matrícula SIAPE nº 1039976, lotado na Escola de Música, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

 N° 1.476 - Declarar vago, a partir de 27/02/2013, o cargo de Professor Adjunto, Nível 02, que era ocupado por PAULO ROBERTO DA COSTA, inscrição UFMG nº 15463-6, matrícula SIAPE nº 1276683, lotado na Faculdade de Medicina, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

PORTARIAS DE 14 DE MARCO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 1,736 - Nos termos do art. 3º da EC nº 47/2005, aposentar JÚLIA AMÁELIA SOARES ABAETA COSTA, inscrição UFMG nº 13467-8, matrícula SIAPE nº 753206, ocupante do cargo de Psicólogo, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16, lotada no Hospital das Clínicas, com proventos integrais, por ter provado contar 33 (trinta e três) anos de contribuição.

Nº 1.737 - Nos termos do art. 3º da EC nº 47/2005, aposentar VITOR FELICIDADE MELO, inscrição UFMG nº 09919-8, matrícula SIAPE nº 0322529, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 16, lotado na Faculdade de Ciências Econômicas, com proventos integrais, por ter provado contar 40 (quarenta) anos de contribuição.

Nº 1.738 - Nos termos do art. 3º da EC nº 47/2005, aposentar VANUZIA MARIA LIMA, inscrição UFMG nº 03033-3, matrícula SIAPE nº 0317260, ocupante do cargo de Enfermeiro-Área, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 14, lotada no Hospital das Clínicas, com proventos integrais, por ter provado contar 30 (trinta) anos de contribuição.

Nº 1.739 - Nos termos do art. 3º da EC nº 47/2005, aposentar EUGÊNIO MARCOS ANDRADE GOULART, inscrição UFMG nº 05945-5, matrícula SIAPE nº 0319654, ocupante do cargo de Professor Associado, Nível 4, lotado na Faculdade de Medicina, com proventos integrais, por ter provado contar 42 (quarenta e dois) anos de contribuição.

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de suas atribuições, e considerando os artigos 33, inciso I, e 34 da Lei nº 8.112/90, resolve:

Nº 1.740 - Exonerar, a pedido, a partir de 11/01/2013, o servidor JOSÉ SIMÕES DE ALMEIDA JÚNIOR, inscrição UFMG nº 22271-2, matrícula SIAPE nº 1796743, do cargo de Professor Adjunto, Nível 02, do Quadro Permanente desta Universidade, lotado na Faculdade de Educação.

- Exonerar, a pedido, a partir de 17/01/2013, o servidor MAURO CÉSAR DE MEDEIROS, inscrição UFMG nº 247537, matrícula SIAPE nº 1989702, do cargo de Contador, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, do Quadro Permanente desta Universidade, lotado na Escola de Veterinária.

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição que lhe confere a Portaria nº 404/2009, de 23/04/2009, do Ministro de Estado da Educação, e considerando as disposições regimentais e a legislação pertinente, resolve:

 N^{ϱ} 1.763 - Homologar o afastamento do país do servidor AGNALDO SOARES LIMA, Professor Adjunto, no período de 03/10/2012 a 07/10/2012, que participou do XI Congresso Luso-Brasileiro de Transplantação, em Coimbra/Portugal, com ônus limitado. Processo n° 23072.038804/2012-85.

Nº 1.764 - Autorizar o afastamento do país da servidora ANA FLÁ-VIA MACHADO, Professor Associado, no período de 29/03/2013 a 05/04/2013, para participar do Colóquio Franco-brasileiro do Projeto ARCUS (Ações em Região de Cooperação Universitária e Científica), em Lille/França, com ônus limitado. Processo nº 23072.006309/2013Nº 1.765 - Homologar o afastamento do país do servidor ANDITYAS SOARES DE MOURA COSTA MATOS, Professor Adjunto, no período de 24/11/2012 a 01/12/2012, que participou da "IX Jornadas Internacionales de Filosofía Política: La Filosofía Política: entre el normativismo y la crítica", em Barcelona/Espanha, com ônus, mediante concessão de auxílio pela Fundação Professor Valle Ferreira. Processo nº 23072.035136/2012-34.

ISSN 1677-7050

Nº 1.766 - Homologar o afastamento do país do servidor ARMANDO GIL MAGALHÃES NEVES, Professor Associado, no período de 31/07/2012 a 11/08/2012, que participou do IV Congresso Latinoamericano de Matemáticos e 5ª BIOMAT, em Córdoba/Argentina, com ônus, mediante concessão de auxílio pela FAPEMIG. Processo nº 23072.041089/2012-68.

 N° 1.767 - Homologar o afastamento do país do servidor FREDERICO DUARTE GARCIA, Professor Adjunto, no período de 05/10/2012 a 09/10/2012, que participou do "The First Razavi International Anxiety Congress", em Mashad/Irã, com ônus limitado. Processo nº 23072.038736/2012-54.

 N° 1.768 - Autorizar o afastamento do país do servidor HÉLIO CHIARINI GARCIA, Professor Associado, no período de 22/03/2013 a 17/04/2013, para participar do "XXII American Testis Workshop" e da "35th Annual Conference of American Andrology", em Houston/USA e Santo Ântônio/EUA, com ônus, mediante concessão de auxílio pela CAPES. Processo nº 23072.011087/2013-25.

 N° 1.769 - Tornar sem efeito a Portaria nº 0707, de 01/02/2013, publicada no DOU de 04/02/2013, Seção 02, página 26, que autorizou o afastamento do país do servidor JOSÉ CARLOS RODRIGUES DE OLIVEIRA, tendo em vista a não efetivação do referido afastamento

Nº 1.770 - Autorizar o afastamento do país da servidora NINA CLÁUDIA MENDONÇA CAMPOS DE MIRANDA, Bibliotecário Documentalista, no período de 16/04/2013 a 21/04/2013, para participar do II Encontro Nacional de Instituições com Fundos Antigos e Raros, em Buenos Aires/Argentina, com ônus, conforme autorização nº 20130305.1260 do Ministério da Educação para concessão de diárias e passagens pela UFMG. Processo nº 23072.018913/2013-67.

Nº 1.773 - Autorizar o afastamento do país do servidor ANTÔNIO AFONSO PEREIRA JÚNIOR, Bibliotecário Documentalista, no período de 16/04/2013 a 21/04/2013, para participar do II Encontro Nacional de Instituições com Fundos Antigos e Raros, em Buenos Aires/Argentina, com ônus, conforme autorização nº 20130305.1260 do Ministério da Educação para concessão de diárias e passagens pela UFMG. Processo nº 23072.018915/2013-56.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, no uso de atribuição legal e estatutária, tendo em vista o disposto no art. 13, caput, §§ 1º e 6º da Lei nº 8.112/90, resolve:

 N° 1.771-Tornar sem efeito a Portaria nº 254, de 14/01/2013, publicada no DOU de 15/01/2013, Seção 2, Página 21, que nomeou JOACHIM WEBER, para o cargo de Professor Adjunto, Nível 01, do Departamento de Matemática do Instituto de Ciências Exatas, tendo em vista a desistência do interessado em assumir a vaga.

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição que lhe confere a Portaria nº 404/2009, de 23/04/2009, do Ministro de Estado da Educação, e considerando as disposições regimentais e a legislação pertinente, resolve:

 N° 1.815 - Autorizar, em caráter excepcional, o afastamento do país do servidor ALLYSON NOGUEIRA MOREIRA, Professor Associado, no período de 15/03/2013 a 24/03/2013, para participar do "International Association for Dental Research - IADR", em Seattle/EUA, com ônus limitado. Processo nº 23072.007011/2013-03.

Nº 1.817 - Homologar o afastamento do país do servidor CARLOS ALBERTO BATISTA MACIEL, Professor Assistente, no período de 21/08/2012 a 30/08/2012, que realizou visita à obra de referência na Universidade Livre de Berlim, em Berlim/Alemanha, com ônus limitado. Processo nº 23072.045517/2012-21.

 $N^{\rm e}$ 1.819 - Autorizar o afastamento do país da servidora MARISA RIBEIRO TEIXEIRA DUARTE, Professor Associado, no período de 01/05/2013 a 31/08/2013, para realizar Estágio Pós-Doutoral, em Limonges/França, com ônus limitado. Processo nº 23072.038238/2012-10

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 7406, de 14/12/2012, publicada no DOU de 17/12/2012, Seção 2, pág. 20, que autorizou a cessão da servidora HELOISA MARIA MURGEL STARLING, matrícula SIAPE nº 6323264, Professor Titular, lotada na Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas, onde se lê: "... Responsabilidade do Ônus: Órgão Cessionário"; leia-se: "... Responsabilidade do Ônus: Órgão Cedente"

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 14 DE MARÇO DE 2013

A Diretora-Geral do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuições conferida pela Portaria de Delegação de Competências nº 015, de 01/03/2012, do Magnífico Reitor, resolve:

Nº 1.745 - Designar a servidora CLAÚDIA DA LUZ BRANT DE ARAÚJO, inscrição UFMG nº 21265-2, matrícula SIAPE nº .1550181, CPF nº 477.613.776-34, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação: D, Nível de Capacitação: III, Padrão de Vencimento: 5, lotada na Escola de Arquitetura, para exercer a função de Secretária do Departamento de Urbanismo, código FG-7.

Nº 1.746 - Designar o servidor CLAUDIMAR PEREIRA DIAS, inscrição UFMG nº 24906-8, matrícula SIAPE nº 19980411, CPF nº 911.894.546-53, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação: D, Nível de Capacitação: I, Padrão de Vencimento: I, lotado no Centro Esportivo Universitário, para exercer a função de Chefe da Seção de Serviços Gerais, código FG-6.

Nº 1.747 - Designar o servidora FERNANDA DA SILVA, inscrição UFMG nº 24776-6, matrícula SIAPE nº 1990193, CPF nº 046.916.256-23, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, Nível de Classificação: C, Nível de Capacitação: I, Padrão de Vencimento: 1, lotada na Seção de Patrimônio da Faculdade de Medicina, para exercer a função de Chefe da Seção de Patrimônio.

HELENA MARIA DE DEUS CASTRO

PORTARIA Nº 1.812, DE 18 DE MARÇO DE 2013

A Diretora-Geral do Departamento de Administração de Pessoal da UFMG, no uso de atribuições conferida pela Portaria de Delegação de Competências nº 015, de 01/03/2012, do Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, resolve:

Alterar, em parte, a Portaria nº 6834, de 26/11/2012, publicada no DOU de 27/11/2012, Seção 2, pág 20, que concedeu pensão vitalícia à VERA LÚCIA DE OLIVEIRA, onde se lê: "... a partir de 25/06/2009, data do óbito do instituidor"; leia-se: "... a partir de 02/07/2012, data do requerimento da pensão".

HELENA MARIA DE DEUS CASTRO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 52 - Conceder Pensão Vitalícia, nos termos dos artigos 216 § 1º. e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n. 8.112/1990 e do artigo 40 §§ 7º. e 18, da Constituição Federal, combinado com o art. 2º. inciso I, da Lei n. 10.887, publicada no DOU de 21/06/2004, a ELZELIZ BEZERRA BARBOSA, viúva do ex-servidor RUI DOS SANTOS BARBOSA, aposentado no cargo de Professor de Ensino Superior, classe de Adjunto IV, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, com vigência a partir do falecimento deste, em 20/11/2012.

Nº 620 - Conceder Pensão Vitalícia, nos termos dos artigos 216 § 1º. e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n. 8.112/1990 e do artigo 40 §§ 7º. e 18, da Constituição Federal, combinado com o art. 2º. inciso I, da Lei n. 10.887, publicada no DOU de 21/06/2004, a MARINA FER-REIRA ARAÚJO, viúva do ex-servidor RAIMUNDO NONATO GOMES ARAÚJO, aposentado no cargo de Técnico em Anatomia e Necropsia, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, com vigência a partir do falecimento deste, em 12 de novembro de 2012

Nº 709 - Conceder Pensão Vitalícia, nos termos dos artigos 216 § 1º. e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n. 8.112/1990 e do artigo 40 §§ 7º. e 18, da Constituição Federal, combinado com o art. 2º. inciso I, da Lei n. 10.887, publicada no DOU de 21/06/2004, a MARIA HELENA SOUZA DE BRITTO MELO, viúva do ex-servidor GER-VAZIO DE BRITTO MELLO FILHO, aposentado no cargo de Professor de Ensino Superior, classe de Adjunto IV, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, com vigência a partir do falecimento deste, em 19.12.2012.

 N° 1.114 - Conceder Pensão Vitalícia, nos termos dos artigos 216 \S 1°. e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n. 8.112/1990 e do artigo 40 $\S\S$ 7°. e 18, da Constituição Federal, combinado com o art. 2°. inciso I, da Lei n. 10.887, publicada no DOU de 21/06/2004, a RITA ALVES GALVÃO, viúva do servidor BENEDITO DE ARAÚJO GALVÃO, aposentado no cargo de Técnico em Mineração, classe D, padrão 116, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com vigência a partir do falecimento deste, em 22 de janeiro de 2013.

 $N^{\rm e}$ 1.116 - Conceder Pensão Temporária, nos termos dos artigos 217, inciso II, alínea "a" da Lei n. 8.112/1990, bem como do artigo 40 §§ 7°. e 18, da Constituição Federal, combinado com o art. 2°. inciso I, da Lei n. 10.887, publicada no DOU de 21/06/2004, a GILSON

ANDRÉ DENNYS CORRÊA ROSÁRIO , filho inválido do ex-servidor JOÃO UBIRATAN DA SILVA ROSÁRIO, aposentado no cargo de Professor de Ensino Superior, classe de Adjunto, Nível IV, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com vigência a partir da data do pedido, em 12.06.2012.

Nº 1.185 - Conceder Pensão Vitalícia, nos termos dos artigos 216 § 1º. e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n. 8.112/1990 e do artigo 40 §§ 7º e 18, da Constituição Federal, combinado com o art. 2º. inciso II, da Lei n. 10.887, publicada no DOU de 21/06/2004, a MARIA MADALENA BORGES CONCEIÇÃO, viúva do ex-servidor AUGUSTO JOSÉ CONCEIÇÃO, que era ocupante do cargo de Vigilante, Classe D, Padrão 314 do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, com vigência a partir do falecimento deste, em 16/02/2013.

Nº 1.190 - Conceder Pensão Temporária, nos termos dos artigos 216 § 2º. e 217, inciso II, alínea "a", da Lei n. 8.112/1990 e do artigo 40, §§ 7º. e 18, da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 2º. inciso II, da Lei n. 10.887, publicada no DOU de 21/06/2004, a VITÓRIA KIARA BORGES CONCEIÇÃO, filha do ex-servidor AUGUSTO JOSÉ CONCEIÇÃO, que era ocupante do cargo de Vigilante, Classe D, Padrão 314, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com vigência a partir do falecimento deste, em 16.02.2013.

Nº 1.191 - Conceder Pensão Temporária, nos termos dos artigos 216 § 2º. e 217, inciso II, alínea "a", da Lei n. 8.112/1990 e do artigo 40, § § 7º. e 18, da Constituição Federal de 1988, combinado com o art. 2º. inciso II, da Lei n. 10.887, publicada no DOU de 21/06/2004, a ROBERTA JAMILE BORGES CONCEIÇÃO, filha do ex-servidor AUGUSTO JOSÉ CONCEIÇÃO, que era ocupante do cargo de Vigilante, Classe D, Padrão 314, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com vigência a partir do falecimento deste, em 16.02.2013.

Nº 1.194 - Conceder Pensão Vitalícia, nos termos dos artigos 216 § 1º. e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n. 8.112/1990 e do artigo 40 §§ 7º. e 18, da Constituição Federal, combinado com o art. 2º. inciso I, da Lei n. 10.887, publicada no DOU de 21/06/2004, a MARIA REGINA FEITOSA PAMPLONA DA SILVA, viúva do ex-servidor EDUARDO DIONÍSIO PAMPLONA DA SILVA, aposentado no cargo de Engenheiro - Área, classe E, Padrão 316, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com vigência a partir do falecimento deste, em 08.02.2013.

Nº 1.211 - Conceder Pensão Vitalícia, nos termos dos artigos 216 § 1º. e 217, inciso I, alínea "a", da Lei n. 8.112/1990 e do artigo 40 § § 7º. e 18, da Constituição Federal, combinado com o art. 2º. inciso I, da Lei n. 10.887, publicada no DOU de 21/06/2004, a TÂNIA REGINA LOBATO DOS SANTOS, viúva do ex-servidor OSMAR BAHIA DA SILVA, aposentado no cargo de Professor de Ensino Superior, classe de Adjunto IV, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, com vigência a partir do falecimento deste, em 15.01.2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1.215 - Designar para exercer a função de Coordenadora Administrativa, FG-01, do Museu da UFPA, AURENICE DE ABREU PEREIRA VICARI.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que dispõe o art. 95° da Lei nº 8.112/90; o art. 2° do Decreto nº 1.387 de 07 de fevereiro de 1995, e a subdelegação de competência que lhe confere o art. 2° da Portaria nº 404-MEC de 23 de abril de 2009; e da Resolução do CONSEPE n° 3.524/ 2007, de 03 de maio de 2007, resolve autorizar o afastamento do país:

Nº 1.224 - JOSÉ THIERS CARNEIRO JÚNIOR, Odontólogo, no período de 01 de julho de 2013 a 30 de junho de 2014, a fim de realizar Estágio Pós-Doutoral em Cirurgia Buco-Maxilo-Facial, na Universidade de Dalhousie, Canadá, com ônus limitado, sem prejuízo de sua remuneração.

CARLOS EDILSON DE ALMEIDA MANESCHY

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

PORTARIA Nº 500, DE 5 DE MARÇO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAI-BA, no uso de suas atribuições, resolve:

Declarar a Vacância, do cargo de Professor 3º Grau, Classe Adjunto, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, ocupado por JULIA BERTINO MOREIRA, Matricula SIAPE nº. 1991185, com lotação no Departamento de Relações Internacionais, do Centro de Ciências Sociais e Aplicadas, de acordo com o artigo 33, inciso VIII da Lei nº. 8.112/90. Com vigência a partir de 26.02.2013. (Processo nº. 23074.005534/13-80).

MARGARETH DE FÁTIMA FORMIGA DE MELO DINIZ

PORTARIAS DE 13 DE MARCO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAI-BA, no uso de suas atribuições, resolve:

 N^{ϱ} 547 - Declarar a Vacância, do cargo de Bibliotecária - Documentalista, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 10, Regime de Trabalho de 40 horas semanais, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, ocupado por IZA-BEL FRANÇA DE LIMA, Matricula SIAPE nº. 1116047, com lotação no Centro de Ciências da Saúde, de acordo com o artigo 33, inciso VIII da Lei nº. 8.112/90. Com vigência a partir de 28.02.2013. (Processo nº. 23074.008084/13-31).

 $N^{\underline{o}}$ 548 - Declarar a Vacância, do cargo de Produtor Cultural, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 03, Regime de Trabalho de 40 horas semanais, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, ocupado por CARLOS FEDERICO BUONFIGLIO DOWLING, Matricula SIAPE nº. 1654897, com lotação no Centro de Ciências da Saúde, de acordo com o artigo 33, inciso VIII da Lei nº. 8.112/90. Com vigência a partir de 28.02.2013. (Processo nº. 23074.008149/13-85).

Nº 549 - I - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a servidora MARIA DAS GRAÇAS FEITOSA WANDER-LEY CAVALCANTI, matrícula SIAPE nº. 336072, ocupante do cargo de Médico, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, com lotação no Hospital Universitário Lauro Wanderley, de acordo com o artigo 6°, incisos I, II, III e IV, da Emenda Constitucional n°. 41/2003, combinado com artigo 2° da Emenda Constitucional n°. 47/2005. (Processo n°. 23074.008817/13-19).

Nº 550 - I - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a servidora SINFOROSA RODRIGUES FERNANDES, matrícula SIAPE nº. 331838, ocupante do cargo de Auxiliar de Industrialização e Conservação de Alimentos, Nível de Classificação B, Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, com lotação no Núcleo de Pesquisa e Processamento de Alimentos/CT, de acordo com o artigo 6°, incisos I, II, III e IV, da Emenda Constitucional n°. 41/2003, combinado com artigo 2° da Emenda Constitucional n°. 47/2005. (Processo n°. 23074.008847/13-71).

 $N^{\rm o}$ 551 - I - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a servidora MARIA JOSÉ GUIMARÃES DA SILVA, matrícula SIAPE $n^{\rm o}$. 360862, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 15, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, com lotação no Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, de acordo com o artigo 3°, incisos I, II e III, e parágrafo único da Emenda Constitucional nº. 47/2005. (Processo nº. 23074.007872/13-

Nº 552 - I - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor ANTONIO CARLOS WANDERLEY CAVAL-CANTI, matrícula SIAPE nº. 335174, ocupante do cargo de Médico. Nível de Classificação E, Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, com lotação no Hospital Universitário Lauro Wanderley, de acordo com o artigo 3º, incisos I, II e III, e parágrafo único da Emenda Constitucional nº. 47/2005. (Processo nº. 23074.008818/13-73).

 N° 553 - I - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor EDIGARD PALMEIRA DE OLIVEIRA, mategrais, ao servidor EDIGARD PALMEIRA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº. 331768, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 3, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, com lotação no Hospital Universitário Lauro Wanderley, de acordo com o artigo 3º, incisos I, II e III, e parágrafo único da Emenda Constitucional nº. 47/2005. (Processo nº. 23074.009433/13-14).

 N^{ϱ} 554 - I - Aposentar por Invalidez, com proventos proporcionais a 30/30 avos, a servidora GIOVANNA GUSMÃO BOTELHO, matrícula SIAPE nº. 363523, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 3, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, com lotação no Centro de Ciências Sociais e Aplicadas, com fulcro no artigo 40, parágrafo 1º, inciso I da Constituição Federal com redação dada pela Emenda Constituição Federal binado com o Art. 6º - A da mesma Emenda Constitucional. (Processo nº. 23074.008188/13-37).

Nº 555 - I - Aposentar por Invalidez, com proventos proporcionais a 35/35 avos, ao servidor SEVERINO SOARES DA SILVA, matrícula SIAPE nº. 332158, ocupante do cargo de Pintor, Nível de Classificação B, Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, com lotação no Centro de Ciências Humanas Sociais e Agrárias, com fulcro no artigo 40, parágrafo 1º, inciso I da Constituição Federal com redação dada pela Emenda Constitucional nº. 41/2003, combinado com o Art. 6º -A da mesma Emenda Constitucional. (Processo nº. 23074.033780/10-51 anexo 23074.016800/11-00).

> MARGARETH DE FÁTIMA FORMIGA DE MELO DINIZ

RETIFICAÇÃO

Na publicação no DOU de 11/03/2013 onde se lê: PORTARIAS DE 26 DE FEVEREIRO DE 2013, leia-se: PORTARIAS DE 05 DE MARÇO DE 2013.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

DESPACHO DO REITOR

Em 18 de março de 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA-NÁ, usando da competência que lhe é delegada pela Portaria nº 183-MEC, de 04 de março de 2011, AUTORIZA o afastamento do País dos seguintes servidores:

Alessandro Filla Rosaneli, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, lotado no Departamento de Arquitetura e Urbanismo, Setor de Tecnologia, no período de 10/04/2013 a 13/04/2013, para participar da reunião preparatória da 10^a Bienal del Colóquio de Transformaciones Territoriales, do Comitê da AUGM, em Córdoba/Argentina, com ônus UFPR. (Processo nº 23075.004235/2013-25).

Alvaro Luiz Mathias, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Associado, lotado no Departamento de Engenharia Química, Setor de Tecnologia, no período de 01/05/2013 a 30/04/2014, para realizar curso de Pós-Doutorado, na

01/05/2013 a 30/04/2014, para realizar curso de Pós-Doutorado, na área de concentração em Resíduos Sólidos, Domésticos e Industriais, na Universidade de Stuttgart, em Stuttgart/Alemanha, com ônus CNPq. (Processo nº 23075.020643/2012-43).

Flávio de Queiroz Telles Filho, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Associado, lotado no Departamento de Saúde Comunitária, Setor de Ciências da Saúde, no período de 26/04/2013 a 30/04/2013, para participar e apresentar trabalho no 23° Congresso da Sociedade Europeia de Microbiologia Clínica e Doenças Infecciosas, em Berlim/Alemanha, com ônus limitado. (Processo n° 23075.004447/2013-11).

Margaret Cristina da Silva Boguszewski, ocupante do cargo

Margaret Cristina da Silva Boguszewski, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Associado, lotada no Departamento de Pediatria, Setor de Ciências da Saúde, no período de 09/04/2013 a 14/04/2013, para participar e apresentar trabalho no "Expert Meeting 10 years of SGA treatment experience - Insights and Future Perspectives", em Madri/Espanha, com ônus limitado. (Processo nº 23075.004773/2013-10).

Nylcéa Thereza de Siqueira Pedra, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, lotada no Departamento de Letras Estrangeiras Modernas, Setor de Ciências Humanas, Letras e Artes, no período de 06/05/2013 a 11/05/2013, para participar e apresentar trabalho no II Congresso Internacional de

para participar e apresentar trabalho no Il Congresso Internacional de Professores de Línguas Oficiais do Mercosul, na Biblioteca Nacional da Universidade de Buenos Aires, em Buenos Aires/Argentina, com ônus limitado. (Processo nº 23075.004684/2013-73).

Sueli de Fátima Fernandes, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, lotada no Departamento de Teoria e Fundamentos da Educação, Setor de Educação, no período de 19/03/2013 a 23/03/2013, para participar do Congresso Internacional de Saúde Mental e Surdez, em Buenos Aires/Argentina, com ônus limitado (Processo nº 23075 009023/2013-34)

com ônus limitado. (Processo nº 23075.009023/2013-34).

Terumi Koto Bonnet Villalba, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, lotada no Departamento de Letras Estrangeiras Modernas, Setor de Ciências Hupartamemo de Letras Estrangeiras Modernas, Setor de Ciências Humanas, Letras e Artes, no período de 06/05/2013 a 11/05/2013, para participar e apresentar trabalho no II Congresso Internacional de Professores de Línguas Oficiais do Mercosul, na Biblioteca Nacional da Universidade de Buenos Aires, em Buenos Aires/Argentina, com ônus limitado. (Processo n° 23075.004687/2013-15).

ZAKI AKEL SOBRINHO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

PORTARIAS DE 18 DE MARCO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias, resolve:

 $N^{\rm e}$ 1.497 - I - Exonerar, a pedido, a partir de 18 de Março de 2013, TARCISIO ALMEIDA CAVALCANTI, Matrícula SIAPE nº 1960394, do Cargo de Assistente em Administração, Classe D, Nível 1700774, uo Cargo ue Assistente em Administração, Classe D, Nível I, Padrão I, lotado(a) no(a) Pró-Reitoria de Gestão Administrativa, de acordo com o artigo 34 da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990. Código da vaga 902291. II - Conseqüentemente considerar vago o cargo supracitado. (Processo 23076.015799/2013-83)

 N^{ϱ} 1.498 - Declarar a vacância, a partir de 14 de Março de 2013, do cargo de Contador, Classe E, Nível I, Padrão 01, ocupado por IVAN TEOTONIO RODRIGUES, Matrícula SIAPE 1783357, lotado(a) no(a) Departamento de Contabilidade e Finanças, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, na forma do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90. Código da vaga nº 863274. (Processo nº 23076.015691/2013-91).

ANISIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

DESPACHO DO REITOR Em 18 de março de 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404-MEC, de 23 de abril de 2009, autoriza o afastamento do país dos seguintes servidores:

CRISTIANO ALEXANDRE VIRGINIO CAVALCANTE, SIAPE nº 1549303, lotado(a) no Departamento de Engenharia de Produção/CTG, no período de 13/03/2013 a 23/03/2013, trânsito incluído, para participar do "7th International Conference on Evolutionary Multi-Criterion Optimization", em Sheffield-Inglaterra, ônus limitado. (Processo nº 23076.014858/2013-04)

JOSETE FLORENCIO DOS SANTOS, SIAPE nº 2282564,

lotado(a) no Departamento de Ciências Administrativas/CCSA, no período de 01/05/2013 a 31/07/2013, trânsito incluído, para realizar curso de Pós-doutorado na Breda University of Applied Sciences-NHTV", em Breda/Brabante do Norte-Holanda, ônus para CA-PES/NUFFIC. (Processo nº 23076.000386/2013-02)

LUCIANA GRASSANO DE GOUVEA MELO, SIAPE nº 2199697, lotado(a) no Departamento de Direito Público Especializado/CCJ, no período de 01/05/2013 a 30/04/2014, trânsito incluído, para realizar "Pós-doutorado em Direito", em Bologna-Itália, ônus para CAPES. (Processo nº 23076.052010/2012-94) PEDRO MACHADO MANHAES DE CASTRO, SIAPE nº

1896454, lotado(a) no Departamento de Sistemas de Computação/Cin, no período de 22/04/2013 a 16/05/2013, trânsito incluído, para realizar "Visita Científica ao INRIA", em Sophia-Antipolis/Paca-França, ônus limitado. (Processo nº 23076.015082/2013-31)

RODRIGO JOSÉ PIRES FERREIRA, SIAPE nº 1646226, lotado(a) no Departamento de Engenharia de Produção/CTG, no período de 03/04/2013 a 03/05/2013, trânsito incluído, para participar em "projeto de pesquisa como professor visitante", em Edmonton/Alberta-Canadá, ônus limitado. (Processo nº 23076.012637/2013-93)

ANÍSIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA

PORTARIAS DE 14 DE MARÇO DE 2013

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUA-LIDADE DE VIDA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias, resolve:

1.401 - Designar, a partir de 01/03/2013, LUIS ALVES DA NOBREGA NETO, Matrícula SIAPE nº 1959710, Técnico em Contabilidade, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Centro de Educação, para exercer a função de Gerente de Finanças e Compras, do Centro de Educação, Código FG-02. (Processo n° 23076.015341/2013-24).

Nº 1.402 - Designar, a partir de 01/03/2013, ALDEMIRO DANTAS MENDES, Matrícula SIAPE nº 1960140, Assistente em Administração, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Superintendência de Segurança Institucional, para exercer a função de Chefe de Apoio Administrativo e Logística, do Departamento de Apoio Administrativo e Logística, da Superintendência de Segurança Institucional, do Gabinete do Reitor, Código FG-06. (Processo n' 23076.015096/2013-55).

 N° 1.403 - Dispensar, a pedido, a partir de 13/02/2013, BARBARA CAMILA BOMFIM DE SOUZA, Matrícula SIAPE n° 1650484, Assistente em Administração, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Departamento de Engenharia Mecânica, da função de Secretário do Departamento de Engenharia Mecânica, do Centro de Tecnologia e Geociências, Código FG-06, para a(o) qual havia sido designado(a) através da Portaria de Pessoal nº 3632/2008, de 26/11/2008. (Processo n° 23076.013286/2013-38).

 N^{α} 1.404 - Designar, a partir de 15/02/2013, TAMIRES REGINA CORREIA DE ANDRADE, Matrícula SIAPE n° 1960509, Assistente em Administração, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Departamento de Engenharia Mecânica, para exercer a função de Secretário do Departamento de Engenharia Mecânica, do Centro de Tecnologia e Geociências, Código FG-06. (Processo nº 23076.015577/2013-61).

⁹ 1.410 - Dispensar, a partir de 01/03/2013, MARCELA CON-CEICAO DA SILVA SENA TELLES, Matrícula SIAPE nº 1782910, Assistente em Administração, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Hospital das Clínicas - Coordenação de Gestão de Pessoas, da função de Chefe do Serviço de Arquivo Médico e Estatística - SAME, do Hospital das Clínicas, Código FG-03, para a(o) qual havia sido designado(a) através da Portaria de Pessoal nº 2166/2011, de 02/06/2011. (Processo nº 23076.015344/2013-68).

 N^{ϱ} 1.429 - Reconduzir, por 02 (dois) anos,
RODRIGO OCTAVIO D
 AZEVEDO CARREIRO, Matrícula SIAPE n° 1670247, Professor Adjunto 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Comunicação Social, na(o) função/cargo de Coordenador do Curso de Graduação em Cinema e Audiovisual, do Centro de Artes e Comunicação, Código FCC. (Processo n° 23076.013055/2013-24).

Nº 1.433 - Dispensar, a partir de 12/01/2013, CATARINA DE OLI-VEIRA NEVEŜ, Matrícula SIAPE nº 1134672, Professor Adjunto 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Patologia, da função de Chefe do Departamento de Patologia, do Centro de Ciências da Saúde, Código FG-01, para a(o) qual havia sido designado(a) através da Portaria de Pessoal n° 7/2011, de 03/01/2011. (Processo n° 23076.012596/2013-35).



Nº 1.442 - Dispensar EULALIA CAMELO PESSOA AZEVEDO XIMENES, Matrícula SIAPE nº 1134682, Professor Associado 4, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Antibióticos, da função de Chefe do Departamento de Antibióticos, do Centro de Ciências Biológicas, Código FG-01, para a(o) qual havia sido designado(a) através da Portaria de Pessoal nº 5535/2012, de 18/12/2012. (Processo nº 23076.000378/2013-58).

Nº 1.444 - Designar, por 02 (dois) anos, SILENE CARNEIRO DO NASCIMENTO, Matrícula SIAPE nº 1130662, Professor Associado 2, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Antibióticos, para exercer a função de Chefe do Departamento de Antibióticos, do Centro de Ciências Biológicas, Código FG-01. (Processo n° 23076.000378/2013-58).

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUA-LIDADE DE VIDA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias, resolve:

 N° 1.416 - Dispensar NEREIDE STELA SANTOS MAGALHAES, Matrícula SIAPE n° 1134043, Professor Titular, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Ciências Farmacêuticas, da função de Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas, do Departamento de Ciências Farmacêuticas, do Centro de Ciências da Saúde, Código FG-01, para a(o) qual havia sido designado(a) através da Portaria de Pessoal nº 1565/2011, de 15/04/2011. (Processo n° 23076.048460/2012-82)

 N° 1.417 - Designar NEREIDE STELA SANTOS MAGALHAES, Matrícula SIAPE n° 1134043, Professor Titular, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Ciências Farmacêuticas, para exercer a função de Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Ciências Farmacêuticas, do Departamento de Ciências Farmacêuticas, do Centro de Ciências da Saúde, Código FCC. (Processo n° 23076.048460/2012-82)

LENITA ALMEIDA AMARAL

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 317, DE 15 DE MARCO DE 2013

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAL, no uso da

O PRO-REITOR DE GESTAO DE PESSOAL, no uso da competência delegada pelo Magnífico Reitor desta Universidade, através da Portaria nº 285 de 16 de julho de 2008, alterada pela Portaria nº 01, de 03 de janeiro de 2011, resolve:

Dispensar a partir de 04 de março de 2013, a servidora IVONETE BARROS DE JESUS, Matrícula SIAPE 0279551, da função de Chefe do Núcleo Especial de Implantação da Área de Saúde desta Universidade (código FG-0001). Processo 23007.002796/2013-01

NEILTON PAIXÃO DE JESUS

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAL, no uso da competência delegada pelo Magnífico Reitor desta Universidade, através da Portaria nº 285 de 16 de julho de 2008, alterada pela Portaria nº 01, de 03 de janeiro de 2011, resolve:

 N^{o} 320-Dispensar, a pedido, a partir de 01 de março de 2013, a servidora GICILENE NASCIMENTO BASTOS, Matrícula SIAPE 1730927, da função de Chefe do Núcleo de Gestão de Contratos da Pró-Reitoria de Ádministração desta Universidade (Código FG-0001). Processo 23007.004019/2013-93.

Nº 321- Designar a servidora GEYSA BRITO NASCIMENTO DE SOUSA, Mat. SIAPE 1757052, Chefe do Núcleo de Gestão de Contratos da Pró-Reitoria de Administração desta Universidade, código FG-0001. (Processo 23007.004014/2013-61)

 N^2 323- Dispensar a partir de 18 de março de 2013, a servidora SAFIRA GUIMARÃES NOGUEIRA, Matrícula SIAPE 1673759, da função de Chefe do Núcleo de Gestão de Capacitação da Coor-denadoria de Desenvolvimento de Pessoal desta Universidade (código FG-0001). Processo 23007.003750/2013-00.

Nº 324- Designar o servidor PAULO JOSÉ CONCEIÇÃO SAN-TANA, Mat. ŠIAPE 1730945, Chefe do Núcleo de Gestão de Capacitação da Coordenadoria de desenvolvimento de Pessoal desta Universidade, código FG-0001, ficando dispensado da função que atualmente ocupa. (Processo 23007.004073/2013-39)

Nº 325- Designar a servidora KÁTIA MARIA CERQUEIRA DE JESUS PEREIRA, Mat. SIAPE 1754512, Chefe do Núcleo de Gestão de Avaliação de Desempenho da Coordenadoria de desenvolvimento de Pessoal desta Universidade. (código FG-0001). Processo 23007.004075/2013-28.

 N^{ϱ} 326 - Designar a servidora ZULEIDE SILVA DE CARVALHO, Mat. SIAPE 1730975, Chefe da Assessoria Especial de Programas Estratégicos do Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas desta Universidade. (código FG-0004), ficando dispensada da função que atualmente ocupa. Processo 23007.003593/2013-24.

NEILTON PAIXÃO DE JESUS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 183, DE 14 DE MARÇO DE 2013

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição conferida pela Portaria nº 1.270-R, de 23/10/1995, CONSIDERANDO o que consta no Edital nº 27/2012-PROGESP, publicado no Diário Oficial da União - DOU nº 181 de 18/09/2012; CONSIDERANDO a Resolução nº 08/2013-CONSEPE, publicada no DOU nº 27, de 07/02/2013, Seção 1; CONSIDERANDO a Portaria nº1.463-R, publicada no DOU 220 de 17/11/2011, CONSIDERANDO

a Portaria Normativa Interministerial 22 de 30/04/2007, resolve: Nomear em caráter efetivo, o candidato habilitado em Concurso Público, MARIA REGALADO GALVÃO RABELO CALDAS, para o cargo de Professor 3º grau, classe Adjunto, código de vaga nº 917832, do Quadro Permanente desta Universidade, em regime de Dedicação Exclusiva constante do Plano Único de Classificação e Retribuição de Cargos e Empregos, de que trata a Lei nº 7.596, publicado no DOU de 10.04.1987, aprovado pelo Decreto nº 94.664, de 23.07.1987. A posse do(a) candidato(a) ora nomeado(a) ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da publicação deste ato no Diário Oficial da União, conforme o disposto no Parágrafo 1º do Artigo 13 da Lei nº 8.112/90 (redação dada pela Lei nº 9.527 de 10 de dezembro de 1997).

MIRIAN DANTAS DOS SANTOS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 176-PROGESP, de 12/03/2013, publicada no DOU n° 50, de 14/03/2013, Seção 2, que declarou vacância a LEO-NARDO MENDES ALVARES matrícula n° 1568461, onde se lê: Técnico em Assuntos Estudantis; leia-se: Técnico em Assuntos Educacionais.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIAS DE 15 DE MARÇO DE 2013

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto n.º 48.598, de 23 de julho de 1960, resolve:

Nº 1.484- Retificar a Portaria nº 1186, de 27 de fevereiro de 2013, publicada no Diário Oficial da União do dia 1º de março subsequente, que declarou aposentadoria compulsória, onde se lê: ... DIRNEI AMARAL LOPES, leia-se: ... DIRNEI AMARAL ALVES, ficando ratificados os demais termos. (Processo n.º 23078,000417/13-71)

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto nº 48.598, de 23 de julho de 1960, resolve:

Nº 1.478 - Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 3º, incisos 1, II, III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União do dia 6 subsequente, a ROSANE AUGUSTIN MENDES, matrícula SIAPE nº 358519, no cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação 3, padrão 16, do Quadro desta Universidade, no regime de quarenta horas semanais de trabalho, com exercício na Escola de Administração, com proventos integrais e incorporando a vantagem pessoal de que trata a Lei nº 9.624, de 2 de abril de 1998, que assegurou o disposto no artigo 3º da Lei nº 8.911, de 11 de julho de 1994. (Processo nº 23078.001827/13-49)

Nº 1.479 - Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 6º, incisos I, II, III e IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União do dia 31 subsequente, a MARIA LUCIA FRANCO LIMA, matrícula SIAPE nº 356438, no cargo de Porteiro, nível de classificação C, nível de capacitação 1, padrão 16, do Quadro desta Universidade, no regime de quarenta horas semanais de trabalho, com exercício na Secretaria do Centro de Estudos e Pesquisas Econômicas, com proventos integrais. (Processo nº 23078.003292/13-12)

 N° 1.480 - Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 3°, incisos I, II, III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União do dia 6 subsequente, a JOSÉ FALEIRO DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 356414, no cargo de Pedreiro, nível de classificação B, nível de capacitação 1, padrão 16, do Quadro desta Universidade, no regime de quarenta horas semanais de trabalho, com exercício no Departamento de Patrimônio da Pró-Reitoria de Planejamento e Administração, com proventos integrais. (Processo n° 23078.003482/13-40)

 N^{ϱ} 1.481 - Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 3°, incisos I, II, III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União do dia 6 subsequente, a RE-JANE ROSA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 354986, no cargo de Técnico em Secretariado, nível de classificação D, nível de capacitação 4, padrão 16, do Quadro desta Universidade, no regime de quarenta horas semanais de trabalho, com exercício na Divisão de Protocolo Geral da Pró-Reitoria de Planejamento e Administração, com proventos integrais. (Processo nº 23078.002523/13-90)

Nº 1.482 - Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 3º, incisos I II, III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União do dia 6 subsequente, a SILVIA MARIA LEHNEMANN RAMOS, matrícula SIAPE nº 355366, no cargo de Assistente em Administração, nível de classificação D, nível de capacitação 1, padrão 16, do Quadro desta Universidade, no regime de quarenta horas semanais de trabalho, com exercício no Departamento de Estudos Básicos da Faculdade de Educação, com proventos integrais e incorporando a vantagem pessoal de que trata a Lei nº 9.624, de 2 de abril de 1998, que assegurou o disposto no artigo 3º da Lei nº 8.911, de 11 de julho de 1994. (Processo nº 23078.002981/13-74)

 $N^{\rm e}$ 1.483 - Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 6°, incisos I, II, III e IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, a LEA BEATRIZ LAYDNER DA ROCHA, matrícula SIAPE nº 439406, no cargo de Nutricionista-Habilitação, nível de classificação E, nível de capacitação 2, padrão 16, do Quadro desta Universidade, no regime de quarenta horas semanais de trabalho, com exercício no Restaurante Universitário 1 da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis, com proventos integrais e incorporando a vantagem pessoal de que trata a Lei nº 9.624, de 2 de abril de 1998, que assegurou o disposto no artigo 3º da Lei nº 8.911, de 11 de julho de 1994. (Processo nº 23078.002712/13-62)

CARLOS ALEXANDRE NETTO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 11.650, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2012

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, com base nos Artigos 11 e 12 do Decreto-Lei no 200/67, visando à descentralização prevista na Reforma Administrativa e de acordo com o Artigo 30 do seu Estatuto, resolve:

Art. 1º Delega competências à Professora MARIA CATA-RINA SALVADOR DA MOTTA, Matrícula SIAPE nº 1154442, ocupante do cargo de Diretora do Hospital Escola São Francisco de Assis/HESFA/CCS, conforme Portaria nº 11565, de 21 de dezembro de 2012, e, na sua ausência, ao Professor Roberto José Leal, Matrícula SIAPE nº 6377652, para ordenação das despesas, desempenhando as tarefas abaixo listadas, em conjunto com as já determinadas pelo Estatuto e Regimento Interno da UFRJ, de acordo com o parágrafo único do Art. 12 supra citado:

1 - Autorizar:

- a) Empenhos e pagamentos conforme limite orçamentário; b) Aquisição de bens e serviços.

2 - Assinar:

- a) Adjudicação e homologação de licitações nas modalidades previstas nas Leis nº 8666/93 e 10520/02;
- b) Justificativa e autorização da dispensa e inexigibilidade de licitação;
- c) Contratos de prestação de serviços ou de aquisição relacionados com a atividade fim da Unidade.
 - 3 Executar a Conformidade de Gestão da Unidade.
- Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. Fica revogada a Portaria nº 2522, de 04 de abril de 2012.

CARLOS LEVI

DESPACHO DO REITOR

Em 18 de março de 2013

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JA-NEIRO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portara nº 404/MEC de 23 de abril de 2009 resolve autorizar o afastamento do país, dos seguintes servidores:

uo pais, dos seguintes servidores:

ANA MARIA TAVARES CAVALCANTI, Professora de 3º grau, Matrícula Siape nº 1081932, lotada na EBA, nesta Universidade, de 01/05/2013 a 30/042014, Para Projeto de Pesquisa de Pós-Doutorado- Paris - França - com ônus CAPES (Processo 23079.0604602012-96).

CARLOS LEVI

PRÓ-REITORIA DE PESSOAL

PORTARIAS DE 15 DE MARCO DE 2013

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 4766 de 15 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 18 de julho de 2011, resolve:

Nº 2.906- Rescindir o contrato de ANA CECILIA MATTOS MAC DOWELL como Professor Substituto do(a) Escola de Belas Artes a partir de 21-fevereiro-2013, conforme processo nº. 23079. 014108/12-42.

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 4766 de 15 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 18 de julho de 2011 resolve:

 N° 2.907- Prorrogar até 31-dezembro-2013 o contrato de LUCIANA DA COSTA NOGUEIRA como Professor Substituto do(a) Campus Macaé com salário correspondente a classe de Professor Auxiliar I, conforme processo nº. 23079. 057542/12-80

- O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 4766 de 15 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 18 de julho de 2011 resolve:
- Nº 2.908- Prorrogar até 31-agosto-2013 o contrato de DEISE CRISTINA DE MORAES PINTO como Professor Substituto do(a) Faculdade de Letras com salário correspondente a classe de Professor Adjunto I, conforme processo nº. 23079. 059752/12-02

ROBERTO ANTONIO GAMBINE MOREIRA

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

- O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 4766 de 15 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 18 de julho de 2011, resolve:
- Nº 2.919 -Rescindir o contrato de JULIANA ALMEIDA DE SOUZA como Professor Substituto do(a) Faculdade de Medicina a partir de 12-março-2013, conforme processo nº. 23079. 031793/12-35.
- O Pró-Reitor de Pessoal, no uso de suas atribuições delegadas pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria Nº 4.766 de 15 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 18.07.2011, resolve:
- Nº 2.923- Declarar vago, a partir de 07-janeiro-2013, o cargo de Professor de 3º Grau, ocupado pelo(a) servidor(a) SERGIO MA-CEDO PIRES, Matrícula SIAPE nº 1254105, do quadro único de Pessoal desta Universidade, decorrente de sua posse em cargo público inacumulável, conforme item VIII do artigo 33 da Lei nº 8112 de 11 de dezembro de 1990, processo nº 23079.011701/13-45.
- Nº 2.924- Declarar vago, a partir de 11-março-2013, o cargo de Assistente em Administração, ocupado pelo(a) servidor(a) FRAN-CISCO AERTON AVELINO DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE nº 1531204, do quadro único de Pessoal desta Universidade, decorrente de sua posse em cargo público inacumulável, conforme item VIII do artigo 33 da Lei nº 8112 de 11 de dezembro de 1990, processo nº 23079.011770/13-68.
- O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 4766 de 15 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 18 de julho de 2011, resolve:
- Nº 2.925- Retifica a portaria nº 10132 de 26 de novembro de 2012, publicada no DOU nº 228 de 27 de novembro de 2012, considerando que a data correta do término do contrato da Professora Substituta Vanessa Naciuk Castelo Branco é 31-agosto-2013, conforme consta no processo nº 23079.008242/12-40
- O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 4766 de 15 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 18 de julho de 2011, resolve:
- Nº 2.942- Retifica a portaria nº 2923 de 18 de março de 2013, publicada no DOU nº 53 de 19 de março de 2013, considerando tratar de exoneração, conforme consta no processo nº 23079.011701/13-45
- O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 4766 de 15 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 18 de julho de 2011 resolve:
- N° 2,943- Contratar JANAINA PEREIRA ANTUNES na vaga de professor substituto do/a Faculdade de direito, com salário correspondente à classe de Auxiliar I com especialização, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 15-março-13 à 31-dezembro-13, conforme processo n°. 23079. 007425/13-66
- N° 2.944- Contratar MARCELLO SANTOS AMADEO na vaga de professor substituto do/a Instituto de matemática, com salário correspondente à classe de Auxiliar I, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 15-março-13 à 31-dezembro-13, conforme processo n°. 23079. 005007/13-25
- Nº 2.945- Contratar THIAGO MIRANDA TUNES na vaga de professor substituto do/a Instituto de Física, com salário correspondente à classe de Auxiliar I com Mestrado, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 15-março-13 à 31-dezembro-13, conforme processo nº. 23079. 007362/13-48
- N° 2.946- Contratar TOBIAS VOLKMANN na vaga de professor substituto do/a Escola de Música, com salário correspondente à classe de Auxiliar I, em regime de 20 horas semanais de trabalho, durante o período de 11-março-13 à 31-agosto-13, conforme processo n°. 23079. 007156/13-56
- O Pró-Reitor de Pessoal PR-4, no uso de suas atribuições delegadas pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 4766 de 15 de Julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 136 de 18/07/2011, resolve:

- N° 2.877 Dispensar, LUIZ CARLOS SANCHES, Matrícula Siape n° 0366626, Assistente em Administração, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Pessoal/FO, do(a) Faculdade de Odontologia, FG5, processo n° 23079.002574/13-39.
- Nº 2.878 Designar LUIZ CARLOS SANCHES, Matrícula Siape nº 0366626, Assistente em Administração, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Pessoal/FO, do(a) Faculdade de Odontologia, FG-3, processo nº 23079.002574/13-39.
- Nº 2.893 Dispensar, SILVIA REGINA DO CARMO LIPPI, Matrícula Siape nº 6365196, Assistente em Administração, da Função Gratificada de Chefe da Seção Pessoal /EBA, do(a) Escola de Belas Artes, FG-5, processo nº 23079.001810/13-54.
- Nº 2.894 Designar SILVIA REGINA DO CARMO LIPPI, Matrícula Siape nº 6365196, Assistente em Administração, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção Pessoal /EBA, do(a) Escola de Belas Artes, FG-3, processo nº 23079.001810/13-54.
- $N^{\rm o}$ 2. 937 Dispensar, MARIO SERGIO SCHULTZ, Matrícula Siape nº 1481844, PROFESSOR 3 GRAU, da Função Gratificada de Chefe de Atividades Gerenciais, do(a) Núcleo de Pesquisas Ecológicas de Macaé NUPEM, FG-2, processo nº 23079.002574/13-39.
- Nº 2.938 Designar RODRIGO LEMES MARTINS, Matrícula Siape nº 1736749, PROFESSOR 3 GRAU, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Atividades Gerenciais, do(a) Núcleo de Pesquisas Ecológicas de Macaé NUPEM, FG-2, processo nº 23079.002574/13-39.
- Nº 2.940 Dispensar, a pedido, LEONARDO GOMES DA SILVA, Matrícula Siape nº 1675833, PROFESSOR 3 GRAU, da Função Gratificada de Diretor de Relações Comunitárias, do(a) Núcleo de Pesquisas Ecológicas de Macaé NUPEM, FG-2, processo nº 23079.002574/13-39.
- Nº 2.941- Designar GUSTAVO ARANTES CAMARGO, Matrícula Siape nº 1847686, PROFESSOR 3 GRAU, para exercer a Função Gratificada de Diretor de Relações Comunitárias, do(a) Núcleo de Pesquisas Ecológicas de Macaé NUPEM, FG-2, processo nº 23079.002574/13-39.
- Nº 2.974 Dispensar, ELIZABETE ALVES MAGALHAES, Matrícula Siape nº 0365434, Assistente em Administração, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Direitos e Deveres, do(a) Divisão de Legislação, FG-3, processo nº 23079.001821/13-70.
- Nº 2.975 Designar RAPHAEL CZAMANSKI PIZZINO, Matrícula Siape nº 1864688, Assistente em Administração, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Direitos e Deveres, do(a) Divisão de Legislação, FG-3, processo nº 23079.001821/13-70.
- N° 2.979 , Dispensar, a pedido, RITA DE CASSIA CAVALCANTE LIMA, Matrícula Siape nº 3222840, PROFESSOR 3 GRAU, da Função Gratificada de Chefe do Departamento de Métodos e Técnicas ESS, do(a) Escola de Serviço Social, FG-1, processo nº 23079.001809/13-75.
- Nº 2.980 Designar MIRIAM KREZINGER AZAMBUJA GUIN-DANI, Matrícula Siape nº 1532792, PROFESSOR 3 GRAU, para exercer a Função Gratificada de Chefe do Departamento de Métodos e Técnicas ESS, do(a) Escola de Serviço Social, FG-1, processo nº 23079.001809/13-75.
- Nº 2.973 Dispensar a partir de 06/03/2013, NADIA PEREIRA DE CARVALHO, Matrícula Siape nº 0363595, Nutricionista/habilitação, do Cargo de Direção de Assessor de Relações Institucionais, do(a) Gabinete do Reitor, CD-4, processo nº 23079.001821/13-70.

ROBERTO ANTONIO GAMBINE MOREIRA

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

PORTARIA N° 460, DE 15 DE MARÇO DE 2013

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

REPOSICIONAR no Nível 02 da Classe de Professor Associado o(a) Docente MICHAEL LEE SUNDHEMER, Matrícula SIAPE nº 1365004, lotado(a) no(a) Departamento de Física desta Universidade, de acordo com o inciso I do art. 35 da Lei nº 12.772, de 28.2.2012, DOU de 31.12.2012, a partir da data da assinatura do ato autorizativo, com efeito financeiro retroativo a 1º de março de 2012, conforme folha 11 do processo acima mencionado (Processo UFRPE Nº 23082.003674/2013-21).

MARIA JOSÉ DE SENA

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

- Nº 474 AUTORIZAR, em sua área de competência, "Ad Referendum" do Conselho Técnico Administrativo do Departamento de Medicina Veterinária, o afastamento do país do(a) servidor(a) ERIKA CHRISTINA SANTOS OLIVEIRA, Matrícula SIAPE nº 2524103, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe 6, Nível 603, Regime de Trabalho de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) referido departamento, com ônus parcial para esta Universidade, no período de 20 a 29/03/2013, a fim de estabelecer colaboração entre o Smithsonian Conservation Biology Institute e o Departamento de Medicina Veterinária da UFRPE, na cidade de Front Royal, Estados Unidos da América, conforme folhas 01 e 03 do processo acima mencionado (Processo UFRPE Nº 23082.005069/2013-95).
- Nº 477 AUTORIZAR, em sua área de competência, "Ad Referendum" do Conselho Técnico Administrativo do Departamento de Estatística e Informática, o afastamento do país do(a) servidor(a) RODRIGO ELIA ASSAD, Matrícula SIAPE nº 2005320, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe 6, Nível 601, Regime de Trabalho de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) referido departamento, com ônus CNPq e parcial para esta Universidade, no período de 10 a 16/03/2013, a fim de participar, apresentando trabalho científico, de workshop do projeto "EU-Brazil Open Data and Cloud Computing e-Infrastructure for Biodiversity -BR", na cidade de Barcelona, Espanha, conforme processo acima mencionado (Processo UFRPE Nº 23082.004193/2013-33).

MARIA JOSE DE SENA

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 15 DE MARCO DE 2013

- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, do Regimento Geral desta Universidade, resolve:
- Nº 392 exonerar, a partir de 17/03/2013, ADILSON CAMPOS RANGEL, matrícula SIAPE nº 6385564, do cargo em comissão de Assessor Especial da Reitoria, para o qual foi designado através da Portaria GR nº 052/2011, CD-0004.
- Nº 393 exonerar, a partir de 17/03/2013, a pedido, CLARINDO ALDO LOPES, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 0386300, do cargo de Assessor Especial da Reitoria, para o qual foi designado através da Portaria nº 232/2005, CD-0004.
- N° 394 exonerar, a partir de 17/03/2013, a pedido, EDMUNDO HENRIQUE VENTURA RODRIGUES, matrícula SIAPE nº 6387303, do cargo em comissão de Assessor Especial da Reitoria, para o qual foi designado através da Portaria nº 01208/2011, CD-0004.
- Nº 395 exonerar, a partir de 17/03/2013, JOSE RICARDO RO-DRIGUES, matrícula SIAPE nº 2118849, do cargo em comissão de Assessor Especial da Reitoria, para o qual foi designado através da Portaria nº 0793/2011, CD-0004.
- Nº 396 exonerar, a partir de 17/03/2013, a pedido, MAURICIO ROCHA LUCAS, matrícula SIAPE nº 6385416, do cargo em comissão de Assessor Especial da Reitoria, para o qual foi designado através da Portaria nº 0237/2005, CD-0004.
- Nº 397 exonerar, a partir de 17/03/2013, CARLOS ALBERTO DA ROCHA ROSA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 0386063, do cargo de Assessor Especial da Reitoria, para o qual foi designado através da Portaria nº 0243/2009, CD-0004.
- Nº 398 exonerar, a partir de 17/03/2013, LUCILIA AUGUSTA LINO DE PAULA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIA-PE nº 1219464, do cargo de Assessor Especial da Reitoria, para o qual foi designado através da Portaria nº 0586/2009, CD-0004.
- Nº 399 exonerar, a partir de 17/03/2013, a pedido, TERESINHA MARIA SENA PACIELO, Bibliotecário-Documentalista, matrícula SIAPE nº 0386919, do cargo de Assessor Especial da Reitoria, para o qual foi designado através da Portaria nº 0233/2005, CD-0004.
- Nº 400 exonerar, a partir de 17/03/2013, JOSÉ ANTONIO PI-MENTA BARROS, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 0386924, do cargo de Chefe de Gabinete da Reitoria, para o qual foi designado através da Portaria nº 0414/2007, CD-0004.
- Nº 401 exonerar, a partir de 17/03/2013, NELSON JORGE MORAES MATOS, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 0386210, do cargo de Coordenador Especial de Produção Integrada, Ensino, Pesquisa e Extensão, para o qual foi designado através da Portaria nº 01144/2012, CD-0003.
- Nº 402 exonerar, a partir de 17/03/2013, VALDOMIRO NEVES LIMA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 0387316, do cargo de Coordenador Especial do Programa de Reestruturação e Expansão da UFRRJ, para o qual foi designado através da Portaria nº 00201/2009, CD-0003.

- N° 403 exonerar, a partir de 17/03/2013, AMPARO VILLA CUPOLILLO, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1122299, do cargo de Assessora Especial da Reitoria, para o qual foi designado através da Portaria nº 293/2009, CD-0004.
- Nº 404 exonerar, a partir de 17/03/2013, a pedido, ANA LUCIA DOS SANTOS BARBOSA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 0387278, do cargo de Coordenadora de Planejamento e Orçamento, para o qual foi designado através da Portaria nº 885/2010, CD-0003.
- N^{o} 405 exonerar, a partir de 17/03/2013, DUCLERIO JOSE DO VALE, Administrador, matrícula SIAPE nº 0386373, do cargo de Auditor Interno, para o qual foi designado através da Portaria nº 0983/2006, CD-0004.
- Nº 406 exonerar, a partir de 17/03/2013, a pedido, MARLUCIO BARBOSA, Analista de Técnico da Informação, matrícula SIAPE nº 1749825, do cargo de Coordenadoria de Informática, para o qual foi designado através da Portaria nº1036/2012, CD-0004.
- Nº 407 exonerar, a partir de 17/03/2013, GEISA APARECIDA SILVA, Técnico em Contabilidade, matrícula SIAPE nº 1222358, do cargo de Diretora do Departamento de Contabilidade e Finanças, para o qual foi designado através da Portaria nº 0265/2005, CD-0004.
- N^{ϱ} 408 exonerar, a partir de 17/03/2013, WALTER BRAGANÇA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 0387810, do cargo de Diretor do Departamento de Pessoal, para o qual foi designado através da Portaria nº 0262/2005, CD-0004.
- Nº 409 exonerar, a partir de 17/03/2013, GERLIA MARIA DE CARVALHO MACHADO, Engenheira/Area, matrícula SIAPE nº 0387148, do cargo de Prefeita Universitária, para o qual foi designado através da Portaria nº 1.193/2011, CD-0004.
- Nº 410 exonerar, a partir de 17/03/2013, a pedido, MATILDES DAS DORES DE OLIVEIRA CARNEIRO, matrícula SIAPE nº 3083188, Economista Doméstico, do cargo de Coordenadora do Restaurante Universitário, para o qual foi designada através da Portaria nº 037/2010, CD-0004.
- N° 411 fazer cessar, a partir de 17/03/2013, RENAN CANUTO, Vigilante, matrícula SIAPE n° 6387442, da função de Diretor da Divisão de Guarda e Vigilância, para o qual foi designado através da Portaria n° 01211/2012, FG-0001.
- Nº 412 exonerar, a partir de 17/03/2013, ALESSANDRA QUINTELLA NUNES DUTRA, Administrador, matrícula SIAPE nº 1551676, do cargo de Diretora do Departamento de Material e Serviços Auxiliares, para o qual foi designada através da Portaria nº 1.444/2010, CD-0004.
- Nº 413 exonerar, a partir de 17/03/2013, CARMEN OLIVEIRA FRADE, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 4206731, do cargo de Diretora do Centro de Atenção Integral à Criança, para o qual foi designada através da Portaria nº 00265/2009, CD-0004.
- Nº 414 exonerar, a partir de 17/03/2013, a pedido, MARIA DE FATIMA NOLASCO, Médica, matrícula SIAPE nº 1486516, do cargo de Diretora da Divisão de Saúde, para o qual foi designada através da Portaria nº 0349/2012, CD-0004.
- Nº 415 exonerar, a partir de 17/03/2013, LEONARDO DE GIL TORRES, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 0386606, do cargo de Diretor do Departamento de Assuntos Acadêmicos e Registro Gerais da Pró-Reitoria de Graduação, para o qual foi designado através da Portaria nº 0559/2006, CD-0004.
- $N^{\rm o}$ 416 exonerar, a partir de 17/03/2013, LUCIANA DE AMORIM NOBREGA, matrícula SIAPE nº 2005862, do cargo em comissão de Diretora do Instituto Três Rios, para o qual foi designado através da Portaria nº 0824/2008, CD-0003.
- $N^{\rm o}$ 417 fazer cessar, a partir de 17/03/2013, JOSE ANGELO RIBEIRO MOREIRA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIA-PE nº 1635159, da função de Vice-Diretor do Instituto de Três Rios, para o qual foi designado através da Portaria nº 0013/2010.
- Nº 418 fazer cessar, a partir de 17/03/2013, CÉSAR ANTONIO DA SILVA, Auxiliar em Administração, matrícula SIAPE nº 0386720, da função de Secretário Administrativo da Reitoria, para o qual foi designado através da Portaria nº 1558/2010, FG-0001.
- $N^{\rm o}$ 419 exonerar, a partir de 17/03/2013, EVERTON DA SILVA MATTOS, Auxiliar de Agropecuária, matrícula SIAPE nº 0387664, do cargo de Assessor Especial da Reitoria, para o qual foi designado através da Portaria nº 0417/2011, CD-0004.
- N^{ϱ} 420 exonerar, a partir de 17/03/2013, MIRIAN ELISABETE DA PENHA NEVES, Bibliotecário-Documentalista, matrícula SIAPE nº 1036094, do cargo de Diretora da Biblioteca Central, para o qual foi designado através da Portaria nº 00678/2009, CD-0004.
- N° 421 exonerar, a partir de 17/03/2013, STELLA REGINA REIS DA COSTA, matrícula SIAPE nº 1036094, do cargo em comissão Assessora Especial da Reitora, para o qual foi designado através da Portaria nº 01143/2012, CD-0004.

- $N^{\rm o}$ 422 fazer,cessar, a partir de 17/03/2013, JOSÉ LUIZ FIGUEIRA, Assistente de Aluno matrícula SIAPE nº 0385712, da função de Coordenador da Praça de Desportos, para o qual foi designado através da Portaria nº 1255/2011, FG-0001.
- Nº 422 fazer,cessar, a partir de 17/03/2013, JOSÉ LUIZ FIGUEIRA, Assistente de Aluno matrícula SIAPE nº 0385712, da função de Coordenador da Praça de Desportos, para o qual foi designado através da Portaria nº 1255/2011, FG-0001.
- Nº 423 exonerar, a partir de 17/03/2013, LANA CLAUDIA DE SOUZA FONSECA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 3350978, do cargo de Assessora Especial da Reitora, para o qual foi designado através da Portaria nº 00153/2013, CD-0004.
- N° 424 exonerar, a partir de 17/03/2013, JAIR FELIPE GARCIA PEREIRA RAMALHO, Engenheiro Agrônomo, matrícula SIAPE nº 0140316, do cargo de Diretor do Campus de Campos dos Goytacazes, para o qual foi designado através da Portaria nº 432/2005, CD-0004. Processo: 23083.002282/2013-35

RICARDO MOTTA MIRANDA

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

- A VICE-REITORA NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições, legais e estatutárias, do Regimento Geral desta Universidade, resolve:
- Nº 442 nomear, a partir de 17/03/2013, ADILSON CAMPOS RANGEL, matrícula SIAPE nº 6385564, para exercer pro tempore o cargo em comissão de Assessor Especial da Reitoria, CD-0004. Processo: 23083.002282/2013-35
- $N^{\rm o}$ 443 nomear, a partir de 17/03/2013, CLARINDO ALDO LOPES, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 0386300, para exercer pro tempore o cargo de Assessor Especial da Reitoria, CD-0004. Processo: 23083.002282/2013-35
- Nº 444 nomear, a partir de 17/03/2013, EDMUNDO HENRIQUE VENTURA RODRIGUES, matrícula SIAPE nº 6387303, para exercer pro tempore o cargo em comissão de Assessor Especial da Reitoria, CD-0004. Processo: 23083.002282/2013-35
- $N^{\rm e}$ 445 -nomear, a partir de 17/03/2013, MAURICIO ROCHA LUCAS, matrícula SIAPE nº 6385416, para exercer pro tempore o cargo em comissão de Assessor Especial da Reitoria, CD-0004. Processo: 23083.002282/2013-35
- Nº 446 nomear, a partir de 17/03/2013, CARLOS ALBERTO DA ROCHA ROSA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 0386063, para exercer pro tempore o cargo de Assessor Especial da Reitoria, CD-0004. Processo: 23083.002282/2013-35
- Nº 447 nomear, a partir de 17/03/2013, TERESINHA MARIA SENA PACIELO, Bibliotecário-Documentalista, matrícula SIAPE nº 0386919, para exercer pro tempore o cargo de Assessor Especial da Reitoria, CD-0004.Processo: 23083.002282/2013-35
- N° 448 nomear, a partir de 17/03/2013, JOSÉ ANTONIO PIMENTA BARROS, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 0386924, para exercer pro tempore o cargo de Chefe de Gabinete da Reitoria, CD-0004. Processo: 23083.2282/2013-35
- Nº 449 nomear, a partir de 17/03/2013, VALDOMIRO NEVES LIMA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 0387316, para exercer pro tempore o cargo de Coordenador Especial do Programa de Reestruturação e Expansão da UFRRJ, CD-0003. Processo: 23083.002282/2013-35
- Nº 450 nomear, a partir de 17/03/2013, ANA LUCIA DOS SANTOS BARBOSA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 0387278, para exercer pro tempore o cargo de Coordenadora de Planejamento e Orçamento, CD-0003. Processo: 23083.002282/2013-35
- Nº 451 nomear, a partir de 17/03/2013, DUCLERIO JOSE DO VALE, Administrador, matrícula SIAPE nº 0386373, para exercer pro tempore o cargo de Auditor Interno, CD-0004.Processo: 23083.002282/2013-35
- Nº 452 nomear, a partir de 17/03/2013, MARLUCIO BARBOSA, Analista de Técnico da Informação, matrícula SIAPE nº 1749825, para exercer pro tempore o cargo de Coordenadoria de Informática, CD-0004.Processo: 23083.002282/2013-35
- N° 453 nomear, a partir de 17/03/2013, WALTER BRAGANÇA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 0387810, para exercer pro tempore o cargo de Diretor do Departamento de Pessoal, CD-0004. Processo: 23083.2002282/2013-35
- Nº 454 nomear, a partir de 17/03/2013, GERLIA MARIA DE CARVALHO MACHADO, Engenheira/Área, matrícula SIAPE nº 0387148, para exercer pro tempore o cargo de Prefeita Universitária, CD-0004.Processo: 23083.002282/2013-35

- Nº 455 nomear, a partir de 17/03/2013, MATILDES DAS DORES DE OLIVEIRA CARNEIRO, matrícula SIAPE nº 3083188, Economista Doméstico, para exercer pro tempore o cargo de Coordenadora do Restaurante Universitário, CD-0004. Processo: 23083.002282/2013-35
- N° 456 designar, a partir de 17/03/2013, RENAN CANUTO, Vigilante, matrícula SIAPE nº 6387442, para exercer pro tempore a função de Diretor da Divisão de Guarda e Vigilância, FG-0001. Processo: 23083.002282/2013-35
- N° 457 nomear, a partir de 17/03/2013, ALESSANDRA QUINTELLA NUNES DUTRA, Administrador, matrícula SIAPE nº 1551676, para exercer pro tempore o cargo de Diretora do Departamento de Material e Serviços Auxiliares, CD-0004. Processo: 23083.002282/2013-35
- Nº 458 nomear, a partir de 17/03/2013, CARMEN OLIVEIRA FRADE, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 4206731, para exercer pro tempore o cargo de Diretora do Centro de Atenção Integral à Criança, CD-0004.Processo: 23083.002282/2013-35
- Nº 459 nomear, a partir de 17/03/2013, MARIA DE FATIMA NOLASCO, Médica, matrícula SIAPE nº 1486516, para exercer pro tempore o cargo de Diretora da Divisão de Saúde, CD-0004. Processo: 23083.002282/2013-35
- Nº 460 nomear, a partir de 17/03/2013, LEONARDO DE GIL TORRES, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 0386606, para exercer pro tempore o cargo de Diretor do Departamento de Assuntos Acadêmicos e Registro Gerais da Pró-Reitoria de Graduação, CD-0004.Processo: 23083.002282/2013-35
- $N^{\rm e}$ 461 nomear, a partir de 17/03/2013, EVERTON DA SILVA MATTOS, Auxiliar de Agropecuária, matrícula SIAPE nº 0387664, para exercer pro tempore o cargo de Assessor Especial da Reitoria, CD-0004. Processo: 23080.002282/2013-35
- Nº 462 nomear, a partir de 17/03/2013, MIRIAN ELISABETE DA PENHA NEVES, Bibliotecário-Documentalista, matrícula SIAPE nº 1036094, para exercer pro tempore o cargo de Diretora da Biblioteca Central, CD-0004.Processo: 23083.002282/2013-35
- Nº 463 nomear, a partir de 17/03/2013, STELLA REGINA REIS DA COSTA, matrícula SIAPE nº 1036094, para exercer pro tempore o cargo em comissão Assessora Especial da Reitora, CD-0004. Processo: 23083.002282/2013-35
- Nº 464 designar, a partir de 17/03/2013, JOSÉ LUIZ FIGUEIRA, Assistente de Aluno, matrícula SIAPE nº 0385712, para exercer pro tempore a função de Coordenador da Praça de Desportos, FG-0001. Processo: 23083.002282/2013-35
- Nº 465 nomear, a partir de 17/03/2013, LANA CLAUDIA DE SOUZA FONSECA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 3350978, para exercer pro tempore o cargo de Assessora Especial da Reitora, CD-0004. Processo: 23083.002282/2013-35
- Nº 466 nomear, a partir de 17/03/2013, JAIR FELIPE GARCIA PEREIRA RAMALHO, Engenheiro Agrônomo, matrícula SIAPE nº 0140316, para exercer pro tempore o cargo de Diretor do Campus de Campos dos Goytacazes, CD-0004. Processo: 23083.002282/2013-35
- Nº 467 designar, a partir de 17/03/2013, CINTIA DE PAULA MACHADO, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 1709716, para exercer pro tempore a função de Secretária Administrativa da Reitoria, FG-0001.

 Processo: 23083.002282/2013-35

ANA MARIA DANTAS SOARES

DESPACHO DO REITOR

Em 18 de março de 2013

- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n.º 188/MEC, de 06 de março de 1995, o afastamento do país do servidor:
- FABIANE POPINIGIS, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1579919, lotada no Departamento de História/ICHS, no III Workshop de La Red de Historia Social y Cultural del Trabajo em Argentina y Brasil, Buenos Aires/Argentina, no período de 18 a 19 de abril de 2013 com ônus limitado para a UFRRJ.Processo: 23083-002025/2013-01

RICARDO MOTTA MIRANDA- REITOR

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 14 de junho de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 15/06/2012, resolve:

neração. Este Ato entra em vigor a partir desta.

de 19 de maio de 2011, resolve:

taria 1181/MEC/2012, resolve:

Nº 315-Designar a servidora técnico-administrativa Marilene Santos

de Araújo, matrícula SIAPE nº 1612174, ocupante do cargo de Bibliotecário-Documentalista, para exercer a função de Assessora de Processamento Técnico da Biblioteca "Orlando Teixeira", código FG-

02. Este Ato entra em vigor a partir desta data e seus efeitos retroagem a 01 de fevereiro de 2013.

uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 14 de junho de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 15/06/2012, e tendo

em vista o que consta do processo nº 23091.001185/2013-26, re-

Nº 316 -Declarar, nos termos do art. 33, inciso I da Lei nº 8.112/90, a vacância do cargo de Assistente em Administração, ocupado por

Anderson Luiz Crescêncio de Souza, matrícula SIAPE nº 1961639, a contar do dia 15 de março de 2013, em virtude de pedido de exo-

2012, publicado no Diário Oficial da União de 15 de junho de 2012,

tendo em vista o que consta do Decreto nº. 7.485, publicado no DOU

Nº 319-Nomear, em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal desta Instituição, com lotação no Campus de Caraúbas, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, publicada no D.O.U. de 12/12/1990, Hudson Pacheco Pinheiro, classificado em 6° lugar, no Concurso

Público de Provas e Títulos, homologado pelo Edital nº 056/2012, de 21/12/2012, publicado no Diário Oficial da União de 24/12/2012, para exercer o cargo de Professor de 3º Grau, Classe Auxiliar, Nível

1, conforme o artigo 8° da Lei n°12.772/2012, para o Quadro Per-

manente desta Instituição Federal de Ensino, em regime de trabalho

de Dedicação Exclusiva, em vaga redistribuída do MEC, conforme Portaria nº 1.181, de 19/09/2012, publicada no D.O.U. de 20/09/2012, código nº 0920499. A posse do servidor ora nomeado ocorrerá no

prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste Ato no D.O.U.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA

CATARINA

DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO

DE PESSOAS

PORTARIA Nº 236, DE 13 DE MARÇO DE 2013

soas, da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do processo nº 23080.053487/2012-28, no Parecer nº133/2013/CDOA/PF/UFSC, na Portaria Interministerial 405, na Portaria 1481/MEC/2011 e na Por-

da Lei nº 8.112/90, ANDRESSA VASCONCELOS FLORES, clas-

sificado(a) em 2º lugar no concurso público de provas e títulos, instituído pelo Edital 002/PROAD/SGP/2012, publicado no Diário Oficial da União, de 20/04/2012, homologado através do Edital nº3,

Oficial da União, de 20/04/2012, homologado através do Edital nº 3, publicada no Diário Oficial da União de 09/07/2012, no cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior, Classe Auxiliar 1, nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva/DE, com exercício no Campus de Curitubanos, com código de vaga 918436, redistribuída por meio da Portaria nº 1181/MEC/2012, publicada no Diário Oficial da União de 20/09/2012.

A posse do nomeado ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias contados do mublicação desta ato no Diário Oficial de União de

contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de

A Diretora do Departamento de Desenvolvimento de Pes-

Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9°, item 1

JOSÉ DE ARIMATEA DE MATOS

O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto de 14 de junho de

O Reitor da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no

A PRÓ-REITORA DE RECURSOS HUMANOS DA UNI-A PRO-REITORA DE RECURSOS HUMANOS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso da compe-tência que lhe foi delegada pela Portaria R N°. 2.108, de 21 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 27 de dezembro de 2012, e CONSIDERANDO os termos do Artigo 9°, nciso I, combinado com o Artigo 10°, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em conformidade com a Lei n°. 11.091, de 12 de janeiro de 2005, alterada pela Lei n°. 11.233, de 22 de dezembro de 2005 e o que dispõe o Decreto n°. 7.232, de 19 de julho de 2010, publicado no Diário Oficial da União de 20 de julho de 2010, re-

Nº 594 - Nomear, sob o Regime Jurídico da Lei nº. 8112/90, o(a)(s) n 394 - Nomea, soo o Regime Juliato da Lei II. 3112/90, 0(a)(s) candidato(a)(s) abaixo relacionado(a)(s), habilitado(a)(s) em Concurso Público, homologado por meio do Edital nº. 104, de 04 de julho de 2012, publicado no DOU de 06 de julho de 2012, para o cargo de BIBLIOTECÁRIO-DOCUMENTALISTA, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de trabalho de 40 horas semanais, com exercício na Faculdade de Ciências Integradas do Pontal - FACIP - ITUIUTABA-MG, na(s) vaga(s)

Clas.	Candidato	Código va-	Decorrência
		ga	
5	Marcello Mundim Rodri-	0323433	Aposentadoria
	gues		*

Nº 595 - Nomear, sob o Regime Jurídico da Lei nº. 8.112/90, o(a)(s) candidato(a)(s) abaixo relacionado(a)(s), habilitado(a)(s) em Concurso Público, homologado por meio do Edital nº. 38, de 06 de março de 2012, publicado no DOU de 08 de marco de 2012, para o cargo de CONTADOR, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de trabalho de 40 horas semanais, na(s) vaga(s) abaixo especificada(s):

Clas.	Candidato	Código va-	Decorrência
		ga	
2	Núbia Aparecida Rodri-	0863183	Aposentadoria
	gues		

Nº 596 - Nomear, sob o Regime Jurídico da Lei nº. 8.112/90, o(a)(s) candidato(a)(s) abaixo relacionado(a)(s), habilitado(a)(s) em Concurso Público, homologado por meio do Edital nº. 68, de 21 de julho de 2011, publicado no DOU de 22 de julho de 2011, para o cargo de MÉDICO/UTI ADULTO, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de trabalho de 20 horas semanais, na(s) vaga(s) abaixo especificada(s):

Clas.	Nome	Código va-	Decorrência
		ga	
24	Celio Gomes de Amorim	0708768	Vacância

Nº 597 - Nomear, sob o Regime Jurídico da Lei nº. 8112/90, o(a)(s) candidato(a)(s) abaixo relacionado(a)(s), habilitado(a)(s) em Concurso Público, homologado por meio do Edital nº. 13, de 10 de fevereiro de 2012, publicado no DOU de 13 de fevereiro de 2012, para o cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de trabalho de 40 horas semanais, na(s) vaga(s) abaixo especificada(s):

Clas.	Nome	Código va-	Decorrência
		ga	
52	Janderson Cristian Ferreira	0320867	Aposentadoria
53	Larissa Naves Lourenço	0320133	Aposentadoria

Art.1º - A posse do(a)(s) nomeado(a)(s) ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da data de publicação desta portaria no Diário Oficial da União, conforme § 1°, do Artigo 13 da lei n°. 8.112, de 11 de dezembro de 1990. São requisitos básicos para investidura no cargo público os dispostos nos incisos I a VI e § 1° do Artigo 5° da mesma lei. Art.2° - Esta portaria entra em vigor na data de que publicação. de sua publicação.

MARLENE MARINS DE CAMARGOS BORGES

acordo com o parágrafo 1º do art. 13, da Lei nº 8.112/90. BERNADETE QUADRO DUARTE

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 180, DE 13 DE MARÇO DE 2013

A Diretora do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições,

Conceder aposentadoria a NEWTON FERNANDES BRUG-GEMANN, matrícula SIAPE 133568, código de vaga nº 687423, ocupante do cargo de Professor, Grupo NS, Classe Adjunto 4, com Mestrado, em regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais da carreira do magistério superior da Universidade Federal de Santa Catarina, nos termos do art. 3°, incisos I a III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, com proventos integrais, incorporando 17% (dezessete por cento) de adicional por tempo de serviço e a incorporação de 4/10 (quatro décimos) de DAS, transformados em vantagem pessoal nominalmente identificada de que trata o artigo 62-A da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Medida Provisória nº 2.225-45 de 04 de setembro de 2001. (Processo nº 23080.003219/2012-65)

RITA DE CASSIA KNABBEN

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso III do art. 1º, da Portaria MF nº 238, de 02 de julho de 2012, DOU de 03 de julho de 2012, resolve prorrogar a seguinte cessão:

Nº 197 -

Empregada: Dinair Gimenes Ramos

Origem: Serviço Federal de Processamento de Dados - SERPRO

Para: Advocacia-Geral da União

Cargo Ocupado: não especificado

Período de Prorrogação: 10.01.2013 a 09.01.2014

Amparo legal: Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, alterado pelo Decreto nº 5.213 de 24 de setembro de 2004 Responsabilidade do ônus: Órgão cessionário

Processo nº 19603.000820/2007-15

Art. 1º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso III do art. 1º, da Portaria MF nº 238, de 02 de julho de 2012, DOU de 03 de julho de 2012, resolve efetivar por 1 (um) ano, a seguinte cessão:

Empregado: José Leilton de Almeida Origem: Caixa Econômica Federal

Para: Prefeitura Municipal de Lagarto/SE

Cargo a ser ocupado: Secretário Municipal de Planejamento e Or-

Amparo legal: Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001.

Responsabilidade do ônus: Órgão cessionário

Processo nº: 10168.002126/2012-10

Art. 1º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação

MARCELO ESTRELA FICHE

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FA-ZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada na Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009 e considerando o Processo nº 10168.000259/2013-24, resolve:

N^o 59 - Exonerar, a contar de 11 de março de 2013, CLEOMAR GOMES DA SILVA, Matrícula SIAPE Nº 1803453, do cargo em comissão de Coordenador-Geral de Análise Macroeconômica, código DAS 101.4, da Secretaria de Política Econômica.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FA-ZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada na Portaria MF nº 392, de 14 de julho de 2009, e considerando o disposto no Processo nº 10168.000257/2013-35, resolve:

Nº 60 - Dispensar, ROBERTO ENDRIGO ROSA, Matrícula SIAPE nº 1442860, do encargo de substituto eventual do Coordenador-Geral de Políticas Sociais, código DAS 101.4, da Secretaria de Política

Nº 61 - Designar BRUNO ROCHA DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 1514661, para o encargo de substituto eventual do Coordenador-Geral de Políticas Sociais, código DAS 101.4, da Secretaria de Política Econômica, em seus afastamentos ou impedimentos legais e

Nº 62 - Dispensar, a contar de, 27/02/2013, FERNANDO ATLEE PHILLIPS LIGIÉRO, Matrícula SIAPE nº 1535500, do encargo de substituto eventual do Coordenador-Geral de Seguros e Previdência Complementar, código DAS 101.4, da Secretaria de Política Eco-

Nº 63 - Designar ERNESTO SERÊJO COSTA, Matrícula SIAPE nº 1282645, para o encargo de substituto eventual do Coordenador-Geral de Seguros e Previdência Complementar, código DAS 101.4, da Secretaria de Política Econômica, em seus afastamentos ou impedimentos legais e eventuais.

NELSON HENRIQUE BARBOSA FILHO

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

RETIFICAÇÕES

No caput das Portarias SPOA nos 102 a 104, de 15/03/2013, publicadas na Seção 2 do DOU de 18/03/2013, página 52, onde se lê: "O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINIS-TÉRIO DA FAZENDA,", leia-se: "O SUBSECRETÁRIO DE PLA-NEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO, SUBSTITU-TO, DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA FA-

Na Portaria SPOA nº 104, de 15/03/2013, publicada na Seção 2 do DOU de 18/03/2013, página 52, onde se lê: "... código FCT-7, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração.", leia-se: "... código FCT-7, na Superintendência de Administração do Ministério da Fazenda no Estado de Santa Catarina".



SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO AMAPÁ

POTARIA Nº 125, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições que lhe confere os Artigos 66, §3º e 88, Inciso X da Portaria nº 81/MF de 27 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 63, de 30 de março de 2012 e competência subdelegada pela Portaria/SPOA/MF nº 986, de 11 de novembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 216, de 12 de novembro de 2009. vembro de 2009, e tendo em vista o que consta, resolve:

Declarar Aposentada Compulsoriamente aos setenta anos de idade, a servidora MARIA JANILDE VERDE REIS, CPF. nº 166.526.576-00, matricula SIAPE nº 2012463, a contar de 09/02/13, no cargo de Médico, Classe "S", Padrão "III", pertencente ao Quadro de Pessoal do Extinto Território Federal do Amapá, com proventos proporcionais ao tempo de contribuição de 29/30 (vinte e nove trinta avos) mensais, embasada no fundamento legal do artigo 40º , \$1º , revise III de Cercitoria a Contribuição Federal com redesão de artigo 40º , \$1º , revise III de Cercitoria a Contribuição Federal com redesão de artigo 40º , \$1º , revise III de Cercitoria a Federal com redesão de artigo 40º , \$1º , revise IIII de Cercitoria a Federal com redesão de artigo 40º , \$1º , revise IIII de Cercitoria a Federal com redesão de artigo 40º , \$1º , revise IIII de Cercitoria a federal com redesão de artigo 40º , \$1º , revise IIII de Cercitoria a federal com redesão de artigo 40º , \$1º , revise IIII de Cercitoria a federal com redesão de artigo 40º , \$1º , revise IIII de Cercitoria a federal com redesão de artigo 40º , \$1º , revise IIII de Cercitoria a federal com redesão de artigo 40º , \$1º , revise IIII de Cercitoria a federal com redesão de artigo 40º , \$1º , revise IIII de Cercitoria a federal com redesão de artigo 40º , \$1º , revise IIII de Cercitoria a federal com redesão de artigo 40º , \$1º , revise IIII de Cercitoria a federal com redesão de artigo 40º , \$1º , revise IIII de Cercitoria a federal com redesão de artigo 40º , \$1º , revise IIII de Cercitoria a federal com redesão de artigo 40º , \$1º , revise IIII de Cercitoria a federal com redesão de artigo 40º , \$1º , revise IIII de Cercitoria a federal com redesão de artigo 40º , \$1º , revise IIII de Cercitoria a federal com redesão de artigo 40º , revise a federal com redesão de artigo 40º , revise a federal com redesão de artigo 40º , revise a federal com redesão de artigo 40º , revise a federal com redesão de artigo 40º , revise a federal com redesão de artigo 40º , revise a federal com redesão d inciso II da Constituição Federal, com redação dada pela EC. nº 41/03, c/c o artigo 1º da Lei nº 10.887/04, (Processo nº 16439.000029/2013-12), código de aposentação 041041.

CARLOS GUILHERME OLIVEIRA DE MELO

POTARIAS DE 15 DE FEVEREIRO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO AMAPÁ, no uso de suas atribuições que lhe confere os Artigos 66, §3º e 88, Inciso X da Portaria nº 81/MF de 27 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 63, de 30 de março de 2012 e competência subdelegada pela Portaria/SPOA/MF nº 986, de 11 de novembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 216, de 12 de no-sembro de 2009, a tordo em victo e superconservador resolver. vembro de 2009, e tendo em vista o que consta, resolve:

Nº 129 - Conceder Aposentadoria Voluntária a servidora NAZIR DOS REIS FERREIRA, CPF. nº 169.623.892-72, matricula SIAPE nº DOS REIS FERREIRA, CPF. nº 169.623.892-72, matricula SIAPE nº 1016543, no cargo de Professor do Ensino Básico do Ex-Território Classe "D", Nível "302", pertencente ao Quadro de Pessoal do Extinto Território Federal do Amapá, com proventos integrais, embasada no fundamento legal do artigo 6º, incisos I, II, III e IV, § único da EC. 41/03 e § 5º do artigo 40º da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela EC. 41/03, (Processo nº 16439.000408/2013-02), código de aposentação 041051.

 $N^{\rm e}$ 130 - Conceder Aposentadoria Voluntária ao servidor EDUARDO SEABRA DA COSTA, CPF. $n^{\rm e}$ 067.612.242-68, matricula SIAPE $n^{\rm e}$ 1010281, no cargo de Professor do Ensino Básico Téc. Tecnológico, Classe "D", Nível "401", pertencente ao Quadro de Pessoal do Extinto Território Federal do Amapá, com proventos integrais, embasada no fundamento legal do artigo 3º, incisos I, II e III e Parágrafo Único da EC. nº 47/05, (Processo nº 16439.000397/2013-52), código de aposentação (47/001) aposentação 047001.

CARLOS GUILHERME OLIVEIRA DE MELO

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NA BAHIA

PORTARIA Nº 48, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, conferidas pelo art. 88, da Portaria Ministerial nº 81, de 27/03/2012, publicada no Diário Oficial da União de 30/03/2012, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral, a servidora MA-RIA CLÉO DE CARVALHO MAGALDI FILHA, ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão IV, matrícula SIAPE nº 01285292, e SIAPECAD nº 0881097, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, com fundamento legal no octivo 6º incirca II HI N. de Emparte Carcitrorioral nº 42/2010 artigo 6º, incisos I, II, III e IV da Emenda Constitucional nº 41/2003, - Processo nº 18050-720013/2013-00.

EVERALDO MANOEL LUZ

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO **EM MINAS GERAIS**

PORTARIA Nº 114, DE 14 DE MARÇO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-O SUPERINI ENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM MINAS GERAIS, usando da delegação de competência que lhe foi conferida pelo inciso X, do artigo 88, da Portaria nº 81, de 27/03/2012, do Ministro de Estado da Fazenda, publicada no DOU de 30/03/2012, e da delegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria SRF nº 1.671, de 16/06/2005, publicada no Diário Oficial da União, de 20/06/2005, resolvei. resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a HELOÍSA FERNANDES DA ROCHA LIMA, matrículas SIAPEcad nº 11771 / SIAPE nº 111374, ocupante do cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, código 236002, Classe S, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda em Minas Gerais, com fundamento no art. 6°, da Emenda Constitucional nº 41/2003, com proventos integrais (código do fundamento: 041054), tendo em vista o que consta do Processo nº 10680.720286/2013-18.

ACÁCIO CÂNDIDO DA SILVEIRA SANTOS

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM PERNAMBUCO

PORTARIA Nº 27, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições regimentais, que lhe são conferidas pelo Art. 66 inciso XII da Portaria nº 81, de 27.03.2012, do Ministro de Estado da Fazenda, publicada no Diário Oficial da União de 30/03/2012 e art. 1º da Portaria 1671 de 16.06.2005, publicada no Diário Oficial da União de 20.06.2005, do Secretário da Receita Federal e tendo em vista o que consta no processo nº 19615000045/2013- 15, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor, ALBERTO ALVES DE QUEIROZ, matrícula SIAPE nº 102636, ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, código 236002, Classe S, Padrão IV, do quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, com fundamentos no Art. 3º inciso I, II e III parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/2005.

JOSÉ EUDES DE ARAÚJO LIMA

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO DE JANEIRO GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 15 DE MARCO DE 2013

A GERENTE DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUPERIN-TENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FA-ZENDA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência atribuída pela Portaria MF/SE/SPOA nº 1.120, de 18.12.09, publicada no Diário Oficial da União de 21.12.09, e subdelegação de competência atribuída pela Portaria GRA/RJ nº 1085 de 02.10.2008, publicada no Diário Oficial da União de 17.10.2008, resolve:

Conceder pensão vitalícia a NAIR DE ALENCAR BAR REIRA, CPF: 035.317.597-87, cota parte 1/2, na qualidade de excompanheira com percepção de pensão alimentícia, com efeitos fi-nanceiros a partir de 26.09.2012, com fundamento legal no Art. 217, inciso II, alínea "B", da Lei nº 8112, de 12.12.90, com redação dada pela Lei nº 10887, de 18.06.2004 e E.C. nº 41/03, beneficiária de EDSON SILVA BARRETO, matricula SIAPE nº 0906050, Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão IV. Fica alterada em 26.09.2012 para 1/2 cota parte, a pensão vitalícia de STELLA KURTENBACK, matricula SIAPE nº 5636183. (Proc. nº 10769 107621 2012 07) 10768.002631/2012-97).

Nº 178 - Conceder pensão Judicial a ROSANGELA SERRANO CHAVES, CPF: 061.670.407-66, cota parte integral, na qualidade de Pessoa Designada Inválida, com efeitos financeiros a partir de 16/01/2011, com fundamento legal no Art. 217, inciso II, alínea "D", da Lei nº 8112, de 12.12.90, beneficiária de JORGE SOARES CAR-RILHO, matricula SIAPE nº 0125261, Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, Classe Especial, Padrão IV. Ação Judicial nº 0004068.04.2012.4.02.5101. (Proc. nº 10768.003317/2011-41).

KATIA DE CAMARGO NUNES

PORTARIAS DE 18 DE MARCO DE 2013

A GERENTE DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUPERIN-TENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi atribuída, por subdelegação pela Portaria GRA/RJ nº 1.085, de 02 de outubro de 2008, publicado no Diário Oficial da União de 17 de outubro de 2008, face os termos da Portaria/SRF nº 1671, de 16.06.2005, publicado no Diário Oficial da União de 20 de junho de 2005, resolve:

 N^2 179 - Aposentar voluntariamente o servidor FERNANDO DIAS DE CARVALHO, matrícula SIAPE n^2 910.794, SIAPECAD n^2 844.451, ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão IV, do quadro de pessoal da Secretaria da Receita Federal do Brasil, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, publicado no DOU de 06/07/2005. (Processo 12142.000045/2013-71).

Nº 180 - Aposentar voluntariamente o servidor ALBINO JOAQUIM PIMENTA DA CUNHA, matrícula SIAPE nº 1143371, SIAPECAD nº 28.107, ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão IV, do quadro de pessoal da Secretaria da Receita Federal do Brasil, com fundamento no Art. 6º Incisos I, II, III e IV da Emenda Constitucional nº 41/2003 e Art.7º da mesma Emenda C/C Art.2º da Emenda Constitucional nº 47, publicado no DOU de 06/07/2005. (Processo 12142.000049/2013-50)

KATIA DE CAMARGO NUNES

RETIFICAÇÃO

Na Portaria GESPE/SAMF/RJ de nº 166, de 12 de março de 2013, publicada no DOU de 13 seguinte, Seção 2, onde se lê: "LU-ZIEUX XAVIER DE SOUZA", leia-se: "LUZIEUX XAVIER DE SOUZA ABREU

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM SÃO PAULO

PORTARIA Nº 125, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA EM SÃO PAULO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 66, item XII da Portaria Mi-nisterial nº 81 de 27.03.2012, publicada no Diário Oficial da União de 30.03.2012 e art. 2º da Portaria SRF nº 1671 de 16.06.2005, pu-blicada no Diário Oficial da União de 20.06.2005 e tendo em vista o

que consta no Processo nº 10830.000658/2013-25, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária ao servidor, Sr. SERGIO
BUENO DE MORAIS, matrículas SIAPE 0097545, SIAPECAD 00011266, ocupante do Cargo efetivo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão IV, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda em São Paulo; com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais.

DONIZETI DE CARVALHO ROSA.

PORTARIAS DE 1º DE MARÇO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA EM SÃO PAULO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 66, item XII da Portaria Ministerial nº 81 de 27.03.2012, publicada no Diário Oficial da União de 30.03.2012 e artigo 2º da Portaria SRF nº 1671 de 16.06.2005, publicada no Diário Oficial da União de 20.06.2005 e tendo em vista o que consta no Processo nº 10409.000004/2013-81, resolve:

Nº 123 - Conceder aposentadoria voluntária à servidora, Sra. HER-MINIA REBELLO MELLO, matrículas SIAPE 0099305, SIAPE-CAD 00023690, ocupante do Cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda em São Paulo; com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005 e artigo 7º da Lei 9.527/97 e artigo 62-A da Lei 8112/90, com proventos integrais.

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA EM SÃO PAULO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 66, item XII da Portaria Ministerial nº 81 de 27.03.2012, publicada no Diário Oficial da União de 30.03.2012 e art. 2º da Portaria SRF nº 1671 de 16.06.2005, publicada no Diário Oficial da União de 20.06.2005 e tendo em vista o que consta no Processo nº 19515.000020/2013-31, resolve:

- Conceder aposentadoria voluntária ao servidor, Sr. HER-MES AUGUSTO BATISTELLA, matrículas SIAPE 0097230, SIA-PECAD 0024049, ocupante do Cargo efetivo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão IV, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda em São Paulo; com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais.

DONIZETI DE CARVALHO ROSA.

PORTARIA Nº 151, DE 6 DE MARÇO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA EM SÃO PAULO, no uso das atribuições NISTERIO DA FAZENDA EM SAO PAULO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 66, item XII da Portaria Ministerial nº 81 de 27.03.2012, publicada no Diário Oficial da União de 30.03.2012 e art. 2º da Portaria SRF nº 1671 de 16.06.2005, publicada no Diário Oficial da União de 20.06.2005 e tendo em vista o que consta no Processo nº 10880.003061/2003-75, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária à servidora, Sra. MARIA JOSÉ INOCENTE SILVA, matrículas SIAPE 97976, SIAPECAD 19417, ocupante do Cargo efetivo de Analista Tributário da Receita Federal do Brasil Classe S. Padrão W. do Quadro Permanente do

Federal do Brasil, Classe S, Padrão IV, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda em São Paulo; com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais.

DONIZETI DE CARVALHO ROSA.

PORTARIA Nº 159, DE 11 DE MARÇO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM SÃO PAULO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 66, item XII da Portaria Ministerial nº 81 de 27.03.2012, publicada no Diário Oficial da União de 30.03.2012 e art. 2º da Portaria SRF nº 1671 de 16.06.2005, publicada no Diário Oficial da União de 20.06.2005 e tendo em vista o

que consta no Processo nº 10865.000033/2013-66, resolve: Conceder aposentadoria voluntária à servidora, SILVIA HE-LENA PEREIRA, matrículas SIAPE 1260875, SIAPECAD 65921, ocupante do Cargo efetivo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão IV, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda em São Paulo; com fundamento legal no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais.

DONIZETI DE CARVALHO ROSA.

PORTARIAS DE 12 DE MARÇO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA EM SÃO PAULO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 66, item XII da Portaria Ministerial nº 81 de 27.03.2012, publicada no Diário Oficial da União de 30.03.2012 e art. 2º da Portaria SRF nº 1671 de 16.06.2005, publicada no Diário Oficial da União de 20.06.2005 e tendo em vista o que consta no Processo nº 19515.000023/2013-75, resolve:

Nº 161 - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor, IVAN CAR-LOS WINGIST, matrículas SIAPE 97537, SIAPECAD 8489, ocupante do Cargo efetivo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão IV, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda em São Paulo; com fundamento legal no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais.

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA EM SÃO PAULO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Artigo 66, item XII da Portaria Ministerial nº 81 de 27.03.2012, publicada no Diário Oficial da União de 30.03.2012 e art. 2º da Portaria SRF nº 1671 de 16.06.2005, publicada no Diário Oficial da União de 20.06.2005 e tendo em vista o que consta no Processo nº 19515.000016/2013-73, resolve:

Nº 166 - RETIFICAR a Portaria SAMF/SP Nº 139 de 01/03/2013, publicada no D.O.U. de 05/03/2013; ONDE SE LÊ: CARMELINA CALABRESI; LEIA-SE CARMELINA CALABRESE e ONDE SE LÊ: matrículas Siape 865556, Siapecad 935856: LEIA-SE: matrículas Siape 935856, Siapecad 865556.

DONIZETI DE CARVALHO ROSA.

BANCO DO BRASIL S/A DIRETORIA DE LOGÍSTICA

DESPACHO DO VICE-PRESIDENTE Em 18 de março de 2013

O VICE-PRESIDENTE DO BANCO DO BRASIL, no uso da competência subdelegada pela Resolução nº 93, de 13.11.2009 do da competencia subdelegada pela Resolução nº 93, de 13.11.2009 do Presidente do Banco do Brasil, prevista na Portaria MF nº 530, de 11.11.2009, alterada pela Portaria MF nº 1, de 07.01.2010 e conforme art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País de MARCELO DE SOUZA SOBREIRA, Gerente de Divisão, RODRIGO VIEIRA FONAI, Assessor Empresarial e DANILO ITO DE OLIVEIRA, Assessor, no período de 25 de março a 26 de abril de 2013, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do citado Decreto, a fim de participarem de visitas a investidores institucionais, em Los Angeles, San Diego, São Francisco, Chicago, Denver, Nova Iorque, Boston, Filadélfia e Washington (Estados Unidos da América), Londres (Inglaterra) e Paris (França). As despesas com passagens aéreas, hospedagem e translado serão a cargo da Biosev, Smiles e Tupy.

PAULO ROGÉRIO CAFFARELLI

BANCO CENTRAL DO BRASIL

PORTARIA Nº 75.445, DE 18 DE MARCO DE 2013

O Presidente do Banco Central do Brasil, no uso das competências contidas no art. 2º do Decreto nº 91.961, de 19 de novembro de 1985, no art. 10 e no inciso X do art. 12 do Regimento Interno, anexo à Portaria nº 29.971, de 4 de março de 2005, re

Art. 1º Fica alterado, para 11 a 18 de março de 2013, o período previsto na Portaria nº 75.322, de 6 de março de 2013, publicada no DOU de 7 de março de 2013, seção 2, página 33, referente à substituição do Diretor de Assuntos Internacionais e de Gestão de Riscos Corporativos e de Regulação do Sistema Financeiro pelo Diretor de Relacionamento Institucional e Cidadania.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ALEXANDRE ANTONIO TOMBINI

DESPACHO DO PRESIDENTE Em 18 de março de 2013

O PRESIDENTE DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, autoriza o afastamento do País dos seguintes ser-

ROGÉRIO RABELO PEIXOTO, a fim de participar de reunião do "International Committee on Credit Reporting", promovida pelo Banco Mundial, em Roma, Itália, no período de 19 a 23 de março de 2013, com ônus

ADRIANA SOARES SALES, a fim de participar do treinamento "International Financial Issues in Emerging Markets", or-

namento international Financial Issues in Emerging Markets, organizado pela Columbia University em parceria com o Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID), em Nova Iorque, EUA, no período de 23 a 30 de março de 2013, com ônus;

DOUGLAS ROSA PEREIRA e VIVIANE HELENA TO-RINELLI, a fim de participarem de Assistência Técnica em Gestão de Riscos no âmbito do Projeto "Reforço Institucional do Banco de Cabo Vorde", proposição para la Acôptia Perceivira de Construções (ABC) Verde", promovida pela Agência Brasileira de Cooperação (ABC), em Praia, Cabo Verde, EUA, no período de 21 a 28 de março de 2013, com ônus limitado, cabendo à promotora do evento as despesas com passagens aéreas e estada:

PEDRO CALHMAN DE MIRANDA, a fim de prestar-lhe assessoramento na reunião de Ministros de Finanças e Presidentes de Bancos Centrais dos BRICS e na reunião bilateral no South African Reserve Bank, em Durban, África do Sul, no período de 24 a 27 de março de 2013, com ônus;

PAULA CRISTINA SEIXAS DE OLIVEIRA, a fim de participar de reunião do "Work Stream on Public Disclosure, Working Group on Liquidity (WGL)", promovida pelo Comitê de Supervisão Bancária de Basileia (BCBS) do Banco de Compensações Internacionais (BIS), em Londres, Reino Unido, no período de 24 a 28 de marco de 2013, com ônus:

ALEXANDRE ANTONIO TOMBINI

DIRETORIA COLEGIADA DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 75.450, DE 18 DE MARCO DE 2013

O Chefe Substituto do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe confere o artigo 51, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria 29.971, de 4 de março de 2005, e alterações posteriores, resolve:

Conceder aposentadoria a JOSÉ ELIANO VITAL RANGEL, matrícula 5.445.080-2, ocupante do cargo de Analista, Classe Especial, Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Banco Central do Brasil, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional 47, de 5 de julho de 2005, tendo em vista o que consta do Processo 1301575686

DELOR MOREIRA DOS SANTOS

COMISSÃO DE VALORES MOBILIÁRIOS

PORTARIA Nº 41, DE 15 DE MARCO DE 2013

O PRESIDENTE DA COMISSÃO DE VALORES MOBI-LIÁRIOS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 17, item VII do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MF nº 327, de 11 de julho de 1977 e com base nos termos do art. 215, da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Conceder, em virtude do falecimento do ex-servidor inativo Oswaldo Zatoni Júnior, Inspetor, Nível Superior, Classe S, Padrão IV, matrícula CVM nº 7.000.941 e matrícula SIAPE nº 1195829, do Quadro Permanente de Pessoal desta Autarquia, ocorrido em 10 de fevereiro de 2013,

I - pensão vitalícia à ROSANGELA MARIA FERNANDES,

I - pensão vitalícia à ROSANGELA MARIA FERNANDES, cota parte a razão de 1/2, na qualidade de cônjuge, fundamentada nos arts. 216, § 1º e 217, inciso I, alínea "a", ambos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, c/c art. 6-A da Emenda Constitucional nº 41/2003 com redação da pela Emenda Constitucional nº 70/2012 e art. 2º, incisos I e II da Lei nº 10.887/2004 (processo nº RJ-2013-2554 - Código SISAC 3193373)

II - pensão temporária à LILA FERNANDES ZATONI e à ISABELA FERNANDES ZATONI RIBEIRO, cota parte a razão de 1/4, na qualidade de filhas até 21 anos de idade, fundamentada nos arts. 216, § 2º e 217, inciso II, alínea "a", ambos da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, c/c art. 6-A da Emenda Constitucional nº 41/2003 com redação da pela Emenda Constitucional nº 70/2012 e art. 2º, incisos I e II da Lei nº 10.887/2004 (processo nº RJ-2013-2554 - Código SISAC 3193373)

LEONARDO P. GOMES PEREIRA

ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA

PORTARIA Nº 37, DE 15 DE MARÇO DE 2013

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DA ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA-ESAF, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 23, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MF nº 106, de 3 de junho de 2008, e tendo em vista o art. 295, da Lei 11.907, de 2 de fevereiro de 2009, e o art. 1º da Portaria

MF n° 233, de 25 de maio de 2009, resolve:

Conceder a Gratificação Temporária de Atividade em Escola de Governo - GAEG, de Nível Superior, ao servidor RONALDO DOS SANTOS RAIZER, Técnico em Assuntos Educacionais, matrícula SIAPE n° 201572, em exercício no Centro Regional de Treinamento da Escola de Administração Fazendária no Estado do Pa-

RAIMUNDA FERREIRA DE ALMEIDA

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

PORTARIA Nº 334, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de

Dispensar, a pedido, ERIKA GLEISSNER OHARA TANA-BE, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1398983, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Administração do Cadastro de Pessoas Jurídicas da Coordenação-Geral de Gestão de Cadastros da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código DAS-101.2.

CARLOS ALBERTO FREITAS BARRETO

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM CAMPINAS

PORTARIA Nº 13, DE 15 DE MARÇO DE 2013

A DELEGADA DA DELEGACIA DA RECEITA FEDE-RAL DO BRASIL DE JULGAMENTO EM CAMPINAS-SP usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4338, de 9 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, convalidada pela Portaria RFB nº 4071, de 2 de maio de 2007, publicada no DOU de 2 de maio de 2007, Edição Extra, resolve:

Designar MARA ANGÉLICA TAGLIOLATTO BARBOSA, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPE-CAD 21929, para o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Logística e Gestão - SELOG, da Delegacia da Receita Federal do Brasil de Julgamento em Campinas (SP), código DAS 101.1.

SONIA DE QUEIROZ ACCIOLY BURLO

SUPERINTENDÊNCIAS REGIONAS 1ª REGIÃO FISCAL

PORTARIAS DE 15 DE MARÇO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 1ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4,338, de 09 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4071, de 02 de maio de 2007, resolve:

N° 118 -Designar LAILA AVELINA SILVA MOTA DE JESUS, ATRFB, matrícula SIAPECAD nº 1571664, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Programação e Logística da Inspetoria da Receita Federal do Brasil em Mundo Novo - MS, código FG-1

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 1ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Cogep nº 148, de 16 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 19 de março de 2012, tendo em vista o que consta no Processo nº 2494.000009/2013-18 e, de acordo com o artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

 N° 119 -Declarar vago, em virtude de posse em cargo inacumulável, o cargo ocupado pela servidora Michelle Jimenez da Costa, matrícula SIAPECAD nº 1718731 e SIAPE nº 1488160, ocupante do cargo de Assistente Técnico Administrativo, Classe A, Padrão III, lotada na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Cuiabá-MT, a partir de

JOSÉ OLESKOVICZ

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DA 1ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09 de setembro de 2005, publicada no D.O.U de 12 de setembro de 2005, e a Portaria nº 4071, de 02 de maio de 2007, resolve:

Nº 120 - Dispensar CARLOS ALFREDO RAAB, AFRFB, matrícula SIAPECAD nº 857065, do encargo de Substituto Eventual de Chefe da Divisão de Arrecadação e Cobrança da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil da 1ª Região Fiscal, código DAS-

Nº 121- Designar DIEGO SILVA DE CARVALHO, AFRFB, matrícula SIAPECAD nº 1571102, para o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Arrecadação e Cobrança da Superintendência da Receita Federal do Brasil da 1ª Região Fiscal, código DAS-101.2.

JOSÉ OLESKOVICZ

2ª REGIÃO FISCAL

PORTARIA Nº 126, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 2ª REGIÃO FISCAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto nos artigos 11 e 12, do Decreto - Lei nº 200, de 25/02/1967, regulamentado pelo Decreto o 83.937, de 06/09/1979, alterado pelo Decreto o 86.377, de 17/09/1981 e considerando o estabelecido nos artigos 240, 300 e 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14/05/2012, publicada no OÚ de 17/05/2012 e ainda o disposto no artigo 1º da Portaria SRF nº 602/2006, re-

Art 1° - Subdelegar competência ao Superintendente Ad-junto, EDUARDO BADARO FERNANDES, AFRFB, matrícula SIA-PECAD nº 01333034, para assinar Atos Declaratórios Executivos que tratam de alfandegamento.

ESDRAS ESNARRIAGA JUNIOR



32

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SRRF-02 nº 124, de 15/03/2013, publicada, publicada no DOU nº 52, de 18/03/2013, Seção 2, página 35, onde se lê: "para praticar os atos previstos nos artigos 204, 240, 300 e 314 do Regimento Interno",

leia-se: " para praticar os atos previstos nos artigos 209, 240, 300 e 314 do Regimento Interno".

4ª REGIÃO FISCAL

PORTARIAS DE 14 DE MARÇO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 4º REGIÃO FISCAL, no uso da atribuição que lhe confere o inciso II do art. 2º da Portaria RFB nº 4.338, de 09.09.2005, ublicada no DOU de 12.09.2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4.071, de 02.05.2007, publicada na edição extra do DOU de 02.05.2007, resolve:

Nº 116 -Dispensar BERNARDINO BOTELHO RAMOS, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, matrícula Siapecad nº 62144, da Função Gratificada de Assistente da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na 4ª Região Fiscal, código FG-3.

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 4ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 1º da Portaria Cogep nº 148, de 16.03.2012, publicada no DOU de 19.03.2012, tendo em vista o que consta no Processo digital nº 10469.721788/2013-71, e, de acordo com o inciso I do art. 33 e o art. 34 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 117 -Declarar vago, em virtude de exoneração, a pedido, o cargo ocupado pela servidora MIRIAM VALENÇA MASSUD, matrícula SIAPEcad nº 01589220 e SIAPE nº 1810808, Assistente Técnico Administrativo, Classe A, padrão I, lotada e em exercício na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Natal/RN, a partir de 11 de março de 2013.

LUIZ FERNANDO TEIXEIRA NUNES

PORTARIA Nº 118, DE 15 DE MARCO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 4ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 1º da Portaria Cogep nº 148, de 16.03.2012, publicada no DOU de 19.03.2012, tendo em vista o que consta no Processo digital nº 10435.720632/2013-60 e, de acordo com o inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pelo servidor ANDERSON DIEGO OLI-VEIRA ALVES, matrícula SIAPEcad nº 01488495 e SIAPE nº 1719115, Assistente Técnico Administrativo, Classe A, padrão III, lotado e em exercício na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Caruaru/PE, a partir de 19 de março de 2013.

LUIZ FERNANDO TEIXEIRA NUNES

7ª REGIÃO FISCAL ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO PORTO DE VITÓRIA

PORTARIA Nº 56, DE 15 DE MARÇO DE 2013

O INSPETOR-CHEFE DA ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO PORTO DE VITORIA/ES, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 302 do Regimento Interno da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria Ministerial no 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de

2012, resolve:

Art. 1º Delegar competência ao servidor Fabrício Betto,
AFRFB, Matrícula Siapecad no 00001929, para praticar os atos de
que trata o art. 302 do Regimento Interno da Receita Federal do
Brasil, aprovado pela Portaria Ministerial no 203, de 2012, no período de 21 a 22 de março de 2013, tendo em vista os afastamentos legais do titular e substituto da unidade no período indicado.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, convalidando os atos eventualmente já praticados na sua vigência.

FLÁVIO JOSÉ PASSOS COELHO

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM NITERÓI

PORTARIA Nº 40, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM NITERÓI-RJ, no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pelo Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, resolve:

Delegar competência ao servidor FERNANDO JOSÉ DA ROCHA VELHO, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD nº 57207 para no período de 20/03/2013 a 31/10/2013 praticar os atos de que trata o artigo 243 do Regimento

Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, tendo em vista o afastamento legal do Chefe Substituto do Serviço de Controle e Acompanhamento Tributário -Secat.

ANDRÉ LUIZ DA SILVA DOS SANTOS

8ª REGIÃO FISCAL ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL AEROPORTO INTERNACIONAL DE VIRACOPOS

PORTARIA Nº 55, DE 18 DE MARCO DE 2013

O INSPETOR CHEFE DA ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO AEROPORTO INTERNACIONAL DE VIRACOPOS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos arts. 302 e 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal Brasil, aprovado pela portaria MF n.º 203, de 14/05/2012, publicada no DOU de 17/05/2012, resolve:

Art. 1º Delegar competência à servidora Daniela Sampaio Bonafé Fernandes, AFRFB, matrículas Siapecad 01293778 e Siape 1538149 para praticar os atos previstos no art. 270 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil (RFB), aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17.05.2012, e demais atribuições delegadas ao Chefe da Equipe Aduaneira - EAD/08 - EQPEL desta Alfândega, no período de 18/03/2013 a 28/03/2013, tendo em vista a ausência simultânea do

titular e do substituto eventual.

Art. 2º Ficam convalidados os atos praticados pelo servidor, no uso das atribuições acima delegadas, até a publicação da presente portaria no DOU.

ANTONIO ANDRADE LEAL

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM RIBEIRÃO PRETO

PORTARIAS DE 18 DE MARCO DE 2013

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM RIBEIRÃO PRETO, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 9 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista o disposto na Portaria RFB nº 4.071, de 2 de maio de 2007, publicada na Edição Extra do DOU de 2 de maio de 2007 resolve:

Nº 16 - Dispensar MARCELO KAWAKAMI DE REZENDE, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrículas Siape nº 1454195 Siapecad nº 1220945, do eneargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Fiscalização-Sefis desta Delegacia da Receita Federal do Brasil em Ribeirão Preto, código DAS-101.1

Nº 17 - Designar JOSE GABELONI, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrículas Siape nº 134003 Siapecad nº 21121, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Fiscalização-Sefis desta Delegacia da Receita Federal do Brasil em Ribeirão Preto, código DAS-101.1

JOSÉ CÉSAR AGOSTINHO COSTA

9ª REGIÃO FISCAL INSPETORIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL **EM CURITIBA**

PORTARIAS DE 18 DE MARCO DE 2013

O INSPETOR-CHEFE SUBSTITUTO DA INSPETORIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM CURITIBA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MF/RFB nº 4.338 de 09/09/2005, publicada no DOU de 12/09/2005, resolve:

Nº 25 - DISPENSAR o servidor ALOÍZIO JOSÉ DURIGAN JU-NIOR, AFRFB, matrícula Siapecad nº 1220583, da Função Gratificada de Chefe de Equipe Aduaneira - EAD/9 da Inspetoria da Receita Federal em Curitiba-PR, código FG-2.

Nº 26 - DESIGNAR Cristiano moussa figueiredo, AFRFB, matrícula Siapecad nº 1293886, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Equipe Aduaneira - EAD/9 da Inspetoria da Receita Federal em Curitiba-PR, código FG-2.

FABIANO BLONSKI

ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO PORTO DE PARANAGUÁ

PORTARIA Nº 14, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O INSPETOR-CHEFE ADJUNTO DA ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO PORTO DE PARANAGUÁ, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo inciso VI do art. 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil,

aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, resolve:
Art. 1º Delegar competência à Auditora-Fiscal da Receita
Federal do Brasil JULIANA CHRISTINA SIMAS DE MACEDO,
matrícula SIAPECAD nº 1293938, para nos dias 20 a 22/03/2013,

praticar os atos de que tratam os arts. 302 e 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, tendo em vista o afastamento legal do Inspetor-Chefe e do Inspetor-Chefe Adjunto. Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data da sua publicação.

GERSON ZANETTI FAUCZ

10^a REGIÃO FISCAL ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO PORTO DO RIO GRANDE

PORTARIA Nº 17. DE 18 DE MARCO DE 2013

O INSPETOR-CHEFE DA ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO PORTO DO RIO GRANDE/RS, no uso de suas atribuições que lhe confere o artigo 307, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14/05/2012, publicada no DOU de 17/05/2012 resolve:

resolve:

Art. 1° - Delegar competência ao servidor LUIZ FERNAN-DO NASCIMENTO DE LIMA, ocupante do cargo efetivo de Auditor Fiscal, matrícula SIAPECAD nº 1220579, para, no período de 18/03/2013 à 20/03/2013, praticar os atos regimentais estabelecidos no art 258, inerentes ao Chefe da Seção de Despacho Aduaneiro - SADAD, tendo em vista os afastamentos simultâneos do Chefe e do

Art. 2° - Os atos praticados em virtude das delegações de competência previstas nesta Portaria deverão mencioná-la expressamente, abaixo da assinatura do servidor responsável.

MARCO ANTONIO ALMEIDA MEDEIROS

Ministério da Integração Nacional

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 15 DE MARÇO DE 2013

O MINISTRO DE ESTADO DA INTEGRAÇÃO NACIO-NAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, no art. 1º, inciso I, da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, e no Decreto nº 7.472, de 4 de maio de 2011, resolve:

Nº 91- NOMEAR ALBERIS LINDÔSO DA SILVA para exercer o Cargo Temporário, código DAS 101.4, deste Ministério.

O MINISTRO DE ESTADO DA INTEGRAÇÃO NACIO-NAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, no art. 1º, inciso I, da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, e no Decreto nº 7.472, de 4 de maio de 2011, resolve:

Nº 97 -NOMEAR DAVI TADELI BORGES MARWELL, matrícula SIAPE nº 2646055, para exercer o cargo de Coordenador de Programas Compensatórios e Monitoramento Ambiental da Coordenação-Geral de Programas Ambientais do Departamento de Projetos Estratégicos da Secretaria de Infraestrutura Hídrica, código DAS 101.3, deste Ministério.

FERNANDO BEZERRA DE SOUZA COELHO

SECRETARIA EXECUTIVA DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTER-NA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTERIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 477, de 5 de julho de 2011, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Decreto nº 7.472, de 4 de maio de 2011,

Nº 150 - DISPENSAR ANDRÉ RODRIGUES COSTA, matrícula Siape nº 1726374, do encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador de Documentação e Informação Bibliográfica do Departamento de Gestão Interna da Secretaria-Executiva, código DAS 101.3, deste Ministério, a contar de 22 de fevereiro de 2013

 N° 151 - DESIGNAR VALDIRENE GOMES XAVIER, matrícula Siape n° 1732442, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador de Documentação e Informação Bibliográfica do Departamento de Gestão Interna da Secretaria-Executiva, código DAS 101.3, deste Ministério, sem prejuízo das atribuições do cargo

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GEȘTÃO INTER-NA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 9º da Portaria MI nº 477, de 5 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de julho de 2011, tendo em vista o constante do Processo nº 59000.000493/2012-72,

Nº 152 -Art. 1º Tornar sem efeito, em decorrência de desistência formal de investidura no cargo efetivo de Analista de Sistemas, Cam-po de Atuação: Informática e Redes, a nomeação do candidato a seguir relacionado, efetuada pela Portaria DGI/SECEX/MI nº 117, de 26 de fevereiro de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 39, 27 de fevereiro de 2013, Seção 2, páginas 44-45:

- WELTON DANYEL FELIPE.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GEȘTÃO INTERNA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTERIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 9º da Portaria MI nº 477, de 5 de julho

de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de julho de 2011, considerando a autorização do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão contida na Portaria nº 455, de 27 de outubro de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 28 de outubro de 2011, o Edital ESAF nº 53, de 30 de novembro de 2011, do Diretor-Geral da Escola de Administração Fazendária, publicado no Diário Oficial da União de 1º de dezembro de 2011, e tendo em vista o constante do Processo nº 59000.000493/2012-72, resolve:

 $N^{\rm o}$ 153 -Art. $1^{\rm o}$ Nomear, em caráter efetivo, nos termos do inciso I do art. $9^{\rm o}$ da Lei $n^{\rm o}$ 8.112, de 11 de dezembro de 1990, nos cargos do Quadro de Pessoal do Ministério da Integração Nacional, pertencente ao Plano Geral de Cargos do Poder Executivo, para ter exercício no Centro Nacional de Gerenciamento de Riscos e Desastres, o candidato habilitado em concurso público, cujo resultado final foi divulgado pelo Edital ESAF nº 15, de 30 de maio de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 31 de maio de 2012, e homologado pelo Edital ESAF nº 16, de 31 de maio de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 1º de junho de 2012, conforme relacionado

Art. 2º O candidato nomeado deverá tomar posse no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, nos termos do art. 13 da Lei nº 8.112, de 1990.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

CANDIDATO	CARGO/CAMPO DE ATUAÇÃO	CÓDIGO DE VAGA
Leonardo Ramos Paz	Analista de Sistemas - Informática e Redes	423976

PAULO SÉRGIO BOMFIM

Ministério da Justiça

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO

- Nº 374 O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da N° 3/4 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afaste do país o Delegado de Polícia Federal WELLINGTON SOARES GONÇAL-VES, lotado no Departamento de Polícia Federal (DPF), para participar da "Conferencia Internacional sobre Cibercrimen para Jefes de Inteligencia Policial y Directores de Inteligencia", na Cidade do Panamá, Panamá, no período de 16 a 23 de março de 2013, inclusive trânsito, com ônus limitado. (Processo nº 08211.001225/2013-32)
- Nº 375 O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da N° 3/5 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afastem do país os Agentes de Polícia Federal ALDI JOSÉ DE SOUSA e LUCIMARA LEITE CAVALCANTE, lotados no Departamento de Polícia Federal (DPF), para participarem do "1st International Cyber Fugitive Investigative Skills Course", em Lyon, França, no período de 16 a 24 de março de 2013, inclusive trânsito, com ônus limitado. (Processos n°s 08211.000872/2013-27 e 08000.002662/2013-59)
- N° 376 O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afaste do país a servidora VALDIRENE DAUFEMBACH, Ouvidora do Sistema Penitenciário do Departamento Penitenciário Nacional, para participar da "Reunião do Grupo de Trabalho sobre Sistema Prisional pre-paratória à XXXIX Reunião de Ministros de Justiça do MERCOSUL e Estados Associados", em Montevidéu, Uruguai, no período de 17 a 21 de março de 2013, inclusive trânsito, com ônus. (Processos n°s 08016.001975/2013-11 e 08016.002970/2013-13).
- Nº 377 O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afaste do país o servidor CARLOS EUGÊNIO REZENDE E SILVA, Chefe da Diservidor CARLOS EUGENIO REZENDE E SILVA, Chere da Divisão de Medidas Compulsórias do Departamento de Estrangeiros da Secretaria Nacional de Justiça, para participar da "Primeira Reunião dos Estados Participantes da Fase Piloto da Iniciativa e-Extradition no âmbito da INTERPOL", em Lyon, França, no período de 17 a 23 de março de 2013, inclusive trânsito, com ônus. (Processos n°s 08015.000379/2013-23 e 08018.000935/2013-31).
- Nº 378 O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afaste do país o servidor DIOGO DE OLIVEIRA MACHADO, Coordenador de Prevenção e Combate à Lavagem de Dinheiro da Coordenação-Geral de Articulação Institucional do Departamento de Recuperação de Ativos e Cooperação Jurídica Internacional da Secretaria Nacional de Justiça, para participar da "I Reunião do Grupo Ad Hoc sobre Repartição de Bens Confiscados", bem como do "CXXI Encontro da Comissão Técnica preparatórios à XXXIX Reunião de Ministros de Justiça do MERCOSUL e Estados Associados", em Montevidéu, Uruguai, no período de 17 a 23 de março de 2013, inclusive trânsito, com ônus. (Processo nº 08015.000388/2013-14).
- Nº 379 O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afaste do país a servidora EDNA MARIA DA SILVA, Coordenadora de Cooperação Jurídica Internacional em Matéria Cível do Departamento de Re-cuperação de Ativos e Cooperação Jurídica Internacional da Secrecuperação de Artvos e Cooperação Junicia Internacional da Sectetaria Nacional de Justiça, para participar do "Juicio Simulado sobre Lavado de Activos y Crimen Organizado de la Oficina de las Naciones Unidas contra la Droga y el Delito (UNODC)", em Santiago, Chile, no período de 17 a 23 de março de 2013, inclusive trânsito, com ônus. (Processos n°s 08015.000362/2013-76 e 08099.001455/2013-35).

- Nº 380 O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afastem do país os Peritos Criminais Federais MARCELO DE AZAMBUJA FORTES e BRUNO COSTA PITANGA MAIA, e o Agente de Polícia Federal JOHN KENNEDY FERRER LIMA, em exercício na Secretaria Extraordinária de Segurança para Grandes Eventos, para realizarem visita técnica à empresa iRobot, com o objetivo de verificar a conformidade dos equipamentos adquiridos, bem como obter documentações e laudos técnicos complementares, conforme consta no Termo de Referência do Edital de Pregão Presencial Internacional SRP Nº 7/2012/SESGE, em Bedford/Massachusetts, Estados Unidos da América, no período de 17 a 24 de março de 2013, inclusive trânsito, com ônus. (Processos n°s 08131.000388/2013-98 e 08131.000390/2013-
- N° 381 O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afastem do país os Agentes de Polícia Federal BERNARDO VARNEY ALEXE COSTA DE AZEREDO LOPES CORREA e ANDRÉ MOHRIAK DE AZEVEDO, lotados no Departamento de Polícia Federal (DPF), para participarem do "Curso de Operação Anti-Drogas", em Fort Benjur/Georgia Estados Unidos do Agráco por profede de 17 de para participa de 17 de para para participa de 17 de 17 de para participa de 17 de ning/Georgia, Estados Unidos da América, no período de 17 de março a 18 de maio de 2013, inclusive trânsito, com ônus limitado. (Processos nºs 08211.000910/2013-41 e 08000.004231/2013-27).
- Nº 382 O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afaste do país a servidora IZAURA MARIA SOARES, Diretora do Departamento de Estrangeiros da Secretaria Nacional de Justiça, para participar da 'Reunião do Foro Especializado Migratório preparatória à XXXIII Reunião de Ministros de Interior do MERCOSUL e Estados Associados", em Montevidéu, Uruguai, no período de 18 a 22 de março 2013, inclusive trânsito, com ônus. (Processo 08015.000590/2013-46).
- Nº 383 O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afaste do país a servidora SUELI APARECIDA BELLATO, Assessora Especial do Ministro, e Vice-Presidente da Comissão de Anistia, para participar da "Quinta Edición del Tribunal Internacional para la Aplicación de la Justicia Restaurativa", em San Salvador, El Salvador, no período de 19 a 23 de março de 2013, inclusive trânsito, com ônus. (Processo nº 08802.000096/2013-13)
- Nº 384 O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afaste do país o Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental EDUAR-DO FRADE RODRIGUES, Superintendente Adjunto do Conselho Administrativo de Defesa Econômica (CADE), para participar do 'First Annual Symposium of China Institute of International Antitrust and Investment (CIIAI)", em Beijing, China, no período de 19 a 24 de março de 2013, inclusive trânsito, com ônus. (Processo nº 08700.001287/2013-32).
- Nº 385 O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afaste do país o Agente de Polícia Federal SERGIO LUIZ WAYHS, lotado na Delegacia de Polícia Federal em Itajaí/SC, para realizar missão oficial no âmbito do " III Termo de Cooperação Policial Brasil e Bolívia 2011/2013", em Santa Cruz de la Sierra, Bolívia, no período de 20 de março a 17 de junho de 2013, inclusive trânsito, com ônus. (Processo n° 08058.000660/2013-60)

JOSÉ EDUARDO CARDOZO

SECRETARIA EXECUTIVA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SE nº 332, de 15 de março de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 52, de 18 de março de 2013, Seção 2, página 58, na linha em que se lê: "...portaria nº 332...", leia-se: "...portaria nº 342...".

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO. ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

- A COORDENADORA-GERAL DE RECURSOS HUMA-NOS DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo artigo 1°, item III, alínea "d", da Portaria Ministerial n.º 957, de 27 de agosto de 2004, publicada no Diário Oficial da União de 30 dos mesmos mês e ano, resolve:
- N° 76 Art. 1°. Aplicar o art. 190 da Lei n° 8.112/1990, na redação dada pela Lei n° 11.907/2009, aos proventos de aposentadoria de MARLON COSTA PEREIRA, matrícula Siape nº 1087222, ex-servidor do Quadro Permanente deste Ministério, cuja inativação foi publicada por meio da Portaria nº 250/CGRH/SPOA/SE/MJ, de 13 de setembro de 2012, no Diário Oficial da União de 14 subsequente, Seção 2, p. 37, e retificada no Diário Oficial da União de 27 subsequente, Seção 2, p. 28.

 Art. 2º. Fixar os efeitos financeiros da medida a partir de 6
- de março de 2013, data do laudo pericial decorrente de junta médica
- A COORDENADORA-GERAL DE RECURSOS HUMA-NOS DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MI-NISTÉRIO DA JUSTIÇA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo artigo 1º, item III, alínea "d", da Portaria Ministerial n.º 957, de 27 de agosto de 2004, publicada no Diário Oficial da União de 30 dos mesmos mês e ano, resolve:
- N^{ϱ} 77 Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais ao Tempo de Contribuição, ao servidor GIOVANI ALVES MOISÉS, matrícula SIAPE nº 0748007, no cargo de Agente Administrativo, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente deste Ministério, nos termos do artigo 3°, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, acrescida da vantagem de ue trata o artigo 62-A da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (Processo nº 08007.003733/2013-71).

ALEKSANDRA PEREIRA DOS SANTOS

ARQUIVO NACIONAL

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

- O DIRETOR-GERAL DO ARQUIVO NACIONAL, no uso de suas atribuições e com fundamento no Art. 22, inciso VII, do Regimento Interno do Arquivo Nacional, aprovado pela Portaria do 2.433, do Ministério da Justiça, de 24 de outubro de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 25 de outubro de 2011, resolve:
- $N^{\rm e}$ 39 Art. 1º Designar os servidores Flávio Rouvier Filho, matrícula SIAPE $n^{\rm o}$ 748291, Claudia Corrêa de Souza, matrícula SIAPE $n^{\rm o}$ 747766, Kátia Silva de Castro, matrícula SIAPE nº 6161299, Felipe Pires Almeida de Miranda, matrícula SIAPE nº 1543678, Guilherme Siqueira Prates, matrícula SIAPE nº 1558352 e Luiz Nonato Lopes Júnior, matrícula SIAPE nº 1547593 para conduzirem como Pregoeiros os processos licitatórios na modalidade Pregão, e o servidor Marcello Fernandes de Freitas, matrícula SIAPE nº 1543770 para atuar como membro da Equipe de Apoio.



Art. 2º Os servidores designados para a função de Pregoeiro poderão atuar como membros da Equipe de Apoio nos casos em que não sejam os emitentes do edital em curso.

ISSN 1677-7050

Art. 3º Havendo necessidade e/ou conveniência de assessoramento especial nas licitações, poderão ser designados outros servidores mediante despacho exarado no respectivo processo licitatório

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se a Portaria nº 31, de 19 de março de 2012.

O DIRETOR-GERAL DO ARQUIVO NACIONAL, no uso de suas atribuições e com fundamento no Art. 22, inciso XVI, do Regimento Interno do Arquivo Nacional, aprovado pela Portaria nº 2.433, do Ministério da Justiça, de 24 de outubro de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 25 de outubro de 2011, e tendo em vista o que consta no processo nº 08060.000 061/2013-05,resolve:

Nº 40 - Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor EVANGELISTA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 6440338, ocupante do cargo de Motorista Oficial, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Arquivo Nacional, com fundamento no artigo 3º, incisos I e II e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 6 de julho de 2005, a partir de 11 de março de 2013.

Art. 2º Declarar a extinção da vaga de nº 68184 do referido cargo

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JAIME ANTUNES DA SILVA

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERALDIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 14 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o art.32, XVI, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria nº 2.877/11-MJ, de 30/12/2011, publicada no DOU nº 1, de 02/01/2012, considerando a decisão judicial proferida nos autos da Execução Provisória de Sentença nº 0000250-59.2013.4.05.8000 e o que consta no processo nº 08230.003984/2013-10, resolve:

Nº 546-Nomear, provisoriamente, ÁLVARO DE ASSIS XIMENES, para exercer o cargo efetivo de Papiloscopista Policial Federal, Terceira Classe, da Carreira Policial Federal, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, criada pelo Decreto-Lei nº 2.251/85, reorganizada pela Lei nº 9.266/96, e alterada pela Lei nº 2/12-DGP/DPF; mediante conclusão do XVI Curso de Formação Profissional de Papiloscopista Federal, homologado por intermédio da Portaria nº 2.378/12-DGP/DPF, publicada no DOU Nº 242, DE 17/12/2012, de acordo com o art. 9°, I, e art. 10 da Lei nº 8.112/90. O presente ato será revogado em caso de provimento judicial favorável à União

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 02.01.2012, Seção I, pp. 36/44, e tendo em vista o que consta no processo nº 08490.004004/94-11, resolve:

Nº 548-Retificar a Portaria nº 395, de 29 de setembro de 1994, publicada no Diário Oficial da União nº 189, de 04 de outubro de 1994, que concedeu aposentadoria ao servidor CECILIO RIBEIRO JACQUES, matrícula SIAPE nº 177.164, ocupante do cargo de Delegado de Polícia Federal, Classe "A", Padrão III, do Quadro Permanente do Departamento de Polícia Federal, a fim de excluir os proventos correspondentes aos de Procurador da Republica de 1ª Categoria, de que trata a Lei nº 7.725, de 06 de janeiro de 1989, conforme decisão da MM. Juíza Federal da 4ª Vara Federal/DF, na Ação Ordinária nº I-983/90.

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 02.01.2012, Seção I, pp. 36/44, e tendo em vista o que consta no processo nº 08280.006782/94-20, resolve:

Nº 558-Retificar a Portaria nº 485, de 30 de novembro de 1994, publicada no Diário Oficial da União nº 229, de 05 de dezembro de 1994, que concedeu aposentadoria ao servidor FRANCISCO DE AS-SIS ALVES DA SILVA, matrícula SIAPE nº 0175.400, ocupante do cargo de Delegado de Polícia Federal, Classe "B", Padrão IV, do Quadro Permanente do Departamento de Polícia Federal, a fim de excluir os proventos correspondentes aos de Procurador da Republica de 1ª Categoria, de que trata a Lei nº 7.725, de 06 de janeiro de 1989, conforme decisão da MM. Juíza Federal da 4ª Vara Federal/DF, na Acão Ordinária nº 1-983/90.

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 32, XVI, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria nº 2.877/MJ, de 30/12/11, publicada no DOU nº 1, em 02/01/12, e considerando o que consta do protocolo 00410.019475/2010-98, resolve:

Nº 560-Tornar sem efeito a Portaria nº 231, de 30 de janeiro de 2013, publicada no DOU nº 23, em 1º de fevereiro de 2013, que nomeou JULIANO MARTINS DE GODOY para exercer o cargo efetivo de Delegado de Polícia Federal, Terceira Classe, da Carreira Policial Federal, de acordo com o que dispõem os §§ 1º e 6º do art. 13 da Lei nº 8.112/90.

MARCOS AURELIO PEREIRA DE MOURA

PORTARIAS DE 15 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 02.01.2012, Seção I, pp. 36/44, e tendo em vista o ACORDÃO nº 7570/2012 - TCU 2ª Câmara, que decidiu pela ilegalidade da aposentadoria do servidor constante no Processo nº 08502.003060/2003-96, resolve:

Nº 562-Revogar a Portaria nº 1496, de 15 de agosto de 2003, publicada no Diário Oficial da União nº 159, de 19 de agosto de 2003, que concedeu aposentadoria ao servidor DONIZETTE BONFIM DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 176.810, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, e determinar o seu retorno à atividade e ao efetivo exercício de suas atribuições no referido cargo, a partir de 18 de fevereiro de 2013.

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 02.01.2012, Seção I, pp. 36/44, e tendo em vista o ACORDÃO nº 7570/2012 - TCU 2ª Câmara, que decidiu pela ilegalidade da aposentadoria da servidora, constante no Processo nº 08400.0170622003-19, resolve:

Nº 563-Revogar a Portaria nº 1734, de 16 de setembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União nº 180, de 17 de setembro de 2003, que concedeu aposentadoria ao servidor ÁUREA DE LAVOR PAES BARRETO DE MEDEIROS, matrícula SIAPE nº 177.277, ocupante do cargo de Perito Criminal Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, e determinar o seu retorno à atividade e ao efetivo exercício de suas atribuições no referido cargo, a partir de 26 de fevereiro de 2013.

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 02.01.2012, Seção 1, pp. 36/44, e tendo em vista o que consta no processo nº 08200.005374/92-13, resolve:

Nº 564-Retificar a Portaria nº 365, de 01 de outubro de 1992, publicada no Diário Oficial da União nº 191, de 05 de outubro de 1992, que concedeu aposentadoria ao servidor CARLOS ROGÉRIO ALVES PEREIRA, matrícula SIAPE nº 169.401, ocupante do cargo de Delegado de Polícia Federal, do Quadro Permanente do Departamento de Polícia Federal, a fim de excluir os proventos correspondentes aos de Subprocurador-Geral da Republica, de que trata a Lei nº 7.725, de 06 de janeiro de 1989, conforme decisão da MM. Juíza Federal da 4ª Vara Federal/DF, na Ação Ordinária nº 1-983/90.

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 02.01.2012, Seção I, pp. 36/44, e tendo em vista o que consta no processo nº 08490.001542/95-07, resolve:

Nº 566-Retificar a Portaria nº 472, de 15 de maio de 1995, publicada no Diário Oficial da União nº 093, de 17 de maio de 1995, que concedeu aposentadoria ao servidor ROMEU BATISTELA RUBIN matrícula SIAPE nº 183.253, ocupante do cargo de Delegado de Polícia Federal, Classe "B", Padrão III, do Quadro Permanente do Departamento de Polícia Federal, a fim de excluir os proventos correspondentes aos de Procurador da Republica de 1ª Categoria, de que trata a Lei nº 7.725, de 06 de janeiro de 1989, conforme decisão da MM. Juíza Federal da 4ª Vara Federal/DF, na Ação Ordinária nº I-983/90.

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPAR-TAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do Artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2.1.2012, Seção I, pp. 36/44, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08200.003850/2013-48, resolve: Nº 568-Conceder aposentadoria especial voluntária a CARLOS JOSÉ SANTANA, Matrícula SIAPE nº 0176407, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, com fundamento no artigo 1º, inciso I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965 c/c a Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do Artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2.1.2012, Seção I, pp. 36/44, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08200.003851/2013-92, resolve:

Nº 570-Conceder aposentadoria especial voluntária a WALTER PAU-LO SCHIMICOSCKI, Matrícula SIAPE nº 0171397, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, com fundamento no artigo 1º, inciso I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965 c/c a Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 32, XVI, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria nº 2.877/MJ, de 30/12/11, publicada no DOU nº 1, em 02/01/12, considerando a decisão judicial proferida nos autos da Ação Ordinária nº 0006730-45.2008.4.03.6105 e o que consta no processo nº 08064.002175/2013-41, resolve:

 N^{ϱ} 565-Alterar a Portaria nº 2.121, de 10/10/2007, publicada no DOU nº 197, de 11/10/2007, que nomeou CLÁUDIO JOSÉ CUELBAS ao cargo de Perito Criminal Federal, a fim de considerar seu ingresso no cargo na segunda classe.

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do Artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 2.1.2012, Seção I, pp. 36/44, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08500.013943/2013-04, resolve:

Nº 579-Conceder aposentadoria especial voluntária a JOEL DANTAS JUNIOR, Matrícula SIAPE nº 0176438, ocupante do cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, com fundamento no artigo 1º, inciso I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965 c/c a Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 02.01.2012, Seção I, pp. 36/44, e tendo em vista o ACORDÃO nº 7570/2012- TCÚ Segunda Câmara, que manteve a decisão pela ilegalidade da aposentadoria do servidor constante no Processo nº 08500.024729/2003-01, Resolve:

Nº 574-Revogar a Portaria nº 1600, de 28 de agosto de 2003, publicada no Diário Oficial da União nº 167, de 29 de agosto de 2003, retificada pela Portaria nº 49, de 10 de janeiro de 2006, publicada no Diário Oficial da União nº 9, de 12 de janeiro de 2006, concedeu aposentadoria ao servidor EDUARDO CAETANO LARIA FILHO, matrícula SIAPE nº 176.874, ocupante do cargo de Perito Criminal Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, e determinar o seu retorno à atividade e ao efetivo exercício de suas atribuições no referido cargo, a partir de 18 de fevereiro de 2013.

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 02.01.2012, Seção I, pp. 36/44, e tendo em vista o DESPACHO Nº 248/2009-MD e o que consta no processo de nº 08520.003797/2008-03, resolve:

Nº 578-Alterar a portaria nº 1699, de 13 de agosto de 2008, publicada no DOU nº 156, de 14 de agosto de 2008, referente à servidora MARIA LEOGÍDIA DOS SANTOS SILVA, matrícula SIAPE nº 577161, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, aposentada com fundamento no artigo 6º, I, II, III e IV da Emenda Constitucional nº 41/2003, para substituir pelo artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005.

ISSN 1677-7050

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPAR-TAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria nº 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 1, de 02.01.2012, Seção I, pp. 36/44, e tendo em vista o ACORDÃO nº 8.915/2012- TĆU 2ª Câmara, que manteve a decisão pela ilegalidade da aposentadoria do servidor constante no Processo nº 08455.014923/2004-44, resolve:

Nº 571-Revogar a Portaria nº 786, de 07 de julho de 2004, publicada no Diário Oficial da União nº 131, de 09 de julho de 2004, que concedeu aposentadoria ao servidor EDILSON SOARES MARTINS, matrícula SIAPE nº 181862, ocupante do cargo de Perito Criminal Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, e determinar o seu retorno à atividade e ao efetivo exercício de suas atribuições no referido cargo, a partir de 19 de fevereiro de 2013.

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPAR-TAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 32, XI e XVI, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ nº 2.877, de 30/12/11, publicada no DOU nº 001, de 02/01/12, e considerando o que consta no procedimento sob protocolo nº 08200.007106/2013-12, resolve:

 N° 572-Declarar vago, a partir de 18 de fevereiro de 2013, de acordo com o art. 33, inciso VIII, da Lei n° 8.112, de 11.12.1990, o cargo de Delegado de Polícia Federal, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, ocupado por HEBERT REIS MESQUITA, matrícula SIAPE 1357396, em virtude de posse em outro cargo ina-

MARCOS AURÉLIO PEREIRA DE MOURA

PORTARIA Nº 586, DE 18 DE MARCO DE 2013

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIII e XVIII, do Artigo 32, do Regimento Interno do DPF, aprovado pela Portaria MJ n° 2.877, de 30.12.2011, publicada no Diário Oficial da União n° 1, de 2.1.2012, Seção I, pp. 36/44, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08270.004679/2013-61, resolve:

Conceder aposentadoria especial voluntária a FRANCISCO DE ASSIS CASTRO BOMFIM, Matrícula SIAPE nº 6182373, ocupante do cargo de Delegado de Polícia Federal, Classe Especial, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, com fundamento no artigo 1º, inciso I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1985, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965 c/c a Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

MARCOS AURÉLIO PEREIRA DE MOURA

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL

PORTARIAS DE 15 DE MARÇO DE 2013

A DIRETORA-GERAL DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 101, inciso VII, do Regimento Interno da Polícia Rodoviária Federal, instituído pela Portaria nº 1.375, de 2 de agosto de 2007, do Senhor Ministro de Estado da Justiça, publicada no Diário Oficial da União de 6 de agosto de 2007, e com fulcro na decisão da 2ª Vara Federal e Seção Judiciária de Alagoas, proferida nos autos da Ação Ordinária nº 0002297-40.2012.4.05.8000 (fls. 48 a 61 dos autos processuais DPRF nº 08650.000822/2012-90), bem como considerando o Parecer de Forca Executória da Procuradoria da União em Alagoas (fl. 46 dos Força Executória da Procuradoria da União em Alagoas (fl. 46 dos autos processuais DPRF nº 08650.000822/2012-90), resolve:

Nº 41- Art. 1º Nomear DAVID DE OLIVEIRA RIOS no cargo de Policial Rodoviário Federal, código NI 911.001, Terceira Classe, Padrão "I", criado pela Lei nº 9.654, de 2 de junho de 1998, e reestruturado pelas Leis nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, nº 11.784, de 22 de setembro de 2008, nº 12.342, de 1º de dezembro de 2010, e nº 12.775, de 28 de dezembro de 2012, do Quadro Permanente da

Polícia Rodoviária Federal, sob o código de vaga nº 0879207.

Art. 2º Determinar sua lotação na 13ª Superintendência Regional de Polícia Rodoviária Federal - 13ª SRPRF/AL.

Art. 3º Subdelegar ao dirigente regional da 13º SRPRF/AL a competência para dar posse ao candidato ora nomeado.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A DIRETORA-GERAL DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FE-DERAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 101, inciso VII, do Regimento Interno da Polícia Rodoviária Federal, instituído pela Portaria nº 1.375, de 2 de agosto de 2007, do Senhor Ministro de Estado da Justiça, publicada no Diário Oficial da União de 6 de agosto de 2007, e com fulcro na decisão da 2ª Vara Federal da Seção Judiciária do Estado de Mato Grosso, proferida nos autos da Ação Ordinária nº 874-30.2013.4.01.3600, autos processuais DPRF nº 08650.000580/2012-34, bem como considerando o Parecer de Força Executória da Procuradoria da União em Mato Grosso, por meio do Ofício PU-MT/nº 188/2013, resolve:

Nº 42- Art. 1º Nomear ERASTO BROCHIERI NETO no cargo de Policial Rodoviário Federal, código NI 911.001, Terceira Classe, Padrão "I", criado pela Lei nº 9.654, de 2 de junho de 1998, e reestruturado pelas Leis nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, nº 11.784, de 22 de setembro de 2008, nº 12.342, de 1º de dezembro de 2010, e 12.775, de 28 de dezembro de 2012, do Quadro Permanente da

Polícia Rodoviária Federal, sob o código de vaga nº 0879208.

Art. 2º Determinar sua lotação na 7ª Superintendência Regional de Polícia Rodoviária Federal - 7ª SRPRF/PR.

Art. 3º Subdelegar ao dirigente regional da 7ª SRPRF/PR a competência para dar posse ao candidato ora nomeado.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIA ALICE NASCIMENTO SOUZA

PORTARIA Nº 45, DE 18 DE MARCO DE 2013

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DA POLÍCIA RODO-VIÁRIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 101, inciso VII, do Regimento Interno da Polícia Rodoviária Federal, aprovado pela Portaria nº 1.375, de 2 de agosto de 2007, do Senhor Ministro de Estado da Justiça, publicada no Diário Oficial da União de 6 de agosto de 2007, considerando o resultado final do concurso pelo Edital nº 1-DPRF-ADMINISTRATIVO, publicado por meio do Edital nº 5-DPRF-ADMINISTRATIVO, resolve:

Art. 1º RETIFICAR o Anexo da Portaria nº 38, de 15 de março de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 52, de 18 de março de 2013, substituindo-o pela relação anexa à presente Por-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

MARCELO APARECIDO MORENO

ANEXO

Relação de candidatos a serem nomeados, na seguinte ordem: número de inscrição, nome do candidato, código de vaga e classificação final no concurso público.

Patricia Comas da Lim

10011655	Patricia Gomes de Lima	73108	1
10009660	Michelle Barcelos de Paiva	597858	2
10040429	Thiago Rodrigues de Freitas	585984	3
10011156	Andryelle de Freitas Alves	60698	4
10001654	Thiago Velozo Trufini	62367	5
10006995	Rodrigo Xavier Soares	62487	6
10011770	Flavia da Silva Çosta	62500	7
10004341	Luciano Oliveira Dantas	62529	8
10039440	Pedro Martins de Sa Wanderley	62856	9
10029669	Jessica Scarassati Marques	62859	10
10032808	Carlos Roberto Cavalcante Morato Junior	62860	11
10017703	Josemario Nascimento de Carvalho	62861	12
10024590	Maycon Luiz Ferreira Cardoso	66857	13
10021246	Elias de Jesus dos Santos	66859	14
10006099	Thiago de Carvalho Antunes	66865	15
10037049	Carlos Henrique Prota da Silva	67239	16
10041556	Rodrigo de MoraesRodrigues	67722	17
10000040	Danielle Goncalves de Souza	67940	18
10032138	Savio Afonco e Silva	67958	19
10039217	Magnun Leonardo da Costa Marques	67981	20
10012714	Wandir Anastacio Junior	67985	21
10014236	Gabriel Jose Lima de Mesquita	67987	22
10048267	Ivan Luiz Graziato	67991	23
10012417	Izac Ferreira da Silva	68012	24
10040102	Anderson de Almeida Magalhaes	68013	25
10016542	Marcos Antonio Rodrigues de Oliveira	68042	26
10039510	Luciane Mourao Guimaraes	68066	27
10017491	Naiara Sadi Matias	68787	28
10033602	Nicolas Sousa e Silva	134792	29
10004680	Kaio Henrique Araujo	135311	30
10027172	Glauber Moura Goncalves	151963	31
10051752	Celio Mauricio da Silva Junior	172467	32
10031702	Kamila Felipe de Moura Oliveira	197096	33
10001874	Juliana Nogueira de Oliveira	358109	34
10025528	Samuel Sousa Machado	444407	35
10031585	LoyaneLeite Alves	445191	36
10016722	Luis Guilherme Gomes de Sa	451361	37
10042929	Pedro Henrique Mustefaga Fernandes	465070	38
10006882	Gleicy Araujo de Freitas	476977	39
10030496	Lilian da Cruz Lima	477094	40
10047050	Joao Paulo de Aguiar Pereira	477338	41
10028906	Gustavo Kengy Shiba	477504	42
10044120	Eder Goncalves do Nascimento	477519	43
10005026	Patrick Morcelli	477621	44
10004357	Iranilson Nery dos Santos	477680	45
10012949	Sissyara Scarleth Soares Santos	477732	46
10040238	Kellen Moura de Lima	477908	47
10023171	Conceicao Ruy Brandao de Andrade	478226	48
10048102	Daniel Tonet da Rocha	478818	49
10001318	Rodrigo Ribeiro Vidigal de Oliveira	479007	50
10037433	Solangela Jose da Rocha	479550	51
10019677	Elielson Felipe Crisostomo Liess	479757	52
10031275	Virginia Moreira de Souza	480033	53
10038216	Leandro Almeida dos Santos	482686	54
10045857	Raquel Dias Alves Ferreira Martins	496656	55
10009242	Renata Bertoldo de Melo e Patriarca da S	497051	56
10003242	Eduardo Lopes das Chagas	497443	57
10014445	Felipe Cesar Machado de Carvalho	498885	58
10014443	Camila Gabriele dos Santos	499584	59
10010310	Izabella Barbosa Dantas	499603	60
10034909	Isma Lino Guerra	499732	61
100ンサブログ	ISHIA LIHO GUCHA	477/34	1 01

10047304	Eduardo Gaspar Ribeiro	500141	62
10029001	Thais Santos Dorneles de Oliveira	500145	63
10002683	Darson Machado de Sousa	500146	64
10044351	Roberta Cristina Borges de Souza	500148	65
10021932	Vanessa de Sousa Silva	500169	66
10043462	Julyson da Silva Santos	500218	67

COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 18 DE MARCO DE 2013

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, usando das atribuições legais que lhe foram conferidas pelo inciso IV. do artigo 41, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 1.375, de 02 de agosto de 2007, publicada no Diário Oficial União n° 150, de 06 de agosto de 2007, resolve:

Nº 604 - Conceder pensão temporária a ANA PAULA BARRETO GOMES, filha maior solteira que não ocupa cargo público permanente, de acordo com a Lei 3.373 de 12 de março de 1958, em seu artigo 5°, inciso II, alínea "a", parágrafo único, em razão do falecimento ocorrido no dia 02/08/1985, do Policial Rodoviário Federal JOSÉ CARLOS SIQUEIRA GOMES, matrícula SIAPE nº 169757, Classe S, padrão III, do Quadro Permanente deste Departamento, lotado na 10° SPREE/BA correspondente a 25% do polor do belotado na 10ª SRPRF/BA, correspondente a 25% do valor do benefício, à vista das informações constantes do processo nº 08.655.009.496/2011-55 e permanecendo 25% pagos à CLÁUDIA BARRETO GOMES, também filha e 50% pagos à Sra. CÉLIA BAR-RETO GOMES, viúva do ex-servidor.

Nº 605 - Conceder pensão civil temporária a JUCILETE NASCI-MENTO CARDOSO e CRISTIANA NASCIMENTO CARDOSO, filhas maiores de 21 anos, de acordo com os artigos 5º, inciso II, parágrafo único da Lei nº 3.373/58, em razão do falecimento, na inatividade, ocorrido no dia 10/08/1985, do Policial Rodoviário Federal DEMOSTRISE PIERRO CARDOSO CONTRACTOR STATES deral DEMOSTENES RIBEIRO CARDOSO, matrícula SIAPE nº 0169765, cargo NS - 911001, do quadro permanente deste Departamento, pertencente à 10ª SRPRF/BA, à vista das informações constantes nos Proces 08.665.003.053/2012-31. 08.665.003.051/2012-42 Processos

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, usando das atribuições legais que lhe foram conferidas pelo inciso IV, do artigo 41, do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 1.375, de 02 de agosto de 2007, publicada no Diário Oficial União nº 150, de 06 de agosto de 2007, resolve:

 N° 596 - Conceder aposentadoria voluntária integral à servidora ELOISE ROSARIO DA SILVA, matrícula SIAPE n° 0570369, Agente Administrativo, código 437014, Classe "S", Padrão "III", do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Rodoviária Federal, lotada na 7ª SRPRF/PR, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, considerando o disposto no Processo nº 08.659.000.971/2013-50.

Nº 597 - Conceder pensão civil vitalícia a MEIRINEI BERNADETE Nº 597 - Conceder pensão civil vitalícia a MEIRINEI BERNADETE MORETTI, viúva, e pensão civil temporária a JOÃO HENRIQUE MORETTI PELLISSARI, filho, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a" e inciso II, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, combinados com o artigo 40, \$ 7°, da Constituição Federal/88, com redação dada pela EC nº 41/03, regulamentada pelo artigo 2º, inciso II, da Lei nº 10.887/04, em razão do falecimento, na atividade, ocorrido no dia 22/01/2013, do Policial Rodoviário Federal JOÃO HENRIQUE PELLISSARI, matrícula SIAPE nº 1071092, cargo NI - 911001, do quadro permanente deste Departamento, pertencente à 7ª NIQUE PELLISSARI, matricula SIAPE n° 10/1092, cargo NI - 911001, do quadro permanente deste Departamento, pertencente à 7ª SRPRF/PR, sendo 50% do valor total do benefício destinado para cada beneficiário, a partir da data do óbito, à vista das informações constantes no Processo nº 08.659.002.835/2013-02 (Processo Apenso - 08.659.002.834/2013-50).

Nº 598 - Conceder pensão civil vitalícia a SANDRA MARA SAN-TOS COSTA, viúva, e pensão civil temporária a EBERLE JOSE DOS SANTOS NETO, filho, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a" e inciso II, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, combinados com o artigo 40, § 7º, da Constituição Federal/88, com redação dada pela EC nº 41/03, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/04, em razão do falecimento, na atividade, ocorrido no dia 16/01/2013, do Policial Rodoviário Federal RONALDO VASCONCELLOS APOLINÁRIO DOS SANTOS, matrícula SIAPE $\rm n^o$ 1071107, cargo NI - 911001, do quadro permanente deste Departamento, pertencente à 4ª SRPRF/MG, sendo 50% do valor total do benefício destinado à pensão vitalícia e 50% à pensão temporária, a partir da data do óbito, à vista das informações constantes no Processo nº 08.656.000.688/2013-58.

 N^{ϱ} 599 - Conceder pensão civil vitalícia a CARLOS PLÍNIO KOZLOWSKI, companheiro, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso ZLOWSKI, companiento, de acotdo com os atigos 213 e 217, inciso I, alínea "c" da Lei nº 8.112/90, combinados com o artigo 40, § 7º, da Constituição Federal/88, com redação dada pela EC nº 41/03, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/04, em razão do falecimento, na atividade, ocorrido no dia 29/12/2012, do Policial Rodoviário Federal SINVALDO GUIMARÃES LOBO, matrícula SIANE 4120/2012 (SINVALDO GUIMARÃES LOBO, matrícula SIANE 4120/2012) SIAPE nº 1201624, cargo NI-911001, Classe "H", Padrão quadro permanente deste Departamento, pertencente à la SRPRF/GO, correspondendo a 100% do valor total do benefício, a partir da data do óbito, à vista das informações constantes no Processo nº 08.662.000.775/2013-26.

Nº 600 - Conceder pensão civil vitalícia a NEUZA MARIA DOS REIS, viúva, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, combinados com o artigo 40, § 7º, da Constituição da Lei n° 8.112/90, combinados com o artigo 40, § /°, da Constituição Federal/88, com redação dada pela EC n° 41/03, regulamentada pelo artigo 2°, inciso I, da Lei n° 10.887/04, em razão do falecimento, na inatividade, ocorrido no dia 26/01/2013, do Policial Rodoviário Federal SÉRGIO DOS REIS, matrícula SIAPE n° 0165463, cargo NS-911001, Classe "S", Padrão "III", do quadro permanente deste Departamento, pertencente à 9° SRPRF/RS, correspondendo a 100% do valor total do benefício, a partir da data do óbito, à vista das información de la complexa de la comp formações constantes no Processo nº 08.660.001.838/2013-81.

Conceder pensão temporária a CRISTINA DA SILVA SOU-ZA e CRISTIANE DA SILVA SOUZA, filhas maiores solteiras, de acordo com a Lei 3.373 de 12 de março de 1958, em seu artigo 5°, inciso II, alínea "a", parágrafo único, em razão do falecimento ocorrido no dia 31/08/1990, do policial rodoviário federal MÁRIO DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 169596, Classe 1, padrão V, do Quadro Permanente deste Departamento, lotado na 10ª SRPRF/BA, correspondente a 25% do valor do benefício, à vista das informações conspondente a 25% do valor do benefício, a vista das informações conspondente a 25% do valor do benefício, a vista das informações conspondente a 25% do valor do benefício, a vista das informações conspondente a 25% do valor do benefício, a vista das informações conspondente a 25% do valor do benefício, a vista das informações conspondente a 25% do valor do benefício, a vista das informações conspondente a 25% do valor do benefício, a vista das informações conspondente a 25% do valor do benefício, a vista das informações conspondente a 25% do valor do benefício, a vista das informações conspondente a 25% do valor do benefício, a vista das informações conspondente a 25% do valor do benefício, a vista das informações conspondente a 25% do valor do benefício, a vista das informações conspondente a 25% do valor do benefício, a vista das informações conspondente a 25% do valor do benefício, a vista das informações conspondente a 25% do valor do benefício, a vista das informações conspondente a 25% do valor do benefício, a vista das informações conspondente a 25% do valor do benefício, a vista das informações conspondente a 25% do valor do benefício, a vista das informações conspondente a 25% do valor do benefício, a vista das informações conspondente a 25% do valor do benefício, a vista das informações conspondente a 25% do valor do benefício, a vista das informações conspondente a 25% do valor do benefício, a vista da tantes dos processos nº 08.650.001.826/2012-95, 08.655.000.246/2012-31 e 08.655.000.247/2012-85 e permanecendo a outra metade a ser paga à Sra. AURELICE TAVARES DE SOUZA, viúva do ex-servidor.

Nº 602 - Conceder pensão civil vitalícia a LEONOR DAS VIRGENS TEIXEIRA ANDRADE, viúva, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, combinados com o artigo 40, § 7º, da Constituição Federal/88, com redação dada pela EC nº 41/03, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/04, em razão do falecimento, na inatividade, ocorrido no dia 15/02/2013, do Policial Rodoviário Federal ADEMIR VASCONCELOS DE ANDRADE, matrícula SIAPE nº 0.168.348, cargo NS-911001, Classe "S", Padrão "III", do quadro permanente deste Departamento, pertencente à 10º SRPRF/BA, correspondendo a 100% do valor total do benefício, a partir da data do óbito, à vista das informações constantes no Processo nº 08.655.001.330/2013-53.

Nº 603 - Conceder pensão civil vitalícia a ALICE MAFALDA BURIGO VENTURA, viúva, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90, combinados com o artigo 40, § 7º, da Constituição Federal/88, com redação dada pela EC nº 41/03, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/04, em razão do falecimento, na inatividade, ocorrido no dia 26/01/2013, do Policial Rodoviário Federal VARDELI JOSÉ VENTURA, matrícula SIAPE nº 0.166.910, cargo NS-911001, Classe "S", Padrão "III", do quadro permanente deste Departamento, pertencente à 8ª SRPRF/SC, correspondendo a 100% do valor total do benefício, a partir da data do 6bito, à vista das informações constantes no Processo nº 0.8.666.002.241/2013-02. 08.666.002.241/2013-02.

ADRIANO MARCOS FURTADO

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

A PRESIDENTA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍN-DIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto no 7.778, de 27 de julho de 2012, e pela Portaria no 2.586/MJ, de 16 de outubro de 2012, publicada no Diário Oficial da União no 201, de 17 de outubro de 2012, resolve:

Nº 253 Exonerar, a pedido, a partir de 12 de março de 2013, a servidora AURICÉLIA RIBEIRO DE SÁ, matrícula nº 1782653, CPF nº 889.620.401-15, do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Diárias e Passagens, código DAS 101.1, da Divisão de Apoio Técnico da Diretoria de Promoção ao Desenvolvimento Sustentável desta Fundação.

 N° 254 Nomear a servidora JAILANE LEAL DE QUEIROZ ARRUDA, matrícula no 1819084, CPF no 523.697.142-04, para exercer o cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, da Coordenação Regional Madeira-AM, ficando dispensada da função gratificada que ocupa.

 $N^{\rm e}$ 255 Nomear a servidora ANA CAROLINA ALEIXO LIMA, matrícula no 1667883, CPF no 117.082.797-76, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Apoio às Frentes de Proteção Etnoambiental, código DAS 101.1, da Coordenação-Geral de Índios Isolados e Recém Contatados da Diretoria de Proteção Territorial desta Fundação.

Nº 256 Dispensar a servidora ANA CAROLINA ALEIXO LIMA, matrícula nº 1667883, CPF nº 117.082.797-76, do encargo de substituta da servidora MARIA AMÉLIA RODRIGUES, matrícula nº 0225597, CPF nº 297.231.591-04, Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Diretoria de Administração a Coorão desta Fundação. Administração e Gestão desta Fundação.

 N° 257 Dispensar a servidora TANY SOUSA MOREIRA, matrícula no 1820260, CPF no 024.836.861-33, do encargo de substituta do Chefe da Divisão Técnica, código DAS 101.2, da Coordenação Regional Araguaia Tocantins-TO.

 N^{o} 258 Dispensar, a partir de 29 de janeiro de 2013, a servidora MARIZETE TEREZINHA GRANDO, matrícula no 0446196, CPF no 505.089.979-68, do encargo de substituta do servidor DILAMAR CANÍSIO GOETZ BATTIROLA, matrícula no 0446173, CPF no 430.457.409-44, Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Coordenação Regional Interior Sul-SC.

 $\rm N^2$ 259 Art. 1º Delegar competência ao servidor DOMINGOS SÁVIO BORGES BARRETO, Coordenador Regionaļ, matrícula no 2697662, e, em seus impedimentos, ao servidor TÚLIO CAIO BI-NOTTI, Indigenista Especializado, matrícula no 1928667, para ordenarem despesas e movimentarem contas bancárias, e à servidora JANILDE DA SILVA ALVES, Chefe de Serviço, matrícula no 1667936, para responder como gestora financeira, no âmbito da Coordenação Regional do Rio Negro-AM.

Art. 2º Determinar que no exercício da competência delegada no artigo anterior, sejam cumpridas as exigências da Legislação reguladora da matéria.

Art. 3º Revogar a Portaria nº 600/DAGES, de 23 de novembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 230, de 29 de novembro de 2012.

Art. 40 Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

 $\rm N^2$ 261 Dispensar a servidora JULIANA DE AGUIAR LENGRUBER, matrícula no 1851421, CPF no 116.561.777-30, da Função Gratificada, código FG-3, da Coordenação Regional Ribeirão Cas-

 N° 265 Dispensar, a pedido, a partir de 18 de março de 2013, o servidor GUSTAVO HENRIQUE CORRÊA DE PAULA MACIEL, matrícula no 1475463, CPF no 916.497.571-15, do encargo de substituto do Coordenador Regional, código DAS 101.3, da Coordenação Regional Sul da Bahia-BA

Nº 266 Designar o servidor EDINALDIMAR BARBOSA DA SILVA, matrícula no 1937407, CPF no 821.103.871-49, para exercer o encargo de substituto do Coordenador Regional, código DAS 101.3, da Coordenação Regional Sul da Bahia-BA, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do car-

MARTA MARIA DO AMARAL AZEVEDO

SECRETARIA NACIONAL DE SEGURANÇA PÚBLICA

COMISSÃO NACIONAL DE SEGURANÇA PÚBLICA NOS PORTOS, TERMINAIS E VIAS NAVEGÁVEIS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Nº 15, de 15 de março de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 52, Seção 2, Pág. 59, de 18 de março de 2013, no Art. 2º, Parágrafo 3º, onde se lê: LUCIANO ALBERTO LICHESKI, leia-se: WOLNEI SCHOLANT DE MORAES

Ministério da Pesca e Aquicultura

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 111, DE 15 DE MARÇO DE 2013

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA PESCA E AQUICULTURA, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria MPA/GM nº 453, de 6 de setembro de 2010, bem como a competência subdelegada pelo § 3º do inciso XXIX do Art. 61 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial nº 523, de 1 de dezembro de 2010, resolve:

DESIGNAR MARTA DAS GRAÇAS DA SILVA LOPES MAGNUS, CPF Nº 466.432.811-72, Coordenador, para substituir o Superintendente, código DAS 101.4, da Superintendência Federal de Pesca e Aquicultura no Estado do Rio Grande de Sul, deste Ministério, nos seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

ÁTILA MAIA DA ROCHA

Ministério da Previdência Social

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria MPS/GM Nº 063, de 07 de fevereiro de 2013, publicada no DOU de 08/02/2013, seção 2, página 45, onde se lê: "...Sindicato Nacional dos Aposentados e Pen-

sionistas da Força Sindical - FS..." "...representante da Sociedade Civil - Aposentados e Pensionistas...",

leia-se: "...Força Sindical - Trabalhadores em Atividades...".

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria/MPS/GM/Nº 856, de 16 de maio de 2005, resolve:

 N° 1.639 -Designar a servidora DAISY FERREIRA NETTO, CPF:530.380.539-53, matrícula SIAPE nº 0751666, para exercer o encargo de substituta do cargo de Chefe da Divisão de Prevenção e Promoção à Saúde, código DAS 101.2, na Coordenação de Desenvolvimento de Pessoas da Coordenação-Geral de Recursos Humanos deste Ministério, no período de 11 a 31 de março de 2013, cessando os efeitos da PT/SE/MPS n° 3.025, de 29 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 30 de dezembro de 2010.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria/MPS/GM/n° 856, de 16 de maio de 2005, resolve:

 N° 1.640-Exonerar, a pedido, a partir de 01 de março de 2013, a servidora JOICE ALVES CAVALCANTE, CPF n° 723.080.441-87, matrícula nº 1567595, do Cargo Comissionado de Chefe de Serviço de Apoio Administrativo, código DAS 101.1, da Coordenação-Geral de Contabilidade, Estudos Técnicos, Estatísticas e Informações Gerenciais do Departamento dos Regimes de Previdência no Serviço Público da Secretaria de Políticas de Previdência Social, deste Mi-

Nº 1.641-Nomear SABRINA DIAS DE ARAÚJO MENDONÇA, CPF: 011.374.181-25, na condição de Sem Vínculo com Administração Pública, para exercer o Cargo Comissionado de Chefe de Serviço de Apoio Administrativo, código DAS 101.1, na Coordenação-Geral de Contabilidade, Estudos Técnicos, Estatísticas e Informações Gerenciais do Departamento dos Regimes de Previdência no Serviço Público da Secretaria de Políticas de Previdência Social,

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria/MPS/GM/n° 856, de 16 de maio de 2005, resolve:

Nº 1.642-Dispensar a servidora THAIS JURASZEK SOMNITZ, CPF: 005.383.481-00, matrícula SIAPE nº 1802910, Agente Administrativo, Classe "A", Padrão II, do Quadro de Pessoal deste Ministério, da Função Comissionada Técnica, código FCT-10, da Secretaria de Políticas de Previdência Complementar, deste Ministério.

Nº 1.643-Designar a servidora ELDIMARA CUSTÓDIO RIBEIRO BARBOSA, CPF: 846.533.961-91, matrícula SIAPE nº 1803080, Agente Administrativo, do Quadro de Pessoal deste Ministério, para exercer a Função Comissionada Técnica, código FCT-10, na Secretaria de Políticas de Previdência Complementar, deste Ministério, ficando dispensada da função que atualmente ocupa.

 N° 1.644-Designar o servidor GILMAR SALES RODRIGUES, CPF: 965.450.891-53, matrícula SIAPE nº 1795308, Agente Administrativo, do Quadro de Pessoal deste Ministério, para exercer a Função Comissionada Técnica, código FCT-11, na Secretaria de Políticas de Previdência Complementar, deste Ministério, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.

CARLOS EDUARDO GABAS

SUBSECRETARIA DE ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 43, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O SUBSECRETÁRIO DE ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições, considerando as competências delegadas pelas Portarias SEGEP/MP nº 1.329, de 02 de agosto de 2012, e 1.987, de 29 de novembro de 2012, que disciplinam o disposto no art. 3°, inciso II, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nºs 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, assim como o PARECER nº 641/2012/CONJUR-MPS/CGU/AGU, de 20 de dezembro de 2012, resolve convalidar o exercício do servidor no órgão cessionário, no período de 15 de setembro de 2010 a 29 de junho de cessionário, no período de 15 de setembro de 2010 a 29 de junho de 2012, referente à seguinte cessão:

Servidor: LUIZ HUMBERTO CORTES BARROS

Matrícula: 758312.

Cargo Técnico do Seguro Social

Do: Instituto Nacional do Seguro Social - INSS Para Prefeitura da Cidade do Rio de Janeiro

Ônus :Órgão Cessionário (previsto no art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90)

Processo: 44231.000171/2012-32

Art. 1º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSEILTON GONÇALVES DOS SANTOS

COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS **HUMANOS**

PORTARIA Nº 26, DE 18 DE MARÇO DE 2013

A COORDENADORA-GERAL DE RECURSOS HUMA-NOS DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 214, publicada no Diário Official da União do dia 14 de setembro de 2011, Seção 1, página 52, considerando o que consta do Processo nº 44000.000085/2013-24,



- Conceder aposentadoria voluntária a servidora Isaura Gomes da Silva Moura, matrícula SIAPE nº 0755805, ocupante do cargo de Agente de Programas Assistenciais, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal Permanente deste Ministério, com fundamento no art. 3° da Emenda Constitucional n° 47, de 05 de julho de 2005, acrescida da Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada, de que trata o art. 62-A da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

II - Declarar vago o cargo acima mencionado. JOSIMÁRIA BEZERRA ARAÚJO

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SE-GURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando o art. 1º do Decreto nº 7.669, de 11 de janeiro de 2012, e a subdelegação de competência de que trata a Portaria/MPS/GM Nº 191, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 68, de 8 de abril de 2011, resolve:

 N° 689 - Exonerar, a pedido, ANDRÉ OLIVEIRA SOARES, matrícula nº 1.377.472, CPF nº 269.411.888-71, do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Benefícios da Gerência Executiva Campinas/SP, código DAS-101.1.

 N° 690 - Nomear THIAGO LUIS SILVA MELLO, matrícula n° 1.564.258, CPF n° 357.467.818-51, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Benefícios da Gerência Executiva Campinas/SP, código DAS-101.1, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SE-GURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando o art. 1º do Decreto nº 7.669, de 11 de janeiro de 2012 e a subdelegação de competência de que trata a Portaria/MPS/GM nº 191, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 68, de 8 de abril de 2011, resolve:

 N° 691 - Designar EDUARDO ROJAS MARTINS, matrícula nº 0.941.644, CPF nº 064.739.398-06, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Bastos, código FCINSS-1, vinculada à Gerência Executiva Marília/SP.

N 692 - Designar CARLA OLIVEIRA CURVELLO DURAN, matrícula nº 1.781.752, CPF nº 313.704.895-87, para exercer a Função Gratificada, código FG2, da Coordenação-Geral de Planejamento e Gestão Estratégica da Presidência.

LINDOLFO NETO DE OLIVEIRA SALES

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM RECIFE SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 29, DE 18 DE MARCO DE 2013

A Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS em Recife no Estado de Pernambuco, no uso das atribuições estabelecidas no Inciso III do Artigo 171 do

uso das atribuções estabelecidas no Inciso III do Artigo 1/1 do Regimento Interno, aprovada pela PT/MPS/GM nº 296, de 09.11.2009, publicada no Diário Oficial da União nº 214, de 10.11.2009, Seção 2, e tendo em vista o que consta no Processo nº 35204.000633/2013-39, resolve:

Aposentar por invalidez a servidora MARIA MADALENA TAVARES PACHECO RODRIGUES, mat. Siape nº 0.929.655, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão IV, do quadro de pessoal do INSS, com fundamento no Inciso I, § 1º do Artigo 40 da Constituição Enderal do 05.10.1088 o/c. o Artigo 6º A do Artigo 40 da Constituição Enderal do 05.10.1088 o/c. o Artigo 6º A do Artigo 40 da Constitucion Federal de 05.10.1988 c/c o Artigo 6°-A da Emenda Constitucional nº 41, de 2003, redação dada pelo Artigo 1° da Emenda Constitucional nº 70, de 2012, com proventos proporcionais ao tempo de contribuição de 30/30 (trinta vírgula trinta avos), calculados na forma do Artigo 7º da Emenda Constitucional nº 41, de 2003, e em conformidade com o Inciso II do Artigo 2º da Orientação Normativa SGP/MPOG nº 6, de 2012. Declarar vago, em consequência, o cargo acima citado.

ADRIANA ALMEIDA CALADO

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM SALVADOR

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL EM SALVADOR, no uso das atribuições stabelecidas no Regimento Interno do INSS, aprovado através PT/MPS/GM/N° 296, publicada no DOU n° 214, de 10/11/2009, e tendo em vista a subdelegação de competência estabelecida através da PORTARIA Nº 800/2011, publicada no DOU nº 173, de 08/09/2011, Nº 43- Dispensar a servidora DANIELLE DE SOUSA VIEIRA, matrícula 1501272, CPF 016.047.465-56, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Benefícios, código FG-2, na Agência da Previdência Social Salvador - Periperi, da estrutura desta Gerência.

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL EM SALVADOR, no uso das atribuições estabelecidas no Regimento Interno do INSS, aprovado através da PT/MPS/GM/N° 296, publicada no DOU n° 214, de 10/11/2009, e tendo em vista a subdelegação de competência estabelecida através da contrata de contra PORTARIA Nº 800/2011, publicada no DOU nº 173, de 08/09/2011,

Nº 44-Designar a servidora CAROLINA SOUSA SANTOS, matrícula 1.567.628, CPF 030.023.995-58, para exercer a Função Gra-tificada de Chefe da Seção de Benefícios, código FG-2, na Agência da Previdência Social Salvador - Periperi, da estrutura desta Ge

ALBERTO SOUZA SACRAMENTO

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM VITÓRIA DA CONQUISTA

PORTARIAS DE 18 DE MARCO DE 2013

O Gerente Executivo em Vitória da Conquista, nomeado pela Portaria nº 299, publicada no DOU nº 126, de 04/07/2006, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria nº 800 INSS/PRES de 06/09/2011, publicada no DOU nº 173 de 08/09/2011, resolve:

 $N^{\rm o}$ 12 - Cessar os efeitos da Portaria nº 68, publicada no DOU nº 179, de 14/09/2012.

 N° 13 - Designar a servidora Maria das Graças dos Santos, matrícula 0883607, Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão IV, para exercer a função gratificada de Supervisor Operacional de Benefícios, código FGR-3, na Agência da Previdência Social em Vitória da Conquista, vinculada à Gerência Executiva em Vitória da Conquista/BA.

Nº 14 - Cessar os efeitos da Portaria nº 69, publicada no DOU nº 179, de 14/09/2012.

Nº 15 - Designar o servidor Sam Deyllow Soares dos Santos, matrícula 1525529, Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão V, para exercer a função gratificada de Supervisor Operacional de Benefícios, código FGR-3, na Agência da Previdência Social em Vitória da Conquista, vinculada à Gerência Executiva em Vitória da Conquista/BA.

ARLINDO ALVES PEREIRA NETO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE

PORTARIA Nº 78. DE 18 DE MARCO DE 2013

O SUPERINTENDENTE REGIONAL SUDESTE II, no uso da competência subdelegada pela PORTARIA INSS/PRES/N° 800, de 06/09/2011, publicada no Diário Oficial da União nº 173, de 08/09/2011, resolve:

Dispensar , a pedido, o servidor GIAN CRISTIAN DE SOU-SA DIAS, matrícula 1638566, CPF 029.066.536-16, da Função Co-missionada Técnica de Técnico de Engenharia e Patrimônio, FCT-8, da Superintendência Regional Sudeste II.

MANOEL RICARDO PALMEIRA LESSA

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - BELO HORIZONTE

PORTARIA Nº 24, DE 18 DE MARCO DE 2013

O GERENTE-EXECUTIVO DO INSS EM BELO HORI-ZONTE/MG, no uso da competência atribuída pela PORTARIA INSS/ PRES/ N° 800/ 2011, de 06 de setembro de 2011, Art. 3°, Inc. I, e com base no Regimento Interno aprovado pela PT/MPS/N° 296, de 09/11/2009, publicada no DOU N° 214, de 10/11/2009, resolve:

Designar a servidora HENI FERNANDES, matrícula SIAPE:

0752720, CPF: 569.873.406/25, para exercer a função gratificada de Supervisor Operacional, código FG 3, da Agência da Previdência Social - BH / Floresta, Tipo B, da estrutura desta Gerência Exe-

CLEBER GONÇALVES DE OLIVEIRA

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - NO RIO DE JANEIRO - NORTE

PORTARIA Nº 11, DE 12 DE MARÇO DE 2013

O GERENTE EXECUTIVO DA GERÊNCIA EXECUTIVA RIO DE JANEIRO - NORTE, no uso das atribuições que lhe confere, Portaria/INSS/PRES nº 800 de 06/09/11, publicada DOU nº 173 de 08/09/2011, seção 2.resolve:

Dispensar a servidora Dayse Cristina Farias Ferreira, mat. 1.524.236, de substituta eventual da Chefe de Serviço de Benefícios, código DAS-101.1, na APS RJ Ramos, da Gerência Executiva do Rio de Janeiro - Norte/RJ, a contar de 27/02/2013.

ALEXANDRE MAIA DE CARVALHO

PORTARIA Nº 15, DE 18 DE MARCO DE 2013

O GERENTE EXECUTIVO DA GERÊNCIA EXECUTIVA RIO DE JANEIRO - NORTE, no uso das atribuições que lhe confere, Portaria/INSS/PRES nº 800 de 06/09/11, publicada DOU nº 173 de 08/09/2011, seção 2.resolve:

Designar o servidor Paulo Roberto Tarsitano, matrícula 0917.760, como substituto eventual do Chefe da Divisão de Benefícios, código DAS 101.2, código 17.502, nos afastamentos legais e temporários deste. Cessar os efeitos da PT/INSS/GEXRJN nº 84, publicada no DOU nº 250, de 28/12/2012, a contar de 18/03/2013.

ALEXANDRE MAIA DE CARVALHO

SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 29, DE 18 DE MARCO DE 2013

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS/NORTE, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe confere o contido no artigo 171, inciso III, alínea "b" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MPS/GAB nº 296 de 09.11.2009 publicado no DOU nº 214 de 10.11.2009, e tendo em vista o que consta do processo nº 37367.000352/2013-49.resolve:

Conceder Pensão Vitalícia a GELCIDES PEREIRA SAN-TIAGO, na qualidade de viúva, a partir de 01.03.2013 cuja cota parte equivale a 100% (cem por cento) dos proventos, do ex-servidor OC-TAVIANO ROSIERI SANTIAGO, matrícula SIAPE nº 0946408, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão IV, Aposentado do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, em decorrência do óbito ocorrido em 01.03.2013, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "a" da Lei n.º 8.112/90, combinado com o inciso I do artigo 2º da Lei nº 10.887/2004.

LUIZ ANDRADE SANTOS

SUPERINTENDÊNCIA ŖEGIONAL SUL EM FLORIANÓPOLIS

PORTARIAS DE 18 DE MARCO DE 2013

A SUPERINTENDENTE REGIONAL SUL - SUBSTITUTA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL EM FLORIANÓPOLIS/SC - nomeada pela PT N° 567/INSS/PRES, de 01/03/2013 publicada no DOU N° 41, pág.58 de 01/03/2013 no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto 7.556 de 24/08/2011, publicado no DOU 164 de 25/08/11, Seção 1, e considerando o Art. 2°, inciso II da PT N° 800 /PRES/INSS, de 06 de catembra de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 des tembra de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 des tembra de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 des tembra de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 des tembra de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 des tembra de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 des tembra de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 des tembra de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 des tembra de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 des tembra de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 des tembra de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 des tembra de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 des tembra de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 des tembra de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 des tembra de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 des tembra de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 des tembra de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 de 20/11 publicado no DOU 101 N° 172 de 08 de 20/11 N° 172 de 08 de 2 setembro de 2011, publicada no DOU Nº 173, de 08 de setembro de

Nº 95 - Dispensar a servidora LUCIULA LOPES MORALES, Analista do Seguro Social, matrícula 1452133, CPF 912.452.570-72, do encargo de substituta eventual do Gerente da Agência da Previdência Social de Pelotas, código FCINSS - 2, vinculada a Gerência Executiva do INSS em Pelotas/RS

 N° 96 - Designar o servidor PAULO CESAR RIBEIRO ROMEU, Técnico do Seguro Social, matrícula 1639002, CPF 596.894.800-06, para o encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Previdência Social de Pelotas, código FCINSS - 2, vinculada a Ge-rência Executiva do INSS em Pelotas/RS, nos impedimentos e afastamentos legais do titular.

SUPERINTENDENTE REGIONAL SUL - SUBSTITU-A SUPERINTENDENTE REGIONAL SUL - SUBSTITU-TA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL EM FLO-RIANÓPOLIS/SC - nomeada pela PT N° 567/INSS/PRES, de 01/03/2013 publicada no DOU N° 41, pág.58 de 01/03/2013 no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto 7.556 de 24/08/2011, publicado no DOU 164 de 25/08/11, Seção 1, e considerando o Art. 2°, inciso II da PT N° 800 /PRES/INSS, de 06 de considerando de 12011 en 12011 de 12011 setembro de 2011, publicada no DOU Nº 173, de 08 de setembro de

Nº 97 - Designar o servidor SERGIO SCHERER, Técnico do Seguro Social, matrícula 1563939, CPF 739.398.549-72, para o encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Previdência Social de Demandas Judiciais de Itajaí , código FCINSS - 1, vinculada a Gerência Executiva do INSS em Blumenau/SC, nos impedimentos e afastamentos legais do titular.

MARILENA DE ALMEIDA MAROUES

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM CURITIBA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 72, DE 18 DE MARÇO DE 2013

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS, DA GERÊNCIA EXECUTIVA EM CURITIBA / PR, no uso da competência conferida pelo art. 171 do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MPS nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009, considerando a legislação vigente, o contido no Processo nº 35183.002282/98-96,resolve:

Alterar a PT/INSS/DRH nº 120, de 27/03/1998, publicada no DOU nº 65 de 06/04/98, que concedeu aposentadoria proporcional ao tempo de serviço à servidora ALDA SILVA KUDO, matrícula SIAPE nº 569223, no cargo de Assistente Social, NS - 309303, Classe "B",

Padrão IV, de acordo com o disposto no artigo 40, inciso III, alínea "c" da Constituição Federal e art. 186, inciso III, alínea "c", da Lei nº 8112/90, para constar proventos proporcionais a 27/30 (vinte e sete trinta avos), em decorrência da contagem de tempo de serviço público prestado em condição insalubre no período de 01/06/1981 a 11/12/1990, na forma do Acórdão nº. 2008/2006 - TCU - Plenário, de 01/11/2006; ON/SRH/MP nº. 07, de 20/11/2007 e Orientação Interna INSS/DRH nº. 01, publicada no BS nº. 12, de 19/01/2009.

SANDRA MARIA FARIAS ANDRADE SOTILE

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM CASCAVEL

PORTARIA Nº 17, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O GERENTE EXECUTIVO SUBSTITUTO DO INSS, NA GERÊNCIA EXECUTIVA EM CASCAVEL/PR, nomeado pela Portaria INSS/PRES nº 1.227, de 08/12/2011, publicada no DOU nº 236 de 09.12.2011 e no uso das atribuições que lhe confere a Portaria/MPS/GM nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009 e a Portaria INSS/PRES nº 800, de 06/09/2011, publicada no DOU nº 173, de 08/09/2011, resolve,

DESIGNAR, o servidor PAULO SERGIO LOPES FILHO, Técnico do Seguro Social, matrícula nº 1450046, CPF Nº 037.817.349-94, para Função Comissionada de Supervisor Operacional de Benefícios na Agência da Previdência Social de Cascavel/PR, Gerência Executiva de Cascavel/PR, Função FGR-003.

NELSON FERNANDES DE MORAES

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM FLORIANÓPOLIS

PPORTARIA Nº 17, DE 18 DE MARÇO DE 2013

A Gerente Executiva do INSS em Florianópolis, nomeado pela Portaria INSS/MPS nº 28/2013, publicada no DOU nº 16, -Seção 2, de 23 de janeiro de 2013, no uso das atribuições conferidas pelo inciso I do Art. 3º da Portaria nº 800 de 06/09/2011, publicada no DOU nº 173 de 08/09/2011, resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora Adriana Klussner de Souza, Técnico do Seguro Social, matrícula 1511427, da função de Chefe do Setor de Benefícios - FG - 2 da Agência da Previdência Social de São José - Tipo "C", da Gerência Executiva em Florianópolis/SC, Tipo "B" designada pela portaria nº 86/GEXFLO de 05/10/2012 Publicado BSL nº 41 de 08/10/2012 e DOU 195 de 08/10/2012.

Art. 2º Designar a servidora LEDA DE ALMEIDA VANNY, matricula 0927739, CPF nº 447.441.450-00 para a função de Chefe do Setor de Benefícios - FG - 2 da Agência da Previdência Social de São José - Tipo "C", da Gerência Executiva em Florianópolis/SC, Tipo "B".

GLÁUCIA BAHIA DE BRITO

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do país do servidor:

Nº 422- DIRCEU BRÁS APARECIDO BARBANO, Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária - ANVISA, com a finalidade de participar, como painelista, da Convenção Internacional sobre Biotecnologia - BIO 2013, em Chicago, Illinois, EUA, no período de 20 a 28 de abril de 2013, inclusive trânsito, com ônus para a ANVISA (Processo nº 25351.086355/2013-88)

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do país do servidor:

Nº 423-RÔMULO MACIEL FILHO, Diretor-Presidente da Empresa Brasileira de Hemoderivados e Biotecnologia - HEMOBRAS, com a finalidade participar de reunião com o Ministro da Saúde da Argentina, em Buenos Aires, de reuniões na Universidade de Córdoba e de visitar a unidade fabril da Empresa Pública Estatal de Hemoderivados, em Córdoba, Argentina, no período de 24 a 27 de março de 2013, inclusive trânsito, com ônus para a HEMOBRAS (Processo nº 25800.000456/2013).

ALEXANDRE ROCHA SANTOS PADILHA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Nº 138 - Autorizar o afastamento do país das servidoras ALES-SANDRA MOREIRA PEREIRA LOBO e SIMONE SANCHES FREIRE, Especialistas em Regulação, da Agência Nacional de Saúde Suplementar - ANS, a fim de participarem do 10º Congresso Anual Mundial sobre Cuidados de Saúde, em Washington-DC, EUA, no período de 5 a 11 de abril de 2013, inclusive trânsito, com ônus para a ANS (Processo nº 33902.624050/2012-14).

Nº 139 - Autorizar o afastamento do país da servidora CLÁUDIA MARIA ALVES DE SOUZA DE OLIVEIRA DIAS, Tecnologista do Instituto de Tecnologia em Imunobiológicos de Manguinhos, da Fundação Oswaldo Cruz, com a finalidade de participar de Reunião Anual da Associação de Medicamentos de Uso Parenteral, em Orlando, Flórida, EUA, no período de 13 a 21 de abril de 2013, inclusive trânsito, com ônus para a FIOCRUZ (Processo nº 25386.000245/2013-11).

Nº 140 - Autorizar o afastamento do país da servidora EMANUELE AMORIM ALVES, Tecnologista em Saúde Pública da Escola Politécnica de Saúde Joaquim Venâncio, da Fundação Oswaldo Cruz, a fim de desenvolver projeto de pesquisa intitulado "Toxicocinética da Metadona: a influência da farmacogenômica e a importância da redistribuição post mortem", no âmbito de Curso de Doutorado na Faculdade de Medicina da Universidade do Porto, em Portugal, no período de 1º de maio de 2013 a 2 de maio de 2015, inclusive trânsito, com ônus para o CNPq (Processo nº 25380.000463/2013-06)

Nº 141 - Autorizar o afastamento do país do servidor JUAN JOSÉ CORTEZ ESCALANTE, Coordenador-Geral de Informações e Análise Epidemiológica, da Secretaria de Vigilância em Saúde, a fim de participar do 5º Curso Internacional sobre Métodos Epidemiológicos, promovido pela Associação Internacional de Epidemiologia, em Hangzhou, China, no período de 12 a 28 de abril de 2013, inclusive trânsito, com ônus limitado (Processo nº 25000.027962/2013-60).

Nº 142 - Autorizar o afastamento do país da servidora MARÍLIA STELLA VAZ COSTA BELART, Tecnologista do Instituto de Tecnologia em Imunobiológicos de Manguinhos, da Fundação Oswaldo Cruz, com a finalidade de participar de Reunião Anual da Associação de Medicamentos de Uso Parenteral, em Orlando, Flórida, EUA, no período de 13 a 21 de abril de 2013, inclusive trânsito, com ônus para a FIOCRUZ (Processo nº 25386.000249/2013-91).

MÁRCIA APARECIDA DO AMARAL

RETIFICAÇÕES

Na Portaria nº 119, de 12/3/2013, publicada no Diário Oficial da União nº 49, de 13/3/2013, Seção 2, página 44, que autorizou o afastamento do país do empregado público PEDRO CANUTO VIEI-RA DA COSTA, Especialista em Produção de Hemoderivados e Biotecnologia, da Empresa Brasileira de Hemoderivados e Biotecnologia - HEMOBRAS, onde se lê: "treinamento gerencial", leia-se: "treinamento técnico".

Na Portaria nº 120, de 12/3/2013, publicada no Diário Oficial da União nº 49, de 13/3/2013, Seção 2, página 44, que autorizou o afastamento do país da empregada pública RAFAELA MELO SILVA, Especialista em Produção de Hemoderivados e Biotecnologia, da Empresa Brasileira de Hemoderivados e Biotecnologia - HEMO-BRAS, onde se lê: "treinamento gerencial", leia-se: "treinamento gerencial e técnico".

SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 15 DE MARÇO DE 2013

A Coordenadora-Geral de Gestão de Pessoas da Subsecretária de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria GM n° 2.494, de 01.11.2012, publicada no Diário Oficial da União de 05.11.2012, resolve:

 $N^{\rm e}$ 331 - Alterar a Portaria n.º 652, de 15/07/2009, publicada no DOU de 16/07/2009, no interesse de BRISDIANA DE MARIA SILVA PINHEIRO, matrícula n.º 238315, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.535847/2009-88).

 $N^{\rm o}$ 332 - Alterar a Portaria n.º 172, de 24/06/2004, publicada no DOU de 01/07/2004, no interesse de ÁGUIDA MARIA GONÇALVES, matrícula n.º 526964, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.069757/2004-81).

 N° 333 - Alterar a Portaria n.º 752, de 28/07/2011, publicada no DOU de 29/07/2011, no interesse de CARLOS ALBERTO DE MELO BARROS, matrícula n.º 461470, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.116831/2011-94).

 N° 334 - Alterar a Portaria n.º 1.247, de 29/11/2011, publicada no DOU de 30/11/2011, no interesse de ANTONIO CELSO FERREIRA FONTENELE, matrícula n.º 527235, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.179471/2011-31).

 N° 335 - Alterar a Portaria n.º 1.246, de 29/11/2011, publicada no DOU de 30/11/2011, no interesse de ALEXANDRE RODRIGUES NETO, matrícula n.º 461534, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.179488/2011-99).

 $N^{\rm e}$ 336 - Alterar a Portaria n.º 125, de 28/04/2005, publicada no DOU de 29/04/2005, no interesse de BOANERGES VIEIRA VASCONCELOS, matrícula n.º 527938, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.032847/2005-05).

 N° 337 - Alterar a Portaria n.º 8, de 06/01/2011, publicada no DOU de 07/01/2011, no interesse de DULCE MARIA DAS CHAGAS ALMEIDA, matrícula n.º 528454, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.214150/2010-18).

 N° 338 - Alterar a Portaria n.º 226, de 24/05/2007, publicada no DOU de 28/05/2007, no interesse de ANA REGINA JANSEN CUTRIM AVELAR, matrícula n.º 526494, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.074114/2007-00).

 $N^{\rm e}$ 339 - Alterar a Portaria n.º 415, de 18/04/2011, publicada no DOU de 19/04/2011, no interesse de ELIZABETH SILVA DE SOUZA FURTADO, matrícula n.º 226192, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.041404/2011-45).

 $N^{\rm o}$ 340 - Alterar a Portaria n.º 135, de 27/03/2006, publicada no DOU de 31/03/2006, no interesse de ANA PAULA DA SILVA FRANCO, matrícula n.º 526994, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.193103/2005-58).

Nº 341 - Alterar a Portaria n.º 714, de 22/07/2009, publicada no DOU de 23/07/2009, no interesse de HAGAMENON ROCHA, matrícula n.º 225719, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.551418/2009-58).

Nº 342 - Alterar a Portaria n.º 894, de 22/08/2008, publicada no DOU de 26/08/2008, no interesse de SINVAL ANTONIO DE MORAIS, matrícula n.º 528279, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.104796/2008-65).

Nº 343 - Alterar a Portaria n.º 1.044, de 03/11/2009, publicada no DOU de 04/11/2009, no interesse de LEDA REGINA CARVALHO DE ALMEIDA, matrícula n.º 526904, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.579947/2009-16).

Nº 344 - Alterar a Portaria n.º 715, de 22/07/2009, publicada no DOU de 23/07/2009, no interesse de FLORACY DA SILVA BRANDÃO, matrícula n.º 225398, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.542191/2009-50).

 N° 345 - Alterar a Portaria n.º 543, de 20/09/2007, publicada no DOU de 21/09/2007, no interesse de JOSÉ DE CÁCIO ARAÚJO, matrícula n.º 237654, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.160775/2007-49).

Nº 346 - Alterar a Portaria n.º 252, de 26/03/2010, publicada no DOU de 29/03/2010, no interesse de JOÃO FERNANDES BORGES, matrícula n.º 237204, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.037612/2010-69).

 N° 347 - Alterar a Portaria n.º 243, de 05/08/2005, publicada no DOU de 09/08/2005, no interesse de FELIX COSTA, matrícula n.º 225813, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.105154/2005-31).

Nº 348 - Alterar a Portaria n.º 544, de 20/09/2007, publicada no DOU de 21/09/2007, no interesse de JOSÉ DE RIBAMAR DE CAR-VALHO, matrícula n.º 527188, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.160070/2007/-21).

Nº 349 - Alterar a Portaria n.º 416, de 18/04/2011, publicada no DOU de 19/04/2011, no interesse de JOSÉ CARLOS MENDONÇA, matrícula n.º 528266, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.047035/2011/-02).

Nº 350 - Alterar a Portaria n.º 600, de 20/12/2006, publicada no DOU de 29/12/2006, no interesse de FRANCISCA MARINETH DA SIL-VA OLIVEIRA, matrícula n.º 526446, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.195228/2006-01).

 $N^{\rm e}$ 351 - Alterar a Portaria n.º 303, de 03/04/2009, publicada no DOU de 06/04/2009, no interesse de FRANCISCA ALVES DA SILVA GOMES, matrícula n.º 528016, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.015397/2009-10).

 N° 352 - Alterar a Portaria n.º 271, de 18/08/2004, publicada no DOU de 19/08/2004, no interesse de ELSON ALVES FIGUEIRA, matrícula n.º 528204, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.108154/2004-10).

 N° 353 - Alterar a Portaria n.° 227, de 20/07/2004, publicada no DOU de 21/07/2004, no interesse de FORTUNATO FERREIRA SOARES, matrícula n.° 461662, para incluir o artigo 1.° da EC 70/2012. (Processo n.° 25000.098426/2004-58).

Nº 354 - Alterar a Portaria n.º 126, de 29/04/2004, publicada no DOU de 04/05/2004, no interesse de JOSÉ ALFREDO GUIMARÃES, matrícula n.º 230200, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25100.006638/2004-99).

 N° 355 - Alterar a Portaria n.º 78, de 21/01/2010, publicada no DOU de 25/01/2010, no interesse de JOSÉ CARLOS MELO NEGRÃO, matrícula n.º 479764, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.005059/2010-03).



 N° 356 - Alterar a Portaria n.° 248, de 08/06/2006, publicada no DOU de 11/06/2006, no interesse de MARILURDES OLIVEIRA VENTURINI, matrícula n.° 233234, para incluir o artigo 1.° da EC 70/2012. (Processo n.° 25000.064962/2007-01).

357 - Alterar a Portaria n.º 893, de 22/08/2008, publicada no DOU de 26/08/2008, no interesse de MARIA SALVADORA BATISTA DE MOURA, matrícula n.º 527006, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.131397/2008-77).

 N° 358 - Alterar a Portaria n.º 974, de 02/10/2009, publicada no DOU de 05/10/2009, no interesse de MARIA DE FÁTIMA EUGÊNIA DINIZ COSTA, matrícula n.º 1092400, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.587958/2009-70).

Nº 359 - Alterar a Portaria n.º 198, de 13/07/2004, publicada no DOU de 14/07/2004, no interesse de MARIA LUIZA RAYMUNDI SOA-RES, matrícula n.º 225630, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.086844/2004-01).

 $N^{\rm o}$ 360 - Alterar a Portaria n.º 172, de 24/06/2004, publicada no DOU de 01/07/2004, no interesse de MANOEL PEREIRA DOS SANTOS, matrícula n.º 527185, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.080995/2004-47).

 N^{ϱ} 361 - Alterar a Portaria n.º 125, de 28/04/2005, publicada no DOU de 29/04/2005, no interesse de LILIA GALHENO TEIXEIRA, matrícula n.º 528365, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.0027400/2004-15).

 $N^{\rm o}$ 362 - Alterar a Portaria n.° 381, de 22/08/2006, publicada no DOU de 24/08/2006, no interesse de MARIA CECÍLIA FERREIRA VILARINHO, matrícula n.° 484047, para incluir o artigo 1.° da EC 70/2012. (Processo n.° 25001.012994/2004-60).

Nº 363 - Alterar a Portaria n.º 602, de 20/12/2006, publicada no DOU de 29/12/2006, no interesse de MARIA DAS GRAÇAS RIBEIRO, matrícula n.º 225395, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.195216/2006-79).

² 364 - Alterar a Portaria n.º 295, de 20/09/2004, publicada no DOU de 21/09/2004, no interesse de MARINA VIANA DE OLIVEIRA SOUSA, matrícula n.º 242917, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.094052/2004-00).

 N^2 365 - Alterar a Portaria n.º 81, de 02/03/2007, publicada no DOU de 06/03/2007, no interesse de MÁRCIA ALVES FERREIRA, matrícula n.º 237884, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.136236/2006-16).

 $N^{\rm o}$ 366 - Alterar a Portaria n.º 273, de 31/08/2005, publicada no DOU de 02/09/2005, no interesse de MARIA CILENE LEITE LUZ CAMPELO, matrícula n.º 528290, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.027414/2005-20).

 N^{ϱ} 367 - Alterar a Portaria n.º 70, de 18/01/2010, publicada no DOU de 19/01/2010, no interesse de MARLI VALÉRIA DA SILVA, made 17/01/2010, no interesse de MARLI VALERIA DA SILVA, ina-trícula n.º 461563, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.668082/2009-61).

 N^{ϱ} 368 - Alterar a Portaria n.º 152, de 04/042007, publicada no DOU de 05/04/2007, no interesse de ROBERTO ROSA DE CARVALHO, matrícula n.º 440503, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.039022/2007-75).

 N° 369 - Alterar a Portaria n.º 1.059, de 06/11/2008, publicada no DOU de 07/11/2008, no interesse de SONIA MARIA ARAUJO TAVARES, matrícula n.º 530621, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.088432/2008-21).

 N^{ϱ} 370 - Alterar a Portaria n.º 1.161, de 08/12/2009, publicada no DOU de 09/12/2009, no interesse de ZENEIDA DE FARIAS BRA-GA, matrícula n.º 527075, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.650911/2009-50).

 N^{o} 371 - Alterar a Portaria n.º 192, de 04/03/2010, publicada no DOU de 05/03/2010, no interesse de MESSIAS SALVADOR DIAS, matrícula n.º 528417, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.° 25000.019426/2010-48).

Nº 372 - Alterar a Portaria n.º 1.395, de 29/12/2011, publicada no DOU de 30/12/2011, no interesse de PAULO ROGÉRIO RAYOL BRAGA, matrícula n.º 527984, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.211059/2011-13).

Nº 373 - Alterar a Portaria n.º 2, de 07/01/2005, publicada no DOU de 10/01/2005, no interesse de PEDRO JESUINO DE SOUZA, matrícula n.º 526801, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.° 25000.168295/2004-83).

Nº 374 - Alterar a Portaria n.º 302, de 30/06/2006, publicada no DOU de 03/07/2006, no interesse de RAIMUNDO DA CONCEIÇÃO AGUIAR DOS SANTOS, matrícula n.º 225822, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.061052/2006-87).

Nº 375 - Alterar a Portaria n.º 134, de 18/05/2004, publicada no DOU de 24/05/2004, no interesse de NELDA MARQUES DOURADO, matrícula n.º 6236755, para incluir o artigo 1.º da EC 70/2012. (Processo n.º 25000.042985/2004-11).

ELIZABETE VIEIRA MATHEUS DA SILVA

PORTARIA Nº 376, 18 DE MARCO DE 2013

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS, no uso das atribuições que lhe confere o art.73, inciso III da PT/GM/MS nº 3.965 de 14 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da

A COORDENADORA-GERAL DE GESTAO DE PESSOAS, no uso das atribuições que lhe confere o art.73, inciso III da PT/GM/MS nº 3.965 de 14 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União nº. 239, de 15 de dezembro de 2010, seção 1, página 90, resolve:

Art. 1º Nomear, conforme anexo I, os candidatos aprovados no concurso público para os cargos de nível superior e intermediário que integram as carreiras do Plano de Carreiras e Cargos de Pesquisa e Investigação Biomédica em Saúde Pública dos quadros de pessoal do Instituto Evandro Chagas e do Centro Nacional de Primatas, na forma do Edital nº 68 de 11 de fevereiro de 2010, publicado no Diário Oficial da União do dia 12 subsequente, e retificações posteriores, de acordo com as disposições da Lei nº 11.907, de 02 de fevereiro de 2009 e de acordo com o inciso I, do art. 9º e 10 da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990. As nomeações destinam-se ao provimento das vagas autorizadas, conforme quantitativo relacionado no anexo da Portaria GM/MP nº 422, de 5 de outubro de 2011, publicada no Diário Oficial da União do dia 6 subsequente e da Portaria GM/MP nº 593, de 10 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União do dia 11 subsequente.

Art. 2º Publicar, no anexo II, com base no art. 4º da referida portaria, relação nominal e respectivos códigos das vagas dos candidatos que deram origem às vacâncias e desistências, tornando sem efeito a nomeação dos candidatos que não tomaram posse no prazo estabelecido conforme § 6º, do art. 13, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Art. 3º Os candidatos convocados deverão agendar o Exame Admissional no período de 19 a 22 de março de 2013, por meio do telefone nº (91) 3223-6056, no horário de 8:30 às 11:30h e das 14:30 às 17:00h. Os exames agendados serão realizados no Núcleo Estadual do Ministério da Saúde, sito à Avenida Conselheiro Furtado, nº 2520, Bairro da Cremação - Belém/PA - entre a Rua Nove de Janeiro e Av. Alcindo Cacela - no período de 25 a 28 de março de 2013 e de 1º a 5 de abril de 2013, conforme ord

Os exames agendados serao realizados no Nucleo Estadual do Ministerio da Saude, sito a Avenda Conseineiro Furtado, nº 2520, Bairro da Cremação - Belem/PA - entre a Rua Nove de Janeiro e Av. Alcindo Cacela - no período de 25 a 28 de março de 2013 e de 1º a 5 de abril de 2013, conforme ordem de agendamento.

Art. 4º Os candidatos aptos nos exames admissionais, de acordo com o item 13.2 do edital de abertura, deverão comparecer ao endereço, conforme anexo I desta portaria, observando o prazo para a posse de 30 (trinta) dias contados da publicação do ato de provimento, conforme dispõe o § 1º do art. 13 da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Art. 5º Faz-se necessário o comparecimento na data marcada conforme Art. 3º e 4º para que os procedimentos ocorram no tempo previsto, sem prejuízo nas etapas subseqüentes.

Art. 6º Todos os candidatos deverão comparecer munidos dos documentos (originais e cópias) constantes no respectivo link http://portal.saude.gov.br/portal/arquivos/pdf/DocumentosposseIEC.pdf

ELIZABETE VIEIRA MATHEUS DA SILVA

ANEXO I

1. Nomeação para apresentação dos candidatos, portando as documentações necessárias para as respectivas posses, na seguinte ordem: endereço, cargo, cód./Área de Atuação Específica, classificação, número de inscrição, nome do candidato, data e horário para sua apresentação.

Endereço para comparecimento: Instituto Evandro Chagas - IEC, Rodovia BR 316, km 7, s/nº - Bairro: Levilândia - Auditório anexo ao Restaurante, Ananindeua - PA.

	COMMITTEE OF THE COMMIT	CI 'C	T . ~	N	ъ.	TT ('
Cargo	Cód./Area de Atuação Específica	Classif.	Inscrição	Nome	Data	Horário
Pesquisador em Saúde Pública - Assistente	4.36-Gastroenterites virais	3	17091	HUGO REIS RESQUE	08.04.13	09:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.01-Criação e manejo de animais de laboratório	1	22299	DANIEL RIOS GARZA	08.04.13	09:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.01-Criação e manejo de animais de laboratório	2	26605	VERÔNICA PEREIRA VASCONCELOS	08.04.13	09:00
Biomédica	7.01-Criação e manejo de animais de laboratório	3	34997	DANIEL MELO ALMEIDA	08.04.13	09:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.01-Criação e manejo de animais de laboratório	4	02756	CARMEN SILVIA ARAUJO NEVES	08.04.13	09:00
	7.01-Criação e manejo de animais de laboratório	5	29198	MANUELLA CARVALHO DA COSTA	08.04.13	09:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.01-Criação e manejo de animais de laboratório	6	38350	ISADORA PONTES CAVALCANTE	08.04.13	10:00
Riomédica	7.01-Criação e manejo de animais de laboratório	7	10991	FREDIELSON RODRIGUES ALVES	08.04.13	10:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.01-Criação e manejo de animais de laboratório	8	10056	RAYMUNDO TOMAZ MELO DOS SANTOS NETO	08.04.13	10:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.02-Criação e manejo de primatas	1	01984	DOJEAN FROES ARAUJO	08.04.13	10:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.02-Criação e manejo de primatas	2	24970	RAFAEL FURTADO DOS SANTOS	08.04.13	10:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.02-Criação e manejo de primatas	3	07867	DANIEL RODRIGUES PAUXIS	08.04.13	10:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.02-Criação e manejo de primatas	4	24269	DELMA GOMES GUIMARÃES	08.04.13	11:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.02-Criação e manejo de primatas	5	23617	RICARDO KIOCHI DA SILVA SAKU- RAI	08.04.13	11:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.02-Criação e manejo de primatas	6	16538	THATIANA ANDRADE DE FIGUEIRE- DO	08.04.13	11:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.02-Criação e manejo de primatas	7	13043	OBADIAS DOS REIS SILVA	08.04.13	11:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.02-Criação e manejo de primatas	8	19253	LIDIANE DE SOUZA SILVA	08.04.13	11:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.02-Criação e manejo de primatas	9	21722	IRALENE MARIA WANZELER GAR- CIA	08.04.13	14:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.02-Criação e manejo de primatas	10	31374	DEISEANE GAIA FONTES	08.04.13	14:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.02-Criação e manejo de primatas	11	28436	KLEBSON DEMELAS MAURÍCIO	08.04.13	14:00



Técnico em Pesquisa e Investigação	7.02-Criação e manejo de primatas	12	31875	OSVALDO PIMENTEL MARQUES NE-	08.04.13	14:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.02-Criação e manejo de primatas	13	21288	TO POTIRA FERNANDES E SILVA	08.04.13	14:00
Técnico em Pesquisa e Investigação	7.02-Criação e manejo de primatas	14	02438	DÉBORA RENATA DOS REIS ROLIM	08.04.13	14:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	7.02-Criação e manejo de primatas	15	17016	AMAURI MICHEL JUNGLOS	08.04.13	15:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	7.02-Criação e manejo de primatas	16	17033	JÔSE SELMA TEIXEIRA DE MELO	08.04.13	15:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	7.02-Criação e manejo de primatas	17	13467	VINÍCIUS KENJI SOUZA YONEZAWA	08.04.13	15:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	7.02-Criação e manejo de primatas	18	22501	SHEILA TETSUME MAKIAMA	08.04.13	15:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	7.02-Criação e manejo de primatas	19	00817	CAMILA NUNES GONZAGA	08.04.13	15:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	7.02-Criação e manejo de primatas	20	10589	LILIAN CRISTINA SANTOS SINFRO-	08.04.13	16:00
Biomédica	7.02-Criação e manejo de primatas	21	02076	NIO DA SILVA ADRIANA DOS SANTOS BRANDÃO	08.04.13	16:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	7.02-Criação e manejo de primatas	22	35167	MARCO ANTONIO CUNHA SOLI-	08.04.13	16:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	7.02-Criação e manejo de primatas	23	02547	MÕĒS LORENA DOS SANTOS MANIVA	08.04.13	16:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	7.02-Criação e manejo de primatas	24	01442	ANA KAROLYNA FERREIRA PEREI-	08.04.13	16:00
Técnico em Pesquisa e Investigação	7.02-Criação e manejo de primatas	25	11940	RA GILBERTO CESAR MACEDO CABE-	09.04.13	09:00
Técnico em Pesquisa e Investigação	7.02-Criação e manejo de primatas	26	27498	ÇA VANIZA SHEILA DE SOUZA FERREI-	09.04.13	09:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	7.02-Criação e manejo de primatas	27	11454	RA SA ISABEL COELHO CORRÊA	09.04.13	09:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	7.02-Criação e manejo de primatas	28	19270	LINDOMAX LIMA PEREIRA	09.04.13	09:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	7.02-Criação e manejo de primatas	29	21043	MARCONE HELMER DA SILVA	09.04.13	09:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	7.02-Criação e manejo de primatas	30	31424	DOUGLAS HOWARD DE SOUZA CU-	09.04.13	09:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	7.02-Criação e manejo de primatas	31	17683	NHA CARLA TATHIANI COSTA SABOIA	09.04.13	10:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	7.02-Criação e manejo de primatas	32	31386	FERNANDA DE OLIVEIRA ARINS	09.04.13	10:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	7.02-Criação e manejo de primatas	1	05578	TARCÍRIO COELHO DA SILVA(*)	09.04.13	10:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação		1	27563	IRYS HANY LIMA GONZALEZ	09.04.13	10:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	tología 7.03-Laboratório clínico aplicado à prima-	2	21548	KAROL GUIMARÃES OLIVEIRA	09.04.13	10:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	tologia 7.03-Laboratório clínico aplicado à prima-	3	35265	SARAH RAPHAELLA ROCHA DE	09.04.13	10:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação		4	07730	AZEVEDO SCALERCIO MANOELLA CRISTINA GADELHA	09.04.13	11:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	tologia 7.03-Laboratório clínico aplicado à prima-	5	06982	VAZ MIKA ESTER AIHARA	09.04.13	11:00
Técnico em Pesquisa e Investigação	tologia 7.04-Geoprocessamento em saúde	1/9/	05497	LUIS HENRIQUE ROCHA GUIMA-	09.04.13	11:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	7.04-Geoprocessamento em saúde	2	37780	CLÍSTENES PAMPLONA CATETE	09.04.13	11:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	7.04-Geoprocessamento em saúde	3	24966	LARYSSA DE CÁȘSIA TORK DA SIL-	09.04.13	11:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	7.05-Esterilização	1	35985	VA JEANNE SANTOS GONÇALVES	09.04.13	14:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	7.05-Esterilização	2	17110	LIDIANE DINIZ DO NASCIMENTO	09.04.13	14:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	7.05-Esterilização	3	19324	ALINE LEMOS GOMES	09.04.13	14:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.05-Esterilização	4	31132	AURÉLIA MARIA MENDES OLIVEI-	09.04.13	14:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.05-Esterilização	5	19055	KAUÊ SANTANA DA COSTA	09.04.13	14:00
Técnico em Pesquisa e Investigação	7.05-Esterilização	6	31671	LÍGIA DO SOCORRO OLIVEIRA DE	09.04.13	14:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	7.05-Esterilização	7	26823	LIMA SIDNEY DOS REIS DINIZ	09.04.13	15:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.05-Esterilização	8	01050	DIANA DAS GRAÇAS OLIVEIRA HENRIQUES	09.04.13	15:00
Técnico em Pesquisa e Investigação	7.05-Esterilização	9	29094	ADALBERTO JOSÉ DA SILVA	09.04.13	15:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	7.05-Esterilização	10	18795	MONICA CRISTINA DA GAMA PU-	09.04.13	15:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.05-Esterilização	11	09784	REZA MARIA DE JESUS DE SOUSA BRA-	09.04.13	15:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.05-Esterilização	12	36884	SIL ROSEANE DE NAZARE MOURA	09.04.13	16:00
Técnico em Pesquisa e Investigação	7.05-Esterilização	13	12937	VIEIRA FABIO XAVIER BARRETO	09.04.13	16:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	7.05-Esterilização	14	36958	GISELLE MARTINS DE BRITO	09.04.13	16:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	7.05-Esterilização	15	20803	CLÁUDIA GISELLI DA SILVA NO- BUSHIGE	09.04.13	16:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.05-Esterilização	16	09373	MOARA ALEXANDRINO BANDEIRA	09.04.13	16:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.05-Esterilização	17	36876	ALANA AKEMI DA LUZ HINOTO	10.04.13	09:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.05-Esterilização	1	24884	FLAVIO RODRIGUES DA COSTA(*)	10.04.13	09:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.06-Biologia dos Anofelinos	1	10434	GLADISON DAS CHAGAS RIBEIRO	10.04.13	09:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.06-Biologia dos Anofelinos	2	27159	MARCIA MORAES MARTINS	10.04.13	09:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.07-Bacteriologia médica	1	32522	ALINE HOLANDA SOUSA	10.04.13	09:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.07-Bacteriologia médica	2	07828	VÂNIA PINTO SARMENTO	10.04.13	09:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.07-Bacteriologia médica	3	17465	REBECA SALDANHA DA FONSECA	10.04.13	10:00
Técnico em Pesquisa e Investigação	7.07-Bacteriologia médica	4	27565	NATALY BENICIO DOS SANTOS GONÇALVES	10.04.13	10:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.07-Bacteriologia médica	5	23755	LÍVIA MARIA GUIMAÃES DUTRA	10.04.13	10:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.07-Bacteriologia médica	6	24388	VANESSA AMARAL DA SILVA	10.04.13	10:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.07-Bacteriologia médica	7	37354	BRUNA DA SILVA DIAS	10.04.13	10:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.07-Bacteriologia médica	8	26303	GARDENE DOURADO MOTA	10.04.13	10:00
- · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·						



- tot, terşu remu, 15 de marşo t	2010			3 10011 1077	7030	
Técnico em Pesquisa e Investigação	7.07-Bacteriologia médica	9	33598	EVERALDINA CORDEIRO DOS SAN-	10.04.13	11:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.07-Bacteriologia médica	10	10543	TOS JACIRA DA SILVA NASCIMENTO	10.04.13	11:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.07-Bacteriologia médica	11	33058	DEBORA DE CASTRO COSTA	10.04.13	11:00
Técnico em Pesquisa e Investigação	7.08-Micologia médica	1	02152	LAYSSA SIQUEIRA DE MELO	10.04.13	11:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica		1	02165	EDCLEITON DE MARINS SANTOS	10.04.13	11:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.09-Parasitologia médica	2	20515	HEYDE ARAUJO TAVARES	10.04.13	14:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.09-Parasitologia médica	3	37130	RAFAELE PROCÓPIO OLIVEIRA	10.04.13	14:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.09-Parasitologia médica	4	36540	RODRIGO RIBEIRO FURTADO	10.04.13	14:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.09-Parasitologia médica	5	18509	WANDA SILVA COSTA	10.04.13	14:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.09-Parasitologia médica	6	25871	ANA CAMILA OLIVEIRA ALVES	10.04.13	14:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.09-Parasitologia médica	7	35333	FABIOLA SILVA SILVEIRA	10.04.13	14:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.09-Parasitologia médica	8	14744	ELLEN POLYANA, DA COSTA GUR-	10.04.13	15:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.09-Parasitologia médica	9	16874	RÃO TAMIRYS PINA SIMÃO	10.04.13	15:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.09-Parasitologia médica	10	08920	DANIELLE REGINA LIMA BARBOSA	10.04.13	15:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.09-Parasitologia médica	11	28375	PEDRO MIGUEL SANTOS FERREIRA	10.04.13	15:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.09-Parasitologia médica	12	19460	SHIRLEY FERREIRA DE OLIVEIRA	10.04.13	15:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica		13	03042	BRENO MAUÉS DE RESENDE	10.04.13	16:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica		1	26332	JACQUELINE CORTINHAS MONTEI-RO	10.04.13	16:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	7.10-Virologia	2	16882	RO IRAN BARROS COSTA	10.04.13	16:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	7.10-Virologia	3	36632	MICHEL PLATINI CALDAS DE SOU-	10.04.13	16:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.10-Virologia	4	33097	EDIVALDO COSTA SOUSA JÚNIOR	10.04.13	16:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.10-Virologia	5	35515	FELIPE BONFIM FREITAS	11.04.13	09:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.10 Virologia					
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.10-Virologia	6	15424	LEDA MANI FRANÇA DE ARRUDA	11.04.13	09:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.10-Virologia	7	14126	KELLY BEATRIZ ROMEIRO ARAÚJO	11.04.13	09:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.10-Virologia	8	32546	LUCINDA ASSUNCAO GUSTAVO SOUZA	11.04.13	09:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica		9	27574	DELANA ANDREZA MELO BEZER- RA	11.04.13	09:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.10-Virologia	10	10220	ALLAN KAIO SILVA	11.04.13	09:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.10-Virologia	11	22126	DIELLE MONTEIRO TEIXEIRA	11.04.13	10:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.10-Virologia	12	31758	EDVALDO TAVARES DA PENHA JU- NIOR	11.04.13	10:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.11-Análises clínicas	1	28220	MICHELLE FERREIRA GOMES MEN- DONÇA	11.04.13	10:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica		2	23357	ALAN GOMES DA SILVA	11.04.13	10:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.11-Análises clínicas	3	28320	PATRICIA DE SOUSA MORAES	11.04.13	10:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.11-Análises clínicas	4	21257	MICHELLE SIMONE FERREIRA RI- BEIRO	11.04.13	10:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.12-Controle químico	1	07173	ALINE COLLARES VALENTE PI- NHEIRO	11.04.13	11:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.12-Controle químico	2	29159	AMILTON CÉSAR GOMES DA COSTA	11.04.13	11:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.12-Controle químico	3	01736	THALITA DE LOURDES GOMES	11.04.13	11:00
Técnico em Pesquisa e Investigação	7.12-Controle químico	4	20431	SOUSA JOÃO PAULO GÓES PEREIRA	11.04.13	11:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.13-Patologia clínica	1	38097	MASLOVA CARNEIRO VELASCO	11.04.13	11:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.13-Patologia clínica	3	38114	POLLYANNA DE LUCENA FERREIRA SILVA	11.04.13	14:00
Técnico em Pesquisa e Investigação	7.13-Patologia clínica	4	27888	SILVA MARIA JUCIREMA PAIVA ELLERES	11.04.13	14:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica		5	18444	FREDERICO AUGUSTO ROCHA NE-	11.04.13	14:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.13-Patologia clínica	6	34943	VES MARIA ALZENI SAMPAIO SOBRAL	11.04.13	14:00
Técnico em Pesquisa e Investigação	7.14-Hepatopatias	1	30501	LILIAN PATRICIA SOUZA BARROS	11.04.13	14:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica		2	34685	DICKSON CIRO NASCIMENTO DE	11.04.13	14:00
Técnico em Pesquisa e Investigação	7.14-Hepatopatias	3	31482	JOSÉ RAUL ROCHA DE ARAÚJO JÚ-	11.04.13	15:00
Técnico em Pesquisa e Investigação		4	22307	NIOR LEILA SAWADA	11.04.13	15:00
Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação		5	25194	ANDREA LIMA SILVA	11.04.13	15:00
Técnico em Pesquisa e Investigação		6	34215	SANDERSON CORRÊA ARAÚJO	11.04.13	15:00
Técnico em Pesquisa e Investigação	7.15-Arbovirologia, febres hemorrágicas e	1	24459	FRANKO DE ARRUDA E SILVA	11.04.13	15:00
Técnico em Pesquisa e Investigação	raiva	2	36976	DANIELA SUELI GUERREIRO RO-	11.04.13	16:00
Biomédica	raiva 7.15-Arbovirologia, febres hemorrágicas e raiva	3	31100	DRIGUES ALICE LOUIZE NUNES QUEIROZ	11.04.13	16:00
		4	26567	LILIANE LEAL DAS CHAGAS	11.04.13	16:00
Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica Técnico em Pesquisa e Investigação	raiva 7.15-Arbovirologia, febres hemorrágicas e	5	15026		11.04.13	16:00
Biomédica	raiva 7.15-Arbovirologia, febres hemorrágicas e	6	09509	JAMILLA AUGUSTA DE SOUSA PANTOJA MAISSA MAIA SANTOS	11.04.13	16:00
Biomédica	raiva	Ŭ	0,50,	minori mini brittio	11.0 1.13	10.00



Técnico en Pesquis a Investigação 7.15-Arbovirologia, febres hemorrágicas e 8 24291 1.05E WILSON ROSA JUNIOR 12.04.13 09.00	Técnico em Pesquisa e Investigação Biomédica	7.15-Arbovirologia, febres hemorrágicas e	7	09642	FRANCISCO AMILTON DOS SANTOS PAIVA	12.04.13	09:00
Tecnico em Pesquis e Investigação 7.15-Arbovirologia, plems hemorrágicas e 9 1834 ANTONIO GREGORIO DIAS JUNIOR 12.04.13 0.900	Técnico em Pesquisa e Investigação		8	24291		12.04.13	09:00
Tecnico em Pesquis e Investigação 7.15-Arbovirologia (pleas hemorrágicas e 10 2909 GLEICIANE DOS SANTOS FINHEIRO 12.04.13 0.900 0.000	Técnico em Pesquisa e Investigação	7.15-Arbovirologia, febres hemorrágicas e	9	18334	ANTONIO GREGORIO DIAS JUNIOR	12.04.13	09:00
Técnico em Pesquisa e Investigação 71.5-Arbovirologia, febres hemorrágicas e 12 32.851 LUIS FÁBIO DOS SANTOS GOMES 12.04.13 09:00	Técnico em Pesquisa e Investigação	7.15-Arbovirologia, febres hemorrágicas e	10	29209	GLEICIANE DOS SANTOS PINHEIRO	12.04.13	09:00
Técnico em Pesquisa e Investigação 7.15-Arbovirologia, lebres hemorrágicas e 12 32651 LUIS FÁBIO DOS SANTOS GOMES 12.04.13 09.00	Técnico em Pesquisa e Investigação	7.15-Arbovirologia, febres hemorrágicas e	11	03133		12.04.13	09:00
Técnico em Pesquisa e Investigação 7.15-Arbovirologia, (feires hemorrágicas e 13 19276 BRUNA LAIS SENA DO NASCIMEN. 12.04.13 10.00 10.	Técnico em Pesquisa e Investigação	7.15-Arbovirologia, febres hemorrágicas e	12	32651		12.04.13	09:00
Técnico em Pesquisa e Investigação 7.15-Arbovirologia, febres hemorrágicas e 14 31846 LANDESON JUNIOR LEOPOLDINO 12.04.13 10.00	Técnico em Pesquisa e Investigação	7.15-Arbovirologia, febres hemorrágicas e	13	19276	BRUNA LAÍS SENA DO NASCIMEN-	12.04.13	10:00
Técnico em Pesquisa e Investigação 7.16-Epidemiologia 1 34877 ENEIDA MARIA PEREIRA DA SILVA 12.04.13 10.00	Técnico em Pesquisa e Investigação	7.15-Arbovirologia, febres hemorrágicas e	14	31846	LANDESON JUNIOR LEOPOLDINO	12.04.13	10:00
Técnico em Pesquisa e Investigação T.16-Epidemiologia 2 28677 IONE DANTAS FREIRE DA SILVA 12.04.13 10:00	Técnico em Pesquisa e Investigação		1	34877		12.04.13	10:00
Técnico em Pesquisa e Investigação T.16-Epidemiologia 3 28659 SONIA MARIA BARBOSA MACIEL 12.04.13 10:00	Técnico em Pesquisa e Investigação	7.16-Epidemiologia	2	28677	IONE DANTAS FREIRE DA SILVA	12.04.13	10:00
Técnico em Pesquisa e Investigação 7.16-Epidemiologia 5 15799 AURIEKSON NORONHA QUEIROZ 12.04.13 11:00	Técnico em Pesquisa e Investigação	7.16-Epidemiologia	3	28659	SONIA MARIA BARBOSA MACIEL	12.04.13	10:00
Técnico em Pesquisa e Investigação 7.16-Epidemiologia 5 15799 AURIERSON NORONHA QUEIROZ 12.04.13 11:00	Técnico em Pesquisa e Investigação	7.16-Epidemiologia	4	12821	AMAURY BENTES CUNHA FREIRE	12.04.13	10:00
Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Assi	Técnico em Pesquisa e Investigação	7.16-Epidemiologia	5	15799	AURIEKSON NORONHA QUEIROZ	12.04.13	11:00
Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em S.01-Auxiliar Administrativo 98 29918 PATRICIA LOUISE ARAUJO VILAÇA 12.04.13 14:00 Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em S.01-Auxiliar Administrativo 100 23121 MIRIAM VASCONCELOS DA SILVA 12.04.13 15:00 Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em S.01-Auxiliar Administrativo 102 22378 FRANCISCO ELEESON SOUSA DE 12.04.13 15:00 Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em S.01-Auxiliar Administrativo 103 30709 FELIPE VITOR DIAS CASTRO 12.04.13 15:00 Pesquisa e Investigação Biomédica R.01-Auxiliar Administrativo		8.01-Auxiliar Administrativo	90	3823	MARCELIANA FERREIRA MOREIRA	12.04.13	11:00
Assistente Técnico de Gestão em S.01-Auxiliar Administrativo 92 25839 PATRICIA BRANDAO RIBEIRO 12.04.13 11:00	Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica	8.01-Auxiliar Administrativo	91	36110	DANILO CONDE MODESTO	12.04.13	11:00
Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assi	Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica	8.01-Auxiliar Administrativo	92	25839	PATRÍCIA BRANDÃO RIBEIRO	12.04.13	11:00
Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Biom	Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Riomédica	8.01-Auxiliar Administrativo	93	14423	HERICKA LIMA DA SILVA	12.04.13	11:00
Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica	Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica	8.01-Auxiliar Administrativo	94	1371	ÁTILA DARWICH DA SILVA	12.04.13	14:00
Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica	Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica	8.01-Auxiliar Administrativo	95	8802		12.04.13	14:00
Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica	Assistente Técnico de Gestão em	8.01-Auxiliar Administrativo	96	29500	LUIZ GUILHERME DE FIGUEIREDO ARAUJO	12.04.13	14:00
Pesquisa e Investigação Biomédica R.01-Auxiliar Administrativo 99 1962 PATRICIA LOUISE ARAÚJO VILAÇA 12.04.13 14:00	Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica	8.01-Auxiliar Administrativo	97	10142		12.04.13	14:00
Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica	Pesquisa e Investigação Biomédica	8.01-Auxiliar Administrativo	98	29918	PATRICIA DE SALES BELO	12.04.13	14:00
Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica	Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica	8.01-Auxiliar Administrativo	99	1962	PATRICIA LOUISE ARAÚJO VILAÇA	12.04.13	14:00
Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica B.03-Técnico em seguraça Eucordo de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica B.03-Técnico em seguraça Eucordo de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica B.03-Técnico em Sequisa	Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica	8.01-Auxiliar Administrativo	100	23121		12.04.13	15:00
Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Roberta de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Roberta	Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica	8.01-Auxiliar Administrativo	101	7451	JACQUES RODRIGUES MARTINS	12.04.13	15:00
Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em RoBRITURIO DE MORHY VIEIRA PLOU-LIS I 16:00 Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em RoBRITURIO DE MORHY VIEIRA PLOU-LIS I 16:00 Pesquisa e Investigação Biomédica	Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica	8.01-Auxiliar Administrativo	102	22378	FRANCISCO ELIELSON SOUSA DE OLIVEIRA	12.04.13	15:00
Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Roberto de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Roberto	Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica	8.01-Auxiliar Administrativo	103	30709	FELIPE VITOR DIAS CASTRO	12.04.13	15:00
Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica	Assistente Técnico de Gestão em	8.01-Auxiliar Administrativo	5	05888	ODIRLEY RAIMUNDO CAVALCANTE DOS SANTOS(*)	12.04.13	15:00
Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica B.03-Técnico em enfermagem 2 04906 ANA LIDIA COUTINHO DOS SAN- 12.04.13 16:00 16:00 LEANDRO ISLER RODRIGUES MO- RAES	Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica				JUCIANY DE LIMA SOARES(*)		
Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica 8.03-Técnico em segurança 2 222887 CID RÔMULO DE MORHY VIEIRA 12.04.13 16:00 LEANDRO ISLER RODRIGUES MO-RAES	Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica	8.02-Técnico em enfermagem		04906	TOS	12.04.13	16:00
Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica 2 06840 LEANDRO ISLER RODRIGUES MO-RAES 16:00	Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica						
Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica 8.10-Auxiliar de biblioteca 15 DIEGO AUGUSTO SILVA FERREIRA 12.04.13 16:00	Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica				RAES		
	Assistente Técnico de Gestão em Pesquisa e Investigação Biomédica	8.10-Auxiliar de biblioteca	15	23475	DIEGO AUGUSTO SILVA FERREIRA	12.04.13	16:00

^(*) Candidato que se declarou portador de necessidade especial.

ndidato que se declarou portador de necessidade especial.

ANEXO II

2. Relação nominal e respectivos códigos das vagas dos candidatos que deram origem às vacâncias e desistências, na seguinte ordem: código da vaga, último ocupante, motivo e data da ocorrência.

Cód. da Vaga	Último Ocupante	Motivo	Data da Ocorrência
-	ALINE FERNANDES BARRY	Tornar sem efeito a nomeação	22/02/2013
-	ADRIANO DOS SANTOS MESQUITA(*)	Tornar sem efeito a nomeação	15/03/2013
-	EMANOEL ALVES DE MENDONÇA(*)	Tornar sem efeito a nomeação	15/03/2013
-	SHEILA GISELE SANTOS VULÇÃO	Tornar sem efeito a nomeação	15/03/2013
-	ERIKO ANTONIO ARAÚJO MORAIS	Tornar sem efeito a nomeação	15/03/2013
-	RAFAEL TRAJANO	Tornar sem efeito a nomeação	15/03/2013
=	JADER DE ANDRADE FERNANDES	Tornar sem efeito a nomeação	15/03/2013
-	RUAN CARLOS ROCHA DOS SANTOS	Tornar sem efeito a nomeação	15/03/2013
=	TEREZA CRISTINA LOPES MOREIRA	Tornar sem efeito a nomeação	15/03/2013
=	MARCELLA KAROLINE TAVARES DOS SANTOS	Tornar sem efeito a nomeação	15/03/2013
=	HUGO DELEON SILVA SANTOS	Tornar sem efeito a nomeação	15/03/2013
=	ANTONINO CARDOSO DE FREITAS NETO	Tornar sem efeito a nomeação	15/03/2013
=	JOSUÉ DE JESUS PINHO BOTELHO	Tornar sem efeito a nomeação	15/03/2013
=	EDVALDO SOUZA DE OLIVEIRA JUNIOR	Tornar sem efeito a nomeação	15/03/2013
=	RENATO TEODORO CORREIA	Tornar sem efeito a nomeação	15/03/2013
=	ANTONIO SÉRGIO VASCONCELOS DARWICH	Tornar sem efeito a nomeação	15/03/2013
=	ALDA DO SOCORRO CARDOSO MORAES	Tornar sem efeito a nomeação	15/03/2013
-	ALAN BRITO ARAUJO ERNESTO	Tornar sem efeito a nomeação	15/03/2013
-	MARCIO ANDRE DIAS SANTOS	Tornar sem efeito a nomeação	15/03/2013
-	HUANDERLEY WILSON BEZERRA MARTINS	Tornar sem efeito a nomeação	15/03/2013
-	THAIS RAINHA DE SOUSA	Tornar sem efeito a nomeação	15/03/2013

^(*) Candidato que se declarou portador de necessidade especial.

^{2.1} Tornar sem efeito as nomeações dos candidatos nomeados por meio da Portaria CGESP/MS nº 63, de 22/01/2013, D.O.U. nº 16 de 23/01/2013, seção 2, p. 34 e Portaria CGESP/MS nº 164, de 08/02/2013, D.O.U nº 29 de 13/02/2013 seção 2, páginas 43 e 44, que não tomaram posse no prazo estabelecido, conforme § 6º, do art. 13, da Lei nº. 8.112/90.

NÚCLEO ESTADUAL NA BAHIA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 300, DE 18 DE MARÇO DE 2013

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTA-DO DA BAHIA, no uso das atribuições conferidas pela Portaria

DO DA BAHIA, no uso das atribuições conferidas pela Portaria CGRH/SAA/MS/N°999, de 28 de setembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União n°187, de 29.09.2010, resolve:

I - Exonerar, a pedido, a partir de 18/03/2013, o servidor LUCIANO DE MOURA GUIMARÃES, matrícula SIAPE 1102994, do cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe "S", Padrão III, do quadro deste Ministério, com base prevista no Art. 34, § único, inciso II da Lei n°8.112/90. Processo SIPAR n°25022.002057/2013-49

ANA MARIA MORAES REBOUÇAS

NÚCLEO ESTADUAL NO CEARÁ SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 18 DE MARCO DE 2013

A CHEFE DO SERVICO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO CEARÁ, no uso de suas competências subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/MS n°. 999, de 28/09/2010, publicada no DOU n°. 187, de 29/09/2010, resolve:

Nº 152-Tornar insubsistente a PORTARIA SEGEP/NE/MS/CE- 150, de 15 de março de 2013, publicada no DOU n°. 52, de 18 de março de 2013, seção 2, página 72, referente à designação do servidor JOSE ROBERTO SILVA MOREIRA para exercer a Função Comissionada Técnica de Analista em Saúde II, código FCT-04, n° 05F.0254, do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Ceará.

A CHEFE DO SERVICO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO CEARÁ, no uso de suas competências subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/MS nº. 999, de 28/09/2010, publicada no DOU nº. 187, de 29/09/2010 e tendo em vista o que consta do processo abaixo

 $N^{\rm e}$ 153-Exonerar, a pedido, a partir de 28 de fevereiro de 2013, o servidor JOSE WELLINGTON MOREIRA, matrícula 542530, ocupante do cargo de Agente de Vigilância, classe "S", padrão "III", do quadro de pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 34 da lei n° 8.112/90 (Processo n°. 25016.003176/2013-06).

SONIA MARIA VIEIRA DE SOUZA

NÚCLEO ESTADUAL EM GOIÁS SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

A CHEFE DO SERVICO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NUCLEO ESTADUAL DO MINISTERIO DA SAUDE EM GOIÁS-SUBSTITUTA, no uso das atribuições subdelegadas pela PT CGRH/SAA/MS nº 999, de 28.09.2010, DOU- 187 de 29/09/2010 e PT N.º GM/MS 2.235 de 05/08/2010, publicada no DOU-149, de 05/08/2010, resolve:

 N^{α} 211 - Conceder PENSÃO VITALICIA a MARIZETE MARTINS NUNES DO NASCIMENTO, viúva do ex-servidor JURANDIR DO NASCIMENTO, matrícula SIAPE 0546519, MÉDICO, Classe S, Padrão III, do Nível Superior, aposentado, a contar de 11.03.2013, com fundamento no Artigo 215 e Artigo 217, inciso I, alínea "a" da Lei 8.112/90 e Emenda Constitucional nº 41/03, em conformidade com o Artigo 2º da Lei 10.887/2004. (Processo nº 25005.001204/2013-71)

Nº 212 - Alterar a Portaria N.º 786, de 01.12.2008, publicada no DOU-234, de 02.12.2008, que aposentou a servidora SEDILEA RO-DRIGUES BASTOS MUNIZ, matrícula 0547925, MÉDICA, NS S III, para constar que a proporcionalidade dos proventos passa de 27/30 avos para aposentadoria integral, na forma do Art. 6º da Emenda Constitucional n.º 41/03, em cumprimento ao Mandado de Injunção nº 880/2009 e Orientação Normativa/SRH/MP nº 10, de 05.11.2010, publicada no DOU-213, de 08.11.2010 e às orientações contidas no Memorando-Circular nº. 06/2012/CGESP/SAA/SE/MS e Colidas no Memorando-Circular n. 06/2012/CGESP/SAA/SE/MS e Nota Técnica COLEP/CGESP/SAA/SE/MS n.º 02/2012 e ao Acórdão TCU n.º 2008/2006 Plenário, publicado no DOU de 06.11.2006, na ON/SRH/MP n.º 3, de 18.05.2007 e considerando as orientações contidas no Memorando-Circular n.º 37/2007/CGRH/SAA/SE/MS, de 18.07.2007, (Proc. n.º 25005.004455/2008-41).

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NUCLEO ESTADUAL DO MINISTERIO DA SAUDE EM GOIÁS-SUBSTITUTA, no uso das atribuições subdelegadas pela PT CGRH/SAA/MS nº 999, de 28.09.2010, DOU- 187 de 29/09/2010 e PT N.º GM/MS 2.235 de 05/08/2010, publicada no DOU-149, de 05/08/2010, proglus 05/08/2010, resolve:

Nº 213 - Alterar a Portaria N.º 4.405/SEPES/EREGO/MS, de 30.10.97, publicada no DOU-215, de 06.11.97, que aposentou a servidora TEREZINHA BARBOSA RODRIGUES, matrícula 0546044, Auxiliar de Enfermagem, NI S III, para constar que a proporcionalidade dos proventos passa de 27/30 avos para 29/30 avos, em

cumprimento ao Mandado de Injunção nº 880/2009 e Orientação Normativa/SRH/MP nº 10, de 05.11.2010, publicada no DOU-213, de 08.11.2010 e às orientações contidas no Memorando-Circular nº. 06/2012/CGESP/SAA/SE/MS e Nota Técnica CO-LEP/CGESP/SAA/SE/MS n.º 02/2012, (Proc. n.º 25005.000977/97-78 - SIPAR 25005.001251/2009-39).

 $\rm N^{\circ}$ 214 - Alterar a Portaria N.° INAMPS/DRH/GO-3.253, de 17.09.92, publicada no DOU-200, de 19.10.92, que aposentou o servidor WALTER BONIFÁCIO DA SILVA, matrícula 0547295, TÉC-NICO EM RADIOLOGIA, NI S III, para constar que a proporcionalidade dos proventos passa de 31/35 avos para aposentadoria integral, na forma do Art. 40, inciso III, alínea "a" da Constituição ntiegral, na forma do Art. 40, inciso III, alinea a da Constituição Federal/88 e art. 186, inc. III, alínea "a", da lei 8112/90, em cumprimento ao Acórdão TCU n.º 2008/2006 Plenário, publicado no DOU de 06.11.2006, na ON/SRH/MP n.º 3, de 18.05.2007 e considerando as orientações contidas no Memorando-Circular n.º 37/2007/CGRH/SAA/SE/MS, de 18.07.2007, (Proc. n.º 33094.15181/92-81 - SIPAR 25005.000679/2013-41).

LEONICE FRAGA DUARTE LEAL

NÚCLEO ESTADUAL EM MATO GROSSO SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 38, DE 18 DE MARCO DE 2013

A Chefe do Serviço de Gestão de Pessoas do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Mato Grosso no uso das atribuições conferidas pela Portaria GM/MS n.º 1.191, de 19/05/2010, publicada no DOU n.º 95, de 20/05/10 e competência subdelegada pela Portaria/GRH/MS n.º 999, de 28/09/10, publicada no DOU n.º 187, de 29/09/10 e tendo em vista o que consta no Processo 25007.000792/2013-14, resolve:

I - Conceder aposentadoria voluntaria ao servidor LUIZ FE-LIX DA COSTA, matricula 504.731, ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, classe S, padrão III, do quadro de pessoal deste Ministério, com fundamento na Emenda Constitucional n.º 47/05, artigo 3.º, com proventos integrais, acrescido de 24% de Anuenio, GSPST e GACEN

II - Declarar vago o cargo referido no item I.

CREONICE DE JESUS CAMPOS SOUZA

NÚCLEO ESTADUAL DE SANTA CATARINA SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

A CHEFE SUBSTITUTA DO SERVICO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚ-DE EM SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria CGRH/SAA/SE/MS n.º 999, de 28/09/10, publicada no DOU n.º 187

Nº 114- Conceder Aposentadoria Voluntária por Tempo de Contribuição, com fundamento no artigo 3°, da Emenda Constitucional n.º 47/2005, a servidora ANGELA MARIA KUHNEN, matrícula SIAPE 7/2003, a servidota AINCLEA MANIA KOTINELI, mantena SIAI E-n.º 057.589-7, no cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Di-versos, Classe "S", Padrão III (NI), do Quadro Permanente deste Ministério, com proventos integrais, acrescido de 15% (quinze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e demais vantagens do cargo. (Processo n.º 25024.001153/2013-50)

A CHEFE SUBSTITUTA DO SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚ-DE EM SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições de acordo com a competência que lhe foi subdelegada através da Portaria CGRH/SAA/SE/MS n.º 999, de 28/09/10, publicada no DOU n.º 187 de 29/09/10, resolve:

 N^{ϱ} 115-Conceder Aposentadoria por Invalidez Permanente, com fundamento no artigo 40, parágrafo 1°, inciso I, da Constituição Federal/88, com proventos integrais, calculados de acordo com o artigo 6°-A, da Emenda Constitucional n.º 41/2003, incluído pela Emenda Constitucional n.º 70/2012, acrescido de 16% (dezesseis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada (VPNI - Art. 62-A, da Lei n.º 8.112/90) e demais vantagens do cargo, a servidora LUCIA RODRIGUES COLLI, matrícula SIAPE n.º 052.832-3, no cargo de Agente Administrativo, Classe "S", Padrão III (NI), do Quadro Permanente deste Ministério. (Processo n. 25024.001024/2013-61)

CLAUDETE ADELAIDE PERERA GARCEZ

NÚCLEO ESTADUAL EM SÃO PAULO SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 14.096, DE 15 DE MARCO DE 2013

O CHEFE DO SERVIÇO DE PESSOAL INATIVO DO NÚ-CLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM SÃO PAU-LO, no uso da atribuição conferida pela Portaria CGRH/SAA/MS nº 1001 de 28/09/2010 publicada no DOU 187 de 29/09/2010, e tendo em vista o que consta no processo abaixo especificado, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral à servidora MA-RIA DO PILAR MACÊDO DE MIRANDA, matrícula SIAPE nº 656030, ocupante do cargo de Auxiliar de Laboratório, nível auxiliar, classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 3.º, da Emenda Constitucional n.º 47/05, com os proventos mensais correspondentes a 30/30 (trinta, trinta avos) da referida classe e padrão, com 16% (dezesseis por certa) da adicional da companya de compa cento) de adicional de tempo de serviço, com as vantagens do cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus. (Processo nº 25004.011021/2012-93).

Conceder aposentadoria voluntária integral ao servidor JAS-SON CASTRO JUNIOR, matrícula SIAPE nº 595580, ocupante do cargo de Médico, nível superior, classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 3.º, da Emenda Constitucional n.º 47/05, com os proventos mensais correspondentes a 35/35 (trinta e cinco, trinta e cinco avos) da referida classe e padrão, com 16% (dezesseis por cento) de adicional de tempo de serviço, com as vantagens do cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus. (Processo nº 25004.009131/2012-95).

Conceder aposentadoria voluntária integral ao servidor ELIAS ROCHA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 602375, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório, nível intermediário, classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 3.°, da Emenda Constitucional n.º 47/05, com os proventos mensais correspondentes a 35/35 (trinta e cinco, trinta e cinco avos) da referida classe e padrão, com 14% (quatorze por cento) de adicional de tempo de serviço, com as vantagens do cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus. (Processo nº 25004.010367/2012-74).

PEDRO GETÚLIO FERREIRA DE SOUZA

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

GERÊNCIA-GERAL DE GESTÃO ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA

PORTARIA Nº 17, DE 11 DE MARÇO DE 2013

O GERENTE GERAL DA GERÊNCIA GERAL DE GES-TÃO ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA DA ANVISA no uso de suas atribuições delegadas pela portaria 1.744 de 18 de novembro de 2011, resolve:

Referência: Ofício Nº 028, DE 11 DE MARÇO DE 2013 Art. 1º Designar Roberto Silva Patrício, CPF 726610621-49, RG 2088686 SSP/DF e de matrícula no SIAPE 1816601, para representar a ANVISA junto ao DETRAN/DF a fim de tratar de quaisquer assuntos jurídicos e/ou administrativos, inclusive solicitação de emissão de 2ª via de DUT/CRV, referentes ao veículo marca/modelo Pegout Boxer 320M 28, cor branca, ano de fabricação e modelo 2001/2001, placa JFP9984, RENAVAM 787512214, Chassi 936232YZ211004516.

Art. 2° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCO ANTONIO MACHADO DE MACEDO

GERÊNCIA-GERAL DE GESTÃO DE RECURSOS **HUMANOS**

PORTARIA Nº 149, DE 15 DE MARÇO DE 2013

A Gerente-Geral de Gestão de Recursos Humanos da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria n. 783, publicada no Diário Oficial da União de 24 de novembro de 2006, considerando os contido nos Processos n. 25752.055772/2013-11, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia, cota integral, com fulcro no artigo 217, inciso I, alínea "d" da Lei 8.112/90, combinado com o § 7º, art. 40 da Constituição Federal, redação dada pela Emenda Consatt. 40 da Constitutional 41/2003 a MARIA DE LOURDES BONFIM DA SILVA, CPF N. 840009457-34, mãe do ex-servidor KLEBER HENRIQUE DA SILVA, Matrícula SIAPE N. 1456186, que ocupava o cargo de Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, Classe B/Padrão II, falecido em 17/12/2012.

LÚCIA DE FÁTIMA TEIXEIRA MASSON

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 90, DE 15 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO, no uso das atribuições que lhe conferem o art.16, combinado com o art. 10, do Estatuto aprovado pelo Decreto n.º 7.335, publicado no DOU de 20 de outubro de 2010, e tendo em vista o que consta do Processo n. 25100.003.928/2013-71, resolve:

Art. 1º - Colocar à disposição da Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal, a fim de exercer atividades inerentes ao Sistema Único de Saúde, o servidor ROGÉRIO PINHEIRO DE SOU-

ZA, matrícula SIAPE n.º0484465, ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, lotado na sede da Funasa em Brasília, em conformidade com o artigo 20 da Lei nº 8.270/1991 e Convênio n.º 753/2007-FUNASA-SES/DF.

Art. 2° - Cabe à Fundação Nacional de Saúde a responsabilidade do ônus referente ao servidor de que trata o artigo anterior.

Art. 3º - Cumpre ao órgão de Pessoal da Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal, comunicar mensalmente à sede da Funasa em Brasília-DF a freqüência do mencionado servidor, com as eventuais ocorrências.

Art. 4º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CARLOS LUIZ BARROSO JÚNIOR

ISSN 1677-7050

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NA BAHIA

PORTARIA Nº108, DE 14 DE MARÇO DE 2013

A Superintendente Estadual da Fundação Nacional de Saúde no Estado da Bahia, no uso das atribuições que lhe confere o art.13, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.335, publicado no DOU de 20 de outubro de 2010, com fundamento no artigo 215, da Lei nº 8.112/90, combinado com o Art.2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, e tendo em vista o que consta no Processo nº 25130.007361/2013-55, resolve:

Conceder pensão no percentual de 100% (cem por cento) a Clemência Maria Sousa Sacramento, na qualidade de cônjuge do exservidor REGINALDO FERREIRA DO SACRAMENTO, matrícula 0486813, cargo Agente de Saúde Pública, classe S, padrão III, a partir de 20 de fevereiro de 2013, data do óbito, de acordo com o artigo 217, inciso I, alínea "a" da Lei nº 8.112/90.

GLENDA BARBOSA DE MELO

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO MARANHÃO SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 42, DE 18 DE MARÇO DE 2013

A CHEFE DO SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAUDE, no Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 327 de 25.04.2012, publicada no DOU, de 26.04.2012, e tendo em vista o que consta no processo nº 25170.006 703/2013-43, resolve:

Art.1º Conceder aposentadoria voluntária, ao servidor JOSÉ MARIA SOUSA DO NASCIMENTO, Matricula Siape nº 473885, ocupante do cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, com proventos integrais de acordo com o artigo 3º, § I, II e III da EC-47/2005, c/c com o art. 7º, da Emenda Constitucional nº 41/2003; e as demais vantagens inerentes ao cargo efetivo ao servidor.

Art. 2° - declarar vago o cargo relativo ao Art. 1°. Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GISLENE FERREIRA BEZERRA SANTOS

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NA PARAÍBA

PORTARIA Nº 30, DE 6 DE MARÇO DE 2013

A SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DA PARAÍBA, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 16, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.335, de 19 de outubro de 2010, publicado no DOU de 20 subseguente, resolve:

subsequente, resolve:

Art. 1° - ALTERAR a Portaria nº 41, de 19 de março de 1997, publicada no DOU nº 70 de 14.04.1997, que aposentou ANTENOR GALDINO DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 472.645, Inspetor de Saneamento, Classe "S", Padrão III, no fundamento legal da concessão da aposentadoria, que passará a vigorar com os proventos à razão de 33/35 (trinta e três trinta e cinco avos), fazendo considerar a averbação da conversão de tempo de serviço em condições insalubres prestado sob o Regime Celetista, referendada no Acórdão TCU nº 2008/2006 - Plenário, na Orientação Normativa SRH/MPOG nº 3/2007 e no Memorando Circular n.º 75/Cgerh/Deadm/FUNASA, com efeitos financeiros a partir de 29 de janeiro de 2008, e o que consta dos Processos nº 25210.006.620/2007-92 e nº 25210.001.263/2013-14.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANA CLÁUDIA OLIVEIRA DA NÓBREGA VITAL DO REGO

PORTARIA Nº 34, DE 12 DE MARÇO DE 2013

A SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas respectivas atribuições que lhe confere o Artigo 16, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.335, de 19 de outubro de 2010, publicado no DOU de 20 subsequente, com fundamento na Portaria nº 1.399, de 15.12.99 e na Instrução Normativa nº 01, de 03.01.03, resolve:

Art.1 - Colocar a disposição do Município de Araçagi/PB, em conformidade com o convênio nº 01/2008, publicado no DOU de 28.01.2008, os servidores MARINILDO BEZERRA DO NASCI-MENTO, Agente de Saúde Pública, Matrícula SIAPE nº 0508631, HILDEBRANDO MATIAS DA SILVA FILHO, Agente de Saúde Pública, Matrícula SIAPE nº 0508387 e WOSHINGTON LIMA DE MIRANDA, Agente de Saúde Pública, Matrícula SIAPE nº 0508409, pertencentes ao Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde/PB, para desenvolverem atividades no âmbito do Sistema Único de Saúde.

Art.2 - Cabe à Fundação Nacional de Saúde e o Município de Araçagi/PB, adotarem os procedimentos relativos à administração de pessoal fixados na Instrução Normativa nº 01, de 03.01.2003, publicada no BS nº 02, de 10.01.2003, da Fundação Nacional de Saúde

Art.3 - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANA CLAUDIA OLIVEIRA DA NOBREGA VITAL DO REGO

SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO RIO DE JANEIRO

PORTARIAS DE 13 DE MARÇO DE 2013

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL SUBSTITUTO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, nomeado pela Portaria nº 650, de 21.10.2011, publicado no DOU nº 204 de 24.10.2011, no uso de suas atribuições legais e da competência prevista no art. 114 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 1776, de 08.09.2003, publicado no dia 09 subseqüente e tendo em vista o que consta do processo nº 25245.007.726/2013-54, resolve:

Nº 63 - Art.1º - Declarar vago e extinto, nos termos do art. 18 da Lei nº 11.350, publicada no DOU de 06.10.2006, o emprego público de Agente de Combate às Endemias, ocupado por NILTON PLACIDO RIBEIRO, Matrícula Siape nº 2427605, Classe D, Nível 17, do Quadro Suplementar desta Fundação, regido pelo Decreto-Lei nº 5.452, de 1943, que trata da Consolidação das Leis de Trabalho - CLT, a partir de 09 de março de 2013, em virtude de falecimento.

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL SUBSTITUTO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE, NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, nomeado pela Portaria nº 650, de 21.10.2011, publicado no DOU nº 204 de 24.10.2011, no uso de suas atribuições legais e da competência prevista no art. 114 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 1776, de 08.09.2003, publicado no dia 09 subseqüente e tendo em vista o que consta do processo nº 25245.007.723/2013-11, resolve:

Nº 64 - Art.1º - Declarar vago e extinto, nos termos do art. 18 da Lei nº 11.350, publicada no DOU de 06.10.2006, o emprego público de Agente de Combate às Endemias, ocupado por JORGE RODRIGUES DA SILVA, Matrícula Siape nº 2427811, Classe D, Nível 17, do Quadro Suplementar desta Fundação, regido pelo Decreto-Lei nº 5.452, de 1943, que trata da Consolidação das Leis de Trabalho - CLT, a partir de 06 de março de 2013, em virtude de falecimento.

CLAUDIO MANOEL DE FARIA MOREIRA

FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 15 DE MARÇO DE 2013

A Direção de Recursos Humanos da Fundação Oswaldo Cruz, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria da Presidência n.º 037/1992-PR, de 1.º de junho de 1992, resolve:

Nº 328 - Conceder Pensão Vitalícia e Temporária a VALERIA LO-PES RIBEIRO e PEDRO RIBEIRO PEIXOTO na qualidade de cônjuge e filho menor do ex-servidor ALEXANDRE AFRANIO PEIXOTO, matrícula Siape n.º 1227124, ocupante do cargo de Pesquisador em Saúde Pública, NS-U-III, do quadro de pessoal permanente desta instituição, falecido em 10/02/2013, com fundamento nos Artigos 215 e 217, Alínea "a" do Inciso I, e .Alínea "a" do Inciso II, da Lei n.º 8.112/1990, a partir de 10/02/2013, observado o disposto no Artigo 2.º da Lei n.º 10.887/2004 (Processos n.º 25380.000385/2013-31 e 25380.000386/2013-86).

Nº 329 - Conceder Pensão Vitalícia e Temporária a ELIANA MAURELLI COSTA NUNES, KAROLINE MAURELLI COSTA NUNES e BIANCA MAURELLI COSTA NUNES na qualidade de cônjuge e filhas menores do ex-servidor LUIZ RENATO DA SILVA NUNES, matrícula Siape n.º 0465107, ocupante do cargo de Assistente Técnico de Gestão em Saúde, NI-3-III, do quadro de pessoal permanente desta instituição, falecido em 09/02/2013, com fundamento nos Artigos 215 e 217, Alínea "a" do Inciso I, e .Alínea "a" do Inciso II, da Lei n.º 8.112/1990, a partir de 09/02/2013, observado o disposto no Artigo 2.º da Lei n.º 10.887/2004 (Processos n.º 25380.000383/2013-42, 25380.000384/2013-97 e 25380.000382/2013-06).

JULIANO DE CARVALHO LIMA

SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGIA

PORTARIA Nº 71, DE 12 DE MARÇO DE 2013

O Diretor Geral do Instituto Nacional de Cardiologia do Ministério da Saúde, no uso das atribuições legais conferidas pela Portaria Ministerial nº 1.284, de 03/06/2011, publicada no DOU nº 107, de 06/06/2011, e a subdelegação de competência conferida pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1.041, de 30/10/2009, publicada no DOU nº. 209, de 03/11/2009, e tendo em vista o que consta do Processo nº 33409.001010/2013-51, resolve:

Art. 1º - Exonerar a pedido o servidor Rondineli Fidelis Rodrigues, Auxiliar de Enfermagem, matrícula Siape nº 1533473, Código 422268, Classe B, Padrão II, do Nível Intermediário, do Quadro de Pessoal Permanente do Ministério da Saúde, a contar de 04/03/2013, de acordo com o artigo 34 da lei nº 8.112/1990.

Art. 2° - Declarar vago o cargo referido no item I.

JOSÉ LEÔNCIO DE ANDRADE FEITOSA

PORTARIAS DE 13 DE MARCO DE 2013

O Diretor Geral do Instituto Nacional de Cardiologia do Ministério da Saúde, no uso das atribuições legais conferidas pela Portaria Ministerial nº 1.284, de 03/06/2011, publicada no DOU nº 107, de 06/06/2011, e a subdelegação de competência conferida pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1.041, de 30/10/2009, publicada no DOU nº. 209, de 03/11/2009, e tendo em vista o que consta do Processo nº 33409.001146/2013-61, resolve:

 $N^{\rm e}$ 73-Art. $1^{\rm o}$ - Exonerar a pedido o servidor Dario Marins Duarte, Medico, matrícula Siape $n^{\rm o}$ 2126749, Código 422069, Classe "A", Padrão "V", do Nível Superior, do Quadro de Pessoal Permanente do Ministério da Saúde, a contar de 12/03/2013, de acordo com o artigo 34 da lei $n^{\rm o}$ 8.112/1990.

Art. 2º - Declarar vago o cargo referido no item I.

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGIA DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso das atribuições legais conferidas pela Portaria Ministerial nº 1.284, de 03/06/2011, publicada no DOU nº 107, de 06/06/2011, e a subdelegação de competência conferida pela PT/CGRH/SAA/MS nº 1.041, de 30/10/2009, publicada no DOU nº 209, de 03/11/2009, e tendo em vista o que consta do Processo nº 33409.001170/2013-09, resolve:

Nº 74-Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor Ronaldo Ramalho de Oliveira, Agente Administrativo, matrícula Siape nº 0623584, Código 422203, Classe "S", Padrão "III", do Nível Intermediário, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente do Ministério da Saúde, lotado no Instituto Nacional de Cardiologia, de acordo com o artigo 3º, incisos I e II, parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/2005, combinado com o artigo 40 parágrafo 18, da Constituição Federal de 1988, com proventos mensais correspondentes ao valor do seu cargo efetivo, acrescidos de 20% (vinte por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, conforme artigo 67 da Lei 8.112/90 e Resolução nº 35/99 do Senado Federal; e da Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho - GDPST, de acordo com o parágrafo 6º, inciso I, alínea "b" do artigo 5º B, da Lei nº 11.784, de 22/09/2008.

Art. 2º - Declarar vago o cargo referido no artigo 1º.

JOSÉ LEÔNCIO DE ANDRADE FEITOSA

DEPARTAMENTO DE GESTÃO HOSPITALAR NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO HOSPITAL FEDERAL CARDOSO FONTES

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 3 , publicado no DOU nº 47, de 11/03/2013, seção 2, Pág. 44. Onde se lê:Art. 2º Cos atos. Leia-se: Art. 2º Convalidar os atos.

HOSPITAL FEDERAL DE BONSUCESSO

PORTARIA Nº 88, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2013

O Diretor do Hospital Federal de Bonsucesso, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria PT/CGHR/SAA/SE/MS nº 1041, de 30/10/2009, publicada no DOU nº 209 de 03/11/09, Seção 2, página 31, resolve:

Declarar vago, a partir de 18/02/2013, o cargo ocupado pela servidora MÔNICA DE CÁSSIA FIRMIDA, matrícula SIAPE 1581717, Médico, código 422069, Classe "A", Padrão "V", Nível Superior, do Quadro de Pessoal Ativo deste Ministério da Saúde, em virtude de posse em outro cargo inacumulável nos termos do artigo 33, inciso VIII da Lei n°.8.112, de 11/12/90. "Processo n° 33374.002340/2013-17"

FLÁVIO ADOLPHO SILVEIRA

PORTARIA Nº 103, DE 11 DE MARÇO DE 2013

O Diretor do Hospital Federal de Bonsucesso, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria PT/CGHR/SAA/SE/MS nº 1041, de 30/10/2009, publicada no DOU nº 209 de 03/11/09, Seção 2, página 31, resolve:

Declarar vago, a partir de 08/02/2013, o cargo ocupado pelo servidor RODRIGO CORRÊA CARVALHO, matrícula SIAPE nº 1530730, Técnico de Laboratório, código 422368, Classe "B", Padrão "I", Nível Médio, do Quadro de Pessoal Ativo deste Ministério da Saúde, em virtude de posse em outro cargo inacumulável nos termos do artigo 33, inciso VIII da Lei nº 8.112, de 11/12/90. "Processo nº 33374.002167/2013-49"

FLÁVIO ADOLPHO SILVEIRA

Ministério das Comunicações

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 34, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo Inciso XIV, do art. 70, Capítulo IV, Anexo II do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 143, de 09 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 12 seguinte, e considerando o disposto no Decreto-lei n.º 2.355/87, de 27 de agosto de 1987, resolve autorizar a cessão do empregado pertencente ao Quadro de Pessoal da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, na forma abaixo indi-

> Nome: JOAQUIM NAVONE FILHO Cargo efetivo: Agente de Correios - Atendente Comercial Matrícula SIAPE: nº 8.178.398-1 Órgão cessionário: Prefeitura Municipal de Tamboril/CE Função: Secretário-Executivo, Código DNS-3 Amparo Legal: Decreto-lei nº 2.355/87 Responsabilidade do ônus: Órgão Cessionário Processo nº: 53000.008520/2013-50

CEZAR ALVAREZ

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 29, de 06 de março de 2013, publicada no Diário Oficial da União do dia 07 subsequente, Seção 2, página 43, onde se lê: Exonerar Guilherme Brum de Almeida, leia-se: Exonerar, a pedido, Guilherme Brum de Almeida.

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 15 DE MARÇO DE 2013

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS COMUNICA-ÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso XI do art. 72, Capítulo IV, Anexo II do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 143, de 09 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 12 seguinte, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.462, de 19 de abril de 2011, resolve

Nº 85- EXONERAR, a pedido, ELIANE MARAVALHAS, matrícula SIAPE nº 06449960, CPF nº 115.799.601-97, do cargo de Chefe de Divisão de Engenharia, código DAS 101.2, da Divisão de Engenharia da Coordenação de Administração de Recursos Logísticos da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos da Subsecretaria de Plane-jamento, Orçamento e Administração da Secretaria-Executiva deste Ministério, a partir de 18 de março de 2013.

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso XI do art. 72, Capítulo IV, Anexo II do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 143, de 9 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 12 seguinte, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.462, de 10 de abril de 2011 resolve. 7.462, de 19 de abril de 2011, resolve

 N° 86-EXONERAR, HAMILTON DE MAGALHAES MESQUITA, matrícula SIAPE nº 3214653, CPF nº 339.970.806-82, do cargo de Assistente, código DAS 102.2, do Departamento de Infraestrutura para Inclusão Digital da Secretaria de Inclusão Digital deste Mi-

ULYSSES CESAR AMARO DE MELO

PORTARIA Nº 123, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O SUBSECRETÁRIO, SUBSTITUTO, DE PLANEJAMEN-TO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1987, da Secretaria de Gestão Pública do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 29 de novembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 30 seguinte, e considerando o disposto no Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, resolve autorizar a cessão, pelo prazo de 1 (um) ano, do servidor pertencente ao Quadro de Pessoal da Agência Nacional de Telecomunicações - ANATEL, na forma abaixo indicada:

Nome: DARIO MACHADO ROCHA
Cargo efetivo: Analista Administrativo. Classe A, Padrão I. Matrícula nº 1562831 Órgão cessionário: Câmara dos Deputados

Função: Secretário Parlamentar. CD-CC-SP-10 Amparo Legal: Lei 8.112/90, art. 93, inciso I c/c art. 2° do Decreto 4.050/01

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente Processo nº 53000.05976/2013-68

JARBAS DOS REIS

RETIFICAÇÃO(*)

Na Portaria nº 83, de 11 de março de 2013, publicada no Diário Oficial da União do dia 15 subsequente, Seção 2, página 53, onde se lê: Universidade Federal do Rio de Janeiro - UFRJ, leia-se: Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro - UFRRJ

(*) Republicada, por ter saído no D.O.U. de 15/03/2013. seção 2, com incorreção no original

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 530, de 28 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União do dia 31 de dezembro de 2012, Seção 2, página 30 onde se lê: Secretário Parlamentar, CD-CC-SP-28, leia-se: Assessor Técnico, CNE-07.

AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

PORTARIA Nº 146, DE 14 DE MARÇO DE 2013

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELE-COMUNICAÇÕES, no uso das competências que lhe foram conferidas pelo art. 46, inciso IX, do Regulamento da Agência Nacional de Telecomunicações, aprovado pelo Decreto nº 2.338, de 7 de outubro de 1997;

CONSIDERANDO o disposto no arts. 9º, inciso I, e 10, da

Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990;

CONSIDERANDO o resultado final do concurso público homologado pelo Edital nº 09 - Anatel, de 11 de janeiro de 2013, publicado no Diário Oficial da União nº 09, de 14 de janeiro de 2013, Seção 3, página 135:

CONSIDERANDO o constante dos autos do processo n 53500.000820/2013, resolve:

Art. 1º Nomear os candidatos abaixo relacionados, por ordem de classificação, com o respectivo número de inscrição, habilitados em concurso público para exercerem o cargo efetivo de Técnico Administrativo, Classe A, Padrão I: I - Sede - Setor de Autarquias Sul Quadra 6, Bloco H, 3º

Brasflia/ DF: 10024768 - SAMUEL MIRANDA CUNHA, 1°, PNE 10045508 - CLEOBEN GOMES LOPES, 2°, PNE 10044108 - FRANCIELIO ALVES DE ALMEIDA, 3°,

PNE 10053680 - LORENZO ROUSSELET BERTÃO MAR-QUES,

10000119 - FELIPE BRUNO SOUZA NARDES, 59 10021903 - ALLISON TAVARES GOMES, 69

10019653 - CAROLINE SANTANA DE JESUS DE SOU-

10077341 - DAVI MAYRON FRANZIM MIRANDA, 9° 10067519 - CINTIA APARECIDA DE SOUZA, 10° 10004883 - ISRAEL DIAS SOBRINHO, 12°

10038060 - ANDRE LUIZ BORBA DE ABRANTES, 14° 10038381 - KARINA BRITO MOREIRA, 15° 10011517 - ABHNER YOUSSIF MOTA ARABI, 16° 10002162 - LUCIENIO DE LIMA DOS SANTOS , 17º

10004311 - VICTOR SANTOS CANDEIRA, 189 10075332 - DEILLA MACEDO LIMA CALAZANS, 19° 10033649 - RAQUEL AIRES SAMPAIO FERRAZ, 21°

10029717 - RENAN RENATO DANTAS DE BRITO, 22º 10052017 - GUTEMBERG ELOI NUNES, 23º

10113431 - LARISSE FRANCO BORGES, 26° 10034800 - RODRIGO FRANCO DE ASSUNCAO RA-

10041402 - RAFAELA SOUSA FEITOZA, 29 10096265 - DOUGLAS ALVES DE CARVALHO, 31° 10057063 - SERGIO FERREIRA PONTE, 34° 10003450 - JOAO TADEU SALAZAR FERREIRA, 35°

10063912 - IL JOSE DE OLIVEIRA E REBOUCAS, 36° 10022166 - EDUARDO SANTOS ROCHA, 37° 10014411 - DANILO RODRIGUES DE CARVALHO, 39°

10033169 - KAMILA CLEMENTE DILON, 41° 10089734 - SELMA VALDETE GORDIJO, 42° 10018893 - VANESSA DO CARMO DAMASCENA, 43°

10019576 - WAGNER TEODORO JUNIOR, 44°

II - Escritório Regional no Estado de São Paulo - Rua Vergueiro, nº 3073, Vila Mariana - São Paulo/SP: 10007094 - EDUARDO RODRIGUES VIANA, 1°

III - Escritório Regional no Estado de Minas Gerais - Rua Maranhão, nº 166 - Bairro Santa Efigênia - Belo Horizonte/MG: 10107022 - RONIVALDO LOPES DE OLIVEIRA, 2º

10070938 - THIAGO DI LELI AGUIAR MELO, 7 IV - Escritório Regional no Estado de Pernambuco - Rua Joaquim Bandeira, nº 492 - Boa Viagem - Recife/PE 10072074 - ANDRE GUSTAVO OLIVEIRA DE ALEN-

CAR, 25°

10110129 - BRUNO VIEIRA DE SOUZA, 27°

V - Unidade Operacional de Alagoas - Rua Antônio Gerbase, nº 58 - Farol - Maceió/AL:

10047764 - LUIZ EDUARDO DA ROCHA ATAIDE, 3º VI - Escritório Regional no Estado de Goiás - Rua 13, nº 618, Setor Oeste - Goiânia/ GO:

10047834 - PAULO VINICIUS MENDONÇA CORRÊA, 11°

10000662 - RICARDO BARBOSA DA SILVA JUNIOR, 13°

VII - Unidade Operacional do Mato Grosso do Sul - Rua 13 de Junho, nº 1233 - Centro - Campo Grande/MS: 10026998 - ROBSON PEREIRA RODRIGUES, 30°

VIII - Escritório Regional no Estado do Pará - Travessa Rosa

Moreira, nº 476, Bairro do Telégrafo - Belém/ PA: 10010066 - JESSYCA MAIA LAMOUNIER, 45

Art. 3º No ato da posse, os candidatos listados nesta portaria deverão estar munidos da documentação necessária, exames médicos e atestado de capacidade física e mental expedido por médico oficial, conforme especificado no sítio eletrônico da Anatel.

Art. 4º A posse ocorrerá no prazo de trinta dias contados da publicação desta portaria.

JOÃO BATISTA DE REZENDE

Ministério das Relações Exteriores

SECRETARIA-GERAL DAS RELAÇÕES EXTERIORES SUBSECRETARIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DIVISÃO DE SERVIÇOS GERAIS

ATO DE 18 DE MARÇO DE 2013

O CHEFE DA DIVISÃO DE SERVIÇOS GERAIS, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 805, de 23 de dezembro de 2009, e em conformidade com os termos do Decreto nº 980, inciso X. do artigo 16, resolve:

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQS 213, Bloco D, Apartamento 503, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Marcelo Salum, Conselheiro.

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito SQS 316, Bloco B, Apartamento 201, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por José Antônio de Castello Branco de Macedo Soares, Ministro de Segunda Classe.

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQN 307, Bloco I, Apartamento 305, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1° , parágrafo 2° , inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Luiz Guilherme Ferreira de Castro Junior, Segundo Se-

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQN 307, Bloco H, Apartamento 310, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de

1990, por Leonardo Abrantes de Sousa, Segundo Secretário.
Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQN 106, Bloco E, Apartamento 403, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Marcelo Almeida Cunha Costa, Terceiro Secretário.

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQS 213, Bloco B, Apartamento 101, de propriedade da Ilaião, administrator polo Ministério des Relações Exteriores a descriptions de des Relações Exteriores a description de de description de description de description de description de de description d

União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Mauricio Medeiros de Assis, Conselheiro.

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQS 410, Bloco F, Apartamento 110, de propriedade da Inião administrado pelo Ministério de Relações Exteriores a des

União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Marcel Leal Fernandes, Assistente de Chancelaria.

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SHCES 1109, Bloco D, Apartamento 306, de propiries de de la União administrado polo Ministério de Relações Exteriores.

dade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de

1990, por Ana Cristina Barros de Menezes, Oficial de Chancelaria.

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQN 105, Bloco C, Apartamento 306, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Francine Ferraz da Silva, Oficial de Chancelaria.



Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQS 213, Bloco E, Apartamento 304, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por João Carlos de Oliveira Morégola, Primeiro Secretário.

ISSN 1677-7050

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQS 213, Bloco C, Apartamento 205, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e des-Uniao, administrado pelo Ministerio das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Fábio Mendes Marzano, Ministro de Segunda Classe.

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQS 213, Bloco B, Apartamento 105, de propriedade da Inião, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e describado de contrator de la c

União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Celso de Tarso Pereira, Conselheiro.

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel fun-

cional sito à SQS 104, Bloco B, Apartamento 104, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Gilsandra da Luz Moscardo de Souza, Primeira Secretária.

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQN 402, Bloco F, Apartamento 314, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Adriana Cardoso dos Santos Stéphan, Oficial de Chancelaria

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQS 213, Bloco E, Apartamento 102, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Paulo Roberto de Almeida, Ministro de Segunda Classe

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQN 106, Bloco C, Apartamento 106, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1° , parágrafo 2° , inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Caio Valério de Oliveira, Oficial de Chancelaria.

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQS 411, Bloco H, Apartamento 106, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1° , parágrafo 2° , inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Rafael Gurgel Leite, Terceiro Secretário.

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQN 307, Bloco C, Apartamento 308, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Cesar Francisco Alves, Oficial de Chancelaria.

Publicar a revogação da permissão de uso do imóvel funcional sito à SQN 402, Bloco F, Apartamento 304, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, por Erico Tlaija Ramos, Oficial de Chancelaria.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQS 104, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º , parágrafo 2º inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Eduardo dos Santos, Ministro de Primeira Classe.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQN 307, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º , parágrafo 2º inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Ana Cristina Barros Menezes. Oficial de Chancelaria.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQS 213, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º , parágrafo 2º , inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Maurício da Costa Carvalho Bernardes, Primeiro Secretário,

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQS 307, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Marcel Leal Fernandes, Assistente de Chancelaria.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQN 112, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Valéria Cristina Rigueira, Oficial de Chancelaria.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQN 106, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Vanessa Dolce de Faria, Primeira Secretária.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQS 213, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Railssa Peluti Alencar, Terceira Secretária.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQN 307, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Maria Cristina de Castro Martins, Conselheira.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQS 213, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Leonardo Cleaver de Athayde, Conselheiro.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQS 213, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º , parágrafo 2º inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Elói Ritter Filho, Primeiro Secretário.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQN 106, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Raimundo Nonato Silva, Assistente de Chancelaria.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQS 207, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, , parágrafo 2º inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Carlos Fernando Gallinal Cuenca, Primeiro Secretário.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQN 307, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Renato de Alencar Lima, Primeiro Secretário.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQS 411, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Paulo de Melo Ming

Azevedo, Terceiro Secretário.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQN 307, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Alexandre Rigueira

Bueno dos Santos, Assistente de Chancelaria.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQS 213, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Gilsandra da Luz Moscardo de Souza, Primeira Secretária.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQN 304, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Caio Valério de Oliveira, Oficial de Chancelaria.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQS 207, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Adriana Cardoso dos Santos Stéphan, Oficial de Chancelaria.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQS 104 de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Philip Fox-Drummond Gough, Conselheiro.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQS 213, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Cláudia de Angelo Barbosa, Conselheira.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQS 411, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º, parágrafo 2º, inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Gregory Louis Beshara, Terceiro Secretário.

Publicar a concessão da permissão de uso de imóvel funcional sito à SQS 213, de propriedade da União, administrado pelo Ministério das Relações Exteriores e destinado aos funcionários do Serviço Exterior, conforme previsto no artigo 1º inciso II, da Lei 8.025, de 12 de abril de 1990, a Murilo Vieira Komniski, Primeiro Secretário.

SÔNIA REGINA GUIMARÃES GOMES

Ministério de Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 15 DE MARÇO DE 2013

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso I do art. 2° do Decreto n° 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve

 N° 96 - Dispensar IONICE ROSA SANTOS DA SILVA da Função Gratificada, Símbolo FG-1, deste Ministério, a partir de 15 de março de 2013, data de sua aposentadoria.

Nº 97 - Dispensar MARIA GORETE FERREIRA DE SOUSA da Função Gratificada, Símbolo FG-1, deste Ministério, a partir de 15 de março de 2013, data de sua aposentadoria.

EDISON LOBÃO

DESPACHO DO MINISTRO

Em 15 de março de 2013

O MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, tendo em vista o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e no art. 7° , inciso IV, do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar os seguintes afastamentos do País:

NOME: Rodrigo Afonso Guimarães. CARGO/FUNÇÃO: Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental. ÓRGÃO: SPDE/MME. PAÍS DE DESTINO: Equador. FINALIDADE: Participar de reunião para formação de uma plataforma virtual de especialistas em diversos temas relacionados com energia. PERÍODO: 19/03/2013 a 23/03/2013. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus limitado. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387/1995.

NOME: Sonia Barbosa, CARGO/FUNCÃO: Coordenadora de Atividade. ÓRGÃO: Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP. PAÍS DE DESTINO: Estados Unidos da América. FINALIDADE: Participar da "Offshore Technology Conference 2013". PERÍODO: 02/05/2013 a 11/05/2013. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387/1995.

NOME: Miguel Magalhães. CARGO/FUNÇÃO: Superintendente de Comunicação e Relações Institucionais. ÓRGÃO: Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP. PAÍS DE DESTINO: Estados Unidos da América. FINALIDADE: Participar da "Offshore Technology Conference 2013". PERÍODO: 02/05/2013 a 11/05/2013. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387/1995

NOME: André Regra. CARGO/FUNÇÃO: Especialista em Regulação/Assessor da SPL. ÓRGÃO: Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP. PAÍS DE DESTINO: Estados Unidos da América. FINALIDADE: Participar da "Offshore Technology Conference 2013". PERÍODO: 04/05/2013 a 11/05/2013. TI-PO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387/1995.

NOME: Claudia Maria Rabello Cardoso Pires de Faria. CARGO/FUNÇÃO: Superintendente da SPL. ÓRGÃO: Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP. PAÍS DE DESTINO: Estados Unidos da América. FINALIDADE: Participar da "Offshore Technology Conference 2013". PERÍODO: 04/05/2013 a 11/05/2013. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRA-MENTO DA VIAGEM: Art. 1º, inciso IV, do Decreto nº

NOME: Florival Rodrigues de Carvalho. CARGO/FUN-ÇÃO: Diretor. ÓRGÃO: Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP. PAÍS DE DESTINO: Estados Unidos da América. FINALIDADE: Participar da "Offshore Technology Conference 2013". PERÍODO: 04/05/2013 a 11/05/2013. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387/1995.

NOME: Magda Maria de Regina Chambriard. CAR-GO/FUNÇÃO: Diretora-Geral. ÓRGÃO: Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP. PAÍS DE DESTINO: Estados Unidos da América. FINALIDADE: Participar da "Offshore Technology Conference 2013". PERÍODO: 04/05/2013 a 11/05/2013. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387/1995.

NOME: Marcelo Mafra Borges de Macedo. CARGO/FUN-ÇÃO: Chefe da Coordenadoria de Conteúdo Local. ÓRGÃO: Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP. PAÍS DE DESTINO: Estados Unidos da América. FINALIDADE: Participar da "Offshore Technology Conference 2013". PERÍODO: 04/05/2013 a 11/05/2013. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387/1995

NOME: Mario Ferreira de Lima Filho. CARGO/FUNÇÃO: Assessor de Diretoria. ÓRGÃO: Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP. PAÍS DE DESTINO: Estados Unidos da América. FINALIDADE: Participar da "Offshore Technology Conference 2013". PERÍODO: 04/05/2013 a 11/05/2013. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387/1995.

NOME: Michelle Maximiano Steenhagen. CARGO/FUN-ÇÃO: Assessora da CCL. ÓRGÃO: Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP. PAÍS DE DESTINO: Estados Unidos da América. FINALIDADE: Participar da "Offshore Technology Conference 2013". PERÍODO: 04/05/2013 a 11/05/2013. TI-PO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387/1995.

NOME: Raphael Neves Moura. CARGO/FUNÇÃO: Superintendente da SSM. ÓRGÃO: Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis - ANP. PAÍS DE DESTINO: Estados Unidos da América. FINALIDADE: Participar da "Offshore Technology Conference 2013". PERÍODO: 04/05/2013 a 11/05/2013. TIPO DE AFASTAMENTO: Com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387/1995. Art. 1º, inciso IV, do Decreto nº 1.387/1995.

EDISON LOBÃO

PORTARIA Nº 98, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência outorgado pela Portaria MME nº 95, de 18 de junho de 2004, e tendo em vista o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no

Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, resolve:

Art. 1º Efetivar o exercício do empregado anistiado FERNANDO ANTÔNIO THOMÉ ANDRADE, Matrícula SIAPE nº 1669109, ocupante do emprego de Analista de Sistema III, do Quadro Especial em extinção do Ministério de Minas e Energia, para o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais - Campus Salinas (Processo nº 23000.018865/2012-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ ANTONIO CORRÊA COIMBRA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO **MINERAL**

PORTARIAS DE 14 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL - DNPM, em conformidade com o artigo 17 do Decreto nº 7.092, de 02 de fevereiro de 2010, e tendo em vista o disposto no artigo 38, da Lei nº 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 94 - Dispensar HEBER ANTUNES DE CAMARGO, matrícula SIAPE nº 1813479, do encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Administração de Contratos e Serviços Gerais, código FCDNPM-2, da Coordenação de Recursos Logísticos, da Coordenação-Geral de Administração, da Diretoria de Gestão Administrativa do DNPM.

Nº 95 - Designar HEBER ANTUNES DE CAMARGO, matrícula SIAPE nº 1813479, para exercer a Função Comissionada do DNPM de Chefe da Divisão de Administração de Contratos e Serviços Gerais, código FCDNPM-2, da Coordenação de Recursos Logísticos, da Coordenação-Geral de Administração, da Diretoria de Gestão Administrativa do DNPM.

Nº 96 - Designar HUDSON CARLOS LOPES DA COSTA, matrícula SIAPE nº 1559625, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Administração de Contratos e Serviços Gerais, código FCDNPM-2, da Coordenação de Recursos Logísticos, da Co-ordenação-Geral de Administração, da Diretoria de Gestão Administrativa do DNPM, em seus afastamentos e impedimentos regu-

Nº 97 - Dispensar MAIRA MOREIRA RODRIGUES, matrícula SIA-PE nº 1554867, da Função Comissionada do DNPM de Chefe de Divisão, código FCDNPM-2, da Superintendência do DNPM no Estado do Rio de Janeiro.

Nº 98 - Dispensar, a pedido, LAIR CARLOS CHINAIA OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1811211, da Função Gratificada do DNPM de Chefe do Núcleo de Serviços Gerais, código FG-3, da Divisão de Gestão Administrativa, da Superintendência do DNPM no Estado de São Paulo.

Nº 99 - Designar WILZA MARIA DE AGUIAR, matrícula SIAPE nº 0453812, para exercer a Função Comissionada do DNPM de Chefe da Divisão de Gestão Administrativa, código FCDNPM-2, da Superintendência do DNPM no Estado do Rio de Janeiro.

Nº 100 - Designar RAFAEL QUEVEDO DO AMARAL, matrícula SIAPE nº 1530634, para exercer o encargo de substituto eventual do Superintendente do Departamento Nacional de Produção Mineral -DNPM, no Estado do Paraná, código DAS 101.4, em seus afastamentos e impedimentos regulamentares.

O DIRETOR-GERAL DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL - DNPM, em conformidade com o artigo 17 do Decreto nº 7.092, de 02 de fevereiro de 2010, e tendo em vista o disposto no artigo 38, da Lei nº 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 101 - Dispensar ANTONIO CHRISTINO PEREIRA DE LYRA SOBRINHO, matrícula SIAPE nº 1163630, da Função Comissionada do DNPM de Chefe de Serviço, código FCDNPM-1, da Superintendência do DNPM no Estado de Pernambuco, a partir de 04 de março de 2013.

SÉRGIO AUGUSTO DÂMASO DE SOUSA

SUPERINTENDÊNCIA NO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA Nº 1, DE 14 DE MARÇO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DO DNPM NO ESTADO DO ES-PÍRITO SANTO, no uso da competência conferida a Portaria 216, de 20 de maio de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 24 de maio de 2010, resolve:

maio de 2010, resolve: Art. 1º - Designar a servidora MÔNICA PEREIRA DE SOUZA, SIAPE 452997, para atuar como Pregoeiro, FLÁVIO MO-RAES DE SOUZA, SIAPE 1808616 e ANDRESSA CATTAFESTA DE OLIVEIRA, SIAPE 1807948, para comporem a equipe de apoio, na modalidade de licitação denominada Pregão, na forma eletrônica, nos termos do inciso II, do art. 7º, do Decreto nº 3.555/2000, da Lei nº . 10.520/2002 e do art. 10, do Decreto nº 5.450/2005.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RENATO MOTA DE OLIVEIRA

Ministério do Desenvolvimento Agrário

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso de suas competências subdelegada pela Portaria nº 45, de 13 de agosto de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 16 de agosto de 2010 e nos termos do art. 9º, inciso I, e art. 10 da Lei nº 8.112/ 1990, publicada no Diário Oficial da União de 12 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 32 - Tornar pública a desistência de nomeação, por manifestada desistência definitiva, dos candidatos Antônio Lima Bacelar Júnior e Francisca Silvana Medeiros Santos, aprovados, respectivamente, em 2º e 3º lugares no concurso público objeto do Edital MDA nº 01, de 08 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União do dia 10 de dezembro de 2008, para o cargo de Agente Administrativo, com lotação na Delegacia Federal do Desenvolvimento Agrário no Estado do Piauí.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso de suas competências subdelegada pela Portaria nº 45, de 13 de agosto de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 16 de agosto de 2010 e considerando o disposto na Portaria nº 514 do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 24 de outubro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 25 de outubro de 2012, resolve:

 N° 33 - Tornar sem efeito, nos termos do § 6° , do artigo 13, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, as nomeações dos candidatos habilitados no Concurso Público objeto do Edital MDA n° 01, de 08 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União do dia 10 de dezembro de 2008, nos termos da relação abaixo: Portaria n° 11, de 24 de janeiro de 2013, publicada no DOU do dia 25 de janeiro 2013.

CARGO EFETIVO: ADMINISTRADOR, CLASSE A, PADRÃO	I						
Nome do Candidato	Classificação	Local de Exercício Origem da vaga			gem da vaga		
	-	Unidade de Lotação	Cidade/UF	Código	Ocupante Anterior	Ocorrência	Data
JACKSON COSTA COELHO	30°	SEDE/DF	BRASÍLIA/DF	0569848	DANIEL JORGE VIANNA	POSSE EM OUTRO CARGO INACUMU-	19/11/2010
						LAVEL	
TARCÍSIO CLESIO DE OLIVEIRA JUNIOR	319	SEDE/DF	BRASÍLIA/DF	0569889	ROBERTO SADY ALCANTARA DOS	EXONERAÇÃO	10/2/2010
					SANTOS		
ELIANE ALMEIDA DO CARMO	329	SEDE/DF	BRASÍLIA/DF	0570743	DANIEL CLEYTON CARVALHO DE	EXONERAÇÃO	29/11/2010
					HOLANDA CAVALHO		

Portaria nº 12, de 24 de janeiro de 2013, publicada no DOU do dia 25 de janeiro 2013.

CARGO EFETIVO: ARQUIVISTA, CLASSE A, PADRÃO I								
Nome do Candidato	Classificação	Local de Exercício		Origem da vaga				
		Unidade de Lotação	Cidade/UF	Código	Ocupante Anterior	Ocorrência	Data	
LUIS PEREIRA DOS SANTOS	9º	SEDE/DF	BRASÍLIA/DF	0021505	Vaga redistribuída por meio da I	Portaria nº 1.816, de 16 de julho de 200	9.	

Portaria nº 15, de 24 de janeiro de 2013, publicada no DOU do dia 25 de janeiro 2013.

CARGO EFETIVO: ESTATÍSTICO, CLASSE A, PADRÃO I								
Nome do Candidato	Classificação	Local de E	xercício	Origem da vaga				
	,	Unidade de Lotação	Cidade/UF	Código	Ocupante Anterior	Ocorrência	Data	
RENATA COLARES POLICARPO	119	SEDE/DF	BRASÍLIA/DF	0574053	MARCIO RENAN VINICIUS ESPINOLA	POSSE EM OUTRO CARGO INACU- MULÁVEL	19/05/2010	

Portaria nº 16, de 24 de janeiro de 2013, publicada no DOU do dia 25 de janeiro 2013.

CARGO EFETIVO: AGENTE ADMINISTRATIVO, CLASSE A, PADRÃO I											
Nome do Candidato	Classificação	Loc	cal de Exercício	Origem da vaga							
		Unidade de Lotação	Cidade/UF	Código	Ocupante Anterior	Ocorrência	Data				
LUIZ AUGUSTO TEIXEIRA GUIMARÃES BARROS	5°	DFDA/MG	BELO HORIZONTE/MG	0085212	Vaga redistribuída por meio da	Portaria nº 1.816, de 16	5 de julho de 2009.				
THAYSA MEIRELLES FEITOZA DE LIMA	5°	DFDA/PE	RECIFE/PE	0501305	Vaga redistribuída por meio da	Portaria nº 1.816, de 16	6 de julho de 2009.				
GLAUBER JOSÉ DAMÁSIO	5º	DFDA/PR	CURITIBA/PR	0501445	Vaga redistribuída por meio da	Portaria nº 1.816, de 10	5 de julho de 2009.				



EDVÂNIA KEHRLE BEZERRA	52	DFDA/RR	BOA VISTA/RR	0501752	Vaga redistribuída por meio da Portaria nº 1.816, de 16 de julho de 2009.
ANDRÉ LUDVIG DA ROSA	5°	DFDA/SC	FLORIANÓPOLIS/SC	0497908	Vaga redistribuída por meio da Portaria nº 1.816, de 16 de julho de 2009.
LAURA SOUSA VADILLO HERNANDEZ	5º	DFDA/SP	SÃO PAULO/SP	0498669	Vaga redistribuída por meio da Portaria nº 1.816, de 16 de julho de 2009.
MARIA CAROLINA MASCARENHAS OLIVA GRUDZIN	52	DFDA/TO	PALMAS/TO	0502933	Vaga redistribuída por meio da Portaria nº 1.816, de 16 de julho de 2009.

Diário Oficial da União - Secão

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso de suas competências subdelegada pela Portaria nº 45, de 13 de agosto de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 16 de agosto de 2010 e considerando o disposto na Portaria nº 514 do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 24 de outubro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 25 de

 N° 34 - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do inciso I do artigo 9° , combinado com o artigo 10° , ambos da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Administrador, os candidatos habilitados no Concurso Público objeto do Edital MDA n° 01 de 08 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União do dia 10 de dezembro de 2008, cujos resultados foram homologados nos termos do Edital MDA n° 02, de 17 de junho de 2009, publicado no Diário Oficial da União de 18 de junho de 2009, e Edital MDA N° 1, de 31 de maio de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 3 de junho de 2011, nos termos da relação abaixo:

	CARGO EFETIVO: ADMINISTRADOR, CLASSE A, PADRÃO I										
Nome do Candidato	Classificação	Local de Exercício			Ori	gem da vaga					
	1	Unidade de Lotação	Cidade/UF	Código	Ocupante Anterior	Ocorrência	Data				
LEILANE CUNHA MENDONÇA LIMA	33°	SEDE/DF	BRASÍLIA/DF	0569848	DANIEL JORGE VIANNA	POSSE EM OUTRO CARGO INACU- MULÁVEL	19/11/2010				
LUCIANO DE OLIVEIRA SANTANA	34°	SEDE/DF	BRASÍLIA/DF	0569889	ROBERTO SADY ALCANTARA DOS SANTOS	EXONERAÇÃO	10/2/2010				
TÉCIO LIMA GOMES	35°	SEDE/DF	BRASÍLIA/DF		DANIEL CLEYTON CARVALHO DE HOLANDA CAVALHO	EXONERAÇÃO	29/11/2010				

Nº 35 - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do inciso I do artigo 9º, combinado com o artigo 10º, ambos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Estatístico, o candidato habilitado no Concurso Público objeto do Edital MDA nº 01 de 08 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União do dia 10 de dezembro de 2008, cujos resultados foram homologados nos termos do Edital MDA nº 02, de 17 de junho de 2009, publicado no Diário Oficial da União de 18 de junho de 2009, e Edital MDA Nº 1, de 31 de maio de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 2011, nos termos da relação

CARGO EFETIVO: ESTATÍSTICO, CLASSE A, PADRÃO I								
Nome do Candidato	Classificação	Local de E	xercício	Origem da vaga				
		Unidade de Lotação	Cidade/UF	Código	Ocupante Anterior	Ocorrência	Data	
ANA AMÉLIA DE FRANÇA MONTENEGRO	12°	SEDE/DF	BRASÍLIA/DF	0574053	MARCIO RENAN VINICIUS ESPINO-	POSSE EM OUTRO CARGO INACUMU-	19/05/2010	
					LA	LÁVEL		

Nº 36 - Nomear, em caráter efetivo, nos termos do inciso I do artigo 9º, combinado com o artigo 10º, ambos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, para o cargo de Agente Administrativo, os candidatos habilitados no Concurso Público objeto do Edital MDA nº 01 de 08 de dezembro de 2008, publicado no Diário Oficial da União do dia 10 de dezembro de 2008, cujos resultados foram homologados nos termos do Edital MDA nº 02, de 17 de junho de 2009, publicado no Diário Oficial da União de 18 de junho de 2009, e Edital MDA Nº 1, de 31 de maio de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 3 de junho de 2011, nos termos da relação abaixo:

CARGO EFETIVO: AGENTE ADMINISTRATIVO, CLASSE A, PADRÃO I									
Nome do Candidato		Classificação		Local de Exercício		Origem da vaga			
			1	Unidade de Lotação	Cidade/UF	Código	Ocupante Anterior	Ocorrência	Data
CARLITO REIS DE MATOS			3º	DFDA/BA	SALVADOR/BA	0085212	Vaga redistribuída por meio da Portaria nº 1.816, de 16 de julho de 2009.		
CLÁUDIO OKA LOBO			4º	DFDA/PI	TERESINA/PI	0501305	Vaga redistribuída por meio da	Portaria nº 1.816, de 16 d	de julho de 2009.

LAUDEMIR ANDRÉ MÜLLER

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 14 DE MARÇO DE 2013

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso das atribuições conferidas pela Portaria MP/SGP nº 1.329, de 2 de agosto de 2012, e Portaria MP/SGP nº 1.987, de 29 de novembro de 2012, bem como pelo inciso II, art. 3º, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nos 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve prorrogar, pelo prazo de 1 (um) ano, a seguinte cessão:

Nº 51 -

: CRISTIANE WORM COSTA Servidor

Matrícula SIAPE Cargo

Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário Origem

: Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - INCRA : Tribunal Regional Eleitoral do Tocantins. Para

Assistente II, Código FC-02. Função/cargo

Órgão Cedente (art. 93, § 1 $^{\circ}$, da Lei n $^{\circ}$ 8.112/90)

54000.001170/2011-00 Processo

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º Fica convalidado o exercício da servidora no órgão cessionário no período de 12 de março de 2013 até a publicação desta Portaria, mediante certificação de frequência correspondente.

Art. 3º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso das atribuições conferidas pela Portaria MP/SGP n^2 1.329, de 2 de agosto de 2012, e Portaria MP/SGP n^2 1.987, de 29 de novembro de 2012, e inciso II, art. 3^2 , do Decreto n^2 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, ainda, considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nos 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve prorrogar, pelo prazo de 1 (um) ano, a seguinte cessão:

Nº 52 -

MÁRIO LEONARDO PEREIRA JÚNIOR

Matrícula SIAPE : 1697476 Cargo Almoxarife

ização e Reforma Agrária Instituto Nacional de Color Origem

Função/cargo

Estado do Maranhão. Assessor Especial da Casa Civil, Símbolo DGA. Órgão Cessionário (art. 93, § 1º , da Lei nº 8.112/90 54000 001057/2009 00

Processo 54000.001057/2009-00

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º Fica convalidado o exercício do servidor no órgão cessionário no período de 14 de janeiro de 2013 até a publicação desta Portaria, mediante certificação de frequência correspondente.

Art. 3º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confianca, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

FRANCISCO DJALMA DE OLIVEIRA

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SERGIPE

PORTARIAS DE 18 DE MARCO DE 2013

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - IN-CRA, NO ESTADO DE SERGIPE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 22, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto nº 6.812 de 03 de abril de 2009, publicado no D.O.U. do mesmo dia com o efeito a partir do dia 07 de abril de 2009, combinado com o Artigo 132 do regimento Interno do INCRA, aprovado pela Portaria/MDA/Nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 de abril de 2009, e

CONSIDERANDO o disposto no artigo 7º do Decreto nº 3.555, de 08 de agosto de 2000, no artigo 10 do Decreto nº 5.450, de 31 de maio de 2005 e no artigo 3º da Lei nº 10.520, de 17 de junho de 2003, resolve:

Nº 3 - Art. 1º Designar como Pregoeira a servidora ACÁCIA MARIA CHAGAS CARVALHO, Assistente de Administração, Matrícula SIA-PE 1572581, lotados nesta Superintendência Regional;

Art. 2º Designar para comporem a equipe de apoio os servidores ROBERTO LUCAS SANTOS FREIRE, Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, Matrícula SIAPE 1615775, IVAN PE-REIRA TEIXEIRA, Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, Matrícula SIAPE 1615953 e CRISTINE ARAÚJO LIMA, Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, Matricula SIAPE 2088761, lotados nesta Superintendência Regional;

Art. 3º Revogar a PORTARIA Nº 3, de 07 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 51, de 14 de março de 2012

Art. 4º Esta Portaria terá vigência de doze meses, a contar da data de sua publicação, como vigência do presente ato administrativo.

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - IN-CRA, NO ESTADO DE SERGIPE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 22, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto nº 6.812 de 03 de abril de 2009, publicado no D.O.U. do mesmo dia com o efeito a partir do dia 07 de abril de 2009, combinado com o Artigo 132 do regimento Interno do INCRA, aprovado pela Portaria/MDA/Nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 de abril de 2009, e

CONSIDERANDO o disposto no artigo 7º do Decreto nº 3.555, de 08 de agosto de 2000, no artigo 10 do Decreto nº 5.450, de 31 de maio de 2005 e no artigo 3º da Lei nº 10.520, de 17 de junho de 2003, resolve:

Nº 4 - Art. 1º Designar como Pregoeiro o servidor VINICIUS DE SOUZA NASCIMENTO, Técnico Administrativo, Matrícula SIAPE 1547225, lotados nesta Superintendência Regional;

Art. 2º Designar para comporem a equipe de apoio os servidores ROBERTO LUCAS SANTOS FREIRE, Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, Matrícula SIAPE 1615775, IVAN PE-REIRA TEIXEIRA, Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, Matrícula SIAPE 1615953 e CRISTINE ARAÚJO LIMA, Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, Matricula SIAPE 2088761, lotados nesta Superintendência Regional;

Art. 3º Revogar a PORTARIA Nº 4, de 07 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 51, de 14 de março de 2012.

Art. 4º Esta Portaria terá vigência de doze meses, a contar da data de sua publicação, como vigência do presente ato adminis-

LEONARDO GÓES SILVA

Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 18 DE MARCO DE 2013

O SECRETÁRIO EXECUTIVO INTERINO DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, em conformidade com o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 7.493, de 02 de junho de 2011, alterado pelo Decreto nº 7.851, de 30 de novembro de 2012, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1°, inciso II, da Portaria MDS n° 239, de 09 de novembro de 2012,

 $N^{\rm e}$ 109- Dispensar, a pedido, a contar de 18 de fevereiro de 2013, a servidora PRISCILLA CRAVEIRO DA COSTA CAMPOS, CPF $n^{\rm e}$ 000.932.551-44, SIAPE nº 1760307, do encargo de substituta eventual do Chefe de Assessoria, DAS 101.4, da Assessoria Internacional, do Gabinete da Ministra, deste Ministério.

Nº 110- Designar o servidor MARCELO LÚCIO SABOIA FON-SECA, CPF nº 807.527.641-87, SIAPE nº 1443067, Técnico de Nível Superior, para exercer o do encargo de substituto eventual do Chefe de Assessoria, DAS 101.4, da Assessoria Internacional, do Gabinete da Ministra, deste Ministério, em seus afastamentos e impedimentos legais e regulamentares.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO INTERINO DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1°, inciso I, da Portaria MDS nº 27, de 31 de janeiro de 2011 e tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 7.493, de 02 de junho de 2011, alterado pelo Decreto nº 7.851, de 30 de novembro de 2012, resolve:

Nº 111-Exonerar, a pedido, o servidor JOSEMILTON FLORÊNCIO LIMA, CPF nº 831.428.941-87, do cargo de Chefe de Serviço de Protocolo da Rede Socioassistencial Privada do SUAS, DAS 101.1, do Departamento da Rede Socioassistencial Privada do SUAS, da Secretaria Nacional de Assistência Social, deste Ministério.

MARCELO CARDONA ROCHA

Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior

SECRETARIA EXECUTIVA

DESPACHO DO SECRETÁRIO-EXECUTIVO

Em 15 de março de 2013

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR, no SENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E COMERCIO EXTERIOR, no uso das suas atribuições que lhe foi subdelegada pelo art. 1°, IV da Portaria n° 81/GM/MDIC, de 21 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 22 de março de 2012, AUTORIZA o(s) afastamento(s) do País, na forma do disposto no art. 2° do Decreto n° 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, no art. 6° do Decreto n° 83.937, de 6 de setembro de 1979 e no artigo 7°, IV e §4° do Decreto n° 7.689, de 02 de março de 2012, de:

PABLINE ARAÚJO REIS, Analista de Comércio Exterior (SECEX) para participar da CXXXI Reunião Ordinária da Comissão

/SECEX, para participar da CXXXI Reunião Ordinária da Comissão de Comércio do Mercosul-CCM, em Montevidéu, Uruguai, no período de 18 a 21/03/2013, inclusive trânsito, com ônus (PCDP

ALESSANDRO GOLOMBIEWSKI TEIXEIRA

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 19, DE 11 DE MARÇO DE 2013

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVI-MENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR, conforme delegação de competência outorgada pela Portaria SEGEP/MP nº 1.329, de 2 de agosto de 2012 e considerando o disposto no inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, na forma regulamentada pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, resolve prorrogar até 19 de março de 2014, a cessão da seguinte servidora, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, na forma abaixo indicada:

Nome: CLÁUDIA BARBOSA JAGUARIBE Cargo: Administrador, Classe "S", Padrão III Matrícula no SIAPE: 1096685

Para: Tribunal Superior do Trabalho Cargo a ser ocupado: Assistente 4, nível FC-04 Responsabilidade do Ônus: Órgão cedente (art. 93, § 1°, da 8.112/90)

Processo nº: 52000.000603/1996-49.

LUIZ ANTONIO DE SOUZA CORDEIRO

PORTARIA Nº 21, DE 16 DE MARÇO DE 2013

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORCAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVI-MENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR, conforme de-legação de competência outorgada pela Portaria SEGEP/MP nº 1.329, de 2 de agosto de 2012, considerando o disposto no inciso II do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, na forma regulamentada pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e, ainda, considerando o previsto na Lei nº 6.999, de 7 de junho de 1982 resolve efetivar, por 1 (um) ano, a requisição da seguinte servidora, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, na forma abaixo indicada:

Nome: ZILDA VIEIRA MOUHAMAD ABOU. Cargo: Agente Administrativo, Classe "S", Padrão III. Matrícula no SIAPE: 1101572 Para:Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal. Cargo a ser ocupado: Não especificado. Responsabilidade do Ônus: Órgão cedente. Processo nº: 52000.028878/2012-55.

LUIZ ANTONIO DE SOUZA CORDEIRO

COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS **HUMANOS**

PORTARIA Nº 33, DE 18 DE MARCO DE 2013

A COORDENADORA-GERAL DE RECURSOS HUMA-NOS DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E NOS DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso X do art. 1º da Portaria/SPOA nº 25, de 23 de setembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 27 de setembro de 2011, e tendo em vista o que consta do Processo nº 52006.000887/2013-11, resolve:

Art. 1º Declarar vago o cargo de Agente Administrativo, código 481.004, Classe A, Padrão III, ocupado por ADRIANA ANTONIO FERNANDES, matrícula SIAPE nº 1767980, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, com fundamento no inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 11 de marco de 2013.

de março de 2013.

Art.2º Esta Portaria entre em vigor na data de sua publi-

GERALDA RAMOS DA ROCHA

INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, **QUALIDADE E TECNOLOGIA**

PORTARIAS DE 18 DE MARCO DE 2013

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE ME-TROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA - Inmetro, no uso das atribuições que lhe confere o parágrafo 3°, do Artigo 4°, da Lei n° 5.966, de 11 de dezembro de 1973, e tendo em vista o inciso V, do Artigo 18, da Estrutura Regimental da Autarquia, aprovada pelo Decreto nº 6.275, de 28 de novembro de 2007, com a redação alterada pelo decreto nº 7.938, de 19 de fevereiro de 2013, e em cumprimento à Sentença proferida no Processo Judicial nº 0041932-76.2012.4.02.5101, da 26ª Vara Federal do Rio de Janeiro e o que consta do Processo Inmetro nº 52600.048869/2012-11, resolve:

Nº 127- Art. 1º - Tornar sem efeito a nomeação para o cargo de Técnico em Metrologia e Qualidade, Classe "C", Padrão "I", em caráter efetivo, para o Quadro de Pessoal do Inmetro, conforme Portaria nº 620, de 16 de Novembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 20 de Novembro de 2012, Seção 2, página 49, do candidato ROBSON TRIBOLI DOS SANTOS, habilitado em concurso público, realizado pelo Instituto Nacional de Metrologia, Qualidade e Tecnologia, por motivo de não ter apresentado o diploma exigido em edital.

Art. 2º - Publicar esta Portaria no Diário Oficial da União, para todos os fins de direito.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE ME-TROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA - Inmetro, no uso das atribuições que lhe confere o § 3º do artigo 4º, da Lei nº 5.966, de 11 de dezembro de 1973, e tendo em vista o inciso V, do art. 18 da Estrutura Regimental da Autarquia, aprovada pelo Decreto nº 6.275, de 28 de novembro de 2007, com a redação alterada pelo decreto nº 7.938, de 19 de fevereiro de 2013, resolve:

Nº 128-Art.1º - Exonerar VANESSA LAGE BELLAZZI DE PEL-LEGRINI, CPF nº 904.827.435-49, do cargo em comissão de Chefe de Serviço de Auditorias Internas, cód. DAS-101.1, da Auditoria

Interna do Inmetro.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JOÃO ALZIRO HERZ DA JORNADA

DESPACHOS DO PRESIDENTE

Em 22 de fevereiro de 2013

Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995 Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada

à Presidência do Inmetro pelo Contrato de Gestão, publicado no D.O.U., em 4 de janeiro de 2013, o servidor EDUARDO TRAJANO GADRET, matrícula SIAPE n.º 1346532, da Coordenação-Geral de Articulação Internacional, do Instituto Nacional de Metrologia, Qualidade e Tecnologia (Inmetro), a se afastar do território brasileiro, em direção a Ispra/Itália, Helsinque/Finlândia e Paris/França, no período de 20 a 31 de março de 2013, inclusive trânsito com ônus limitado para esta Autarquia, a fim de, representando o Inmetro, participar de reuniões para intercâmbio de experiências e desenvolvimento de colaboração científica entre o Inmetro e as seguintes instituições européias: (i) Laboratório de Referência para Métodos Alternativos a Ensaios com Animais da União Européia (ECVAM); (ii) Agência Européia de Substâncias Químicas (ECHA); e (iii) Centro Nacional para a Pesquisa Científica (CNWS) (PCDP nº 000535/2013).

As despesas com passagens e diárias serão custeadas pelo Projeto Econormas

Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995

Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada à Presidência do Inmetro pelo Contrato de Gestão, publicado no D.O.U., em 4 de janeiro de 2013, o servidor ROGERIO DE OLIVEIRA CORRÊA, matrícula SIAPE n.º 972746, da Coordenação-Geral de Articulação Internacional, do Instituto Nacional de Metrologia, Qualidade e Tecnologia (Inmetro), a se afastar do território brasileiro, em direção a Ispra/Itália, Helsinque/Finlândia e Paris/França, no período de 20 a 31 de março de 2013, inclusive trânsito com ônus limitado para esta Autarquia, a fim de, representando o Inmetro, participar de reuniões para intercâmbio de experiências e desenvolvimento de colaboração científica entre o Inmetro e as seguintes instituições européias: (i) Laboratório de Referência para Métodos Alternativos a Ensaios com Animais da União Européia (ECVAM); (ii) Agência Européia de Substâncias Químicas (ECHA); e (iii) Centro Nacional para a Pesquisa Científica (CNWS) (PCDP nº 000534/2013). 000534/2013).

As despesas com passagens e diárias serão custeadas pelo Projeto Econormas

JOÃO ALZIRO HERZ DA JORNADA

Ministério do Meio Ambiente

GABINETE DA MINISTRA

DESPACHOS DA MINISTRA Em 18 de março de 2013

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País da servidora:

FÁBIA DE OLIVEIRA LUNA, Coordenadora do Centro Nacional de Pesquisas e Conservação de Mamíferos Aquáticos, do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade - ICMBio, para participar do Estimativa Populacional do Peixe-boi Marinho através de Levantamento Aéreo, em Seatle, EUA, no período de 1º a 12 de abril de 2013, inclusive trânsito, com ônus limitado.

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País da servidora:

MAGNA LEITE LUDOVICE, Analista Ambiental, da Secretaria de Mudanças Climáticas e Qualidade Ambiental, deste Ministério, para participar da 69ª Reunião do Comitê Executivo do Fundo Multilateral para Implementação do Protocolo de Montreal, em Montreal, Canadá, no período de 13 a 21 de abril de 2013, inclusive trânsito, com ônus limitado.

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País do servidor:

PAULO CESAR DE MACEDO, Coordenador de Controle de Resíduos e Emissões, do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis - Ibama, para participar de Acompanhamento/Testemunho de Ensaios de Poluentes para fins de Homologação em Veículos da Audi e Motores da Scania, em Igolstadt, Alemanha, e Södertalje, Suécia, no período de 12 a 28 de abril de 2013, inclusive trânsito, com ônus limitado.

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País do servidor: RICARDO HENRIQUE PADILHA DE CASTRO, Gestor

Governamental Federal, da Secretaria de Estrativismo e Desenvolvimento Rural Sustentável, deste Ministério, para participar V Reunião Técnica Regional da Linha de Ação 2: "Luta Contra a Desertificação e os Efeitos da Seca", em Montevidéu, Uruguai, no período de 18 a 22 de março de 2013, inclusive trânsito, com ônus limitado.

IZABELLA TEIXEIRA



SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 31, DE 15 DE MARÇO DE 2013

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 84, de 14 de setembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 15 seguinte, resolve:

Rescindir, a pedido, a partir de 1º de março de 2013, o contrato da senhora MARIA DA GRAÇA FERREIRA FELINTO, matrícula SIAPE nº 1705513, contratada nos termos da alínea "i", do inciso VI, do artigo 2º da Lei nº 8.745/93, alterada pelas Leis nº 10.667/03 e 11.784/2008.

ADEMAR PAULO GREGÓRIO

AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS

RESOLUÇÃO Nº 358, DE 11 DE MARCO DE 2013

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE ÁGUAS - ANA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 63, incisos III e XVII, do Anexo I da Resolução nº 567, de 17 de agosto de 2009, que aprovou o Regimento Interno da ANA, torna público que a Diretoria Colegiada, em sua 480ª Reunião Ordinária, realizada em 11 de marco de 2013, resolveu:

que a Diretoria Colegiada, em sua 480º Reunião Ordinária, realizada em 11 de março de 2013, resolveu:

Art. 1º O inciso IV do art. 1º da Resolução nº 221, de 17 de maio de 2010, publicada no Diário Oficial da União em 19 de maio de 2010, seção 2, página 54, que passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 1º ...
IV - JOÃO GILBERTO LOTUFO CONEJO:
a) Área de Gestão - AG; e"
Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na da

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação

VICENTE ANDREU

INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS

PORTARIA Nº 301, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O COORDENADOR GERAL DE RECURSOS HUMANOS, DO INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE E DOS RECURSOS NATURAIS RENOVÁVEIS - IBAMA, usando da competência que lhe foi atribuída pelo Decreto nº 6.099, de 26 de abril de 2007, que aprovou a Estrutura Regimental do IBAMA, publicado no Diário Oficial da União, de 27 de abril de 2007, e pelo art. 49 do Regimento Interno do IBAMA, aprovado pela Portaria nº 341-MMA, de 31 de agosto de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 01 de setembro de 2011 e pela Portaria nº 620-IBAMA, publicada no Boletim de Serviço nº 07 de 05 de julho de 2010. resolve:

Declarar aposentado compulsoriamente a partir de 06 de março de 2013, O servidor JOSÉ ODISVALDO LIMA TORRES, Matrícula SIAPE n° 681357, ocupante do cargo de Técnico Ambiental, Classe "S", padrão III, lotado na Superintendência do IBA-MA no Estado do Acre, com fundamento no artigo 40, § 1° inciso II, da constituição Federal com a redação dada pela Emenda Constitucional n° 41/03, combinado com o artigo 187 da Lei n° 8.112/90, e artigo 1° da Lei n° 10.887, de 2004, declarando, em decorrência, a vacância do cargo. (Processo n° 02002.000019/2013-94).

SÉRGIO ALIGUSTO COFLHO DINIZ NOGLIFIRA

Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 18 DE MARCO DE 2013

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelas Portarias SE nºs 134 e 135, de 4 de março de 2004, publicadas no Diário Oficial da União de 5 de março de 2004, resolve:

Nº 67 - Exonerar, a pedido, MICHELLE MARRY MARQUES DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1578144, do cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, na Coordenação-Geral Jurídica de Licitação, Contratos e Convênios da Consultoria Jurídica deste Ministério, a contar 8 de março de 2013.

Nº 68 - Exonerar NEUTON DE FARIA SOARES, matrícula SIAPE nº 0024393, do cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, no Departamento de Programas de Infraestrutura, da Secretaria de Orçamento Federal deste Ministério, a contar 5 de março de 2013 Nº 69 - Nomear VERÔNICA SANCHEZ DA CRUZ RIOS, matrícula SIAPE nº 1697027, para exercer o cargo em comissão de Assessor Técnico, código DAS 102.3, da Secretaria do Programa de Aceleração do Crescimento deste Ministério.

Nº 70 - Nomear HÉLIO COSTA FERREIRA JÚNIOR, matrícula SIAPE nº 0244359, para exercer o cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, na Coordenação-Geral de Aquisições, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva deste Ministério deste Ministério.

GUILHERME ESTRADA RODRIGUES

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 18 DE MARCO DE 2013

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Regimento Interno aprovado pela Portaria GM nº 326, de 12 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 13 de julho de 2010, resolve:

Nº 424 - Tornar sem efeito a Portaria nº 395 SPOA/COGEP, de 15 de março de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 18 de março de 2013, Seção 2, página 84, do servidor JOEL JORGE CORREIA DO ESPIRITO SANTO, matrícula SIAPE nº 1569945.

Nº 425 Exonerar, a pedido, DANIELA DA SILVA PEPLAU, matrícula SIAPE nº 1573622, do cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Coordenação-Geral de Atendimento e Controles, do Departamento de Gestão de Pessoal Civil e Carreiras Transversais, da Secretaria de Gestão Pública deste Ministério.

Nº 426 - Dispensar EVANDRO JÓIA DE FIGUEIREDO COSTA, matrícula SIAPE nº 0868695, do encargo de substituto eventual do cargo de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, na Superintendência do Patrimônio da União no Amazonas, da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério, designado pela Portaria nº 876, publicada no Diário Oficial da União de 1º de agosto de 2012.

Nº 427 - Designar ANA SHEILA GOMES DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 1979294, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, atualmente ocupado por ANDRÉ LUIZ GARRIDO MEIRELLES, matrícula SIAPE nº 1687963, na Superintendência do Patrimônio da União no Amazonas, da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Regimento Interno aprovado pela Portaria GM nº 326, de 12 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 13 de julho de 2010, considerando o disposto no Processo nº 03110.003361/2013-81, resolvei:

Nº 428 - Art 1º Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor PAVEL MOHYLA, ocupante do cargo de Analista de Planejamento e Orçamento, Classe "S", Padrão IV, matrícula SIAPE nº 1283111, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no art. 40, § 1º, item III, alínea "a" da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41 de 19 de dezembro de 2003, publicada no DOU de 31 de dezembro de 2003, com proventos calculados de acordo com o estabelecido no art. 1º da Lei nº 10.887 de 2004.

Art 2º Declarar vacância da vaga de nº 602193 do referido cargo.

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, especialmente o contido no art. 85 do anexo à Portaria GM/MP nº 326, de 12 de julho de 2010, publicada no DOU de 13 de julho de 2010, em cumprimento à Decisão Judicial proferida nos autos de nº 5984-89.2012.4.01.3100, emanada do Juízo da 1ª Vara da Seção Judiciária do Estado do Amapá, e tendo em vista o que consta no Processo nº 05315.000918/2012-71, resolve:

Nº 429 - Conceder pensão temporária, no percentual de 100% a GUSTAVO VICTOR VAZ BARBOSA, neto da servidora RAIMUNDA DOS SANTOS VAZ, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "S", Padrão III, matrícula SIAPE nº 1018493, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento na Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, publicada no DOU de 31 de dezembro de 2003, de acordo com o estabelecido no art. 2º da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, publicada no DOU de 21 de junho de 2004, combinado com os artigos 215 e 217, inciso II, alínea "b", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no DOU de 12 seguinte, com vigência a contar de 18 de fevereiro de 2013, data da referida Decisão.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

FUNDAÇÃO ESCOLA NACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO ESCOLA NACIONAL DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA - ENAP, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto aprovado pelo Decreto nº . 6.563, de 11 de setembro de 2008, publicado no DOU de 12/09/2008, resolve:

Nº 71 - Art. 1º - Atribuir a Gratificação Temporária de Atividade em Escola de Governo - GAEG, de nível superior, à servidora ELIANE DOS SANTOS LUZ, matrícula SIAPE nº 0666938, ocupante do cargo efetivo de Técnico de Nível Superior, Classe "S", Padrão III, em exercício na Coordenação-Geral de Projetos Especiais, da Diretoria de Formação Profissional, desta Fundação.
Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 72 - Revogar a concessão da Gratificação Temporária de Atividade em Escola de Governo - GAEG, de nível superior, da servidora MARIA SUSETE DE SOUSA BEZERRA, matrícula SIAPE nº 1633709, a contar de 01 de março de 2013.

Nº 73 - Art. 1º - Conceder aposentadoria por invalidez permanente, com proventos integrais, a partir 01/03/2013, a servidora MARIA SUSETE DE SOUSA BEZERRA, ocupante do Cargo de Técnico de Nível Superior, Classe "A", Padrão V, matrícula SIAPE nº 1633709, do Quadro de pessoal desta Fundação, com fundamento no art. 40, § 1º , item I, da Constituição Federal de 1988, com a nova redação dada pelo art. 6º -A da Emenda Constitucional nº 41/2003, incluída pela Emenda Constitucional nº 70/2012, combinado com o art. 186, § 1º inciso I, da Lei nº 8.112/1990, (processo nº 04600.00.000494/2013-47).

Art. 2^{o} - Declarar vago o cargo referido no art. 1^{o} .

 N° 74 - Revogar a concessão da Gratificação Temporária de Atividade em Escola de Governo - GAEG, de nível superior, da servidora MARIA SUSETE DE SOUSA BEZERRA, matrícula SIAPE n° 1633709, a contar de 01 de março de 2013.

PAULO SERGIO DE CARVALHO

FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA

DESPACHO DA PRESIDENTA

Em 15 de março de 2013

A Presidenta da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MP nº 309, de 26 de agosto de 2011, tendo em vista o disposto no inciso IV do art.1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e considerando a necessidade da participação no evento, autoriza o afastamento do País de:

ARISTIDES PEREIRA LIMA GREEN, Analista em Informações Geográficas e Estatísticas da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, entidade vinculada ao Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, para participar do "7th International Fisheries Observer & Monitoring Conference", promovido pelo Instituto de Fomento Pesqueiro de Valparaíso e Organização das Nações Unidas para Agricultura e Alimentação - FAO, na cidade de Valparaíso, no Chile, no período de 7 a 13 de abril de 2013, incluído o trânsito, com ônus limitado (Processo nº 03606.000675/2013-51).

WASMÁLIA SOCORRO BARATA BIVAR

SECRETARIA DE GESTÃO PÚBLICA

PORTARIAS DE 15 DE MARÇO DE 2013

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelo art. 23, incisos II e III, do Anexo I, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012 e, tendo em vista o que consta no § 7º do art. 93, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com nova redação dada pelo art. 5º da Lei nº 10.470, de 25 de junho de 2002, resolve:

 $N^{\rm e}$ 98 - Efetivar o exercício do servidor ANTONIO NUNO DE CASTRO SANTA ROSA, matrícula SIAPE $n^{\rm e}$ 2193121, do Quadro de Pessoal da Fundação Universidade de Brasília, na Universidade Federal do Rio de Janeiro. (Processo $n^{\rm e}$ 23000.159697/2012-71)

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO no uso das atribuições conferidas pelo art. 23, incisos II e III, do Anexo I, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, pelo art. 3º, inciso II, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 11 de dezembro de 1997, e considerando o disposto nos Ofícios-Circulares nºs 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve efetivar, pelo prazo de 1 (um) ano, a seguinte cessão:

Nº 99 -

: SHIRLE ROSANGELA MEIRA DE MIRANDA Servidora

Matrícula SIAPE Atendente Cargo

Fundação Nacional de Saúde - FUNASA Origem Assembleia Legislativa do Estado do Pará Para

Secretária Parlamentar, nível 07 Órgão cessionário (art. 93, § 1°, da Lei n° 8.112/90) Função/cargo

Processo 25200 005860/2011-75

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização da cessão findará antes de seu término, na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉ-RIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições conferidas pelos incisos II e III, art 23, do Anexo I, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, e em cumprimento à decisão proferida nos autos da Ação Ordinária nº 1273-75.2012.4.01.3800, resolve:

Nº 100 - Art. 1º Cessar o efeito do exercício provisório concedido por meio da Portaria SEGEP nº 148, de 28 de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União no dia 1º de março de 2012, seção 2, página 71, à servidora VIVIANE SANTOS REZENDE, matrícula SIAPE nº 1436812, ocupante do cargo de Procurador da Fazenda Nacional, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda.

SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉ-RIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência delegada pela Portaria/MP nº 395, de 18 de dezembro de 2008, e considerando o disposto no art. 18 da Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008, resolve:

Nº 101 - Alterar o exercício do servidor BRUNO FERREIRA MA-CEIÓ, Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental, matrícula SIAPE nº 1497634 do Quadro de Pessoal desta Pasta, do Ministério da Cultura para a Secretaria do Patrimônio da União deste

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉ-RIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÂO, no uso da competência delegada pela Portaria/MP nº 395, de 18 de dezembro de 2008, e considerando o disposto no art. 18 da Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008, resolve:

Nº 102 - Autorizar o exercício do servidor DIOGO BARCELLOS FERREIRA, Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental, matrícula SIAPE nº 1830859 do Quadro de Pessoal desta Pasta, no Ministério da Educação, exclusivamente em Brasília.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência delegada pela Portaria GM nº 186, de 30 de abril de 2012, e tendo em vista o disposto nos §§ 4º e 5º, do art. 1º da Lei nº 11.539, de 08 de novembro de 2007, alterada pela Lei nº 12.702, de 07 de agosto de 2012, e no inciso VIII, do art. 23, do Anexo I, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, resolve:

Nº 103 - Alterar o exercício do servidor EGINALDO MACHADO DE ARAUJO JUNIOR, Analista de Infraestrutura, matrícula SIAPE nº 1666865, do Ministério dos Transportes, para a Superintendência Regional do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes - DNIT no Estado da Bahia, na Unidade Local de Barreiras.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉ-RIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da RIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTAO, no uso da competência delegada pela Portaria GM nº 186, de 30 de abril de 2012, e tendo em vista o disposto nos §§ 4º e 5º, do art. 1º, da Lei nº 11.539, de 08 de novembro de 2007, alterada pela Lei nº 12.702, de 07 de agosto de 2012, e no inciso VIII, do art. 23, do Anexo I, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, resolve:

Nº 104 - Alterar o exercício do servidor ROBERTO VIANA DE SOUSA, Analista de Infraestrutura, matrícula SIAPE nº 1335238, do Ministério dos Transportes, para a Superintendência Regional do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes - DNIT no Estado de Goiás e DF.

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA DO MINISTÉ-A SECRETARIA DE GESTAO PUBLICA DO MINISTERIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência delegada pela Portaria GM nº 186, de 30 de abril de 2012, e tendo em vista o disposto nos §§ 4º e 5º, do art. 1º, da Lei nº 11.539, de 08 de novembro de 2007, alterada pela Lei nº 12.702, de 07 de agosto de 2012, e no inciso VIII, do art. 23, do Anexo I, do Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, resolve:

Nº 105 - Alterar o exercício do servidor LUCIO MACHADO. Analista de Infraestrutura, matrícula SIAPE nº 1666863, do Núcleo NPAC-14, do Ministério dos Transportes, na cidade de Curitiba, para a Superintendência Regional do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes - DNIT no Estado do Paraná.

ANA LUCIA AMORIM DE BRITO

SECRETARIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO SUPERINTENDÊNCIA EM GOIÁS

PORTARIA Nº 4, DE 15 DE MARÇO DE 2013

O SUPERINTENDENTE DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO NO ESTADO DE GOIÁS, no uso da competência que lhe foi atri-NO ESTADO DE GOIAS, no uso da competência que lhe foi atribuída pelos arts.22 e 35, XII, XVI e XVIII do regimento Interno da Secretaria do Patrimônio da União (Portaria n°232, de 03 de agosto de 2005), observando o disposto no art. 6°, caput, da Constituição Federal de 1988; no art. 1º da Lei nº 9.636/1998; no art. 2°, I, II da Lei nº 10.257/2001, no art. 4°, I, II e art. 12, § 6°, da Lei nº 11.124/2005; o art. 23 da Lei nº 11.481/2007, assim como a Portaria nº 436, de 2 de dezembro de 2008, publicado no DOU, Seção I, p. 83, resolve, em consonância com sua missão institucional contida no art. 1° I de seu Regime Interno:

1º, I, de seu Regime Interno:
Art. 1º - Criar o Gr Art. 1º - Criar o Grupo de Trabalho Estadual da Superintendência do Patrimônio da União em Goiás (GTE-GO) para apoiar a destinação de imóveis da União à habitação de interesse

Parágrafo único. São objetivos do Grupo de Trabalho Es tadual de Goiás (GTE- GO):

I. Propor critérios para a transferência de áreas da União com vocação habitacional para associações e cooperativas de interesse social, nos termos do art. 18, §1º, da lei nº 9.636/1998.

II. Promover a avaliação da aptidão de imóveis da União e da extinta Rede Ferroviária Federal S.A. - RFFSA para destinação a programas de provisão habitacional de interesse social mediante levantamento da situação dominial e a realização de vistorias par-

III. Promover e fortalecer a gestão democrática nas ações de regularização fundiária e provisão de habitação de interesse social em

áreas da União.

Art. 2º - O Grupo de Trabalho Estadual de Goiás (GTE-GO) será composto pelos seguintes servidores da Superintendência do Patrimônio da União em Goiás:

I) Clovis Lopes Granado; II) Josielma Cristina Saraiva Lucho Borges;

III) Regina Cândia Naves;

IV) Marcia das Gracas Alvarenga Fernandes; V) Halley de Lima Menezes;

VI) Flávia Elias Gomes de Deus. Art. 3º - O Grupo de Trabalho Estadual de Goiás (GTE-GO) será composto por convidados indicados pelo Conselho Estadual das Cidades e Superintendência da Caixa Econômica Federal, nos termos do artigo 3° , da Portaria SPU n° 436/2008:

a) Como representante do segmento do Poder Público Estadual:

I. Titular - Carlos Henrique de Melo Coe - Representante da Secretaria de Estado das Cidades b) Como representante do segmento dos Movimentos Po-

I. Titular - Walter da Silva Monteiro, representante da Central de Movimentos Populares - CMP;
II. Suplente - Altamiro José Alves Moreira, representante da

II. Suplente - Altamiro Jose Alves Moreira, representante da
Central de Movimentos Populares - CMP;
III. Titular - Manoel Divino Coelho Soares, representante da
União Nacional por Moradia Popular - UNMP;
IV. Suplente - Vidal Barbosa da Silva, , representante da
União Nacional por Moradia Popular - UNMP;
V. Titular - Valtuídes Mendes da Silva, representante da
Confederação Nacional das Associações de Moradores - CONAM;

VI. Suplente - Jordaci Matos Vieira, representante da Confederação Nacional das Associações de Moradores - CONAM;

c) Como representante do segmento das entidades de pes-

quisa, profissionais e acadêmicas: I. Titular - Edinardo Rodrigues Lucas, representante do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Goiás - CAU/GO;

d) Como representante do segmento dos trabalhadores: I. Titular - Maria Euzébia de Lima, representante da Central

Única dos Trabalhadores - CUT;
II. Suplente - José Antônio Lobo, representante da Central Única dos Trabalhadores - CUT;

e) Como representante da Caixa Econômica Federal:

I. Titular - João Carlos Alves Maia, representante da GI-

DUR/CEF-GO II. Suplente - Ana Carolina Carvalho Farias, representante da GIDUR/CEF-GO

Art. 4º - O Grupo de Trabalho Estadual de Goiás (GTE-GO) será presidido por um dos representantes da Superintendência do Patrimônio da União em Goiás, a ser definido na primeira reunião de trabalho.

Parágrafo 1º - O registro das reuniões deverá ser feito em ata, disponibilizada para todos os membros do Grupo.

Parágrafo 2º - As despesas de deslocamento, hospedagem e

alimentação, sempre que necessárias para viabilizar a participação dos representantes da sociedade civil nas atividades do Grupo de Trabalho Estadual da superintendência do Patrimônio da união em Goiás (GTE-GO), serão custeadas pela Secretaria do Patrimônio da União (SPU).

Art. 5º - Este Grupo de Trabalho Estadual de Goiás (GTE-

GO) terá vigência por prazo indeterminado.

Art. 6º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

CLOVIS LOPES GRANADO

SECRETARIA DE RELAÇÕES DE TRABALHO NO SERVICO PÚBLICO

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O SECRETÁRIO DE RELAÇÕES DE TRABALHO NO SERVIÇO PÚBLICO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 176, de 25 de abril de 2012, observado o disposto no inciso XIII, do art. 38 do Anexo I, Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, e em cumprimento ao disposto no art. 5º do Decreto nº 6.077, de 10 de abril de 2007, resolve efetivar o seguinte exercício:

Empregado: ELIAS TENORIO DA SILVA Origem: Ministério dos Transportes - MT Para: Ministério do Trabalho e Emprego Processo: 04500.013357/2009-14

Art. 1º Caberá ao órgão de origem efetivar a apresentação do empregado.

empregado.

Art. 2º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do empregado ao seu órgão de origem ao término do exercício.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar, mensalmente, ao órgão de origem a freqüência do empregado.

Art. 4º O ressarcimento decorrente da cessão ou exercício de

servidores e empregados aos órgãos ou entidades de origem previsto no parágrafo único do art. 5º do Decreto nº 6.077, de 10 de abril de 2007, nos termos do parágrafo único do art. 6º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, só será devido no caso de empresas públicas ou sociedades de economia mista que não recebam recursos financeiros do Tesouro Nacional para custeio total ou parcial de sua

folha de pagamento de pessoal.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

O SECRETÁRIO DE RELAÇÕES DE TRABALHO NO SERVIÇO PÚBLICO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 176, de 25 de abril de 2012, observado o disposto no inciso XIII, do art. 38 do Anexo I, Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, e em cumprimento ao disposto no art. 5º do Decreto nº 6.077, de 10 de abril de 2007, resolve efetivar o seguinte exercício:

Empregado: JAYME FERNANDES DE PAULA Origem: Ministério dos Transportes - MT Para: Instituto Federal do Espírito Santo Processo: 04599.501871/2004-56

Art. 1º Caberá ao órgão de origem efetivar a apresentação do empregado.

Art. 2º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do empregado ao seu órgão de origem ao término do exercício.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar, mensalmente, ao órgão de origem a freqüência do empregado.

Art. 4º O ressarcimento decorrente da cessão ou exercício de

servidores e empregados aos órgãos ou entidades de origem previsto no parágrafo único do art. 5º do Decreto nº 6.077, de 10 de abril de 2007, nos termos do parágrafo único do art. 6º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, só será devido no caso de empresas públicas ou sociedades de economia mista que não recebam recursos financeiros do Tesouro Nacional para custeio total ou parcial de sua folha de pagamento de pessoal.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data da sua pu-

blicação.

O SECRETÁRIO DE RELAÇÕES DE TRABALHO NO SERVIÇO PÚBLICO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 176, de 25 de abril de 2012, observado o disposto no inciso XIII, do art. 38 do Anexo I, Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, e em cumprimento ao disposto no art. 5º do Decreto nº 6.077, de 10 de abril de 2007, resolve efetivar o seguinte exercício:

Nº 68 -

Empregado: LEONIDAS DE ALMEIDA Origem: Ministério dos Transportes - MT Para: Ministério do Trabalho e Emprego Processo: 04599.500990/2004-91

Art. 1º Caberá ao órgão de origem efetivar a apresentação do empregado.

Art. 2º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do empregado ao seu órgão de origem ao término do exercício. Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar, mensalmente, ao

órgão de origem a frequência do empregado.



Art. 4º O ressarcimento decorrente da cessão ou exercício de servidores e empregados aos órgãos ou entidades de origem previsto no parágrafo único do art. 5º do Decreto nº 6.077, de 10 de abril de 2007, nos termos do parágrafo único do art. 6º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, só será devido no caso de empresas públicas ou sociedades de economia mista que não recebam recursos financeiros do Tesouro Nacional para custeio total ou parcial de sua folha de pagamento de pessoal. Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data da sua pu-

ISSN 1677-7050

blicação.

O SECRETÁRIO DE RELAÇÕES DE TRABALHO NO SERVIÇO PÚBLICO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 176, de 25 de abril de 2012, observado o disposto no inciso XIII, do art. 38 do Anexo I, Decreto nº 7.675, de 20 de janeiro de 2012, e em cumprimento ao disposto no art. 5º do Decreto nº 6.077, de 10 de abril de 2007, resolve efetivar o seguinte exercício:

Empregado: MARCO ANSELMO MAGALHAES

Origem: Ministério dos Transportes - MT

Para: Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade Processo: 04599.500763/2004-66

Art. 1º Caberá ao órgão de origem efetivar a apresentação do empregado

Art. 2º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação

do empregado ao seu órgão de origem ao término do exercício.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar, mensalmente, ao órgão de origem a frequência do empregado.

Art. 4º O ressarcimento decorrente da cessão ou exercício de servidores e empregados aos órgãos ou entidades de origem previsto no parágrafo único do art. 5º do Decreto nº 6,077, de 10 de abril de 2007, nos termos do parágrafo único do art. 6º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, só será devido no caso de empresas públicas ou sociedades de economia mista que não recebam recursos filamentados de Teorem Marianda mesta que não recebam recursos filamentados de Teorem Marianda mesta que não recebam recursos financeiros do Tesouro Nacional para custeio total ou parcial de sua folha de pagamento de pessoal.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

SÉRGIO EDUARDO ARBULU MENDONÇA

Ministério do Trabalho e Emprego

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO PIAUÍ

PORTARIA Nº 26, DE 15 DE MARCO DE 2013

A SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO ESTADO DO PIAUÍ, tendo em vista a competência que lhe foi subdelegada pela alínea "b" do inciso I do artigo 1º da Portaria nº 473, de 24 de julho de 2008, publicada no Diário Oficial da União de 25 de julho de 2008, e em face do que consta do Processo nº 46214.001368/2013-11, resolve:

Processo nº 46214.001368/2013-11, resolve:
Art. 1º - Conceder pensão civil vitalícia à TERESINHA DA SILVA LIMA NERES, CPF nº 471.742.503-00, viúva do ex-servidor MANUEL VIEIRA NERES, matrícula SIAPE Nº 0251218, aposentado no cargo efetivo de Identificador Datiloscópico, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 40, § 7º da CF/88, com redação dada pela EC nº 41/2003, combinado com o inciso I, do artigo 2º da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, artigo 215, inciso I, alínea "a", do artigo 217, ambos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com vigência a partir de 20 de fevereiro de 2013, data do falecimento do instituidor. 20 de fevereiro de 2013, data do falecimento do instituidor

PAULA MARIA DO NASCIMENTO MASULLO.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SÃO PAULO

PORTARIA Nº 23, DE 8 DE FEVEREIRO DE 2013

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO ESTADO DE SÃO PAULO, tendo em vista a competência que lhe foi subdelegada pela alínea b do inciso I do artigo 1º da portaria nº 473 de 24 de julho de 2008, publicada no Diário Oficial da União de 25 de julho de 2008, e face o que consta do processo nº 46219.001744/2013-10, resolve:

processo nº 40219.001/44/2015-10, resolve:
Art.1º Conceder aposentadoria voluntária a servidora AN-TONIA CANDIDA COELHO DE MIRANDA, matrícula 0447506, Auditor Fiscal do Trabalho, Classe S, Padrão IV-NS, da Carreira de Auditoria Fiscal do Trabalho, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União de 06 de julho de 2005 resolve: de 2005, resolve

Art. 2º Declarar a vacância da vaga nº 200823 do referido

CARLOS FREDERICO ZIMMERMANN NETO.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SERGIPE

RETIFICAÇÃO

Na portaria nº 14, de 04 de março de 2013, publicada no DOU de 6.03.2013, Seção 2, página 44, designando o servidor José Anselmo Soares da Silva, Onde se lê:"... Matrícula SIAPE 0484528,..." Leia-se: "...Matrícula SIAPE 0469701...".

Ministério do Turismo

INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO

DESPACHO DO PRESIDENTE

Em 18 de março de 2013

O Presidente da EMBRATUR - INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria do Ministério do Turismo nº 128, de 21 de março de 2012, no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações. autoriza o Afastamento do País, da servidora FATIMA PAULA PIN-TO ROMERO, Chefe de Divisão da Coordenação-Geral do Mercado Americano da Diretoria de Mercados Internacionais, Código DAS -101.2, para participar de ação promocional, em Santiago/Chile, com ônus, incluindo trânsito, no período de 19 a 21 de março de 2013.

FLÁVIO DINO

Ministério dos Transportes

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 48, DE 18 DE MARCO DE 2013

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, no uso da competência que lhe confere o artigo 87, parágrafo único da Constituição Federal, c/c o artigo 143 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art 1º Reconduzir a Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, composta pelos servidores VAGNER GONÇALVES BENCK DE JESUS, matrícula SIAPE nº 0841458, EDNA DA RO-CHA LOPES, matrícula SIAPE nº 1098702, e LUIZ ESTEVÃO DE FREITAS, matrícula SIAPE nº 0130123, para, sob a presidência do primeiro, dar continuidade aos trabalhos apuratórios iniciados pela Portaria/GM-MT nº 45, de 30/03/2011, publicada no DOU nº 62, de 31/03/2011, referente ao Processo nº 50000.074694/2007-74. Art. 2º Fica estabelecido o prazo de 60 (sessenta) dias para a

conclusão dos trabalhos e apresentação do relatório conclusivo.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PAULO SÉRGIO PASSOS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 46, de 14 de março de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 15 de março de 2013, seção 2, página

onde se lê: aprovado pelo DESPACHO nº 1.335/2013/CON-JUR-MT/CGU/AGU:GAB/acv leia-se: "aprovado pelo DESPACHO nº 217/2013/CONJUR-MT/CGU/AGU:GAB/acv"

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 18 DE MARCO DE 2013

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Art. 1º, inciso I, da Portaria nº. 287, de 26 de maio de 2004, deste Ministério, publicada no DOU de 28 de maio de 2004, considerando o disposto no inciso II do Art. 9º e inciso I do Art. 35, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e considerando o disposto na Mensagem Eletrônica nº 387/2013, de 15 de março de 2013, da Secretaria de Gestão Pública do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, resolve:

Nº 108 -Nomear FRANCISCA DA SILVA MOREIRA, CPF nº 793.192.033-34, para exercer o cargo de Assistente Técnico, código DAS 102.1, da Coordenação de Entidades Vinculadas, da Secretaria Executiva deste Ministério, ficando exonerada do cargo em comissão, código DAS 101.1, da RFFSA, em caráter de transitoriedade, conforme o disposto no art. 23 da Lei nº 11.483, de 31 de maio de 2007,

SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Art. 1º, inciso I, da Portaria nº. 287, de 26 de maio de 2004, deste Ministério, publicada no DOU de 28 de maio de 2004, considerando o disposto no Art. 9°, inciso II e Art. 35, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 109 -Exonerar VANESSA CRISTINA DE CASTRO BAETA, matrícula SIAPE nº 2218936, CPF nº 482.763.161-15, do cargo comissionado de Assistente Técnico, código DAS-102.1, do Departamento de Programas de Transportes Terrestres, da Secretaria de Gestão dos Programas de Transportes deste Ministério.

110- Nomear ISSA MIGUEL JUNIOR, matrícula SIAPE nº 2585226, CPF nº 612.754.761-04, Analista de Infraestrutura do quadro de pessoal do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, em exercício descentralizado neste Órgão, para exercer o cargo co missionado de Assistente Técnico, código DAS-102.1, do Departamento de Programas de Transportes Terrestres, da Secretaria de Gestão dos Programas de Transportes deste Ministério

MIGUEL MÁRIO BIANCO MASELLA

AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES **TERRESTRES DIRETOR-GERAL**

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, em exercício, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na Resolução nº 3.000, de 28 de janeiro de 2009, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2009, e alterações posteriores, e ainda o que consta da Deliberação nº 182, de 08 de julho de 2009, publicada no DOU de 17 de julho de 2009, resolve:

N° 265 -Designar SIOMAR CARIBÉ DE OLIVEIRA, matrícula SIA-PE nº 1671927, para exercer o encargo de substituto eventual durante os afastamentos ou impedimentos regulamentares do responsável pelas atividades da Coordenação de Administração e Finanças da Unidade Regional da Bahia, desta Agência.

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, em exercício, no uso de suas atribuições, e

Considerando o disposto nos incisos V, VI, VII e VIII do Art. 11, da Lei nº 10.233, de 5 de junho de 2001;

Considerando a política do Governo Federal de incrementar a participação do modal ferroviário na matriz de transporte

Considerando o Plano Federal de Revitalização das Ferrovias, que inclui o Programa de Resgate dos Transportes Ferroviários de Passageiros;

Considerando que o transporte de passageiros pelo modal ferroviário entre grandes e médias cidades apresenta significativas vantagens para o bem estar da população, para a conservação de energia e a preservação do meio ambiente; e

Considerando a necessidade de regular adequadamente o transporte ferroviário de passageiros nos trechos de ferrovias já concedidos nas novas concessões ferroviárias; resolve:

Nº 266 -Art. 1º - Constituir Grupo de Trabalho - GT composto pelos servidores abaixo indicados, sob a coordenação técnica do Assessor da DJB, José Queiroz de Oliveira, matrícula SIAPE nº 1303357, visando à proposição e realização de estudos que possibilitem incrementar a participação do transporte ferroviário de passageiros no Brasil, utilizando-se da malha ferroviária existente e das futuras concessões resultantes da nova malha que está sendo construída.

Arlindo Santos (URPE) - matrícula SIAPE nº 1518242

Francisco Gildemir Ferreira da Silva(URCE) - matrícula SIAPE nº 1517843

Sérgio Sym Seabra (SUPAS) -- matrícula SIAPE nº Andre Luis Oliveira de Melo (SUFER) - matrícula SIAPE nº 1781099 1785507

Art. 2º - Para a realização dos estudos objeto do art. 1º desta Portaria, o GT poderá contar com a colaboração de servidores de outros órgãos da Administração Pública, bem como representantes empresas concessionárias e de entidades de usuários, da indústria, de universidades e demais setores afins.

Art. 3º Fixar o prazo de conclusão dos trabalhos em 12 (doze) meses.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, em exercício, no uso das atribuições que lhe confere no art. 26 do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 3.000, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2009, e alterações posteriores, e tendo em vista o disposto do inciso L do art. 35. da Lei nº 8 112. de 11 de dezembro de 1990, resolve:

N° 267 -Exonerar MARA MARTINS MACIEL, matrícula SIAPE nº 1788205, do Cargo Comissionado de Assistência, Código CAS II, desta Agência.

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, em exercício, no uso das atribuições que lhe confere no art. 26 do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 3.000, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2009 e alterações posteriores, e tendo em vista o disposto do inciso II, do art. 9°, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

268 -Nomear JOVANA AGOSTINI DE LIMA, CPF nº 589.328.600-68, para exercer o Cargo Comissionado de Assistência, Código CAS II, na Coordenação de Administração e Finanças na Sede da Unidade Regional do Rio Grande do Sul, desta Agência.

JORGE BASTOS

DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SANTA CATARINA

PORTARIA Nº 49, DE 25 DE MAIO DE 2011

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO DEPARTAMEN-

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 1°, item XX, da Portaria nº 550 de 19 de maio de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 23 de maio de 2006, e tendo em vista o constante do processo nº 50616.000355/2010-19, resolve:

Art.º 1º Alterar a Portaria nº 54 de 06 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União do dia 07 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União do dia 07 de julho de 2011, Seção 2, página 56, que concedeu aposentadoria a WAGNER FERNÁNDO FABRE, Engenheiro, código NS-916, Classe "Especial", Padrão III, do Quadro de Pessoal Específico desta Autarquia, matrículas DNIT nº 1960 e SIAPE nº 861777, na parte referente aos cálculos dos proventos os quais deverão ser acrescidos das parcelas de 10/10 (dez décimos), Código DAS-101.1, transformada em Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada, com base no art. 62-A da Lei nº 8.112/90, acrescida da vantagem da opção pelo vencimento do cargo chefe do serviço de obras, código DAS-101.1, do extinto Departamento Nacional de Estradas de Rodagem - DNER, em conformidade com o art. 2.º da Lei nº 8.911/95, nos termos do art. 193 da Lei nº 8.112/90, de acordo com a determinação constante do subitem 9.3.1 do acórdão nº 2.076/2005-TCU Plenário. 9.3.1 do acórdão nº 2.076/2005-TCU Plenário

JOÃO JOSÉ DOS SANTOS

Conselho Nacional do Ministério Público

CORREGEDORIA NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO

PORTARIA Nº 28, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O CORREGEDOR NACIONAL DO MINISTÉRIO PÚBLI-O CORREGEDOR NACIONAL DO MINISTERIO FUBLICO, nos termos do artigo 75 do Regimento Interno do CNMP, considerando a decisão de instauração da Sindicância nº 1547/2009-79, publicada no DOU nº 204, de 24 de outubro de 2011, pág. 99, seção 1, a Portaria CN.CNMP nº 125, de 16 de novembro de 2011, que designou membros para a Comissão Sindicante (DOU nº 222 21.11.2011, pág. 56, Seção 2), e a Portaria CN.CNMP nº 008, de 16/02/2013, que, por último, prorrogou por 30 dias o prazo para conclusão dos trabalhos da referida Comissão (DOU nº 008, de 15.02.2013, p. 54, seção 2); Considerando que a mencionada Comissão solicitou nova prorrogação do prazo para o término dos trabalhos;resolve:

Prorrogar, por 30 (trinta) dias, a contar de 18.03.2013, o prazo para conclusão da Sindicância citada.

JEFERSON LUIZ PEREIRA COELHO

Ministério Público da União

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL SECRETARIA-GERAL

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 23, inciso II, da Portaria PGR/MPF n° 591, de 20 de novembro de 2008, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 378 - Designar JOAO ALEXANDRE VIEGAS COSTA NETO, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, matrícula nº 20191, para substituir, no período de 11 a 19 de março de 2013, o Chefe da Divisão de Telecomunicações, CC-2, da Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação do Ministério Público Federal, por motivo de licença médica do titular e férias do substituto eventual

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 23, inciso II, da Portaria PGR/MPF nº 591, de 20 de novembro de 2008, e tendo em vista o disposto no artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 379 - 1 - Nomear MARINA SANTOS DE SOUZA PEREIRA, bacharel em direito, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, do Gabinete da Procuradora Regional da República, Doutora Elaine Cristina de Sá Proença, da Procuradoria Regional da República da 3ª Região.

2 - Nomear ROBERTO RICOMINI PICCELLI, bacharel em direito, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, do Gabinete do Procurador Regional da República, Doutor Mario Luiz Bonsaglia, da Procuradoria Regional da República da 3ª Re-

LAURO PINTO CARDOSO NETO

CORREGEDORIA-GERAL

PORTARIA Nº 21, DE 13 DE MARCO DE 2013

O CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO O CORREGEDOR-GERAL DO MINISTERIO PUBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo art. 3º, V, do Regimento da Corregedoria do Ministério Público Federal (Resolução CSMPF nº 100, de 3 de novembro de 2009),resolve:

Art 1º - Designar a Subprocuradora-Geral da República Lindôra Maria Araújo, os Procuradores Regionais da República da 2ª

doia Maria Aranjo, os Frocuradores Regiñas da Republica da 2 Região Flávio Paixão de Moura Júnior e Nívio de Freitas Silva Filho, e o Procurador da República no Estado do Rio de Janeiro Gino Augusto de Oliveira Liccione para, sob a presidência da primeira, comporem a Comissão de Correição Ordinária na Procuradoria da República no Estado do Espírito Santo e nas Procuradorias da República nos Municípios de Cachoeiro de Itapemirim, Colatina, Linhares e São Mateus, a realizar-se no período de 2 a 5 de abril de 2013, cujo fim é verificar a regularidade do serviço, a eficiência e a pontualidade do Membro do Ministério Público Federal no exercício e suas funções, o cumprimento das obrigações legais (art. 236 da LC 75/93), bem como levantar as dificuldades e necessidades da unidade com objetivo de apresentar sugestões a serem encaminhadas aos Ór-

gãos Superiores do Ministério Público Federal.

Art. 2º - No procedimento da correição ordinária será observado o Ato Ordinatório CMPF nº 1, de 7 de fevereiro de 2013.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua assinatura.

Publique-se no Diário do Ministério Público Federal Eletrônico e no Diário Oficial da União.

EUGÊNIO JOSÉ GUILHERME DE ARAGÃO

PORTARIAS DE 14 DE MARCO DE 2013

O CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo art. 3º, V, do Regimento da Corregedoria do Ministério Público Federal (Resolução CSMPF nº 100, de 3 de novembro de 2009),resolve:

Nº 10 - Art 1º - Designar as Procuradoras Regionais da República da 1ª Região Maria Soares Cordioli e Luciana Marcelino Martins, e os Procuradores da República no Distrito Federal Eliana Pires Rocha, Gustavo Pessanha Velloso e Bruno Freire de Carvalho Calabrichi para, sob a presidência da primeira, comporem a Comissão de Correição Ordinária na Procuradoria da República no Estado do Piauí e nas Procuradorias da República nos Municípios de Floriano, Parnaíba e Picos, a realizar-se no período de 8 a 12 de abril de 2013, cujo fim é verificar a regularidade do serviço, a eficiência e a pontualidade do Membro do Ministério Público Federal no exercício de suas funções, o cumprimento das obrigações legais (art. 236 da LC 75/93), bem como levantar as dificuldades e necessidades da unidade, com objetivo de apresentar sugestões a serem encaminhadas aos Órgãos

jetivo de apresentar sugestões a serem encaminhadas aos Órgãos Superiores do Ministério Público Federal.

Art. 2° - No procedimento da correição ordinária será observado o Ato Ordinatório CMPF n° 1, de 7 de fevereiro de 2013.

Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data da sua assinatura.

Publique-se no Diário do Ministério Público Federal Eletrônico e no Diário Oficial da União.

O CORREGEDOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO O CORREGEDOR-GERAL DO MINISTERIO I OBLICO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo art. 3º, V, do Regimento da Corregedoria do Ministério Público Federal (Resolução CSMPF nº 100, de 3 de novembro de 2009),resolve:

Nº 11 - Art 1º - Designar as Procuradoras Regionais da República da 1ª Região Maria Soares Cordioli e Luciana Marcelino Martins, e os Procuradores da República no Distrito Federal Eliana Pires Rocha, Gustavo Pessanha Velloso e Bruno Freire de Carvalho Calabrichi para, sob a presidência da primeira, comporem a Comissão de Correição Ordinária na Procuradoria da República no Estado do Maranhão e nas Procuradorias da República nos Municípios de Bacabal, Caxias e Imperatriz, a realizar-se no período de 8 a 12 de abril de 2013, cujo fim é verificar a regularidade do serviço, a eficiência e a pontualidade do Membro do Ministério Público Federal no exercício de suas funções, o cumprimento das obrigações legais (art. 236 da LC 75/93), bem como levantar as dificuldades e necessidades da unidade, com objetivo de apresentar suggestões a serem encaminhadas de como objetivo de apresentar suggestões a serem encaminhadas. com objetivo de apresentar sugestões a serem encaminhadas aos Órgãos Superiores do Ministério Público Federal.

Art. 2º - No procedimento da correição ordinária será observado o Ato Ordinatório CMPF nº 1, de 7 de fevereiro de 2013. Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua as-

sinatura. Publique-se no Diário do Ministério Público Federal Ele-trônico e no Diário Oficial da União.

EUGÊNIO JOSÉ GUILHERME DE ARAGÃO

PROCURADORIA DA REGIONAL REPÚBLICA 5ª REGIÃO

PORTARIA Nº 26, DE 14 DE MARÇO DE 2013

A CHEFE DA PROCURADORIA REGIONAL DA RE-PÚBLICA DA 5a REGIÃO, no exercício das funções estabelecidas no art. 106, III, do Regimento Interno do MPF (Portaria PGR no 199, de 28 de abril de 2009), alterado pela Portaria PGR/MPF nº 727, de 22 de dezembro de 2011, resolve:

Art. 1o. Designar CLOVIS CORREA DE ALBUQUERQUE SEGUNDO, matrícula no 12332-3, ocupante do cargo de Técnico Apoio Especializado/Orçamento, para exercer o encargo de substituto eventual do Assessor Chefe, Nível II, CC-2, da Assessoria de Pesquisa e Análise Descentralizada da Procuradoria Regional da República da 5ª Região.

MARIA DO SOCORRO LEITE DE PAIVA

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL.

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL, no exercício de suas atribuições, instituídas pelo art. 50, II, da Lei Complementar nº 75/93 e pelo art. 106, III, da Portaria PGR nº 591/2008, alterado pela Portaria PGR/MPF nº 727/2011, resolve:

Nº 62 - Exonerar a servidora LISIANE TEIXEIRA COCENTINO, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, matrícula nº 8848-0, da função de Assessor - Nível II, Código CC-2, da Chefia de Gabinete do Procurador-Chefe, da Procuradoria da República no Distrito Federal. Em consequência, nomear MURILLO HENRIQUE SOUZA NEVES, para exercer o referido cargo em comissão.

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL, no exercício de suas atribuições, instituídas pelo art. 50, II, da Lei Complementar nº 75/93 e pelo art. 106, III, da Portaria PGR nº 591/2008, alterado pela Portaria PGR/MPF nº 727/2011, resolve:

Nº 63 - Exonerar a servidora LUCIANA COSTA NASCIMENTO, ocupante do cargo de Analista de Biologia/Perito, matrícula nº 20782-9, da função de Assessor - Nível II, Código CC-2, da Assessoria Pericial da Procuradoria da República no Distrito Federal. Em con-sequência, nomear a servidora LISIANE TEIXEIRA COCENTINO, ocupante do cargo de Técnico Administrativo, matrícula nº 8848-0, para exercer o referido cargo em comissão.

CARLOS HENRIQUE MARTINS LIMA

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO PROCURADORIA-GERAL

PORTARIA Nº 129, DE 14 DE MARÇO DE 2013

O VICE-PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais, e considerando o disposto no art. 91, XXI, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Designar o Procurador do Trabalho JOSÉ CAETANO DOS SANTOS FILHO, lotado na Procuradoria Regional do Trabalho da 13ª Região, para atuar, na condição de membro auxiliar, na correição ordinária junto à Procuradoria Regional do Trabalho da 2ª Região, no período de 22 a 26 de abril de 2013.

EDUARDO ANTUNES PARMEGGIANI

PORTARIA Nº 131, DE 15 DE MARCO DE 2013

O VICE-PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso de suas atribuições, nos termos da Resolução CSMPT nº 86, de 27.8.2009, da decisão prolatada na 167ª Sessão Ordinária do Conselho Superior do Ministério Público do Trabalho, e do que consta do Processo nº 2.00.000.000874/2013-89, resolve:

Designar o Procurador Regional do Trabalho Luiz Eduardo Guimarães Bojart, lotado na Procuradoria Regional do Trabalho da 18ª Região, para exercer no período de 1 a 29.4.2013, as funções de Subprocurador-Geral do Trabalho, inclusive a de atuação perante o Tribunal Superior do Trabalho, em virtude da aposentadoria do Sub-procurador-Geral do Trabalho Edson Braz da Silva.

EDUARDO ANTUNES PARMEGGIANI

PORTARIA Nº 132, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso de suas atribuições previstas no artigo 91, itens V e XXI, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e a decisão do Conselho Superior do MPT na 171ª Sessão Ordinária, realizada em 5.3.2013,

Designar o Procurador Regional do Trabalho MAURÍCIO CORREIA DE MELLO para secretariar o 18º Concurso Público para Provimento do Cargo de Procurador do Trabalho.

LUÍS ANTÔNIO CAMARGO DE MELO

DIRETORIA-GERAL

PORTARIA Nº 59, DE 15 DE MARÇO DE 2013

A Diretora-Geral do Ministério Público do Trabalho, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 160 da Portaria MPT-PGT nº 499, de 12 de dezembro de 2008, resolve:



Designar a servidora ANALICE MOURA VELHO, matrícula 6000851-2, ocupante do cargo de Analista de Engenharia Civil/Perito, para a função de confiança de Chefe do Setor de Manutenção Predial, código FC 02, da Coordenação de Serviços Gerais e Transporte do Departamento de Administração da Procuradoria Geral do Trabalho.

SANDRA CRISTINA DE ARAÚJO

MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR SECRETARIA

PORTARIA Nº 59, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA, substituto no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 124, inciso XX, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo artigo 1º, inciso I, da Portaria nº 439/PGJM, de 23 de outubro de 2012, resolve:

Designar CINTIA MENESES DE ARAÚJO, servidora requisitada do Governo do Distrito Federal, matrícula n.º 1464-4, para exercer a Função de Confiança de Assistente Nível I, da Procuradoria-Geral de Justiça Militar código FC-1 (70132), em decorrência da dispensa do servidor JOSÉ HANIEL DE SOUZA BARROS, matrícula 1163-1, em 11 de março de 2013.

ALEXANDRE REIS DE CARVALHO

PROCURADORIA-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR

PORTARIA Nº 67, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O VICE-PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA MILITAR, Presidente da Comissão do 11º Concurso Público para Provimento de Cargos de Promotor de Justiça Militar - 11º CPJM, considerando o disposto na Resolução nº 75/CSMPM, de 06 de novembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União, Seção I, de 22/11/2012, alterada pela Resolução nº 77/CSMPM, de 05 de fevereiro de 2013, publicada no Diário Oficial da União, Seção I, de 07/02/2013, resolve:

Alterar o anexo da Portaria nº 478, de 30/11/2012, publicada no Diário Oficial da União, Seção 2, de 06/12/2012, que constitui as Subcomissões Regionais do 11º Concurso Público para provimento de cargos de Promotor de Justiça Militar - 11º CPJM, no âmbito das Procuradorias de Justiça Militar nos Estados e no Distrito Federal, tendo em vista o impedimento justificadamente suscitado, conforme segue:

Na PJM/Juiz de Fora/MG, excluir o Doutor Antônio Pereira Duarte, Procurador de Justiça Militar, da Subcomissão Regional, ficando a composição daquela Subcomissão Regional da seguinte forma:

Presidente	Dr. Ulysses da Silva Costa Filho
1º Membro	Dr. Ataliba Chaves de Souza Neto
Secretário	Eduardo de Campos Bastos Neto
Suplente	Sidnei de Oliveira Rafael

Na PJM/Campo Grande/MS, excluir o Doutor Marcos José Pinto,
 Promotor de Justiça Militar, da Subcomissão Regional, ficando a composição daquela Subcomissão Regional da seguinte forma:

Presidente	Dr. Irabeni Nunes de Oliveira
Secretário	Katia de Sá Hernandes Borges
Suplente	Juliana Passafaro Mascarenhas de Farias

ROBERTO COUTINHO

MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

PORTARIA Nº 303, DE 18 DE MARCO DE 2013

A PROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso das atribuições conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Nomear MADHÚ HARIDASAN, matrícula 3300-6, Analista Processual da carreira do Ministério Público da União, para exercer o cargo em comissão de Assessor de Procuradoria do Gabinete dos Procuradores de Justiça, código CC-02, exonerando, em consequência, LENANDA SOLKIVA PINTO SCAFUTTO, matrícula 1904-6.

EUNICE PEREIRA AMORIM CARVALHIDO

DIRETORIA-GERAL

PORTARIAS DE 15 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, nomeado pela Portaria nº 232/PGJ, de 28/02/2013, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.160/PGJ, de 06/09/2010, publicada no Diário Oficial da União de 10/09/2010, resolve:

Nº 251- Designar LENANDA SOLKIVA PINTO SCAFUTTO, matrícula 1904-6, Técnico Administrativo da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Assistente Técnico I do Gabinete dos Procuradores de Justiça, código FC-02, dispensando, em consequência, MADHU HARIDASAN, matrícula 3300-6.

O DIRETOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, nomeado pela Portaria nº 232/PGJ, de 28/02/2013, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.160/PGJ, de 06/09/2010, publicada no Diário Oficial da União de 10/09/2010, resolve:

Nº 254- Nomear ADRIANA PAULA SALES CORREA, matrícula 3247-6, Técnico Administrativo da carreira do Ministério Público da União, para exercer o cargo em comissão de Subsecretário de Administração II da Secretaria do Gabinete da Procuradoria-Geral de Justiça, código CC-01, exonerando, em consequência, DÉBORA REGINA MOURA DE ALMEIDA, matrícula 3786-9.

O DIRETOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, nomeado pela Portaria nº 232/PGJ, de 28/02/2013, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.160/PGJ, de 06/09/2010, publicada no Diário Oficial da União de 10/09/2010, resolve:

Nº 255 - Designar PERCÍLIA RODRIGUES DE SOUSA SANTOS, matrícula 3402-9, Técnico Administrativo da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Secretaria do Setor de Apoio e Controle dos Feitos Criminais da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Ceilândia, código FC-02, dispensando, em consequência, RAFAEL DE BARROS LOPES, matrícula 3809-1.

Nº 256 - Designar RAFAEL DE BARROS LOPES, matrícula 3809-1, Técnico Administrativo da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Secretaria do Setor de Apoio e Controle dos Feitos Especiais Criminais e de Violência Doméstica da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Ceilândia, código FC-02, dispensando, em consequência, PERCÍLIA RODRIGUES DE SOUSA SANTOS, matrícula 3402-9.

Nº 260 - Declarar vago, a contar de 8/3/2013, o cargo de Analista Processual - AN-A2, Classe A, Padrão 2, da carreira de Analista Processual do Ministério Público da União, até então ocupado pela servidora MARCELA SANTIAGO BARROS, matrícula 3464-9, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável, com fulcro no art. 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

LIBANIO ALVES RODRIGUES

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, nomeado pela Portaria nº 232/PGJ, de 28/02/2013, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.160/PGJ, de 06/09/2010, publicada no Diário Oficial da União de 10/09/2010, resolve:

Nº 262 - Nomear DÉBORA REGINA MOURA DE ALMEIDA, matrícula 3786-9, servidora sem vínculo com a Administração Pública Federal, para exercer o cargo em comissão de Assessor Jurídico I da Assessoria Criminal da Procuradoria-Geral de Justiça, código CC-01.

Nº 263 - Designar HENRIQUE CELLA, matrícula 4100-9, Analista Processual da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Secretaria do Setor de Apoio e Controle dos Feitos de Execução de Medidas Socio-Educativas da Coordenadoria das Promotorias de Justiça da Infância e Juventude e da Educação, código FC-02, dispensando, em consequência, ADRIANA PAULA SALES CORREA, matrícula 3247-6.

LIBANIO ALVES RODRIGUES

Poder Legislativo

SENADO FEDERAL DIRETORIA-GERAL

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 007384/13-0, resolve:

Nº 692 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, ROBERTO LEONARDO SILVA CASTRO para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP03, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Primeiro Suplente de Secretário.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 007375/13-1, resolve: N° 693 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei n° 8.112, de 1990, ELANE CRISTINA NOBRE TITAN para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP06, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Flexa Ribeiro.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 007383/13-4, resolve:

 N° 694 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei n° 8.112, de 1990, MIGUEL DE SOUZA MAIA para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP03, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Primeiro Suplente de Secretário.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 007432/13-5, resolve:

Nº 695 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, GUILHERME CODECEIRA para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP01, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Segundo Suplente de Secretário.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 007273/13-4, resolve:

 $N^{\rm o}$ 696 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, VILMA TEIXEIRA FERREIRA DOS SANTOS para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP08, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Eduardo Lopes.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 007272/13-8, resolve:

Nº 697 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, NILCE NOGUEIRA ARAÚJO DOS SANTOS para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP08, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Eduardo Lopes.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 007270/13-5, resolve:

Nº 698 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, SHEILA MARYSTELLA MARQUES VALENÇA para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP08, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Bloco Parlamentar União e Força.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 007278/13-6, resolve:

Nº 699 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, MARIA DAS VIRGENS DIAS para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP08, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador João Vicente Claudino.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 007320/13-2, resolve:

 $N^{\rm o}$ 700 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, JULIO CÉSAR LOPES FUDA para exercer o cargo, em comissão, de Assessor Técnico, SF02, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Antônio Carlos Rodrigues.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 007317/13-1, resolve:

 $N^{\rm o}$ 701 - Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. $9^{\rm o}$ da Lei $n^{\rm o}$ 8.112, de 1990, DEVAIR PAULO DE ANDRADE para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Antônio Carlos Rodrigues.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 007321/13-9, resolve:

- N° 702 Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei n° 8.112, de 1990, ANA CRISTINA TOSHIKO KANASIRO para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Antônio Carlos Rodrigues.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 005275/13-0, resolve:
- $N^{\rm o}$ 703 Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. $9^{\rm o}$ da Lei $n^{\rm o}$ 8.112, de 1990, NATALIA BARCIA FRANCA DE MELO para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP05, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Vital do Rêgo.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 007413/13-0, resolve:
- Nº 704 Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, ANA MARIA CHIARADIA para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Randolfe Rodrigues.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 007481/13-6, resolve:
- N° 705 Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei n° 8.112, de 1990, CREUZA DINIZ DE FRANÇA para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP06, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Magno Malta.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 007387/13-0, resolve:
- $N^{\rm o}$ 706 Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. $9^{\rm o}$ da Lei $n^{\rm o}$ 8.112, de 1990, YURI FERREIRA TEIXEIRA GAZEL para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP06, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador João Capiberibe.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 007474/13-0, resolve:
- Nº 707 exonerar MARCELLO NOGUEIRA CRUVINEL, matrícula nº 233757, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP01, da Comissão de Serviços de Infra-estrutura, e nomeá-lo para ocupar o mesmo cargo do Gabinete da Senadora Lúcia Vânia.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 007453/13-2, resolve:
- $N^{\rm o}$ 708 -Movimentar, nos termos do Ato da Diretoria-Geral $n^{\rm o}$ 6174, de 2011, ADELCINO JOSÉ DE FIGUEIREDO, matrícula $n^{\rm o}$ 192743, ocupante do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, de AP03 para AP04, a partir da data da publicação.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 007454/13-9, resolve:
- N° 709 -Movimentar, nos termos do Ato da Diretoria-Geral n° 6174, de 2011, IRALDO SIQUEIRA MARRA, matrícula n° 259047, ocupante do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, de AP05 para AP03, a partir da data da publicação.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 007415/13-3, resolve:
- Nº 710 -Movimentar, nos termos do Ato da Diretoria-Geral nº 6174, de 2011, ROBERTO THIAGO RIBEIRO DE SOUZA, matrícula nº 247884, ocupante do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, de AP04 para AP02, a partir da data da publicação.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 007414/13-7, resolve:
- $N^{\rm o}$ 711 -Movimentar, nos termos do Ato da Diretoria-Geral nº 6174, de 2011, GISELE DA SILVA BARBIERI, matrícula nº 243593, ocupante do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, de AP04 para AP02, a partir da data da publicação.

- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 007396/13-9, resolve:
- $N^{\rm o}$ 712 -Movimentar, nos termos do Ato da Diretoria-Geral $n^{\rm o}$ 6174, de 2011, ANAPAULA HOEKVELD DOS SANTOS, matrícula $n^{\rm o}$ 229894, ocupante do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, de AP02 para AP05, a partir da data da publicação.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 007395/13-2, resolve:
- N° 713 -Movimentar, nos termos do Ato da Diretoria-Geral n° 6174, de 2011, SANMURA BETER SANTOS FARIA, matrícula n° 232352, ocupante do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, de AP04 para AP05, a partir da data da publicação.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 007318/13-8, resolve:
- Nº 714 Exonerar ALEXANDRE MALVESTIO CLEMENTE, matrícula nº 234506, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP01, do Gabinete do Senador Antônio Carlos Rodrigues, e nomeálo para o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP01, da Procuradoria Parlamentar.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 007274/13-0, resolve:
- N° 715 Exonerar WILSON IBANHES, matrícula nº 226637, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP08, do Gabinete do Senador Delcídio do Amaral, e nomeá-lo para o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP04, da Segunda-Secretaria.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 007319/13-4, resolve:
- Nº 716 -Exonerar CARLOS HENRIQUE SILVA SANTOS, matrícula nº 177717, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP03, do Gabinete do Senador Antônio Carlos Rodrigues, e nomeá-lo para o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP03, da Procuradoria Parlamentar.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 007498/13-6. resolve:
- Nº 717 Exonerar LUCAS RACHID VASCONCELOS, matrícula nº 222966, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP06, do Gabinete do Senador Benedito de Lira, e nomeá-lo para o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP03, da Comissão de Agricultura e Reforma Agrária.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral n°s 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 007535/13-9, resolve:
- N° 718 Exonerar ACHILES PANTAZOPOULOS, matrícula n° 173475, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP01, do Gabinete da Liderança do PSDB, e nomeá-lo para o cargo, em comissão, de Secretário Parlamentar, SF01, da mesma lotação.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 007394/13-6, resolve:
- N° 719 Exonerar ROZILDA CARVALHO LEÃO, matrícula n° 174455, do cargo, em comissão, de Assessor Técnico, SF02, do Gabinete da Senadora Lúcia Vânia, e nomeá-la para o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP02, da mesma lotação.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 007473/13-3, resolve:
- $N^{\rm o}$ 720 Exonerar FÁBIA APARECIDA BELÉM DE SOUZA, matrícula $n^{\rm o}$ 254062, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP02, da Comissão de Serviços de Infra-estrutura, e nomeá-la para ocupar o mesmo cargo do Gabinete da Senadora Lúcia Vânia.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 007536/13-5, resolve:

- Nº 721 Exonerar MARCELO LIMA DO NASCIMENTO, matrícula nº 192597, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP05, do Gabinete da Liderança do PSDB, e nomeá-lo para o cargo, em comissão, de Motorista, AP05, da mesma lotação.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 007534/13-2, resolve:
- Nº 722 Exonerar JULIANE SILVA GURGEL, matrícula nº 233459, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP03, da Comissão de Relações Exteriores e Defesa Nacional, e nomeá-la para ocupar o mesmo cargo da Comissão de Serviços de Infra-estrutura.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 007533/13-6, resolve:
- Nº 723 Exonerar MARISE DUTRA SOARES PENA, matrícula nº 176439, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP01, da Comissão de Relações Exteriores e Defesa Nacional, e nomeá-la para ocupar o mesmo cargo da Comissão de Serviços de Infra-estrutura.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 007471/13-0, resolve:
- Nº 724 Exonerar DEVAILTON NEVES FRANÇA, matrícula nº 213965, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP03, da Comissão de Relações Exteriores e Defesa Nacional, e nomeá-lo para ocupar o mesmo cargo da Comissão de Serviços de Infra-estrutura.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo vista o que consta no Processo nº 001856/13-8, resolve:
- Nº 726 Tornar sem efeito o Ato da Diretoria-Geral nº 232, publicado no Diário Oficial da União, dia 4/2/2013, Seção 2, que nomeou ODISSÉIA PINTO DE CARVALHO, para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP06, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Lindbergh Farias, em virtude de não ter tomado posse no prazo previsto pelo § 1º do artigo 13 da Lei nº 8.112, de 1990.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 001856/13-8, resolve:
- N° 727 Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei n° 8.112, de 1990, ODISSÉIA PINTO DE CARVALHO para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP06, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Lindbergh Farias.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo vista o que consta no Processo nº 006945/13-9, resolve:
- Nº 728 Tornar sem efeito a Portaria da Diretoria-Geral nº 233, publicada no Diário Oficial da União, dia 11/03/2013, Seção 2, que nomeou MÁRCIA SUELI DE JESUS AMARAL, para exercer o cargo, em comissão, de Motorista, AP05, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete da Liderança do PSDB
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo vista o que consta no Processo nº 001747/13-4 resolve:
- Nº 729 Tornar sem efeito o Ato da Diretoria-Geral nº 230, publicado no Diário Oficial da União, dia 4/2/2013, Seção 2, que nomeou LUIZ CARLOS ARAÚJO DA SILVA, para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP02, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador João Capiberibe, em virtude de não ter tomado posse no prazo previsto pelo § 1º do artigo 13 da Lei nº 8.112, de 1990.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 001747/13-4, resolve:
- $N^{\rm o}$ 730 Nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, LUIZ CARLOS ARAÚJO DA SILVA para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP02, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador João Capiberibe.



A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 006992/13-7, resolve:

 N° 731 -Movimentar, nos termos do Ato da Diretoria-Geral n° 6174, de 2011, MARCOS DE ALMEIDA GUIMARÃES, matrícula n° 254074, ocupante do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, de AP05 para AP06, a partir da data da publicação.

ROSA MARIA GONÇALVES VASCONCELOS

A DIRETORA-GERAL SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, resolve:

Nº 732 - Tornar sem efeito a Portaria da Diretoria-Geral nº 376, publicada no Diário Oficial da União, dia 14/03/2013, Seção 2, que exonerou MARCO ANTÔNIO MENDES CAVALEIRO, matrícula nº 149485, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, APO2, da Corregedoria.

A DIRETORA-GERAL SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares, resolve:

Nº 733 - Exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, MARCO ANTONIO MENDES CAVALEIRO FILHO, matrícula nº 183511, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP03, do Órgão Central de Coordenação e Execução.

A DIRETORA-GERAL SENADO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e regulamentares e tendo em vista o que consta do Processo nº 007285/13-2, resolve:

Nº 734 - Tornar sem efeito a Portaria da Diretoria-Geral nº 398, publicada no Diário Oficial da União, dia 14/03/2013, Seção 2, que exonerou JOAQUIM GILDINO PINHEIRO MELO, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, APO6, da Presidência do Senado Federal, e nomeou para ocupar o mesmo cargo do Órgão Central de Coordenação e Execução.

DORIS MARIZE ROMARIZ PEIXOTO

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 007472/13-7, resolve:

 N° 744 - Exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei n° 8.112, de 1990, GLORIA REGINA FONTES RODRIGUES PANERAI, matrícula n° 162830, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar, AP01, da Comissão de Serviços de Infra-estrutura.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 007497/13-0, resolve:

 N° 745 - Exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei n° 8.112, de 1990, RAFAEL AUN MING, matrícula n° 212225, do cargo, em comissão, de Assessor Técnico, SF02, da Comissão de Agricultura e Reforma Agrária, a partir de 14/03/2013.

ROSA MARIA GONCALVES VASCONCELOS

Poder Judiciário

SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL DIRETOR-GERAL

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e com base no inciso II do artigo 9º e no inciso I do artigo 35 da Lei nº 8.112/1990, resolve:

Nº 97 - Art. 1º Dispensar RAFAEL SEIXAS SANTOS, Técnico Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente II, nível FC-02, da Seção de Contratos, a partir de 13 de março de 2013.

Art. 2º Designar CARLOS HENRIQUE RODRIGUES TOR-RES, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente II, nível FC-02, da Seção de Contratos.

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e com base no caput do artigo 38 da Lei nº 8.112/1990 e no artigo 123 do Regulamento da Secretaria, resolve:

Nº 98 - Art. 1º Dispensar RAFAEL SEIXAS SANTOS, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do encargo de substituto do Chefe de Seção, nível FC-06, da Seção de Contratos, a partir de 13 de março de 2013.

Art. 2º Designar CARLOS HENRIQUE RODRIGUES TORRES, Técnico Judiciário, Área Administrativa, como substituto do Chefe de Seção, nível FC-06, da Seção de Contratos.

MIGUEL AUGUSTO FONSECA DE CAMPOS

CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA DIRETORIA-GERAL

PORTARIA Nº 98, DE 15 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DO CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA, nos term os do caput do art. 38 da Lei nº 8.112/90 e da alínea "d" do inciso XI do art. 3º da Portaria nº 112/2010, resolve: I - Dispensar DANIEL MARTINS FERREIRA do encargo

 I - Dispensar DANIEL MARTINS FERREIRA do encargo de substituto do Chefe da Seção de Material e Patrimônio, nível FC-6.

II - Designar FERNANDO DIAS MACHADO como substituto do Chefe da Seção de Material e Patrimônio, nível FC-6.

SÉRGIO JOSÉ AMÉRICO PEDREIRA Substituto

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITO-RAL, no uso das competências que lhe são conferidas pela alínea "h" do art. 9º do Regimento Interno e com base no inciso II do art. 35 da Lei nº 8.112, de 1990, resolve:

Nº 123 - Exonerar, a pedido, OCTÁVIO AUGUSTO DA SILVA ORZARI do cargo em comissão de Assessor-Chefe, Nível CJ-3, da Assessoria de Articulação Parlamentar, da Secretaria-Geral da Presidência.

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITO-RAL, no uso das competências que lhe são conferidas pela alínea "h" do art. 9º do Regimento Interno e com base no inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, resolve:

Nº 124 - Nomear TARCÍSIO DE LIMA FERREIRA FERNANDES COSTA para exercer o cargo em comissão de Assessor-Chefe, Nível CJ-3, da Assessoria de Cerimonial e Assuntos Internacionais, da Secretaria-Geral da Presidência.

Min. CÁRMEN LÚCIA

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA

PORTARIA Nº 179, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, usando da atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento Interno, resolve:

Art. 1º Exonerar, nos termos do art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, PATRICIA ALVES FERREIRA, matrícula S059093, do cargo em comissão de Assessora de Ministro, código CJ-3, do Gabinete do Ministro Antonio Carlos Ferreira.

Art. 2º Nomear a referida servidora, nos termos do art. 9º, II, da Lei n. 8.112/1990, para o cargo em comissão de Assessora de Ministro, código CJ-3, do Gabinete do Ministro Humberto Martins, em vaga decorrente da Resolução n. 3 de 1º de fevereiro de 2013.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Min. FELIX FISCHER

SECRETARIA

PORTARIA Nº 232, DE 11 DE MARCO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 13.1, X, d, do Manual de Organização da Secretaria do Tribunal, aprovado pela Portaria n. 315 de 23 de agosto de 2012, resolve:

315 de 23 de agosto de 2012, resolve:

Art. 1º Dispensar, nos termos do art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, da função comissionada de Assistente IV código FC-4:

IV, código FC-4:
FERNANDO LUÍS SILVEIRA CORRÊA, matrícula S048130, do Gabinete da Ministra Laurita Vaz;

MICHELLINE CAVALCANTI CORRÊA DE OLIVEIRA, matrícula S033507, do Gabinete do Ministro Marco Aurélio Bellizze.

Art. 2º Designar FERNANDO LUÍS SILVEIRA CORRÊA, matrícula S048130, para a função comissionada de Assistente IV, código FC-4, do Gabinete do Ministro Marco Aurélio Bellizze, em vaga decorrente da dispensa de Michelline Cavalcanti Corrêa de Oliveira.

Art. $3^{\rm e}$ Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MAURICIO ANTONIO DO AMARAL CARVALHO

PORTARIA Nº 249, DE 14 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 13.1, X, d, do Manual de Organização da Secretaria do Tribunal, aprovado pela Portaria n. 315 de 23 de agosto de 2012, e no caput do art. 38 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990. resolve:

Art. 1º Revogar, com efeitos a partir de 14 de março de 2013, a designação de substituição de FLÁVIA CERQUEIRA CA-PELLA, matrícula S045033, objeto da Portaria/DG nº 769 de 4 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União no dia 6 subsequente.

Art 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MAURICIO ANTONIO DO AMARAL CARVALHO

PORTARIAS DE 15 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 13.1, X, d, do Manual de Organização da Secretaria do Tribunal, aprovado pela Portaria n. 315 de 23 de agosto de 2012, resolve:

Nº 254 - Art. 1º Tornar sem efeito a Portaria GDG nº 240 de 13 de março de 2013, publicada no Diário Oficial da União no dia 15 subsequente, seção 2 página 61

subsequente, seção 2, página 61.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 13.1, X, d, do Manual de Organização da Secretaria do Tribunal, aprovado pela Portaria n. 315 de 23 de agosto de 2012, e no caput do art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 250 - Art. 1º Revogar, com efeitos a partir de 15 de março de 2013, a designação de substituição de BEATRIZ CUNHA PEREIRA, matrícula S019709, objeto da Portaria DG nº 12 de 11 de janeiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União no dia 17 subsequente.

Art 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 13.1, X, d, do Manual de Organização da Secretaria do Tribunal, aprovado pela Portaria n. 315 de 23 de agosto de 2012, e no caput do art. 38 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 251 - Art. 1º Designar ALINE THOMAS MUNIZ, matrícula S033949, para substituir a Chefe da Seção de Análise de Provimento, Vacância e Concessões, código FC-6, da Coordenadoria de Orientação e Acompanhamento da Gestão de Pessoal, da Secretaria de Controle Interno em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância da função comissionada.

Art. 2º Revogar a designação de substituição de REJANE RIBEIRO MANGABEIRA, matrícula S042620, objeto da Portaria GDG n. 535 de 20 de setembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União no dia 25 subsequente.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 13.1, X, d, do Manual de Organização da Secretaria do Tribunal, aprovado pela Portaria n. 315 de 23 de agosto de 2012, resolve:

Nº 252 - Art. 1º Dispensar, nos termos do art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, BRUNO DOS SANTOS COSTA, matrícula S060610, da função comissionada de Assistente II, código FC-2, do Gabinete do Ministro Antonio Carlos Ferreira.

Art. 2º Designar o referido servidor para a função comissionada de Assistente IV, código FC-4, do Gabinete do Ministro Antonio Carlos Ferreira, na vaga decorrente da dispensa de Daniela Dutra Sipaúba.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 13.1, X, d, do Manual de Organização da Secretaria do Tribunal, aprovado pela Portaria n. 315 de 23 de agosto de 2012, e no caput do art. 38 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 253 - Art. 1º Designar MARCIA MARIA DE ALMEIDA, matrícula S043642, para substituir o Chefe da Seção de Processamento e Petições, código FC-6, da Coordenadoria da Primeira Seção, da Secretaria dos Órgãos Julgadores em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância da funcão comissionada.

legais ou regulamentares e na vacância da função comissionada.

Art. 2º Revogar a designação de substituição de ROSILENE
SILVA CORREA DE ALENCAR, matrícula S025890, objeto da Portaria GDG n. 779 de 6 de dezembro de 2012, publicada no Diário
Oficial da União no dia 10 subsequente.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 13.1, X, d, do Manual de Organização da Secretaria do Tribunal, aprovado pela Portaria n. 315 de 23 de agosto de 2012, resolve:

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 13.1, X, d, do Manual de Organização da Secretaria do Tribunal, aprovado pela Portaria n. 315 de 23 de agosto de 2012, resolve:

 N° 257 - Art. 1° Dispensar, nos termos do art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CRISTINA ALVES COSTA COÊLHO, matrícula S029097, da função comissionada de Assistente IV, código

FC-4, do Gabinete do Ministro Napoleão Nunes Maia Filho.
Art. 2º Designar a referida servidora para a função comissionada de Assistente IV, código FC-4, do Gabinete do Ministro Sebastião Reis Júnior, na vaga decorrente da dispensa de Dimitri Vasconcelos Wanderley.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MAURICIO ANTONIO DO AMARAL CARVALHO

PORTARIA Nº 259, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 13.1, X, d, do Manual

de Organização da Secretaria do Tribunal, aprovado pela Portaria n. 315 de 23 de agosto de 2012, resolve:

Art. 1º Designar MARCOS DEIVID EUFRASIO DE FA-RIA, matrícula S058933, para a função comissionada de Assistente II, código FC-2, de Gabinete de Ministro, na vaga decorrente da dis-

pensa de Janaina Pereira Lima Palazzo.

Art. 2º O servidor prestará serviço no Gabinete da Desembargadora convocada Alderita Ramos de Oliveira.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

MAURICIO ANTONIO DO AMARAL CARVALHO

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

ATOS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRA-BALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 210 - 1 - Dispensar o servidor ATHOS REISER RODRIGUES SILVA, código 50924, Técnico Judiciário do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região-GO, removido para esta Corte, da função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, do Quadro Geral de Funções Comissionadas da Secretaria do Tribunal, com

efeitos a contar de 13 de março de 2013.

2 - Designar a servidora LAURA GUERRA BOA NOVA
DE ARAUJO, código 18945, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Enfermagem, para exercer a função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, do Quadro Geral de Funções Comissionadas da Secretaria do Tribunal, em vaga decorrente da dispensa do servidor Athos Reiser Rodrigues Silva.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRA-BALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 211 - Designar o servidor RODRIGO CESAR BARROS DA ROSA, código 49020, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer o encargo de substituto legal e eventual do titular do cargo em comissão de Coordenador de Processos Eletrônicos, Nível CJ-2, em seus afastamentos e impedimentos legais e/ou eventuais.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRA-BALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 212 - 1 - Dispensar o servidor MILTON CARRIJO GALVÃO, código 34798, Analista Judiciário, Área Judiciária, do encargo de substituto legal e eventual do titular do cargo em comissão de Chefe de Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Alexandre de Souza Agra Belmonte, Nível CJ-3.

2 - Designar o servidor CLAUDINEY DE SOUZA, código 14893, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer o encargo de substituto legal e eventual do titular do cargo em comissão de Chefe de Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Alexandre de Souza Agra Belmonte, Nível CJ-3, em seus afastamentos e impedimentos legais e/ou eventuais

Min. CARLOS ALBERTO REIS DE PAULA

CONSELHO SUPERIOR DA JUSTIÇA DO TRABALHO

ATO Nº 67, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O PRESIDENTE DO CONSELHO SUPERIOR DA JUS-TIÇA DO TRABALHO, no uso de suas atribuições regimentais, especialmente as disposições contidas no inciso XXV do art. 10 do Regimento Interno do CSJT, resolve:

1 - Dispensar o servidor WERLES XAVIER DE OLIVEIRA, Analista Judiciário, Área Administrativa, código 48069, da função comissionada de Assistente 4, Nível FC-4, da Tabela de Funções Comissionadas da Divisão de Auditoria da Coordenadoria de Controle e Auditoria do Conselho Superior da Justiça do Trabalho

2 - Designar o servidor WERLES XAVIER DE OLIVEIRA, Analista Judiciário, Área Administrativa, código 48069, para exercer a função comissionada de Assistente 5, Nível FC-5, da Tabela de Funções Comissionadas da Coordenadoria de Controle e Auditoria do Conselho Superior da Justiça do Trabalho, em vaga decorrente da dispensa do servidor CLAUDIO FONTES FEIJÓ, código 31651.

3 - Designar o servidor RAFAEL ALMEIDA DE PAULA, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Análise de Sistemas, código 31642, para exercer a função comissionada de Assistente 4, Nível FC-4, da Tabela de Funções Comissionadas da Divisão de Auditoria da Coordenadoria de Controle e Auditoria do Conselho Superior da Justiça do Trabalho, em vaga decorrente da dispensa do servidor WERLES XAVIER DE OLIVEIRA, código

Min CARLOS ALBERTO REIS DE PAULA

SECRETARIA

ATOS DE 15 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, considerando o constante do memorando nº 14, de 14/3/2013, da Divisão de Legislação de Pessoal, e do memorando nº 15. de 15/3/2013, do Gabinete da Ex.ma Sr.a Ministra Maria de Assis Calsing, resolve:

 N° 170 - 1 - Dispensar, a pedido, a servidora ANDREA STUART DIAS, código 17358, Técnico Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente 4, Nível FC-4, da Tabela de Fun-

ções Comissionadas da Divisão de Legislação de Pessoal.

2 - Dispensar a servidora JANE PAULINO DE SOUZA, código 1527, Técnico Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente 3, Nível FC-3, da Tabela de Funções Comissionadas da Divisão de Legislação de Pessoal.

3 - Designar a servidora JANE PAULINO DE SOUZA,

3 - Designar a servidora JANE PAULINO DE SOUZA, código 1527, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 4, Nível FC-4, da Tabela de Funções Comissionadas da Divisão de Legislação de Pessoal, em vaga decorrente da dispensa da servidora ANDREA STUART DIAS, código 17358, Técnico Ludiciário Ago Administrativa para exercer o fun

17358, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, da Tabela de Funções Comissionadas do Gabinete da Ex.ma Sr.a Ministra Maria de Assis Calsing, em vaga decorrente da dispensa do servidor Paulo Ricardo Braga Vilarton Almeida.

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, considerando o constante do memorando nº 14, de 14/3/2013, da Divisão de Legislação de Pessoal, resolve:

 N^{e} 171 - 1 - Dispensar, a pedido, a servidora ANDREA STUART DIAS, código 17358, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do encargo de substituta legal e eventual do titular da função comissionada de Supervisor da Seção de Legislação, Normas e Regulamentações, Nível FC-5, da Tabela de Funções Comissionadas da Divisão de Legislação de Pessoal.

- Designar a servidora JANE PAULINO DE SOUZA, código 1527, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer o encargo de substituta do titular da função comissionada de Supervisor da Seção de Legislação, Normas e Regulamentações, Nível FC-5,da Tabela de Funções Comissionadas da Divisão de Legislação de Pessoal, em seus afastamentos e impedimentos legais e/ou eventuais.

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, considerando o constante do memorando nº 8, de 12/3/2013, do Gabinete da Ex.ma Sr.a Ministra Kátia Magalhães Arruda, resolve:

Nº 172 - Designar a servidora THAIANE PEREIRA SANTOS, código 51752, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 1, Nível FC-1, da Tabela de Funções Comissionadas do Gabinete da Ex.ma Sr.a Ministra Kátia Magalhães Arruda, em vaga decorrente da dispensa do servidor Gilberto Carrijo do Couto.

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, considerando o constante do memorando nº 14, de 15/3/2013, do Gabinete da Ex.ma Sr.a Ministra Maria de Assis Calsing, resolve:

Nº 173 - 1 - Designar o servidor FRANCISCO HIGO DE SAMPAIO ARAGÃO, código 51814, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, da Tabela de Funções Comissionadas do Gabinete da Ex.ma Sr.a Ministra Maria de Assis Calsing, em vaga anteriormente ocupada pela servidora Deusélia Rodrigues Macedo.

2 - Designar a servidora JOYCE BARROS DA SILVA MOTA, código 51485, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 1, Nível FC-1, da Tabela de Funções Comissionadas do Gabinete da Ex.ma Sr.a Ministra Maria de Assis Calsing, em vaga decorrente da dispensa da servidora Beatriz

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, considerando o constante do memorando nº 17, de 14/3/2013, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Aloysio Silva Corrêa da Veiga, resolve:

 $\rm N^2$ 174 - Dispensar o servidor LEANDRO RANGEL KORILIO CAMPOS, código 38170, Técnico Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, da Tabela de Funções Comissionadas do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Aloysio Silva Corrêa da Veiga, com efeitos a contar de 14 de março de 2013.

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, considerando o constante do memorando nº 44, de 14/3/2013, da Secretaria de Tecnologia da Informação, resolve:

Nº 175 - Designar o servidor RODRIGO DE FREITAS ARANHA, código 51289, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Programação, para exercer a função comissionada de Assistente 2, Nível FC-2, da Tabela de Funções Comissionadas da Secretaria de Tecnologia da Informação, em vaga decorrente da dispensa do servidor Rogério Artiaga de Almeida Castro.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

ATO Nº 176, DE 18 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, considerando o constante memorando nº 44, de 12/3/2013, da Coordenadoria de Processos Eletrônicos, e do memorando nº 6, de 12/3/2013, da Assessoria de Gestão Estratégica,

1 - Dispensar o servidor DAVID NELSON FERREIRA BA-TISTA, código 47787, Técnico Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Supervisor da Seção de Revisão, Nível FC-5, da Tabela de Funções Comissionadas da Coordenadoria de Processos

Eletrônicos.

2 - Dispensar o servidor RODRIGO CESAR BARROS DA ROSA, código 49020, Técnico Judiciário, Area Administrativa, da função comissionada de Assistente 4, Nível FC-4, da Tabela de Fun-

ções Comissionadas da Assessoria de Gestão Estratégica.

3 - Designar o servidor DAVID NELSON FERREIRA BA-TISTA, código 47787, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente 4, Nível FC-4, da Tabela de Funções Comissionadas da Coordenadoria de Processos Eletrônicos, em vaga decorrente da dispensa do servidor Marcelo Baldez Américo.

4 - Designar o servidor RODRIGO CESAR BARROS DA ROSA, código 49020, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Supervisor da Seção de Revisão, Nível FC-5, da Tabela de Funções Comissionadas da Coordenadoria de Processos Eletrônicos, em vaga decorrente da dispensa do servidor David Nelson Ferreira Batista.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR

ATOS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6º, inciso XXV, do Regimento Interno, resolve:

Nº 120 - NOMEAR, de acordo com o art. 9º, inciso II, da Lei nº N 120 - NOMEAR, de acordo com o ant. 9 , niciso ii, da Lei ii 8.112/90, redação dada pela Lei nº 9.527/97, em vaga decorrente da exoneração de Rosângela Guanabara Brito, o Sr. OTÁVIO DOR-NELLES CLARET DA SILVA, para exercer o cargo em comissão de CHEFE DE GABINETE DO DIRETOR-GERAL, código STM-CJ-02, junto ao Gabinete do Diretor-Geral da Secretaria do Superior Tribunal Militar.

O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL. MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6º, inciso XXV, do Regimento Interno, resolve:

Nº 121 - Art. 1º EXONERAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei nº 8.112/90, redação dada pela Lei nº 9.527/97, o Analista Judiciário do Quadro Permanente da Secretaria do Superior Tribunal Militar, DANILO RICARDO BONTEMPO DA SILVA DAMASCE-NO, matrícula 7361, do cargo em comissão de COORDENADOR, código STM-CJ-01, que exerce junto à Coordenadoria de Sistemas, da Diretoria de Tecnologia da Informação.

Art. 2º NOMEAR, de acordo com o art. 9º , inciso II, da Lei nº

8.112/90, redação dada pela Lei nº 9.527/97, em vaga decorrente da exoneração de Danilo Ricardo Bontempo da Silva Damasceno, o Analista Judiciário do Quadro Permanente da Secretaria do Superior Tribunal Militar, DILSON MODESTO DE MATTOS, matrícula 128, para exercer o cargo em comissão de COORDENADOR, código STM-CJ-01, junto à Coordenadoria de Sistemas, da Diretoria de Tecnologia da Informação.



O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6º, inciso XXV, do Regimento Interno, resolve:

Nº 122 - DISPENSAR, a pedido, a contar de 18 de março de 2013, o Analista Judiciário do Quadro Permanente da Secretaria do Superior Tribunal Militar MOISÉS FRANCISCO DE SOUSA, matrícula 622, da função comissionada de AJUDANTE, código STM-FC-01, que exerce junto à Ouvidoria, do Gabinete da Presidência.

Gen Ex RAYMUNDO NONATO DE CERQUEIRA FILHO

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL 1ª REGIÃO

ATOS DE 15 DE MARÇO DE 2013

- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do P.A. 1.485/2013- TRF, resolve:
- Nº 270 EXONERAR, a pedido, o servidor WENDEL RENATO CRUZ, Analista Judiciário, Área Judiciária, Nível Superior, Classe "A", Padrão 02, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado do Mato Grosso, Subseção Judiciária de Barra do Garças, nos termos do art. 34 da Lei 8.112/1990, a partir de 26/02/2013.
- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do P.A. 1.515/2013- TRF, resolve:
- Nº 271 EXONERAR, a pedido, o servidor IDAIL DE TONI FILHO, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 01, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado do Mato Grosso, Subseção Judiciária de Sinop, nos termos do art. 34 da Lei 8.112/1990, a partir de 21/02/2013.
- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:
- N^{ϱ} 272 TORNAR SEM EFEITO a publicação do ATO/PRESI/SECRE 224, de 04/03/2013, efetuada no Diário Oficial da União de 22/02/2013, Seção 2, pág. 56.
- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:
- Nº 273 NOMEAR, nos termos dos arts. 9°, I, e 10 da Lei nº 8.112/1990, c/c a Lei nº 11.416/2006, a candidata SUELEN RI-BEIRO DE AGUIAR, aprovada no 5° Concurso Público realizado pelo Tribunal Regional Federal da 1ª Região em convênio com a Fundação Carlos Chagas, para exercer o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 01, pertencente ao Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado do Pará, Subseção Judiciária de Santarém, em decorrência da exoneração de Carlos Emanuel de Albuquerque Alves.
- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do P.A. 1.609/2013 TRF, resolve:
- Nº 274 DECLARAR VAGO o cargo da categoria funcional de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Especialidade Segurança e Transporte, Classe "A", Padrão 02, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Goiás, Subseção Judiciária de Uruaçu, ocupado pelo servidor JOÃO FELIPE AZEVEDO SOUZA, em decorrência da sua posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art. 33, VIII, da Lei 8.112/1990, a partir de 07/01/2013.
- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do P.A 1.675/2013 -TRF1, resolve:
- Nº 275 DECLARAR VAGO o cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Nível Superior, Classe "C", Padrão 15, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Distrito Federal, ocupado pela servidora DIANA MARIA ANDRADE DE OLIVEIRA, em decorrência de seu falecimento, nos termos do art. 33, IX, da Lei 8.112/1990, a partir de 1º/02/2013.
- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do P.A 1.608/2013 -TRF1, resolve:
- Nº 276 DECLARAR VAGO o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "C", Padrão 11, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado do Acre, ocupado pela servidora CAROLYNNE SOUZA DE MACEDO OLIVEIRA, em decorrência da sua posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art. 33, VIII, da Lei 8.112/1990, a partir de 22/02/2013.

- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista que consta do PA 1.706/2013-TRF, resolve:
- Nº 287 NOMEAR o servidor ALEX DOS SANTOS PAIVA, à disposição da Seção Judiciária do Estado do Amapá, para exercer o Cargo em Comissão, Código CJ-3, de Diretor de Secretaria da 1º Vara Federal daquela Seccional, em decorrência da exoneração de Laércio Nunes Mendes.
- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista que consta do PA 1.692/2013-TRF, resolve:
- Nº 288 NOMEAR a servidora MARCYLENE BENEDITA GON-ÇALVES RIBEIRO, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado do Pará, para exercer o Cargo em Comissão, Código CJ-3, de Diretor de Secretaria da 10ª Vara Federal daquela Seccional, em decorrência da exoneração de Nelma Cristine Viana de
- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, re-
- Nº 289 EXONERAR o servidor LUIZ CARLOS DE OLIVEIRA VAZ, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Minas Gerais, Subseção Judiciária de Überaba, do Cargo em Comissão, Código CJ-03, de Diretor de Secretaria da 1ª Vara Federal daquela Subseção Judiciária.
- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista que consta do PA 1.694/2013-TRF, resolve:
- Nº 290 NOMEAR o servidor LUIZ CARLOS DE OLIVEIRA VAZ, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Minas Gerais, Subseção Judiciária de Uberaba, para exercer o Cargo em Comissão, Código CJ-3, de Diretor de Secretaria da 3ª Vara Federal daquela Subseção Judiciária, em cargo criado pela Lei 12.011/2009.
- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:
- Nº 292 EXONERAR, a pedido, a servidora LINA MARIA CA-BRAL TURRA, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do Cargo em Comissão, Código CJ-1, de Diretor da Divisão de Processamento e Procedimentos Diversos da Coordenadoria da Corte Especial e das Seções da Secretaria Judiciária, a partir de 08/03/2013.
- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:
- Nº 293 NOMEAR a servidora ROSILENE VIEIRA DA SILVA, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer o Cargo em Comissão, Código CJ-1, de Diretor da Divisão de Processamento e Procedimentos Diversos da Coordenadoria da Corte Especial e das Seções da Secretaria Judiciária, em decorrência da exoneração de Lina Maria Cabral Turra.
- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta no P.A. 5.779/2012, resolve:
- Nº 294 NOMEAR, nos termos dos arts. 9º, I, e 10 da Lei nº 8.112/1990, c/c a Lei nº 11.416/2006, o candidato VALDERLANE FREITAS SANTANA, aprovado no 5º Concurso Público realizado pelo Tribunal Regional Federal da 1ª Região em convênio com a Fundação Carlos Chagas, para exercer o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 01, pertencente ao Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado do Pará, Subseção Judiciária de Redenção, em decorrência da vacância do cargo ocupado por Soraya Cristina Vieira Fernandes.
- O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta no P.A. 5.779/2012, resolve:
- Nº 295 NOMEAR, nos termos dos arts. 9º, I, e 10 da Lei nº 8.112/1990, c/c a Lei nº 11.416/2006, o candidato DEIVID SANTOS MORAES, aprovado no 5º Concurso Público realizado pelo Tribunal Regional Federal da 1º Região em convênio com a Fundação Carlos Chagas, para exercer o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 01, pertencente ao Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado do Pará, Subseção Judiciária de Redenção, em decorrência da vacância do cargo ocupado por Gilmar Barbosa Brabo Filho.

Des. Federal MÁRIO CÉSAR RIBEIRO

SECRETARIA

PORTARIAS DE 15 DE MARÇO DE 2013

- O DIRETOR-GERAL DO TRIBUNAL REGIONAL FEDE-RAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Ato/Presi 908/2012, publicado no Diário Eletrônico da Justiça Federal da Primeira Região, de 29/06/2012, e tendo em vista o que consta no P.A. 4.491/2012-TRF1, resolve:
- Nº 210 REVOGAR a cessão para a Seção Judiciária do Distrito Federal, do servidor ANDREA SUMIE NAGAO OKAZAKI FREITAS, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Sede da Seção Judiciária do Estado do Tocantins, autorizada pela Portaria/PRESI/SECRE 393, de 16/07/2012, publicada no Diário Oficial da União, Seção II, de 18/07/2012.
- O DIRETOR-GERAL DO TRIBUNAL REGIONAL FEDE-RAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Ato/Presi 908/2012, publicado no Diário Eletrônico da Justiça Federal da Primeira Região, de 29/06/2012, e tendo em vista o que consta no P.A. 4.491/2012-TRF1, resolve:
- Nº 211 REVOGAR a cessão para a Sede da Seção Judiciária do Estado do Tocantins, da servidora MARINEIDE DA SILVA BRAGA, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Distrito Federal, autorizada pela Portaria/PRESI 630-024, de 02/02/2010, publicada no Diário Oficial da União, Seção II, de 05/02/2010.

ROBERTO ELIAS CAVALCANTE

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA BAHIA

ATO Nº 44, DE 15 DE MARÇO DE 2013

A Presidente do Tribunal Regional Eleitoral da Bahia, no uso de suas atribuições e tendo em vista o constante no processo nº 3.343/2013, resolve:

CÓNCEDER aposentadoria voluntária, nos termos do art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, à servidora ACIDÁLIA MARIA OLIVA BARRETTO DE ARAÚJO, Analista Judiciário, Área Administrativa, Nível Superior, Classe C, Padrão 13, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, com proventos integrais, acrescidos da vantagem do adicional por tempo de serviço, previsto no art. 67 da Lei nº 8.112/90, da vantagem dos quintos, transformados em Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, nos termos das Leis nº 8.911/94, 9.527/97, 9.624/98 e da Medida Provisória nº 2.225-45/01, da Vantagem Pessoal Identificada - VPI, nos termos da Lei nº 10.698/03, e da vantagem do adicional de qualificação, com base na Lei nº 11.416/06.

Des^a SARA SILVA DE BRITO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ESPÍRITO SANTO

ATOS DE 18 DE MARÇO DE 2013

- O Desembargador Sérgio Bizzotto Pessoa de Mendonça, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais previstas no art. 11, inciso XXI, do Regimento Interno do Tribunal, e de acordo com o art. 9º, Inciso I, e art. 10 da Lei nº 8.112/90, resolve:
- Nº 157 Nomear o candidato a seguir nominado, aprovado em concurso público, para exercer o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Eleitoral do Espírito Santo:
 1) Sergio Oliveira Valpasso, classificado em 18º lugar, em
- 1) Sergio Oliveira Valpasso, classificado em 18º lugar, em virtude de vaga proveniente da vacância do cargo ocupado por Maria de Lourdes Carreira Coutinho, decorrente de aposentadoria, conforme o Ato nº 218/2012, publicado em 03.05.2012 e em virtude do ato de nomeação do candidato Eduardo Rafael de Lucena Costa Barbosa ter sido tornado sem efeito, objeto do Ato 131/2013, publicado em 13.03.2013, por não ter tomado posse dentro do prazo previsto pelo Art. 13, § 1º Lei 8112/90.
- O Desembargador Sérgio Bizzotto Pessoa de Mendonça, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais previstas no art. 11, inciso XXI, do Regimento Interno do Tribunal, e de acordo com o art. 9º, Inciso I, e art. 10 da Lei nº 8.112/90, resolve:
- N^{ϱ} 158 Nomear a candidata a seguir nominada, aprovada em concurso público, para exercer o cargo de Analista Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Análise de Sistemas, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Eleitoral do Espírito Santo:
- 1) Juliana Hiroko Kowata, classificada em 08º lugar, em virtude de vaga decorrente de vacância do cargo ocupado por Erick Casagrande Bastos, conforme o Ato nº 87/2013, publicado em 04.03.2013.

O Desembargador Sérgio Bizzotto Pessoa de Mendonça, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais resolve:

 N^{o} 161 - efetuar a designação para substituição na forma seguinte: servidor substituto: Cláudio César de Paula Lessa; servidor substituído: José Maria Miguel Feu Rosa Filho; cargo em comissão: Secretário Judiciário CJ.3; motivo da substituição: férias do titular; período da substituição: 01.04.13 a 10.04.13; fundamentação legal: art. 38 e parágrafos da Lei nº 8.112/90, com redação conferida pela Lei nº 9.527/97 c/c a Resolução TRE nº 288/00.

SÉRGIO BIZZOTO PESSOA DE MENDONCA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARÁ

PORTARIA Nº 13.294, DE 14 DE MARÇO DE 2013

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARÁ, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 23, inciso XXV, do Regimento Interno, e à vista do expediente protocolado sob o número 6.704/2013, resolve:

Art. 1º DECLARAR VAGO o cargo efetivo de TÉCNICO JUDICIÁRIO, ÁREA ADMINISTRATIVA, NI, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Eleitoral do Pará, ocupado pela servidora CRISTIANE MARQUES GONDIM, matricula nº 30905400, nos termos do artigo 33, VIII, da Lei nº 8.112/1990, decorrente de posse em outro cargo inscumulával com efeitos a partir de 04/03/2013.

outro cargo inacumulável, com efeitos a partir de 04/03/2013. Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. LEONARDO DE NORONHA TAVARES

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ

PORTARIAS DE 15 DE MARCO DE 2013

O DESEMBARGADOR HAROLDO OLIVEIRA REHEM. PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, e Considerando a decisão contida no Processo PAD nº

2740/2012, resolve:

 N° 289 - Dispensar, a partir de 18 de março de 2013, a servidora TEREZA CORINA MELO CARVALHO, Analista Judiciário, Área Judiciária, matrícula nº 265, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada de Chefe de Cartório (FC-1), da 21ª Zona em

O DESEMBARGADOR HAROLDO OLIVEIRA REHEM, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, resolve:

 N^{ϱ} 290 - Designar, a partir de 18 de março de 2013, o servidor ISAÍAS OLIVEIRA LIMA DE ALMEIDA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, matrícula nº 1000003, removido do Quadro de Pessoal do TRE/MA para este Tribunal, para o exercício da Função Comissionada de Chefe de Cartório (FC-1), da 21ª Zona em Piracuruca.

HAROLDO OLIVEIRA REHEM

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, e tendo em vista o disposto no P.A. n. 02.923/2013, resolve:

 N° 304 -Conceder aposentadoria voluntária integral, com fundamento no Art. 3° da Emenda Constitucional n. 47, a MARGARETH SABINO DIAS DE OLIVEIRA, matrícula n. 307671, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, com as vantagens previstas no art. 67 da Lei n. 8.112/1990, combinado com art. 6° da Lei n. 9.624, de 2 de abril de 1998 e o inciso II do art. 15 da Medida Provisória n. 2.225-45, de 4 de setembro de 2001, art. 3º da Lei n. 8.911/1994 c/c a Resolução n. 19/1994-TJDF, art. 15 da Lei n. 9.527/1997.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, com fundamento no artigo 93, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, e tendo em vista o contido no PA nº 03.979/2013,

Nº 305 -Ceder a servidora Alessandra Froener de Almeida, Matrícula nº 311.171, Técnica Judiciária, Área Administrativa, Classe "C", Padrão 15, Nível Intermediário, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer Função Comissionada, Código FC-05, no Tribunal Regional Federal da 1ª Região, pelo prazo de 1 (um) ano, com ônus do cargo efetivo para o cedente e da Função Comissionada para o cessionário.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, com fundamento no artigo 93, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, e tendo em vista o contido no PA nº 12.366/2008, resolve:

Nº 306 -Prorrogar a cessão do servidor LUIZ RICARDO REZENDE FROES, Matrícula nº 311.963, Técnico Judiciário, Classe "C", Padrão 15, Nível Intermediário, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para continuar prestando serviços junto ao Tribunal Regional Federal da 2ª Região, pelo prazo de I (um) ano, até 22/3/2014, onde exerce a função comissionada de Assistente IV, símbolo FC-04, junto à Assessoria de Recursos da Vice-Presidência, com ônus do cargo efetivo para o cedente e da função comissionada para o cessionário.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, com fundamento no artigo 93, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, e tendo em vista o contido no PA nº 03.994/2013,resolve:

Nº 307 -Ceder a servidora Patrícia Ramos Barros, Matrícula nº 312.601, Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe "C", Padrão 15, Nível Superior, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer, no Tribunal Regional Federal 1ª Região, função comissionada FC-04, pelo prazo de 1 (um) ano, com ônus do cargo efetivo para o cedente e da função comissionada para o cessionário.

Des. JOÃO MARIOSI

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 66, DE 15 DE MARCO DE 2013

O SECRETÁRIO-GERAL DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS SUBSTITUTO, no uso de sua competência legal, e tendo em vista o contido na Portaria GPR n. 541/2012, alterada pela Portaria GPR n. 676/2012 e no PA 01.353/2013, resolve:

Declarar vago, com base no inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112, de 1990, um cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe "A", Padrão 01, Nível Superior, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, a partir de 21/2/2013, em virtude de seu ocupante, Eduardo Grossi Franco Neto, matrícula 318326, haver tomado posse em outro cargo público inacumulável.

LEONARDO EMÍLIO SALVIANO DA COSTA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO 5ª REGIÃO

ATOS DE 18 DE MARÇO DE 2013

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, de conformidade com o artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/90,resolve:

Nº 165 -DECLARAR VAGO o cargo de Técnico Judiciário/Administrativa, Classe "A", Padrão 1, do quadro único de pessoal da secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da Quinta Região, ocupado pela servidora PAULA DANTAS BARBOSA MASCARENHAS ROSA, com efeitos a partir de 05/03/2013, em razão de posse

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA QUINTA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, considerando o que consta do processo de matéria administrativa, autuado sob nº 952.13.00057-35,RESOLVE:

Nº 166 -Aposentar o servidor JOSÉ DE SOUZA MENEZES, com proventos integrais, no cargo da Categoria Funcional de Técnico Judiciário/Administrativa, Classe "C", Padrão 13, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional 47/2005 e vantagem prevista no artigo 62 da Lei nº 8.112/1990, combinado com o artigo 3º da Lei 8.911/1994.

VÂNIA J. T. CHAVES

8ª REGIÃO

ATO Nº 117, DE 12 DE MARÇO DE 2013

O DESEMBARGADOR DO TRABALHO DO TRIBLINAL REGIONAL DO TRABALHO DA OITAVA REGIÃO, no exercício da Presidência, no uso de suas atribuições legais e,

CONSIDERANDO o que consta na Resolução nº 63/2010, do Conselho Superior da Justiça do Trabalho, que instituiu a padronização da estrutura organizacional e de pessoal dos órgãos da Justiça do Trabalho de primeiro e segundo graus; CONSIDERANDO o que dispõem o Regulamento dos Ser-

Auxiliares deste Egrégio Tribunal e a Resolução TRT8 nº

CONSIDERANDO a indicação da Excelentíssima Senhora Cassandra Marly Jucá Flexa, Juíza Titular da Meritíssima Vara do Trabalho de Castanhal, constante do OFÍCIO GAB nº 106 - 0002/2013, datado de 1º de fevereiro de 2013;

CONSIDERANDO, ainda, o interesse do serviço,resolve
I - DESIGNAR o servidor CLÁUDIO ALUÍZIO DE MA-

TOS SILVA, Analista Judiciário/Área Administrativa, código Mentorh nº 1323, para exercer a função comissionada de Assistente, FC-2 (código Mentorh nº 200025), da Meritíssima Vara do Trabalho de Castanhal, vaga em decorrência da dispensa de Mariângela Sobrinho de Sousa:

II - Este Ato entrará em vigor a partir da data de sua pu blicação no Diário Oficial da União.

VICENTE JOSÉ MALHEIROS DA FONSECA

9ª REGIÃO

ATO N° 56, DE 8 DE MARÇO DE 2013

A DESEMBARGADORA DO TRABALHO, PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, usando de suas atribuições legais, diante do disposto no art. 25 do Regimento Interno e do contido na Informação SP/SEGESPE nº

Declarar vago o cargo de Analista Judiciário Área Judiciária, classe A, padrão 2, criado pela Lei n.º 11.979/2009, ocupado pelo servidor JOSÉ WALLY GONZAGA NETO, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art. 33, VIII, da Lei nº. 8.112/1990, com efeitos a contar de 4/3/2013.

ROSEMARIE DIEDRICHS PIMPÃO

SECRETARIA DE PESSOAL

PORTARIAS DE 1º DE MARCO DE 2013

O DIRETOR DA SECRETARIA DE PESSOAL DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9º REGIÃO, usando de suas atribuições legais, diante do disposto no art. 1º, do Ato n.º 1/2005, e do contido no Documento Eletrônico n.º 1/2013, da Secretaria de Conciliação e Execução em Face da Fazenda Pública,

Nº 90- Designar IVAIR JOSÉ CENCI, Analista Judiciário Área Judiciária, classe C, padrão 15, para SUBSTITUIR o Diretor de Secretaria, código TRT 9ª CJ-3, da Secretaria de Conciliação e Execução em Face da Fazenda Pública, a partir de 01/03/2013, em seus impedimentos legais.

O DIRETOR DA SECRETARIA DE PESSOAL DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, usando de suas atribuições legais, diante do disposto no art. 1º, do Ato n.º 1/2005, e do contido no Documento Eletrônico n.º 2/2013, da Secretaria de Conciliação e Execução em Face da Fazenda Pública,re-

Nº 91- Designar SORAYA REGINA PEREIRA, Analista Judiciária Área Judiciária, classe B, padrão 10, para SUBSTITUIR o Diretor de Serviço, código TRT 9ª CJ-2, do Serviço de Precatórios e Requisições de Pequeno Valor, da Secretaria de Conciliação e Execução em Face da Fazenda Pública, a partir de 01/03/2013, em seus impedimentos locair.

O DIRETOR DA SECRETARIA DE PESSOAL DO TRI-BUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, usando de suas atribuições legais, resolve

Nº 102- Revogar, a partir de 28/2/2013, a Portaria SP nº 337/2012. no que se refere à designação de VANESSA ROBERTA DO ROCIO SOUZA, Técnica Judiciária Área Administrativa, classe B, padrão 8, como substituta legal do Assessor, código TRT 9ª CJ-3, do Gabinete TRT9 20, da Exma. Desembargadora do Trabalho Neide Alves dos

PÉRICLES DE SOUZA BERNARDI

PORTARIA Nº 92, DE 4 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR DA SECRETARIA DE PESSOAL DO TRI-BUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, usando de suas atribuições legais, diante do disposto no art. 1º, do Ato n.º 1/2005, e do contido no Documento Eletrônico n.º 1/2013, da Assessoria Jurídica da Presidência, resolve

Designar ANDRÉ LUIS FERNANDES DUTRA, Técnico Judiciário Área Administrativa, classe B, padrão 10, para SUBS-TITUIR o Assessor Jurídico, código TRT 9ª CJ-3, da Assessoria Jurídica da Presidência, no período de 04/03/2013 a 01/12/2013, em seus impedimentos legais.

PÉRICLES DE SOUZA BERNARDI

PORTARIAS DE 5 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR DA SECRETARIA DE PESSOAL DO TRI-BUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, usando de suas atribuições legais, diante do disposto no art. 1º, do Ato n.º 1/2005, e do contido no Documento Eletrônico n.º 1/2013, da Ordenadoria da Despesa, resolve

Nº 94- Designar ARNALDO ROGÉRIO PESTANA DE SOUSA, Analista Judiciário Área Administrativa, classe C, padrão 14, para SUBSTITUIR o Ordenador da Despesa, código TRT 9ª CJ-3, da Ordenadoria da Despesa, a partir de 05/03/2013, em seus impedimentos legais.

O DIRETOR DA SECRETARIA DE PESSOAL DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, usando de suas atribuições legais, diante do disposto no art. 1º, do Ato n.º 1/2005, e do contido no Documento Eletrônico n.º 1/2013, da Secretaria de Licitações e Contratos, resolve



Nº 95-I - Designar PAULO CELSO GERVA, Técnico Judiciário Área Administrativa Especialidade Segurança, classe C, padrão 15, para SUBSTITUIR o Diretor de Secretaria, código TRT 9ª CJ-3, da Se-SUBSTITUTR o Diretor de Secretaria, congo TRT 9 CJ-3, da Secretaria de Licitações e Contratos, a partir de 05/03/2013, em seus impedimentos legais; II - revogar, a partir de 01/03/2013, a Portaria JP nº 516/2009, no que se refere à designação de ARNALDO ROGÉRIO PESTANA DE SOUSA, Analista Judiciário Área Administrativa, classe C, padrão 14, como substituto legal anteriormente cons-

O DIRETOR DA SECRETARIA DE PESSOAL DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, usando de suas atribuições legais, diante do disposto no art. 1°, §2°, do Ato n.º 1/2005, deste Regional, e do contido no Documento Eletrônico n.º 7/2013, da Secretaria de Desenvolvimento de Soluções em Tecnologia da Informação, resolve

Nº 96-Designar OMAR CARVALHO, Técnico Judiciário Área Administrativa Especialidade Segurança, classe C, padrão 14, para SUBSTITUIR o Diretor de Secretaria, código TRT 9ª CJ-3, da Secretaria de Desenvolvimento de Soluções em Tecnologia da Informação, no período de 05/03/2013 a 07/03/2013, em virtude de impedimento de LUCIANO KUEHNE, Analista Judiciário Área Apoio Especializado Especialidade Engenharia (Elétrica), classe A, padrão 4, substituto legal do titular do referido Cargo em Comissão.

O DIRETOR DA SECRETARIA DE PESSOAL DO TRI-BUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, usando de suas atribuições legais, diante do disposto no art. 1°, do Ato n.º 1/2005, e do contido no Documento Eletrônico n.º 2/2012, da 12º Vara do Trabalho de Curitiba, resolve

Nº 97- Designar JORGE GINO LAMUR, Técnico Judiciário Área Administrativa, classe B, padrão 10, para SUBSTITUIR o Diretor de Secretaria, código TRT 9ª CJ-3, da 12ª Vara do Trabalho de Curitiba, no período de 25/03/2013 a 03/04/2013, em seus impedimentos le-

PÉRICLES DE SOUZA BERNARDI

PORTARIAS DE 13 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR DA SECRETARIA DE PESSOAL DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9º REGIÃO, usando de suas atribuições legais, diante do disposto no art. 1º, do Ato n.º 1/2005, e do contido no Documento Eletrônico n.º 1/2013, do Serviço de Material e Patrimônio, resolve

Nº 93-I - designar JOAQUINA APARECIDA DE MEIRA, Técnica Judiciária Área Administrativa Especialidade Telefonia, classe C, padrão 15, para SUBSTITUIR o Diretor de Serviço, código TRT 9º CJ-2, do Serviço de Material e Patrimônio, da Secretaria Administrativa, a partir de 13/03/2013, em seus impedimentos legais; II - revogar, a partir de 01/03/2013, a Portaria SP nº 441/2011, no que se refere à designação de MAŖIA CECÍLIA GARIBOTTI COMASSETTO, Técnica Judiciária Área Administrativa, classe B, padrão 8, como substituta legal anteriormente constituída.

O DIRETOR DA SECRETARIA DE PESSOAL DO TRI-BUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, usando de suas atribuições legais, diante do disposto no art. 1°, do Ato n.º 1/2005, e do contido no Documento Eletrônico n.º 1/2013, do Serviço de Distribuição dos Feitos de 1ª Instância de São José dos Pinhais, resolve

Nº 103-Designar AURÉLIO CEZAR PRANDEL, servidor do Tribunal Regional do Trabalho da 15a. Região, para SUBSTITUIR o Diretor de Distribuição, código TRT 9ª CJ-2, do Serviço de Distribuição dos Feitos de 1ª Instância de São José dos Pinhais, da Direção do Fórum de São José dos Pinhais, a partir de 13/03/2013, em seus impedimentos legais.

PÉRICLES DE SOUZA BERNARDI

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O DIRETOR DA SECRETARIA DE PESSOAL DO TRI-BUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9º REGIÃO, usando de suas atribuições legais, diante do disposto na Resolução nº 156/2012, do Conselho Nacional de Justiça, resolve

Nº 106- Dispensar MÁRCIO WILSON DVORAK, servidor do Tribunal Regional do Trabalho da 2a. Região, da Função Comissionada de Calculista, código TRT 9ª FC-4, da 02ª Vara do Trabalho de Paranaguá, com efeitos a contar de 16/03/2013, nos termos do art. 2°, § 1º c/c o art. 8º, parágrafo único do Ato Conjunto nº 31/2012, do TST.CSJT.GP.

O DIRETOR DA SECRETARIA DE PESSOAL DO TRI-BUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 9ª REGIÃO, usando de suas atribuições legais, diante do disposto no art. 1°, §2°, do Ato n.º 1/2005, deste Regional, e do contido no Documento Eletrônico n.º 1/2013, , da 07ª Vara do Trabalho de Londrina, resolve

Nº 107-Designar LUDMILA BOSZCZOWSKI, Analista Judiciária Área Notational Real Notation (Notation) Notation (DRIGUES DA SILVA, Técnico Judiciário Área Administrativa, classe B, padrão 8, substituto legal da titular do referido Cargo em Comissão.

PÉRICLES DE SOUZA BERNARDI

10ª REGIÃO

PORTARIAS DE 18 DE MARÇO DE 2013

A Desembargadora do Trabalho Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o contido no Processo Administrativo n.º 1.383/2013, resolve:

Nº 87- Designar a servidora ELIZABETH PARANHOS DA COSTA E SILVA, Técnico Judiciário, Classe "C", Padrão 15, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente Administrativo, Código FC-03, do Gabinete da Desembargadora Márcia Mazoni Cúrcio Ribeiro, com efeitos a partir de 19/3/2013.

A Desembargadora do Trabalho Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o contido no Processo Administrativo n.º 1.334/2013, resolve:

 N° 88- Designar a servidora ELZA UNIVERSINA DA SILVA OLIVEIRA, Técnico Judiciário, Classe "C", Padrão 15, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Assistente, Código FC-01, do Núcleo de Saúde.

A Desembargadora do Trabalho Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o contido no Processo Administrativo n.º 955/2013, resolve:

Nº 89- Designar THEREZA CRISTINA ARAUJO DA GAMA, servidora em exercício provisório neste Tribunal, para exercer a função comissionada de Assistente, Código FC-01, da Coordenadoria de Assistência ao Pessoal.

ELAINE MACHADO VASCONCELOS

15ª REGIÃO

RETIFICAÇÃO

Nos atos publicados no DOU de 18-3-2013, Seção 2, pág.

onde se lê: PORTARIA N° 218-CPV DE 11 DE MARÇO DE 2013;

leia-se: PORTARIAS CPV DE 11 DE MARÇO DE 2013, e na portaria que designou a Analista Judiciária SUZI MAYUMI TA-NAKA, inclua-se: Nº 218. (Coejo)

17ª REGIÃO

ATOS DE 18 DE MARÇO DE 2013

O DESEMBARGADOR-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA DÉCIMA SÉTIMA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Nº 22 - EXONERAR a pedido, JUSSARA DE SOUZA DUARTE LOPES, Técnica Judiciária, Área Administrativa, do cargo em comissão de Assessor- CJ-03, do Gabinete do Desembargador Cláudio

Nº 23 - NOMEAR IVONE CORDEIRO GOLDNER, Técnica Judiciária, Área Administrativa, para o cargo em comissão de Assessor-CJ-03, do Gabinete do Desembargador Cláudio Armando Couce de Menezes.

MARCELLO MACIEL MANCILHA

20ª REGIÃO

ATO Nº 44, DE 18 DE MARÇO DE 2013

A DESEMBARGADORA VICE-PRESIDENTE, NO EXER-CÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 20ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e re-

gimentais, resolve:
Nomear o candidato DANIEL AUGUSTO DE ALMEIDA Nomear o caindiato DANIEL AUGUSTO DE ALMEDA SOARES, habilitado em concurso público realizado por este Tribunal, observada a ordem classificatória, na forma do art. 10 da Lei nº 8112/90, para exercer, em caráter efetivo, nos termos do art. 9°, inciso I, do mesmo texto de lei, o cargo de TÉCNICO JUDICIÁRIO -AREA ADMINISTRATIVA, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 1, do Quadro Permanente de Pessoal da Secretaria deste Tribunal, en razão da aposentadoria voluntária da servidora JAÍRA DE MELO SOARES, conforme ATO DG.PR Nº 039/2013.

MARIA DAS GRAÇAS MONTEIRO MELO

Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

CONSELHO NACIONAL DE TÉCNICOS EM RADIOLOGIA

PORTARIA Nº 8, DE 12 DE MARÇO DE 2013

A DIRETORIA EXECUTIVA DO CONSELHO NACIONAL DE TÉCNICOS EM RADIOLOGIA, no exercício de suas atribuições legais e regimentais conferidas por meio da Lei n.º 7.394, de

29 de outubro de 1985, pelo Decreto n.º 92.790, de 17 de junho de 1986, e pelo Regimento Interno do CONTER; CONSIDERANDO o teor do caput do artigo 37, inserto na Carta magna, no tocante aos princípios que devem nortear os atos da administração pública, notadamente os da moralidade, eficiência, publicidade, razoabilidade, ampla defesa, contraditório, segurança jurídica e interesse público; CONSIDERANDO os termos do expediente eletrônico subscrito pelo TR. INGO EHLERT, protocolizado no CONTER sob o número 745 em 25 de fevereiro de 2.013, solicitando prorrogação do prazo da Portaria CONTER 03, de 07 de fevereiro de 2.013, que o designou, juntamente com o Senhor TIAGO DA SILVA ANTONIELO, como Sindicantes para apuração de possíveis irregularidades no cadastro e no Controle financeiro do CRTR 8ª Região, sediado em Salvador/BA, historiadas nos autos do Processo Administrativo CONTER nº 31/2013; CONSIDERANDO o decidido em Reunião de Diretoria Executiva do CONTER do dia 1º de março de 2.013, no que concerne ao acolhimento da solicitação de prorrogação de prazo apresentada; CONSIDERANDO os termos da Lei nº 9.784/99 que regula o processo administrativo no âmbito da Administração Pública Federal. aplicável subsidiariamente, ao SISTEMA CONTER/CRTRs: resolve:

Art. 1º - PRORROGAR, por mais 30 (trinta), o prazo para conclusão dos trabalhos de APURAÇÃO DE POSSÍVEIS IRRE-GULARIDADES NO CADASTRO E NO CONTROLE FINANCEI-RO DO CRTR 8ª REGIÃO, SEDIADO EM SALVADOR/BA, objeto da Portaria CONTER nº 03/2013, publicado no D.O.U., em 18 de fevereiro de 2.013, Seção 2, página 68, devendo os Sindicantes apresentar relatório instruído, se for o caso, com documentos e oitivas. Art. 3º - A presente Portaria entrará em vigor a contar da data de sua publicação no D.O.U. Brasília, 12 de marco de 2.013

> TR. VALDELICE TEODORO Diretora Presidenta

CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA 5ª REGIÃO

PORTARIA Nº 35, DE 12 DE MARCO DE 2013

A DIRETORIA EXECUTIVA DO CONSELHO REGIO-NAL DE PSICOLOGIA 5ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, que lhe são conferidas pela Lei nº 5.766, de 20 de dezembro de 1971, com fulcro nos artigos 13, inc. VIII, 35 do Regimento Interno, a Lei 8.666/93: resolve:

Artigo 1º - Retificar a portaria nº 7 de 29 de janeiro de 2013, publicada no D.O.U, seção 2, página 73 em 04/02/2013, artigo 1°, onde se lê, "matrícula nº 281" leia-se "matrícula nº 337". Onde se lê "após aprovação na 518ª Reunião Plenária, de 29 de janeiro de 2013" leia-se "após aprovação na 517ª Reunião Plenária, de 12 de janeiro de 2013".

Artigo 2º - Esta portaria entra em vigor na presente data.

VIVIAN DE ALMEIDA FRAGA ALEXANDRE TRZAN

Presidente Secretário Interino

Editais e Avisos

MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO PROCURADORIA-GERAL

EDITAL Nº 2, DE 14 DE MARÇO DE 2013

A Comissão Eleitoral e Apuradora, instituída pelo Edital PGT nº 2, de 20 de fevereiro de 2013, publicado no DOÚ, Seção 2, de 22 de fevereiro de 2013, torna pública a relação dos candidatos, por ordem alfabética, cujas inscrições foram homologadas para a formação de lista sêxtupla destinada ao preenchimento da vaga do quinto constitucional reservada ao Ministério Público do Trabalho no Tribunal Regional do Trabalho da 9ª Região, com sede em Curitiba/PR:

Dra. ANA LÚCIA BARRANCO

Dra. CRISTIANE MARIA SBALQUEIRO LOPES Dra. GISELE SANTOS FERNANDES GÓES

Dr. GLÁUCIO ARAÚJO DE OLIVEIRA

Dr. LUERCY LINO LOPES Dra. THEREZA CRISTINA GOSDAL

Dra. VANESSA KASECKER BOZZA

A eleição será realizada no dia 02/04/2013, das 10 às 17 horas (horário de Brasília), por meio do Sistema de Votação Eletrônica, sendo que a divulgação do resultado se dará tão logo concluídos os trabalhos da Comissão Eleitoral e Apuradora e ficará disponível aos interessados na página da Intranet.

> ELIANE ARAQUE DOS SANTOS Presidente da Comissão

Leis, Decretos e Medidas Provisórias agora reunidos em volumes mensais



A Imprensa Nacional lança a série

Separata dos Atos do Poder Legislativo e do Poder Executivo,

uma publicação de periodicidade mensal, cujo conteúdo é extraído da base de dados do Diário Oficial da União. O novo produto oferece à sociedade mais uma forma de acessibilidade, com portabilidade, aos atos do Governo, facilitando ações cidadãs a partir da pluralização dos meios de divulgação oficial. A Separata já se encontra disponível para assinatura ou venda avulsa.

7. Ooparata ja oo erioonira dioporiiver para assiriatara oa verida t

Informações e vendas pelo telefone **0800 725 6787**







O PATRIOTA

Em 2013, o Brasil comemora o bicentenário de lançamento do periódico "O Patriota, jornal literário, político, mercantil & C". impresso pela Impressão Régia, hoje Imprensa Nacional, de janeiro de 1813 a dezembro de 1814, num total de 18 números. "O Patriota" é reconhecido como o primeiro jornal brasileiro a publicar artigos literários, científicos, políticos e mercantis.





